Est. 1991

TWO DAY: Glorious Trains: Part 2 (Smaller Gauges and Modern O Gauge) Auction,

1

Marklin Miniclub Z Gauge Germah Steam Freight Starter Train Set, Marklin Miniclub Z Gauge German Steam
Freight Starter Train Set, boxed 8908 S, comprises tank locomotive 39 006 of the DB in black livery, two freight
wagons, track, controller, 8957 lamps (2), appears complete but unchecked, G-E, box G

£120-160

2 Marlin Miniclub Z Gauge German Electric Train Pack, Marlin Miniclub Z Gauge German Electric Train Pack,
boxed 8101 DB 111 043-6 in turquoise and cream livery and three silver fish DB coaches, G-E, box G
£70-90

3 Marklin Mini Club Z Gauge German Electric Locomotive Marklin Mini Club Z Gauge German Electric Locomotive
boxed 8854 electric locomotive 103 113-7 of the DB in cream/maroon livery, VG-E, box F-G
£50-60

4 Marklin Mini Club Z Gauge German Electric Locomotive and Coach, Marklin Mini Club Z Gauge German Electric
Locomotive and Coach, both boxed/cased, 8811 DB 144 044-8 in green livery, together with a single DB coach
8706 also in green livery, G-E, packaging G, (2)
£50-60

5 Marklin Mini Club Z Gauge German Rail Zeppelin Locomotive, Marklin Mini Club Z Gauge German Rail Zeppelin
Locomotive, boxed 8876 rail Zeppelin in silver livery, G-E, box VG
£60-80

6 Marklin Miniclub Z Gauge American Diesel Freight Chessie System Train Pack, Marklin Miniclub Z Gauge
American Diesel Freight Chessie System Train Pack, boxed 8106, comprises diesel locomotive 7071 three
freight cars and a caboose, in blue/yellow Chessie System livery, G-E, box VG
£70-90

7 Marklin Miniclub Z Gauge Track Packs, Marklin Miniclub Z Gauge Track Packs, both boxed, 8190 Set E, 8192
Set T1, both appear complete but unchecked, G-E, boxes F-VG, (2)
£60-80

8 Marklin Miniclub Z Gauge Track Pack Layout Mat Kit Station and Catalogues (11), Marklin Miniclub Z Gauge
Track Pack Layout Mat Kit Station and Catalogues (11), all boxed, 8191 track set E, 8970 unmade kit Bausatz
Bahnhof Wintersdorf station, both appear complete but unchecked, together with 8910 Toporama track layout
mat 125cm x 48cm (box P), unboxed Miniclub transformer and catalogues, 1980 (2), 1978, 1977, 1986/87,
1990/91, 1985/85, G-E, boxes P-VG, (11)
£60-80

9 Marklin Mini Club Z Gauge Steam Tank Locomotive and DB Six Wheeled Coaches, Marklin Mini Club Z Gauge
Steam Tank Locomotive and DB Six Wheeled Coaches, all cased/boxed, 8800 DB 89 006 in black/crimson livery
and two coaches, 8704/8705 in green DB livery, G-E, packaging F-VG, (3)
£60-80

10 Marklin Mini Club Z Gauge German Diesel Locomotive, Marklin Mini Club Z Gauge German Diesel Locomotive,
boxed 8875 DB 216 025-7 in red livery, VG, box VG
£50-60

11 Marklin Mini Club Z Gauge German Electric Locomotive, Marklin Mini Club Z Gauge German Electric
Locomotive, boxed 8858 DB 151 104 -7 in turquoise/cream livery, VG, box VG
£50-60

12 Marklin Mini Club Z Gauge German Freight Stock and Turnout (6), Marklin Mini Club Z Gauge German Freight
Stock and Turnout (6), all cased/boxed, five freight cars, some possibly incorrectly, 8615 Bananen van, 8611
Shell tank wagon, 8635 Esso tank wagon, 8600 DB refrigerated van, DB van with brakeman's cab, together with
a boxed turnout 8565, G-VG, packaging F-VG, (6)
£40-60

13 Z Gauge Handmade Portable Layout, Z Gauge Handmade Portable Layout, illuminated in wooden carry case,
incorporates a small Continental Coastal village, with harbour and girder bridge flanked by two hills, with tunnels
and a waterfall, working at time of cataloguing, video available, 70cm x 50cm, G-E
£100-150
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20
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22

23

Hornby Minitrix N Gauge Brltannlé Steam Lo::(;n;o:uve with Tender, H‘or‘nBy.Mlnltnx N Gauge Britannia Steam
Locomotive with Tender, boxed N.203 BR 70000 Britannia in green livery, G-E, box G-VG
£50-60

German Outline N Gauge Steam Locomotives, German Outline N Gauge Steam Locomotives, un boxed
Rivarossi 2923 BR 10001 streamline locomotive and tender of the DB in silver/black/crimson livery, cased
Minitrix 2923 steam locomotive and tender BR 56 1113 in black and crimson livery of the DR and Fleischmann
Piccolo 7000 tank locomotive Maffei Lok 7 in black and crimson livery, G-E, cases P-F, (3)

£80-100

Swiss and Swedish Outline Electric N Gauge Locomotives, Swiss and Swedish Outline Electric N Gauge
Locomotives, cased Minitrix 2926 Krokodil Ce 6/8 13305 in green SBB livery and uncased, Fleischmann Piccolo
7368 electric locomotive 321 of the SJ in tan livery, some small components detached, F-E, case G, (2)
£80-100

Spanish Outline N Gauge Electric Locomotives, Spanish Outline N Gauge Electric Locomotives, both cased of
the RENFE, Kato 137-1303 269 304 2 in grey/yellow livery and 2434 Class 252 220B AVE in white/black livery,
G-E, cases G-VG, (2)

£60-80

Ibertren N Gauge Spanish Three Car Commuter Train, Ibertren N Gauge Spanish Three Car Commuter Train,
boxed 6194, RENFE Unidad Electrica S/440 train in white/red/grey livery version 1.989, G-E, box P-F
£80-100

Spanish Outline N Gauge Articulated Coach Packs and Coaches, Spanish Outline N Gauge Articulated Coach
Packs and Coaches, all boxed/cased, Ibertren 280 eight car articulated Tran Europ Express RENFE coach pack
in slver/red livery, Electrotren 7202K Talgo 200 six car articulated coach pack blue.white/yellow RENFE livery,
Roco 24287/24289 RENFE Intercity coaches in blue/white/grey livery and R Trains for Hispatren 9909-5 RENFE
postal coach in yellow/red/grey livery, G-E, packaging P-E, (5)

£100-120

Continental Electric Locomotives and Four Wheeled Coaches Including Eidelweissbahn (12), Continental
Electric Locomotives and Four Wheeled Coaches Including Eidelweissbahn (12), Fleischmann cased 7969
Eidelweissbahn 215 series rack locomotive (some corrosion to pantograph), together with a rake of six uncased
four wheeled coaches all in white/blue livery (some discolouration), cased 7307 rack locomotive Z06 of the PZB
in red livery, two uncased DB cream/maroon Central coaches, cased 8061 DB coach in green livery and
uncased Arnold N2460 DRG E6306 in green livery, F-E,cases P, (12)

£60-80

Continental N Gauge Locomotives and Rolling Stock (8), Continental N Gauge Locomotives and Rolling Stock
(8), all boxed/cased, Roco 23226 RENFE Spain 1961 10704 diesel locomotive in green/yellow livery, Minitrix
2257 electric locomotive E10 1309 of the DB in worn cream/blue livery, Electrotren 7512 German Red Cross four
wheeled Kuchenwagen in cream livery, Arnold Rapido 0374 SBB Swiss restaurant coach in maroon livery and
Fleischmann 8270 (2), 8271, 8272, DB bogie flat trucks in brown livery , some detached small components, one
with articulated truck load, F-E, packaging P-E, (8)

£60-80

Continental N Gauge and HOe Locomotives, Continental N Gauge and HOe Locomotives, boxed PIKO over
scale N Gauge, 5410/1 BR 65 1010 steam tank locomotive of the German DR in black/crimson livery and 5/4124
BR 119 086-8 diesel locomotive of the DR in cream/red livery, together with unboxed Egger Bahn HOe gauge
No 10 Prince steam rail motor/car 815000 Ruhr-Lippe in cream/blue livery, G-VG, packaging P, (3)

£60-80

Rivarossi and Arnold N Gauge American Steam Locomotives with Tenders, Rivarossi and Arnold N Gauge
American Steam Locomotives with Tenders, four cased examples, Rivarossi 9198 Heavy Pacific 3424 4-6-2 in
black Santa Fe livery, 9196 Heavy Pacific 4-6-2, 1401 Crescent Limited in green livery, 9133 Mikado 2-8-2 3709
Grand Trunk Western in black livery, Arnold 2262 2-6-0 221 in black Rio Grande livery, P-F some minor
damages, cases F, (4)

£70-90
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32
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Rivarossi and Arnold N Gauge Amerlcan Steam Locomotives with Tenders, Rivarossi and Arnold N Gauge
American Steam Locomotives with Tenders, four cased examples, Rivarossi 9198 Heavy Pacific 3424 4-6-2 in
black Santa Fe livery, 9196 Heavy Pacific 4-6-2, 1401 Crescent Limited in green livery, 9135 0-4-0 96 Baltimore
& Ohio black livery, Arnold 2262 2-6-0 150127 in black livery, P-F some minor damages, cases F, (4)

£70-90

Rivarossi N Gauge American Steam Locomotives with Tenders, Rivarossi N Gauge American Steam
Locomotives with Tenders, four cased examples, Rivarossi 9196 Heavy Pacific 4-6-2, 1401 Crescent Limited in
green livery, 9136 2-8-8-2 Mallett 2197 in black Norfolk & Western livery, uncased 2-8-4 New York Central 779
Nickel Plate Rd in black livery, P-F some minor damages, cases F, (3)

£70-90

Minitrix and Graham Farish N Gauge BR Steam Locomotives with Tenders, Minitrix and Graham Farish N
Gauge BR Steam Locomotives with Tenders, three boxed examples, Minitrix 2039 BR 46400 in black livery,
N209 Evening Star 92220, Graham Farish 1505 Battle of Britain Class 34066 Spitfire, both in green livery, G-E,
boxes F-G, (3)

£80-100

N Gauge GWR Steam Tank Locomotives, N Gauge GWR Steam Tank Locomotives, all cased with card sleeves,
Dapol, ND047 45XX 5531, ND-014 45XX 4523, ND0O1 0-4-2 1425 and Graham Farish by Bachmann 371951

94 XX Pannier 9401, all in green livery, G-E, v=cases G-E, (4)

£70-90

N Gauge BR Steam Tank Locomotives, N Gauge BR Steam Tank Locomotives, boxed/cased, in black livery,
Dapol ND-025 Class M7 30031, Minitrix 12052 0-6-0 47160, N205 (2), Ivatt 2mt 41234/41272, Graham Farish
1656 Standard Tank 80079, G-E, packaging G-E, (5)

£80-120

N Gauge Diesel Locomotives and German Goods Crane, N Gauge Diesel Locomotives and German Goods
Crane, all boxed/cased, Hornby Minitrix N212, BR 27014 locomotive in blue livery, Graham Farish BR Class 08
shunter 08 113 in blue livery (case minus plastic ends), Roco 2350 goods crane and Graham Farish coach both
repainted in brown Breakdown Train livery, G-VG, packaging F-VG, (4)

£40-50

Graham Farish By Bachmann N Gauge Atlantic Coast Express Train Set, Graham Farish By Bachmann N
Gauge Atlantic Coast Express Train Set, boxed, 370-225 train set includes BR 35022 Merchant Navy Class
Holland America Line and four coaches all in green livery, oval track, controller & transformer (appears
complete) VG-E, box VG

£100-120

Lima N Gauge BR Diesel Passenger Train Set, Lima N Gauge BR Diesel Passenger Train Set, boxed set 12
3106, comprises, BR diesel locomotive D5518 in blue livery, four blue/grey coaches, some bogies discoloured,
track and controller, appears complete but unchecked, G-E, box G

£50-60

Graham Farish by Bachmann N Gauge Train Pack The Landship Train First World War Tanks by Rail Another
Locomotive and Goods Wagons (8), Graham Farish by Bachmann N Gauge Train Pack The Landship Train First
World War Tanks by Rail Another Locomotive and Goods Wagons (8), boxed Special Commemorative Edition
train pack 370-300, comprises, Midland Railway Class 4F steam locomotive with tender 3848 and three WD
bogie bolster wagons with three covered tank loads cased 372-934 N Class steam locomotive with tender 1823
in SR green (DS crossed out) and six boxed goods wagons 3411 92), 373-975A, 3513, 373-978A, 373-031A,, G-
E, packaging G-E, (8)

£100-120

Arnold and Fleischmann N Gauge Steam Starter Set and Diesel Locomotive, Arnold and Fleischmann N Gauge
Steam Starter Set and Diesel Locomotive, boxed Arnold 0101 Starter Set A comprises German DB tank
locomotive in black and crimson livery, three freight cars, track and controller, appears complete, cased

Fleischmann Piccolo 7233 diesel locomotive, 210-004-8 in cream/turquoise livery, G-E, packaging G-E, (2)
£70-90
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40

41

42

Graham Farish by Bachmann N Scale Trackside Industrial Buildings (6), Graham Farish by Bachmann N Scale
Trackside Industrial Buildings (6), all boxed, 42-297 Low Relief Cooling Tower, 42-197 Coal Distribution
Buildings, 42-299 Low Relief Turbine Hall, 42-196 Rail Interchange Shed, 42-198 Power Station Chimney, 42-
298 low relief Boiler House, all appear complete but unchecked, VG-E, boxes G-E, (6)

£60-80

Graham Farish N Gauge Steam Freight Starter Set, Graham Farish N Gauge Steam Freight Starter Set, boxed
8533 set, comprises Class J94 LMR tank locomotive 191 in blue/red livery, three goods wagons, track, controller
and power pack, appears complete but unchecked, together with three additional goods wagons, Peco (2) cased
and unboxed Minitrix example, G-E, packaging F-VG, (4)

£50-60

Graham Farish N Gauge LNER Steam Locomotive Sir Nigel Gresley and Teak Coaches, Graham Farish N
Gauge LNER Steam Locomotive Sir Nigel Gresley and Teak Coaches, all boxed, 1862 Class A4 4498
streamline locomotive with tender in blue livery and five coaches, Mainline 57ft 0622 (3), 0632 (1) Suburban
coach 0612 (1), G-E, boxes G-VG, (6)

£60-80

Continental Swiss Outline N Gauge Electric Locomotive and Coaches, Continental Swiss Outline N Gauge
Electric Locomotive and Coaches, all cased/boxed, Minitrix, 2936 Ae 6/6 11428, cased coach also by Minitrix,
Arnold 3703 SBB coach all three in green livery, Wrenn 319 SBB dining car in red livery, G-E, packaging F-VG,
4)

£50-60

Continental Outline N Gauge Freight Stock and US Outline Crane (10), Continental Outline N Gauge Freight
Stock and US Outline Crane (10), Ibertren, 451 bogie car transporter, 5387 Migros refrigerated van, Roco 02326
G Rivella sliding wall wagon, Minitrix 13676 four wheeled car transporter, 13534 Duracell tank wagon,
Fleischmann 8320 STEF refrigerated van, 8337 Warteck sliding wall wagon, 8277 flat truck with lorry load, all
cased, uncased flat truck with EKU tanks and cased Model Power 3188 Canadian National breakdown crane, G-
E, cases F-VG, (10)

£50-60

German Fleischmann and Minitrix N Gauge Steam Locomotives (5), German Fleischmann and Minitrix N Gauge
Steam Locomotives (5), all cased tank locomotives, Fleischmann DB, 7035 BR 81 001 0-4-0, 7000 Lok 7 0-4-0,
7030BR 91 1001 2-6-0, all in black crimson livery, Minitrix Kay.Bay.Sts B 12834 2525 in green livery (2), G-VG,
cases F-VG, (5)

£100-120

American and Japanese Outline N Gauge Steam Locomotives (4), American and Japanese Outline N Gauge
Steam Locomotives (4), all cased/boxed, Minitrix, AT &SF 2929 0-6-0 9100, 203 2-10-0 3260, Atlas 41621 Two
Truck Shay Aloha Lumber Co #2 and Kawai Company KP-150 B6 2157 2-6-0 locomotive (running numbers
packaged) all in black livery, G-E, packaging F-VG, (4)

£100-120

American Outline Life Like N Gauge Diesel Locomotives, American Outline Life Like N Gauge Diesel
Locomotives, all cased, GP18 locomotives, 7116 Northern Pacific 381 in blue/yellow livery, 7110 Rock Island
1347 in brown/white livery, 7114 Norfolk & Western 920 in blue livery, 7110 Norfolk & Western repainted and
renumbered maroon livery 540, F-E, cases F-G, (4)

£80-120

Arnold and Trafo Controllers and Transformers From The Rivarossi Archive (8), Arnold and Trafo Controllers
and Transformers From The Rivarossi Archive (8), all boxed and untested, Trafo 7118 230 Volt transformer,
7098 Transformer 230 volt, Arnold Digital, 86035 Digital Control 80, 86220 Keyboard, 86210 Control, 86201
Central Control, 86202 Central Control, 86500 Commander 9, G-E, boxes F-VG, (8)

£70-90
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51

52

N Gauge Con-Cor American Steam Locomotlve and Rivarossi CIWL Coaches both from the Rivarossi Archive, N
Gauge Con-Cor American Steam Locomotive and Rivarossi CIWL Coaches both from the Rivarossi Archive,
both boxed, Con-Cor 9275 4-6-2 Heavy Pacific locomotive with tender 2197 in black livery with red Royal
American Shows Tampa tender and Rivarossi 9666 pair of CIWL Pullman coaches 4010/4020 in
blue/cream/gold livery, VG-E, boxes VG, (2)

£70-90

Rivarossi Archive N Gauge Trackside Accessories (20), Rivarossi Archive N Gauge Trackside Accessories (20),
boxed Rivarossi track sections, turnouts, 9751, 9753, 9750, 9752, uncoupler 9708, cased 9820 lighting Kit,
factory bagged, 9801 telegraph pole set, unpackaged Rivarossi turnouts (5), unbranded items, probably
Rivarossi, set of piers, girder bridge, elevated track, unpackaged items by Atlas bridge sections (2), turnouts (2)
crossover (1) all bagged and sealed from archive, G-E, packaging G-VG, (20)

£50-60

N Gauge BR Steam Tank Locomotives goods wagons and HO Gauge Gandy Dancer (9), N Gauge BR Steam
Tank Locomotives goods wagons and HO Gauge Gandy Dancer (9), mainly unboxed, Graham Farish BT 47514
locomotive in black livery, Peco goods wagon, three bulk grain hoppers and four cased wagons, NE brake van,
Fyffes banana van, Raifreight van, fish van, together with HO gauge Gandy Dancer handcart, unbranded
probably Bachmann, G-E, cases VG, (9)

£40-50

Blackstone Models HOn3 locomotive C-19 class American Steam Locomotive and Tender, Blackstone Models
HON3 locomotive C-19 class American Steam Locomotive and Tender, boxed, B310212-5 C-19 Class 2-8-0 Rio
Grande Southern No 40 in black livery, with Rising Sun Herald, Soundtrax Tsunami, with associated literature
and DVD, untested, VG-E, box VG-E

£150-200

Blackstone Models HOn3 model K-27 Class Mudhen American Steam Locomotive and Tender, Blackstone
Models HOn3 model K-27 Class Mudhen American Steam Locomotive and Tender, boxed B310127W-S, K-27
class 2-8-2 Denver & Rio Grande Western no.461, Moffat Tunnel Herald, in black weathered livery, Soundtrax
Tsunami sound equipment, untested, with associated literature and DVD, VG-E, box VG-E

£200-250

Blackstone Models HOn3 model K-27 Class Mudhen American Steam Locomotive and Tender, Blackstone
Models HOn3 model K-27 Class Mudhen American Steam Locomotive and Tender, Blackstone Models HOn3
model railway locomotive B310126W-S, K-27 class 2-8-2 Denver & Rio Grande Western no.456 in black
weathered livery, Flying Grande Herald, soundtrax Tsunami sound equipment, untested, with associated
literature and DVD, VG-E, box VG-E

£200-250

Blackstone Models HOn3 model K-27 Class Mudhen American Steam Locomotive and Tender, Blackstone
Models HOn3 model K-27 Class Mudhen American Steam Locomotive and Tender, Blackstone Models HOn3
model railway locomotive B310105--S, K-27 class 2-8-2 Denver & Rio Grande Western no.462 in black livery,
Royal Gorge Herald (green boiler jacket), soundtrax Tsunami sound equipment, untested, with associated
literature and DVD, VG-E, box VG-E

£200-250

Blackstone Models HOn3 D&RGW Chili Line Rake of Three Coaches (3), Blackstone Models HOn3 D&RGW
Chili Line Rake of Three Coaches (3), all boxed, B350112 coach no's 284, 306, 320 all in green D&RGW livery,
VG-E, boxes VG, (3)

£80-100

Blackstone Models HOn3 D&RGW Long Caboose (3), Blackstone Models HOn3 D&RGW Long Caboose (3), all
boxed in weathered brown D&RGW livery, B340959W 0574 Moffat Tunnel Herald, B340955W 0517 Moffatt
Tunnel Herald, B340956W 0540 Flying Grande Herald, VG-E, boxes VG, (3)

£60-80

Blackstone Models HOn3 D&RGW 30ft Boxcars (3), Blackstone Models HOn3 D&RGW 30ft Boxcars (3), all
boxed in weathered brown D&RGW Flying Grande Herald livery, B340130W No 3328, B340117W No 3704,
B340112W No 3381, VG-E, boxes VG, (3)

£60-80
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53 Blackstone Models HOn3 D&RGW 30ﬂ Boxcars (3), Blackstone Models HOn3 D&RGW 30ft Boxcars (3), all
boxed in weathered brown D&RGW livery, B340116W No 3639 Moffat Tunnel Herald, B340115W No 3543
Flying Grande Herald, B340114W No 3509 Flying Grande Herald, VG-E, boxes VG, (3)
£60-80

54 Blackstone Models HOn3 D&RGW Caboose and Stock Cars (3), Blackstone Models HOn3 D&RGW Caboose
and Stock Cars (3), all boxed, B340953 No 0505 long caboose in brown livery, 30ft stock cars in weathered
black Flying Grande Herald livery, B340212WNo 5687, B340203W No 5561, VG-E, boxes VG, (3)
£60-80

55 Blackstone Models HOn3 D&RGW Caboose and Stock Cars (3), Blackstone Models HOn3 D&RGW Caboose
and Stock Cars (3), all boxed, B340960 Long caboose, in brown livery with non factory detailing No 2019
Ferrocarril Del Pacifico, B340217W No 5820 30ft stock car in black weathered livery, B340113W 30ft stock car
in brown weathered Moffat Tunnel Herald livery, VG-E, boxes VG, (3),
£60-80

56 Blackstone Models HOn3 D&RGW Refrigerator and Stock Cars (3), Blackstone Models HOn3 D&RGW
Refrigerator and Stock Cars (3), all boxed, Flying Grande Herald, B340804 30ft refrigerator car No 65 in yellow
livery, weathered 30ft stock cars in black livery, B340229W No 5723, B340214W No 5793, VG-E, boxes VG, (3)
£60-80

57 Blackstone Models HOn3 D&RGW 30ft Refrigerator Cars (4), Blackstone Models HOn3 D&RGW 30ft
Refrigerator Cars (4), all boxed in yellow Flying Grande Herald Livery, B340803 No 55, B340810 No 52,
B340802 No 51, B340801 No 45, VG-E, boxes VG, (4)
£80-100

58 Blackstone Models HOn3 D&RGW High Sided Gondolas Cars (3), Blackstone Models HOn3 D&RGW High
Sided Gondolas Cars (3), all boxed, Royal Gorge Route Herald brown livery, B340413 No 1232, weathered
examples, B340403W No 1331, B340412W No 1202, VG-E, boxes VG, (3)
£60-80

59 Blackstone Models HOn3 D&RGW Drop Bottom Gondolas and Flat Cars (4), Blackstone Models HOn3 D&RGW
Drop Bottom Gondolas and Flat Cars (4), all boxed, gondolas, Flying Grande Herald brown livery, B340567 No
890, B340561 No 899 and brown livery weathered 30ft flat cars, B340311W Rio Grand Southern No 615,
B340310W Denver & Rio Grande Western No 6057, V-E, boxes VG, (4)
£80-100

60 Blackstone Models HOn3 D&RGW Flat Cars and CYCX Tank Car (3), Blackstone Models HOn3 D&RGW Flat
Cars and CYCX Tank Car (3), all boxed, 30ft flat cars in Denver & Grande Western brown livery, B340312 No
6001, B340306W weathered No 6004, narrow frame tank car, in weathered black livery B340610W No 63
CYCX, VG-E, boxes VG, (3)
£60-80

61 Blackstone Models HOn3 UTLX Tank Cars (4), Blackstone Models HOn3 UTLX Tank Cars (4), all boxed, in
black weathered Gramps livery, UTLX frameless tank cars, B340653w No 55276, B340655W No 55347,
B340651W No 55227, B340658W No 55341, VG-E, boxes VG, (4)
£80-100

62 Blackstone Models HOn3 Three Bay Hoppers (3), Blackstone Models HOn3 Three Bay Hoppers (3), all boxed,
East Broad Top in weathered black livery 1940s era lettering, B340705W No 977, B340704W No 906,
B340703W No 951, VG-E, boxes VG, (3)
£60-80

63 Scratchbuilt HOn3 DRGW Diesel Locomotives (2) Scratchbuilt HOn3 DRGW Diesel Locomotives (2) both
unboxed, EMD G8 diesels, constructed with Bodytech Modellismo bodies and Hollywood Foundry mechanisms,
1371 with Soundtrax Ecomani decoder, 1451 Zen decoder (no sound), both in blue/yellow livery, VG, (2)
£70-90

64 American Outline HOn3 Freight Wagons and Unmade Kit Freight Wagons (5), American Outline HOn3 Freight
Wagons and Unmade Kit Freight Wagons (5), cased Micro-Trains Line 30ft Log cars, 865 00 030/865 00 010,
(2), unboxed and unbranded probably kit built Southern Pacific brown livery baggage car and factory sealed kits,
Durango Press DP-114 D&RGW pipe gondolas (2), VG-E, packaging G-E, (5)
£50-80
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65 Peco Streamline HOn3 Track Incfudmg Turnouts (55 pleces) Peco Streamline HOn3 Track Including Turnouts
(55 pieces), all unpackaged, includes, ten long straights 55cm -90cm long, shorter straights 35-45cm long (9), 20
-30cm long (10) and turnouts (26), G-E, (55)
£150-200

66 Shinohara HOn3 Track (41 pieces) Shinohara HOn3 Track (41 pieces) includes a pack of 105cm straights
SDG415 (10), loose track sections 100cm straights (4), shorter straights 93cm-40cm (8), turnouts (11)
crossovers (7) one packaged SDG430, G-E, (41)
£140-180

67 Shinohara HOn3/HO Gauge Dual Track (60+ pieces), Shinohara HOn3/HO Gauge Dual Track (60+ pieces), all
unpackaged, includes straights 102cm-60cm (20), lengths 57cm-49cm (4), lengths 40cm -32cm (8), lengths
20cm-27cm (10), lengths 8cm -15¢cm (16), and a number of short connectors, F-E, (60+)
£140-180

68 Shinohara HOn3/HO Gauge Dual Track Turnouts (18), Shinohara HOn3/HO Gauge Dual Track Turnouts (18),
boxed examples, right hand examples, SDG450 (1), SDG451 (3), SDG 453 (3), SH-0-1001R in incorrect box, left
hand examples, SDG453 (2), SDG452 (2), 451 Code 70 (2), SH-0-1002L (4) in incorrect boxes, VG-E, boxes VG
(18)
£120-160

69 HONn3 Accessories and Parts (Qty), HOn3 Accessories and Parts (Qty), various items, resin EMD G8 diesel
locomotive body and side frames, NMRA standards Gauge, Blackstone Models B370103 freight car bogies,
Kadee coupler height gauge, Kadee 709 magnetic uncoupler, 440 brake wheel, 714 magne matic couplers (2
packs), bespoke 14 degree crossover track section, pair of disconnect logging trucks, loose bogies, a quantity of
short straight track sections (30+) Shinohara and Peco (F) and other items, F-E, (Qty)
£40-60

70 Bemo HOe/HOm Gauge Swiss Electric Train Pack and Additional Coach, Bemo HOe/HOm Gauge Swiss Electric
Train Pack and Additional Coach, boxed 725100, comprises Ge 4/4 No 601 locomotive Albula and three
coaches all in Rhb green livery together with an individually boxed similar Rhb coach 3255, G-E, boxes F-VG,
(2)
£80-100

71 Bemo HOe/HOm Gauge Swiss Electric Branch Line Train Set Additional Coach and Freight Wagon, Bemo
HOe/HOm Gauge Swiss Electric Branch Line Train Set Additional Coach and Freight Wagon, boxed 7254 100,
comprises Rhb Ge 6/6 No 701 locomotive Raetia in green livery, coach in red livery , two freight wagons and
track, (appears complete but unchecked), together with boxed3268 coach in red Rhb livery and 2274 327 sliding
door van, G-E, boxes F-VG, (3)
£80-100

72 Bemo HOe/HOm Gauge Swiss Electric Locomotives, Bemo HOe/HOm Gauge Swiss Electric Locomotives, both
boxed, 1255 Ge 6/6 Krokodil Nr 513 in brown livery of the Rhb, 1060/2 Ge 4/4 Nr 82 in red/grey livery of the
Furka-Oberalp, G-E, boxes F-VG, (2)
£80-100

73 Peco O0-9 Gauge Southern Railway Coaches and Goods Wagons, Peco OO-9 Gauge Southern Railway
Coaches and Goods Wagons, four cased examples, coaches, GR-421A, GR-401A both in dark green livery and
GR-221C box van, GR-201B open wagon both in brown SR livery, VG-E, cases G-E, (4)
£50-80

74 Lliliput HOe Gauge Austrian Motorbahnwagen, Lliliput HOe Gauge Austrian Motorbahnwagen, boxed L143000
motorbahnwagen X 626.205 of the StLB in yellow livery, VG-E, box VG
£50-80

75 Lliliput HOe Gauge Austrian Diesel Locomotive, Lliliput HOe Gauge Austrian Diesel Locomotive, boxed 726 12
2095 012-7 of the OBB in orange livery, VG-E, box G-VG,
£50-80

76 Roco HOe Gauge Austrian Diesel Locomotive, Roco HOe Gauge Austrian Diesel Locomotive, boxed 33257 1099
18 in green OBB livery, VG-E, box VG-E
£50-80
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77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

Liliput HOe Gauge Swiss Walderburerbahn Steam Train S-et Liliput HOe Gauge Swiss Walderburerbahn Steam
Train Set, boxed 7066 set, comprises, steam tank locomotive WB5 G Thommen, three 4 wheeled coaches all in
green livery and track, appears complete but unchecked, G-VG, box P-F

£50-80

Blackwood Miniatures 009 Gauge Unmade Tank Locomotive Kit, Blackwood Miniatures 009 Gauge Unmade
Tank Locomotive Kit, boxed 009 Chevalier etched brass, white metal and lost wax with motor and instructions,
appears complete but unchecked, VG-E

£50-60

Blackwood Miniatures 009 Gauge Unmade Tank Locomotive Kit, Blackwood Miniatures 009 Gauge Unmade
Tank Locomotive Kit, boxed 009 Lynton & Barnstaple Manning Wardle 2-6-2 etched brass, white metal and lost
wax with motor and instructions, appears complete but unchecked, VG-E

£50-60

Blackwood Miniatures 009 Gauge Unmade Tank Locomotive Kit, Blackwood Miniatures 009 Gauge Unmade
Tank Locomotive Kit, boxed 009 Manning Wardle 0-6-2T Canopus etched brass, white metal and lost wax with
motor and instructions, appears complete but unchecked, VG-E

£50-60

Shinohara HOn3/HO Gauge Dual Track (10 Lengths), Shinohara HOn3/HO Gauge Dual Track (10 Lengths), ten
100cm straight lengths, appears unused some sleepers damaged, G, (10),
£50-60

Shinohara HONn3 Straight Track, Shinohara HOn3 Straight Track, all appears unused, Code 70 100cm lengths
(30) some damage to sleepers and ten 50cm lengths (unbranded but appears to be Shinohara), G-E, (40)
£140-160

TT Gauge and O09 Gauge Locomotives and Rolling Stock From the Rivarossi Archive (9), TT Gauge and O0O9
Gauge Locomotives and Rolling Stock From the Rivarossi Archive (9), all unboxed, 009 gauge, Eggerbahn
articulated steam railcar No 10 in blue/cream livery, Minitrains American steam tank locomotive NSS & C Co No
5in black livery, TT gauge, Zueke & Wegwerth, FS diesel locomotive V200027 in red/grey livery, steam tank
locomotive DB 81013 in black, another possibly the same manufacturer DB 99694 steam locomotive also in
black (body loose), Rokal green four wheeled coach, Kuhlwagen, open wagon and van, F-VG, (9)

£70-90

Tri-ang Railways TT Gauge T7 BR green DMU Train Set, Tri-ang Railways TT Gauge T7 BR green DMU Train
Set, comprising Power, Trailer and Centre car, oval of Type B Track and 5th Edition Catologue, in original box,

E, box F-G, two lid corners loose, a little grubby, insert G
£100-140

Tri-ang Railways TT Gauge Locomotives, Tri-ang Railways TT Gauge Locomotives, T96 BR green AIA AIA
Diesel Locomotive, T97 and T98 BR green 7000 Britannia Locomotive (lacks nameplates) and Tender, T91 and
T92 BR green 4082 'Windsor Castle’' Locomotive and Tender, all in original boxes (tenders in separate boxes),
unboxed BR green 13007 0-6-0 Diesel Shunter (damage to rear end split due to incorrect fixing and lacks both
couppling hooks), BR black Jinty 47607 0-6-0T and a Kitmaster kitbuilt BR green Tender, Shunter F, others G-
VG

£80-100

Tri-ang Railways and Kitmaster TT Passenger and Goods Rolling Stock Track and Accessories Wrenn Points
and H&M Controller, Tri-ang Railways and Kitmaster TT Passenger and Goods Rolling Stock Track and
Accessories Wrenn Points and H&M Controller, Tri-ang, 'Eagle' Pullman Coach, maroon Suburban Coaches (3),
WR Coaches (2), SR green Coach and Utility Van, goods Rolling Stock (15, including bogie Tank wagon, well
wagon and Bolster wagon), T29 Level Crossing with 4 gates, T28 Engine Shed with all Chimneys, Kitmaster
green Corridor Coaches kitbuilt green (3) and maroon, and one unmade kit, H&M Powermaster Transformer
Unit, S&B Home Junction Signal, all in original boxes, unboxed, Tri-ang wagons (2), Type B Track (24 pieces)
and Wrenn Points (5), F-VG, boxes F-G (qty)

£80-100
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88

89

90

91

92

93

94

95

96

Tri-ang 00 Gauge Wholesale Market clockwork Starter Sets and Tri-ang Hornby Starter Set (3 sets), Tri-ang 00
Gauge Wholesale Market clockwork Starter Sets and Tri-ang Hornby Starter Set (3 sets), RB.5 'Train Set' by Tri-
ang comprising green c/w 0-4-0 Tank 7321, flat truck with Mini x car and another with Coca-Cola Container, key,
Level Crossing with gates, small curved yellow platform with Signal and circle of grey plastic track, in original
window box, E, box VG, cellophane torn, Miniville RB4M Train Set comprising green c/w 0-4-0 Tank 7321,
yellow flat truck and blue continetal style open wagon, key and circle of grey plastic track, in original window box,
E, box VG, Tri-ang Hornby RS87 Train Set, comprising blue 0-4-0 Top Tank Engine, light brown bogie 'brick’
wagon, flat truck with orange container and another with a Minix Car, two Minic keys and circle of Super 4 Track,
in original window box, VG, box G-VG, tape repairs to corners and some wear (3 sets)

£100-120

Tri-ang Hornby 00 Gauge Blue Pullman Set and later separately boxed Pullman 3-Car Unit, Tri-ang Hornby 00
Gauge Blue Pullman Set and later separately boxed Pullman 3-Car Unit, RS52 comprising original blue 3-Car
unit with repainted yellow ends, oval of Super 4 Track, in original set box, R555 blue Pullman Motor car and
R556 Trailer both with blue ends with crest , in original boxes, togetehr with later unboxed Blue Pullman Trailer
with correct yellow front, G-E, boxes G-VG (4)

£70-90

Hornby 00 Gauge boxed R746 Stepenson's Rocket Set, Hornby 00 Gauge boxed R746 Stepenson's Rocket Set,
comprising Rocket, Tender, Despatch, Experience and Times Coaches, in original presentation window box with
lift up lid, E, box VG

£80-100

Hornby 00 Gauge unused R687 1977 Jubilee Pullman Set, Hornby 00 Gauge unused R687 1977 Jubilee
Pullman Set, comprising GWR green 4083 'Albert Hall 4-6-0 Locomotive and Tender, four Pullman 1st Class
Parlour cars, Station , Level Crossing, Junction Signal and plastic and card Tunnel kit, oval of track, battery

controller and 1977 Catalogue sealed in original box, E-M, unused, box E, one lid corner with wear
£100-120

Hornby 00 Gauge boxed BR Steam Locomotives and Tenders (2), Hornby 00 Gauge boxed BR Steam
Locomotives and Tenders (2), R2204 green Merchant Navy class 35020 'Bibby Line' and R3016A black
Standard Class 4MT 75071, both in original boxes, VG-E, Bibby one smoke delfector loose, boxes VG (2)
£100-120

Hornby 00 Gauge boxed BR green Steam Locomotives and Tenders (3), Hornby 00 Gauge boxed BR green
Steam Locomotives and Tenders (3), R2530 King class 'King William III', r3312 Class A3 60062 'Minoru' and
Railroad series R3278 Patriot Class 45518 'Bradshaw', all in original boxes, VG-E, boxes G-VG (3)
£130-150

Pair of Hornby 00 Gauge boxed BR green Class 71 Electric Locomotives, Pair of Hornby 00 Gauge boxed BR
green Class 71 Electric Locomotives, R3373 E5001 and R3376 E5022, both in original boxes, E, appear unrun,
boxes VG-E

£80-100

Hornby 00 Gauge boxed Diesel and Electric Locomotives, Hornby 00 Gauge boxed Diesel and Electric
Locomotives, R3346 DB red Schenker Class 92 92009 'Marco Polo' and R2471 BR green Class 37 Co-Co
D6704 Diesel Locomotive (lacks one coupling hook), VG-E, boxes G-VG (2)

£80-100

Hornby 00 Gauge boxed Diesel and Electric Locomotives, Hornby 00 Gauge boxed Diesel and Electric
Locomotives, R3346 DB red Schenker Class 92 92009 'Marco Polo' and R3068 BR green Warship Class 42 Co-
Co D802 Diesel Locomotive (lacks one coupling hook), VG-E, boxes G-VG (2)

£80-100

Hornby 00 Gauge boxed BR MK | and Hawksworth red and cream Coaches and Passenger Brake Vans (13)
Hornby 00 Gauge boxed BR MK | and Hawksworth red and cream Coaches and Passenger Brake Vans (13) MK
1, R4706 Composite (4), R4620A Second Open (3) and R4698 Parcel Brake, Hawksworth, R4407A Composite,
R4405 3rd Class, R4405A 3rd Class (2), R4406A Brake/3rd andR4404 Passenger Brake, all in original boxes, E,
boxes VG (13)

£160-200
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98

99

100

101

102

103

104

105

Hornby 00 Gauge boxed and unboxed BR SR green Mk1 Coaches and unboxed chocolate and cream Pullman
Coaches (16), Hornby 00 Gauge boxed and unboxed BR SR green Mk1 Coaches and unboxed chocolate and
cream Pullman Coaches (16), R4607 Composite with lights (2), R4608 2nd Class with lights, R4609 2nd Class
with lights and R4699 Parcel Brake Coach, all in original boxes, unboxed SR green 'The Royal Wessex'
Coaches, Composite (2) and Brake/2nd, Pullman British made , 'Rosemary', Car No 77', 'Ansonia' and one
unnamed, China Queen of Scots Pullman Coaches, 'Juana’, 'Zena' and 'Evadne’, together with GWR W1814
Buffet Car, VG-E, boxes VG (16)

£100-120

Hornby 00 Gauge R3956 Stephenson's Rocket Mail Coach Train Pack and additional 3rd Class Coaches,
Hornby 00 Gauge R3956 Stephenson's Rocket Mail Coach Train Pack and additional 3rd Class Coaches,
comprising 'Rocket' and Tender, First Class coach, Mail Coach and Open 3rd Class Coach, in original
presentation box with lift up lid, in despatch box, E, appear never removed from box, box VG-E, together with
two R40141 3rd Class open coaches, in original boxes, E, boxes VG-E (3)

£100-140

Hornby 00 Gauge R30232-38-042 Liverpool and Manchester Railway Centenary Celebration Pack and
additional Open Coach, Hornby 00 Gauge R30232-38-042 Liverpool and Manchester Railway Centenary
Celebration Pack and additional Open Coach, pack comprising Lion Locomotive and Tender, two First Class
coaches and Third Class Open Coach, in original presentation box with lift up lid, in despatch box, E, appears
never removed from box, box VG-E, togetehr with R40141 LMR Open Coach, in original box, E, box VG-E (3)
£100-140

Hornby Centenary Year Ltd Ed 00 Gauge R3825 grey Peckett 0-4-0T No 614, Hornby Centenary Year Ltd Ed 00
Gauge R3825 grey Peckett 0-4-0T No 614, Ltd Ed 221/2000, with makers plate, in original red presentation box
with outer sleeve and despatch box, E, appear unrun, box E

£80-100

Hornby 00 Gauge tank Engines, Hornby 00 Gauge tank Engines, R3538 SECR green Wainwright H Class 0-4-4
Tank No 308, in original box with a despatch box and R30202 Hornby Collectors Club 2022 Model red 0-4-0
Tank Tri-ang Railways 70th Anniversary, in original box, E, both appear unused, boxes VG-E (2)

£60-80

Hornby 00 Gauge R30069 GBRf blue and yellow Class 64 66761 'Capt Tom Moore' Ltd Ed Diesel Locomotive,
Hornby 00 Gauge R30069 GBRf blue and yellow Class 64 66761 'Capt Tom Moore' Ltd Ed Diesel Locomotive,
Ltd Ed 513/3500, believe Hornby Sound decoder fitted (instructions in box), in original box with card sleeve, E,
box VG
£60-80

Hornby 00 Gauge R3874 BR Inter-City grey/biege livery Class 370 Advanced Passenger 7-Car Train Pack and
Development Coach (2), Hornby 00 Gauge R3874 BR Inter-City grey/biege livery Class 370 Advanced
Passenger 7-Car Train Pack and Development Coach (2), believe with DCC lights and sound fitted, two packets
of Hunt couplings, in original box with outer despatch box, together with R4970 APT Development Coach, in
original box, E, unused, box E E, possibly test run only, boxes VG-E (2)

£240-280

Hornby 00 Gauge R30229 BR Inter-City grey/biege livery Class 370 Advanced Passenger 7-Car Train Pack,
Hornby 00 Gauge R30229 BR Inter-City grey/biege livery Class 370 Advanced Passenger 7-Car Train Pack, in
original box with outer despatch box, E, appears unused, items taped into inserts, box E

£220-260

Hornby 00 Gauge R30166 VTEC two tone grey with Aircraft images CLASS 91 Bo-Bo 'Battle of Britain Memorial
Flight' 91110 Electric Locomotive, Hornby 00 Gauge R30166 VTEC two tone grey with Aircraft images CLASS
91 Bo-Bo 'Battle of Britain Memorial Flight' 91110 Electric Locomotive, in original box with outer despatch box, E,
appears unused, box E

£140-180
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106 Hornby NRM 00 Gauge R3988 BR green Class 9F 2- 10 0 92220 'Evening Star' Locomotive and Tender, Hornby
NRM 00 Gauge R3988 BR green Class 9F 2-10-0 92220 'Evening Star' Locomotive and Tender, believe ESU
Loksound fitted, instructions in box, in original box with outer despatch box, E, appears unused, possibly test run
only, box E
£160-200

107 Hornby 00 Gauge R30132TXS BR black Class 9F 2-10-092002 Locomotive and Tender, Hornby 00 Gauge
R30132TXS BR black Class 9F 2-10-092002 Locomotive and Tender, DCC Sound fitted, in original box with
outer despatch box, E, appears unused, box E
£120-160

108 Hornby 00 Gauge R30135TXS BR black Princess Royal Class 'The Turbomotive' 4-6-2 46202 Locomotive and
Tender, Hornby 00 Gauge R30135TXS BR black Princess Royal Class 'The Turbomotive' 4-6-2 46202
Locomotive and Tender, DCC Sound fitted, in original box with outer despatch box, E, appears unused, box E
£140-180

109 Hornby 00 Gauge R30134 LMS maroon Princess Royal Class "The Turbomotive' 4-6-2 46202 Locomotive and
Tender, Hornby 00 Gauge R30134 LMS maroon Princess Royal Class 'The Turbomotive' 4-6-2 46202
Locomotive and Tender, in original box with outer despatch box, E, appears unused, box E
£120-160

110 Hornby 00 Gauge R3842 LNER (Promotional ) Class W1 ' Hush Hush' 4-6-4 10000 Locomotive and Tender,
Hornby 00 Gauge R3842 LNER (Promotional ) Class W1 ' Hush Hush' 4-6-4 10000 Locomotive and Tender, in
original box with outer despatch box, E, appears unused, box E
£120-160

111 Hornby 00 Gauge R30126 LNER grey Class W1 ' Hush Hush' 4-6-4 10000 Locomotive and Tender, Hornby 00
Gauge R30126 LNER grey Class W1 ' Hush Hush' 4-6-4 10000 Locomotive and Tender, in original box with
outer despatch box, E, appears unused, box E
£160-200

112 Hornby 00 Gauge R30238TXS Coronation of His Majesty The King Class 66 Co-Co 6523 'King Charles III' Club
Exclusive Ltd Ed Diesel Locomotive, Hornby 00 Gauge R30238TXS Coronation of His Majesty The King Class
66 Co-Co 6523 'King Charles III' Club Exclusive Ltd Ed Diesel Locomotive, sealed in original box with unopened
despatch box, E-M, box E
£80-100

113 Hornby 00 Gauge R30087 LNER black Class A3 2-6-2 No 45 'Lemberg' Locomotive and Tender, Hornby 00
Gauge R30087 LNER black Class A3 2-6-2 No 45 'Lemberg' Locomotive and Tender, in original box with outer
despatch box, E, appears unused, box E
£80-100

114 Hornby 00 Gauge Early BR green Locomotives and Tenders (2), Hornby 00 Gauge Early BR green Locomotives
and Tenders (2), R3995E NRM 00 Gauge R3991 Class A3 60103 'Flying Scotsman' Locomotive and Tender and
R3995 Clan Class 4-6-2 72004 'Clan MacDonald' Locomotive and Tender, both in original boxes, E, both appear
unused, boxes E (2)
£120-160

115 Hornby 00 Gauge LNER and BR Thompson Class A2/3 Locomotives and Tenders (2) Hornby 00 Gauge LNER
and BR Thompson Class A2/3 Locomotives and Tenders (2) R3832 LNER green No 500 and R3834 early BR
green 60512 'Steady Aim, both in original boxes, E, both appear unused, boxes E (2)
£120-160

116 Hornby NRM 00 Gauge R3865 BR green Britannia Class 4-5-2 70013 'Oliver Cromwell' Locomotive and Tender,
Hornby NRM 00 Gauge R3865 BR green Britannia Class 4-5-2 70013 'Oliver Cromwell' Locomotive and Tender,
believe Locksound 5 fitted instructions included, in original box, E, appears unused/test run only, box VG-E
£100-140

117 Hornby 00 Gauge R3837 BR green K&WVR (Preserved) Standard Class 2MT 2-6-0 78022 Club Exclusive
Locomotive and Tender, Hornby 00 Gauge R3837 BR green K&WVR (Preserved) Standard Class 2MT 2-6-0
78022 Club Exclusive Locomotive and Tender, sealed in original box with opened despatch box, E-M, unused,
box E
£100-120
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121

122

123

124

125

126

127

128

Hornby 00 Gauge R30130 LNER green Class P2 2-8- 2 2005 "Thane of Fife' Locomotive and Tender, Hornby 00
Gauge R30130 LNER green Class P2 2-8-2 2005 'Thane of Fife' Locomotive and Tender, in original box with
opened despatch box, E-M, appears unrun, box E

£120-160

Hornby 00 Gauge R30215 HM Queen Elizabeth 11 Platinum Jubilee Class 43 HST Train Pack and eight MK 3
Sliding Door Coaches, Hornby 00 Gauge R30215 HM Queen Elizabeth 11 Platinum Jubilee Class 43 HST Train
Pack and eight MK 3 Sliding Door Coaches, Train Pack comprising silver 43052 Power Car and 43052 Trailer, in
original box with outer despatch box, Coaches, R40355, A, B, C, D and E, 40356 and R40356A, all in original
boxes, E, appear unused, boxes VG-E (9)

£240-300

Hornby 00 Gauge Centenary Year Ltd Ed Model R3824 BR green Rebuilt Merchant Navy Class 35028 'Clan
Line' Locomotive and Tender with Gold Plated parts, Hornby 00 Gauge Centenary Year Ltd Ed Model R3824 BR
green Rebuilt Merchant Navy Class 35028 'Clan Line' Locomotive and Tender with Gold Plated parts, believe
with wooden plinth and track with metal plate in original red presentation box, card sleeve and outer despatch
box, Ltd Ed 431/1000, E, appears unused, box E TTS Sound fitted instructions included,

£180-240

Hornby 00 Gauge Centenary Year Tri-ang Hornby Ltd Ed Model R3821 BR green Class 9F 'Evening Star'
Locomotive and Tender, Hornby 00 Gauge Centenary Year Tri-ang Hornby Ltd Ed Model R3821 BR green Class
9F 'Evening Star' Locomotive and Tender, with wooden plinth and track with metal builders plate, in original red
presentation box, card sleeve and outer despatch box, Ltd Ed 213/1000, E, appears unused, box E

£100-140

Hornby 00 Gauge R1038 'Orient Express' Boxed Set, Hornby 00 Gauge R1038 'Orient Express' Boxed Set,
comprising BR green Merchant Navy Class 35012 'United States Line', Pullman Cars 'lIbis’, 'Cygnus' and
'Minerva', track, controller and Instructions, in original red box with drawers, in original box with outer despatch
box, E, unused, boxes VG-E

£120-160

Hornby 00 Gauge R2660M The Norfolkman Train Pack, Hornby 00 Gauge R2660M The Norfolkman Train Pack,
comprising BR green Britannia Class 7MT 70008 'Black Prince' Locomotive and Tender, three BR maroon MK 1
Coaches, Ltd Ed 1365/1500, in original box with outer despatch box, E, unused, box VG-E

£70-90

Hornby 00 Gauge R2599M The Royal wessex Train Pack, Hornby 00 Gauge R2599M The Royal wessex Train
Pack, comprising BR green rebuilt Merchant Navy Class 35026 'Lamport and Holt Line' Locomotive and Tender,
three BR green MK 1 Coaches, Ltd Ed 1100/1500, in original box with outer despatch box, E, unused, box VG-E
£70-90

Hornby 00 Gauge R2279M TheThanet Belle Train Pack, Hornby 00 Gauge R2279M TheThanet Belle Train
Pack, comprising BR green Battle of Britain Class 21C157 'Biggin Hill' Locomotive and Tender, three Pullman
Coaches, Ltd Ed 498/1500, in original box with outer despatch box, E, unused, box VG-E

£60-80

Hornby 00 Gauge R2886M The Cunarder Train Pack, Hornby 00 Gauge R2886M The Cunarder Train Pack,
comprising BR green rebuilt Battle of Britain Class 34088 '213 Squadron' Locomotive and Tender, three Pullman
Coaches, Ltd Ed 444/1500, in original box with outer despatch box, E, unused, box VG-E

£60-80

Hornby 00 Gauge R2886M The Bournemouth Belle Train Pack, Hornby 00 Gauge R2886M The Bournemouth
Belle Train Pack, comprising Southern green Battle of Britain Class 21C159 Locomotive and Tender, three
Pullman Coaches, Ltd Ed 887/1500, in original box with outer despatch box, E, unused, box VG-E

£70-90

Hornby 00 Gauge R2329M The Thames-Clyde Express Train Pack, Hornby 00 Gauge R2329M The Thames-
Clyde Express Train Pack, comprising BR green Britannia Class 70054 'Dornoch Firth' Locomotive and Tender,
three BR MK 1 maroon Coaches, Ltd Ed 342/1500, in original box with outer despatch box, E, unused, box VG-E

£70-90
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131

132

133

134

135

136

137

138

Hornby 00 Gauge R2308M The Excallbur Express Train Pack, Hornby 00 Gauge R2308M The Excalibur
Express Train Pack, comprising BR green Battle of Britain Class 70054 'Tangmere' Locomotive and Tender,
three BR MK 2A brown and cream Coaches 'The Red Knight', The Green Knight' and 'Pendragon’, Ltd Ed
1207/1500, in original box with outer despatch box, E, unused, box VG-E

£70-90

Hornby Margate 00 Gauge R098 Flying Scotsman Double Tender and R089 Coach Set (2) Hornby Margate 00
Gauge R098 Flying Scotsman Double Tender and R089 Coach Set (2) R098 comprising LNER green 4472
'Flying Scotsman' Locomotive and matching tender and blue and grey water Tender, Ltd Ed 1396/5000, R089
comprising three Flying Scotsman Enterprise BR blue/grey Mk 2A Open and Brake Coaches, Ltd Ed of 5000,
both in original blue presentation boxes with lift up lid, in original despatch boxes, E, box es VG-E (2)
£100-120

Hornby 00 Gauge R353 Class A4 Sir Ralph Wedgwood Triple pack, Hornby 00 Gauge R353 Class A4 Sir Ralph
Wedgwood Triple pack, comprising Sir Ralph Wedgwood in the following liveries, LNER blue No 4469, NE black
4466 and BR green 60006

£120-140

Hornby 00 Gauge R3075 Royal Mail Great British Railways Ltd Ed SR green Class N15 785 'Sir Mador De La
Port' Locomotive and Tender, Hornby 00 Gauge R3075 Royal Mail Great British Railways Ltd Ed SR green
Class N15 785 'Sir Mador De La Port' Locomotive and Tender, together with Instructions, Souvenir First Day
Cover and Certificate of Authentication 649/1200, in original box with outer box, E, unused, box E

£60-80

Hornby 00 Gauge Permanent Way and East Coast Express Train Sets (2), Hornby 00 Gauge Permanent Way
and East Coast Express Train Sets (2), R1029 comprising BR black Class N2 69522 Tank Locomotive,
Breakdown Crane, match trucks, Van, Coach, oval of track and siding, controller and Trackmat, in original box,
R1021 comprising BR green Britannia Class 70012 'John of Gaunt', three BR maroon coaches, oval of track with
siding, Controller and Trackmat, in original box wit outer despatch box, E, both unused, boxes VG-E (2)
£140-180

Hornby 00 Gauge Passenger Set and Goods Freight Pack (2) Hornby 00 Gauge Passenger Set and Goods
Freight Pack (2) R1214 East Coast Express comprising BR green Class B12 61672 'West Ham Utd' Locomotive
and Tender, two blood and custard coaches, oval of track, controller and Trackmat, R3670 comprising BR green
Collett Class 72XX 2-8-2T 7224, three Private Owners wagons, in original box with outer box,E, unused, boxes
VG-E, some fading to one side R3670 box (2)

£100-140

Hornby (Margate) 00 Gauge R543 Advanced Passenger Train Set, Hornby (Margate) 00 Gauge R543 Advanced
Passenger Train Set, 5-Car unit with Pantograph, some track and Controller, in original box, VG, box F, two
corners and one side loose

£80-100

Hornby 00 Gauge (Margate) Royal Train and Eurostar Train Sets (2) Hornby 00 Gauge (Margate) Royal Train
and Eurostar Train Sets (2) R557 Royal Train comprising BR blue Class 47 47641 'Queen Mother', three Royal
Claret coachesoval of track and instructions, in original box, r816 Eurostar comprsing 4-Car unit only, in original
box, VG, boxes F-G general wear (2)

£80-100

Five Hornby 00 Gauge Class 08 Diesel Shunters and one Class 09 (6), Five Hornby 00 Gauge Class 08 Diesel
Shunters and one Class 09 (6), R2111 EWS red and yellow 08896 'Stephen Dent', R2123 BR red York Wagon
Repair Depot 'Thomas', R2417 BR green 3256, R2418 blue 08402, R2419 Class 09 Civil Engineers blue 09012
Dick Hardy' and Margate production R050 red Parcels Delivery 08633 'The Sorter', all in original boxes, VG-E,
boxes VG, some with fading (6)

£120-140

Hornby 00 Gauge 0-4-0 and 0-6-0 Diesel Shunters (6) Hornby 00 Gauge 0-4-0 and 0-6-0 Diesel Shunters (6)
Margate, R874 BR blue 06005, R875 BR green D2428, China, R2188 BR green Class 06 D2412, R2157A BR
green Class 08 08531, R2438 BR green Class 08 D3986 and R3179 ESSO Bitumen Plymouth 4wDM red
Sentinel 'Cattewater’, all in original boxes, VG-E, most appear unrun, others lightly run, boxes VG (6)
£100-120
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139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

Six Hornby Margate 00 Gauge Class 86 Electric Locomotives (6) Six Hornby Margate 00 Gauge Class 86
Electric Locomotives (6), R289 Inter-City Executive livery (lacks numbers), R333 LNER City Executive Livery
86431, R335 Railfreight two tone grey 86504 'Halley's Comet', R589 red and grey 86419 'Poste Haste', R368
Network SouthEast blue white and red 86401 and R360 blue 86219 'Phoenix', all in original boxes, VG-E, all
appear lightly used,boxes G-VG, four with some with fading to one end (6)

£80-120

Hornby 00 Gauge R3874 BR Class 370 Advanced Passenger Train 7-Car Set and Additional Coach (2 boxes),
Hornby 00 Gauge R3874 BR Class 370 Advanced Passenger Train 7-Car Set and Additional Coach (2 boxes),
Set, in original box with outer despatch box, E unused, box E, together with R4970 APT Development Coach, in
oroginal box, E, unused, box E (2 boxes)

£220-260

Pair of Hornby 00 Gauge boxed BR green Class 71 Electric Locomotives, Pair of Hornby 00 Gauge boxed BR
green Class 71 Electric Locomotives, R3373 E5001 and R3376 E5022, both in original boxes, E, appear unrun,
boxes VG-E

£80-100

Pair of Hornby 00 Gauge boxed BR blue Class 71 Electric Locomotives, Pair of Hornby 00 Gauge boxed BR
blue Class 71 Electric Locomotives, R3374 71012 and R3569 E5005, both in original boxes, E, appear unrun,
boxes VG-E

£80-100

Hornby 00 Gauge R3341A BR blue 2-Hal 2-Car EMU 2623 Train Pack, Hornby 00 Gauge R3341A BR blue 2-
Hal 2-Car EMU 2623 Train Pack, comprising Power S10741 and Trailer S12208 Cars, in original box, E, appear
unrun, box VG-E

£80-100

Hornby 00 Gauge R2946 BR blue 4 VEP Class 423 4- Car Train Pack, Hornby 00 Gauge R2946 BR blue 4 VEP
Class 423 4- Car Train Pack, comprising Power, Trailer and two Centre Coaches, in original box, E, appear
unrun, box VG-E, fading to one side of lid

£80-100

Hornby 00 Gauge R3143 BR blue and grey 4 VEP Class 423 4- Car Train Pack, Hornby 00 Gauge R3143 BR
blue and grey 4 VEP Class 423 4- Car Train Pack, comprising Power, Trailer and two Centre Coaches, in
original box, E, appear unrun, box VG-E

£80-100

Hornby 00 Gauge R2947X BR Network SouthEast blue white and red 4 VEP Class 423/1 4- Car Train Pack,
Hornby 00 Gauge R2947X BR Network SouthEast blue white and red 4 VEP Class 423/1 4- Car Train Pack,
comprising Power, Trailer and two Centre Coaches, in original box, E, appears unrun, box VG-E

£80-100

Hornby 00 Gauge R2972X Hitachi South Eatern blue Class 395 Javelin 'Sir Steve Redgrave' 4-Car Train Pack,
Hornby 00 Gauge R2972X Hitachi South Eatern blue Class 395 Javelin 'Sir Steve Redgrave' 4-Car Train Pack,
in original box, E, possibly test run only, box G, tear on front in right hand corner

£80-100

Hornby 00 Gauge R2987 Brighton Belle SR 1934 chocolate and cream 2- Car Set and three additional Pullman
Coaches, (4 boxes) Hornby 00 Gauge R2987 Brighton Belle SR 1934 chocolate and cream 2- Car Set and three
additional Pullman Coaches, (4 boxes) Pack comprising Driving Power Car No 88 and Trailer No 89, in original
box, R4512 Car Number 86, R4513 'Doris' and R4514 'Hazel', all in individual boxes, E, appears test run only,
box VG-E (4 boxes)

£120-160

Hornby 00 Gauge R2819 Bournemouth Belle Train Pack, Hornby 00 Gauge R2819 Bournemouth Belle Train
Pack, comprising BR green Britannia Class 7009 'Alfred the Great' Locomotive and Tender, Pullman Cars , No
94, No 96 and Kitchen car 'Malaga', Decoder possibly fitted, in original box, E, appears unrun, box VG-E
£70-90
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150 Hornby 00 Gauge R3390 TTS V|rg|n Class 43 HST 2- Car Pack with Digital Sound, Hornby 00 Gauge R3390
TTS Virgin Class 43 HST 2-Car Pack with Digital Sound, comprising Power and Dummy Car, in original box, E,
appear unrun, box VG-E
£180-220

151 Hornby 00 Gauge R3738 Ltd Ed Flying Scotsman with gold plated parts and sound celebrating the 50th
Anniversary of the Flying Scotsman USA Tour, Hornby 00 Gauge R3738 Ltd Ed Flying Scotsman with gold
plated parts and sound celebrating the 50th Anniversary of the Flying Scotsman USA Tour, comprising LNER
green Flying Scotsman with additional water tender, two pieces of track on wooden plinths, brass plaque and
instructions for Sound (believe fitted) , Ltd Ed 55/1000, in original green box with white card sleeve and despatch
box, E, appears unrun/test run only, box VG-E
£300-350

152 Hornby National Railway Museum 00 Gauge Ltd Ed R3202 BR weathered green Class A3 60103 'Flying
Scotsman' Locomotive and Tender Hornby National Railway Museum 00 Gauge Ltd Ed R3202 BR weathered
green Class A3 60103 'Flying Scotsman' Locomotive and Tender Ltd Ed 292/1000, in original box with card
sleeve, E, appears unrun, box VG-E
£80-100

153 Hornby 00 Gauge R3202 BR green Class A3 60103 'Flying Scotsman' Locomotive and Tender with TTS Sound,
Hornby 00 Gauge R3202 BR green Class A3 60103 'Flying Scotsman' Locomotive and Tender with TTS Sound,
with Rails Tested label at one end, in original box with card sleeve, E, appears test run only, box VG-E
£120-140

154 Hornby 00 Gauge Coomonwealth Collection R3008 BR green Class A4 60011 'Empire of India' Locomotive and
Tender, Hornby 00 Gauge Coomonwealth Collection R3008 BR green Class A4 60011 'Empire of India’
Locomotive and Tender, Ltd Ed 749/1000, in original box, E, appears unrun, box VG-E
£80-100

155 Hornby 00 Gauge R2991XS BR blue Class A4 60018 'Sparrow Hawk' Locomotive and Tender with Sound,
Hornby 00 Gauge R2991XS BR blue Class A4 60018 'Sparrow Hawk' Locomotive and Tender with Sound, in
original box, E, appears unrun, box VG-E
£120-160

156 Pair of Hornby 00 Gauge LMS Coronation Class Streamline Locomotives and Tenders (2), Pair of Hornby 00
Gauge LMS Coronation Class Streamline Locomotives and Tenders (2), R3339 maroon 6229 'Duchess of
Hamilton' and R3623 blue 6221 'Queen Elizabeth' believe with sound fitted (instructions in box), in original
boxes, E, appears unrun/test run only, boxes VG-E (2)
£140-160

157 Hornby 00 Gauge R2992XS BR green Britannia Class 7MT 70040 'Clive of India' Locomotive and Tender with
Sound, Hornby 00 Gauge R2992XS BR green Britannia Class 7MT 70040 'Clive of India' Locomotive and
Tender with Sound, in original box, E, appears unrun, box VG-E
£120-160

158 Hornby 00 Gauge R3224TTS BR green Class 8 71000 'Duke of Gloucester' Locomotive and Tender with Sound,
Hornby 00 Gauge R3224TTS BR green Class 8 71000 'Duke of Gloucester' Locomotive and Tender with Sound,
in original box, E, appears unrun/test run only, box VG-E
£120-160

159 Hornby 00 Gauge Britannia and Class 8 BR green Steam Locomotives and Tenders (2) Hornby 00 Gauge
Britannia and Class 8 BR green Steam Locomotives and Tenders (2) R2719X Britannia Clas 70038 ' Robin
Hood' and R3191 Special Edition Cl;ass 8P 71000 'Duke of Gloucester', both in original boxes, E, appears
unrun/test run only, boxes VG-E (2)
£140-160

160 Hornby 00 Gauge R3246TTS LNER green Class P2 2001 'Cock of the North' Locomotive and Tender with
Sound, Hornby 00 Gauge R3246TTS LNER green Class P2 2001 'Cock of the North' Locomotive and Tender
with Sound, in original box, E, appears unrun, box VG-E
£100-140
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162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

Hornby 00 Gauge R3245TTS BR blue Peppercorn Class A1 '60163 "Tornado' Locomotive and Tender with
Sound, Hornby 00 Gauge R3245TTS BR blue Peppercorn Class A1 '60163 'Tornado' Locomotive and Tender
with Sound, in original box, E, appears unrun, box VG-E

£100-140

Hornby 00 Gauge R3070 Special Edition Railroad Series BR green Peppercorn Class A1'60163 "Tornado'
Locomotive and Tender, Hornby 00 Gauge R3070 Special Edition Railroad Series BR green Peppercorn Class A
1'60163 'Tornado' Locomotive and Tender, Ltd Ed 337/1200, in original box with card sleeve, E, appears lightly
run, box VG-E

£60-80

Hornby 00 Gauge R2894XS BR maroon 46240 'City of Coventry' Locomotive and Tender with Sound, Hornby 00
Gauge R2894XS BR maroon 46240 'City of Coventry' Locomotive and Tender with Sound, in original box with
card sleeve, E, appears unrun, box VG-E

£100-140

Hornby 00 Gauge R3509TTS BR green Princess Coronation Class 46235 'City of Birmingham' Locomotive and
Tender with Sound, Hornby 00 Gauge R3509TTS BR green Princess Coronation Class 46235 'City of
Birmingham' Locomotive and Tender with Sound, in original box with card sleeve, E, appears unrun, box VG-E
£100-140

Hornby 00 Gauge LMS and BR maroon Princess Class Steam Locomotives and Tenders both believe to have
Sound fitted (2), Hornby 00 Gauge LMS and BR maroon Princess Class Steam Locomotives and Tenders both
believe to have Sound fitted (2), R3709 Princess Royal Class 6201 'Princess Elizabeth' with instruction for
Hornby Sound and R3555 Princess Coronation Class 46256 'Sir William A Stanier FRS' with Olivia's Trains
Sound instructions, both in original boxes with sleeves, E, appear unrun/test run only, boxes VG-E (2)
£160-200

Hornby 00 Gauge R2990XS BR maroon Princess Class 46208 'Princess Helena Victoria' Locomotive and
Tender with sound, Hornby 00 Gauge R2990XS BR maroon Princess Class 46208 'Princess Helena Victoria'
Locomotive and Tender with sound, in original box with sleeve, E, appears test run, box VG-E

£100-140

Hornby 00 Gauge R2997XS BR green rebuilt West Country Class 34040 'Crewkerne' Locomotive and Tender
with sound, Hornby 00 Gauge R2997XS BR green rebuilt West Country Class 34040 'Crewkerne' Locomotive
and Tender with sound, in original box with sleeve, E, appears unrun, box VG-E

£120-160

Two Hornby 00 Gauge BR ex SR black Locomotives and Tenders one with Sound, Two Hornby 00 Gauge BR ex
SR black Locomotives and Tenders one with Sound, R3328 Class S15 30843 appears unrun /test run only and
R2898XS Schools Class 30909 'St Paul's' with Sound appears unrun, both in original boxes, E, appear unrun,
boxes VG-E (2)

£140-180

Two Hornby 00 Gauge BR and SR green Locomotives and Tenders one with Sound, Two Hornby 00 Gauge BR
and SR green Locomotives and Tenders one with Sound, R3603TTS Railway Museum BR Lord Nelson Class
30850 'Lord Nelson' with Sound and R3010 SR Class N15 771 'Sir Sagramore', both in original boxes, E, appear
unrun, boxes VG-E (2)

£140-180

Two Hornby 00 Gauge BR and GWR King Class Locomotives both with sound (2) Two Hornby 00 Gauge BR
and GWR King Class Locomotives both with sound (2) R3370TTS BR blue 6021 'King Richard II' with factory
fitted TTS Sound and R331 GWR green 6011 'King James I'l believe with Hornby Sound fitted, instructions in
box, both in original boxes, E, appear unrun/test run only, boxes VG-E (2)

£160-200

Two Hornby 00 Gauge BR green Locomotives and Tenders one with Sound fitted, Two Hornby 00 Gauge BR
green Locomotives and Tenders one with Sound fitted, R2632X Patriot Class 7P 45531 'Sir Frederick Harrison'
and R3004X weathered green Class B17/2 'Serlby Hall' with we believe Hornby Sound fitted, instructionsin box,
both in original boxes, E, appear unrun/test run only, boxes VG-E (2)

£160-200
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173

174

175

176

177

178

179

180

181

Hornby 00 Gauge R30231 HM The Queen Platinum Jubille purple West Country Class No 70 'Elizabeth II'
Locomotive and Tender with Sound fitted and electric rear light, Hornby 00 Gauge R30231 HM The Queen
Platinum Jubille purple West Country Class No 70 'Elizabeth 1I' Locomotive and Tender with Sound fitted and
electric rear light, believe with Hornby Sound, Instructions in box, Ltd Ed 1769/2500, in original box, E, appear
unrun, box VG-E

£250-300

Hornby 00 Gauge R30231 HM The Queen Platinum Jubille purple West Country Class No 70 'Elizabeth II'
Locomotive and Tender with TTS Sound fitted , Hornby 00 Gauge R30231 HM The Queen Platinum Jubille
purple West Country Class No 70 'Elizabeth II' Locomotive and Tender with TTS Sound fitted , believe fitted with
Sound, Instructions in box, Ltd Ed 442/2500, in original box, E, appear unrun, box VG-E

£250-300

Hornby 00 Gauge R2899XS EWS maroon and yellow Class 60 Co-Co 60042 'The Hundred of Hoo' Diesel
Locomotive with Sound, Hornby 00 Gauge R2899XS EWS maroon and yellow Class 60 Co-Co 60042 'The
Hundred of Hoo' Diesel Locomotive with Sound, in original box with sleeve, E, appears unrun, box VG-E
£100-140

Two Hornby 00 Gauge Diesel Locomotives with TTS Sound (2), Two Hornby 00 Gauge Diesel Locomotives with
TTS Sound (2), R3388TTS Caledonian Sleeper blue Class 67 'Cairn Gorm' 67004'in original box with sleeve and
Railroad Series R3289TTS Network Rail yellow 97301, in original box, E, both appear unrun/possibly test run,
boxes VG-E (2)

£100-120

Pair Hornby 00 Gauge WWII Commemorative Class 91 Bo-Bo Electric Locomotives (2) Pair Hornby 00 Gauge
WWII Commemorative Class 91 Bo-Bo Electric Locomotives (2) R3892 Virgin Class 91111 'For the Fallen', in
original box with sleeve and despatch box and Hornby for Model Rail R3001 Battle of Britain Memorial Flight
Class 91110 Ltd Ed 893/1000, E, both appear unrun, boxes VG-E (2)

£120-140

Hornby 00 Gauge Skaledale Houses Hotel shops and Sheds (9), Hornby 00 Gauge Skaledale Houses Hotel
shops and Sheds (9), R8528 Station Hotel, R8558, r8514 Riverside Cottage,R8520 Hanson's Bakery, R8519
Misdale House, R8552 Wooden Garage, and three R8576 Garden Sheds, all in original boxes, VG-E, most
appear unused, boxes VG (9)

£80-120

Hornby 00 Gauge Skaledale Farm and Railway Buildings, Hornby 00 Gauge Skaledale Farm and Railway
Buildings, R8524 Holly Farm Barn, R8522 Holly Farm House, R8642 Holly Farm Workshop, R8521 Strawsons
Warehouse and R8585 Lamp Hut, all in original boxes, VG-E, most appear unused, boxes VG (5)

£60-80

Hornby 00 Gauge Building kits Figure Packs and Scenic items and Faller and Bachmann and other makers
Scenic Assessories (qty), Hornby 00 Gauge Building kits Figure Packs and Scenic items and Faller and
Bachmann and other makers Scenic Assessories (qty), Hornby, kits, R273 Victorian Semi-detaached hhouse,
R275 Modern House (2), R274, 551 Apple Trees, R553 Green shade Trees (3), R560 City People, R561
People Sitting, R564 Farm People,R767 Sheep (3), R768 Cows, R565 Farm Animals (3), R8574 Gravestones
(2), Faller HO 413 Wine Merchant Shop, Bachmann Figures, 36-022 Passengers with Luggage and 36-020
Lineside Workers, Noch HO 15240 Station Staff, Gaugemaster GM 166 Lichen and Orbit Terra=Forma Mod Roc
style plaster (4 packs), all in original packaging, E, all unused, packaging VG-E (28)

£70-90

Hornby 00 Gauge Live-Steam Mallard Locomotive and Tender with Accessories, Hornby 00 Gauge Live-Steam
Mallard Locomotive and Tender with Accessories, in original box, VG-E, appears complete, possibly test run
only, box VG

£220-280

Hornby 00 Gauge R3649 BR green unrebuilt Merchant Navy Class 35029 'Ellerman Lines' Locomotive and
Tender, Hornby 00 Gauge R3649 BR green unrebuilt Merchant Navy Class 35029 'Ellerman Lines' Locomotive
and Tender, in original box, E, appears unused,, box VG-E

£70-90
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183

184

185

186

187

188

189

190

191

Hornby 00 Gauge R2819 Bournémouth Belle Train Pack, Hornby 00 Gauge R2819 Bournemouth Belle Train
Pack, comprising BR green Britannia Class 7009 'Alfred the Great' Locomotive and Tender, Pullman Cars , No
94, No 96 and Kitchen car 'Malaga', in original box, E, appears unrun, box VG, creasing to one corner

£70-90

Hornby 00 Gauge R2946 BR blue 4 VEP Class 423 4- Car Train Pack, Hornby 00 Gauge R2946 BR blue 4 VEP
Class 423 4- Car Train Pack, comprising Power, Trailer and two Centre Coaches, in original box, E, appear

unrun, box E,
£80-100

Hornby 00 Gauge R1102 The Cornish Riviera Express Train Set, Hornby 00 Gauge R1102 The Cornish Riviera
Express Train Set, comprising BR green 4087 'Cardigan Castle', three WR chocolate and cream Riviera
Coaches, oval of track and siding, controller, track mat and instructions, in original box, VG-E, Loco and one
coach appear test run/very lightly run only, others unrun, box VG

£80-100

Hornby 00 Gauge R1039 Flying Scotsman Train Set and GWR Goods Pack and Track Packs and Accessory
Pack to create a complete model railway, Hornby 00 Gauge R1039 Flying Scotsman Train Set and GWR Goods
Pack and Track Packs and Accessory Pack to create a complete model railway, Set comprising, LNER green
4472 'Flying Scotsman', four Teak Coaches, oval of track and two sidings, controller and Track Mat, no
Instructions, in original box, VG, Loco and one coach appear test run only, box VG, R2670 Railroad Track Pack
comprising GWR 0-4-0 Tank No 104, and three wagons, in original box VG, box G-VG faded, R6509 20t Brake
Van, R8222 Extension Pack B and R,223 Pack C and R8017 Track Pack C, Track Mat Accessories packs 1, 2
and 3, all in original boxes, VG-E, most appear unused, boxes VG (qty)

£120-140

Hornby 00 Gauge SR green Maunsell Coaches (4) Hornby 00 Gauge SR green Maunsell Coaches (4) R4338C
5686 Composite Coaches (3) and R4339C 6 Compartment/Brake, all in original boxes, E, appear unused, boxes
E (4)

£40-60

Hornby 00 Gauge R1038 'Orient Express' Boxed Set, Hornby 00 Gauge R1038 'Orient Express' Boxed Set,
comprising BR green Merchant Navy Class 35012 'United States Line', Pullman Cars 'lbis', 'Cygnus' and
'Minerva', track, controller and Instructions, in original red box with drawers, in original box with outer despatch

box, E, loco possibly test run only, rest unused, boxes VG-E
£120-160

Hornby Railroad and Bachmann 00 Gauge Series Class A1 Tornado Locomotives and Tenders both in Hornby
boxes (2) Hornby Railroad and Bachmann 00 Gauge Series Class A1 Tornado Locomotives and Tenders both in
Hornby boxes (2) Hornby R3060 BR green 60163 'Tornado' and Bachmann 32-550A BR apple green 60163
"Tornado' with LNER apple green tender, in incorrect Hornby box, VG-E, boxes G (2)

£120-160

Hornby 00 Gauge boxed BR green and blue Class A1 Tornado Locomotives and Tenders (2) Hornby 00 Gauge
boxed BR green and blue Class A1 Tornado Locomotives and Tenders (2) R3060 Railroad Series BR apple
green 60163 'Tornado' and R3206 BR Express blue 60163 "Tornado', both in original boxes, E, both appear
unrun/test run only, boxes VG-E

£120-160

Hornby (China) Hornby-Dublo NRM 00 Gauge The Great Gathering R30261 LNER blue Class A4 4468 'Mallard
Locomotive and Tender, Hornby (China) Hornby-Dublo NRM 00 Gauge The Great Gathering R30261 LNER blue
Class A4 4468 'Mallard Locomotive and Tender, Ltd Ed 466/510, in original red presentation box with card
sleeve and despatch box, E, appears unrun, box E

£160-200

Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R3918 BR green Princess Coronation Class 'City of Leicester' metal
body Locomotive and Tender, Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R3918 BR green Princess Coronation
Class 'City of Leicester' metal body Locomotive and Tender, in original plain blue box with Dublo style blue and
white striped nameplate picture card sleeve and despatch box, E, appears unrun, box E

£160-200
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193

194

195

196

197

198

199

200

Hornby (China) 100 years Hornby Dublo 00 Gauge Ltd Ed R30208 LNER green 4472 'Flying Scotsman' 100
Years 1969-1973 Locomotive with Cowcatcher Bell and Lamp with two Tenders, Hornby (China) 100 years
Hornby-Dublo 00 Gauge Ltd Ed R30208 LNER green 4472 'Flying Scotsman' 100 Years 1969-1973 Locomotive
with Cowcatcher Bell and Lamp with two Tenders, with makers plate, in original green presentation box with
nameplate picture card sleeve and despatch box, Ltd Ed 486/500, E, appears unrun, box E

£200-240

Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge Ltd Ed R30206 LNER green 1472 'Flying Scotsman' 100 Years 1923
Locomotive and Tender, Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge Ltd Ed R30206 LNER green 1472 'Flying
Scotsman' 100 Years 1923 Locomotive and Tender, with makers plate, in original green presentation box with
nameplate picture card sleeve and despatch box, Ltd Ed 486/500, E, appears unrun, box E

£160-200

Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge Ltd Ed R30211 BR green 60103 'Flying Scotsman' 100 Years 2016
Locomotive and Tender, Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge Ltd Ed R30211 BR green 60103 'Flying
Scotsman' 100 Years 2016 Locomotive and Tender, with makers plate, in original green presentation box with
green 100 Years card sleeve and despatch box, Ltd Ed 63/500, E, appears unrun, box E

£160-200

Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R30109 BR blue Princess Coronation Class 46250 'City of Lichfield'
metal body Locomotive and Tender, Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R30109 BR blue Princess
Coronation Class 46250 'City of Lichfield' metal body Locomotive and Tender, in original plain blue box with
Dublo style blue and white striped picture card sleeve and despatch box, E, appears unrun, box E

£160-200

Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R3972 LNER blue Class A4 4900 'Mallard' metal body Locomotive and
Tender, Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R3972 LNER blue Class A4 4900 'Mallard' metal body
Locomotive and Tender, in original plain blue box with Dublo style blue and white striped picture card sleeve and

despatch box, E, appears unrun, box E
£160-200

Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R30112 BR green Merchant Navy Class unrebuilt 35026 'Lamport &
Holt Line' metal body Locomotive and Tender, Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R30112 BR green
Merchant Navy Class unrebuilt 35026 'Lamport & Holt Line' metal body Locomotive and Tender, in original plain
blue box with Dublo style blue and white striped picture card sleeve and despatch box, E, appears unrun, box E
£160-200

Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R3971 BR green Merchant Navy Class unrebuilt 35011 'General Steam
Navigation' metal body Locomotive and Tender, Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R3971 BR green
Merchant Navy Class unrebuilt 35011 'General Steam Navigation' metal body Locomotive and Tender, in
original plain blue box with Dublo style blue and white striped picture card sleeve and despatch box, E, box
appears unopened, box E

£180-200

Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R3970 Early BR green Merchant Navy Class unrebuilt 35016 'Elder
Fyffes' metal body Locomotive and Tender, Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R3970 Early BR green
Merchant Navy Class unrebuilt 35016 'Elder Fyffes' metal body Locomotive and Tender, in original plain blue
box with Dublo style blue and white striped picture card sleeve and despatch box, E, box appears unopened, box
E

£180-200

Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R3972 BR green Class A4 60007 'Sir Nigel Gresley' metal body
Locomotive and Tender, Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R3972 BR green Class A4 60007 'Sir Nigel
Gresley' metal body Locomotive and Tender, in original plain blue box with Dublo style blue and white striped
picture card sleeve and despatch box, E, appears unrun, box E

£160-200

TWO DAY: Glorious Trains: Part 2 (Smaller Gauges and Modern O Gauge) Auction, Page 19 of 99

N7+ Avia NN A N0+l Avia NN A



Est. 1991

TWO DAY: Glorious Trains: Part 2 (Smaller Gauges and Modern O Gauge) Auction,

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

Hornby (China) Hornby-Dublo OO Gauge R30109 BR blue Princess Coronation Class 46250 'City of Lichfield'
metal body Locomotive and Tender, Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge R30109 BR blue Princess
Coronation Class 46250 'City of Lichfield' metal body Locomotive and Tender, believe LIKSOUND v5 fitted
instructions included, in original plain blue box with Dublo style blue and white striped picture card sleeve and
despatch box, E, appears unrun/test run only, box E

£200-220

Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge Centenary Ltd Ed R3819 LMS maroon 6231 'Duchess of Atholl' metal
body Locomotive and Tender, Hornby (China) Hornby-Dublo 00 Gauge Centenary Ltd Ed R3819 LMS maroon
6231 'Duchess of Atholl' metal body Locomotive and Tender, believe Wheeltappers DCC Sounds fitted,
instructions in box, in original plain blue box with Dublo style blue and white striped picture card sleeve and
despatch box, Ltd Ed 119/500, E, appears unrun/test run only, box E

£220-260

Ex Shop stock Lima HO Gauge 107004 Trans-Orient Express Train Set, Ex Shop stock Lima HO Gauge 107004
Trans-Orient Express Train Set, comprising two tone blue Co-Co-Co Electric Locomotive, pair of blue Dining
Cars and three blue/off white 1st Class Pullman Cars, oval of track, controller and Catalogue, in original box, E,

appears unused, box VG-E
£100-140

ex Shop Stock Lima 00 Gauge 105207 Automatic Car Unloader Train Set, ex Shop Stock Lima 00 Gauge
105207 Automatic Car Unloader Train Set, comprising BR blue Class 55 9006 'The Fife and Forfar Yeomanry'
Diesel Locomotive, Motorail bogie wagon, four 4-wheel wagons, four Cars, Unloader, oval of track and controller,
in original unopened box, E, appears unused, box VG-E

£80-100

ex Shop Stock Lima 00 Gauge 104408 and 104507 Passenger and Goods Train Sets (2), ex Shop Stock Lima
00 Gauge 104408 and 104507 Passenger and Goods Train Sets (2), 104408 comprising GWR green 6000 'King
George V', three chocolate and cream coaches, oval of track, controller and instructions, 104507 comprising BR
sand livery Class 52 D1023 'Western Renown' Diesel Locomotive, six wagons, oval of track, controller and
Catalogue, both in original unopened boxes, E, both appear unused, boxes VG-E (2)

£80-100

Five Lima 00 Gauge Class 08 0-6-0 Diesel Shunters (5), Five Lima 00 Gauge Class 08 0-6-0 Diesel Shunters
(5), L204658 black Virgin Pit Stop, L205259 and 204750 EWS maroon, L204677 Midland Mainline tourquoise
and 204701A8 Mainline blue, all in original blue window boxes, VG-E, boxes G-VG (5)

£80-100

Six Lima 00 Gauge Class 08 and 09 0-6-0 Diesel Shunters (6), Six Lima 00 Gauge Class 08 and 09 0-6-0 Diesel
Shunters (6), L204638 Virgin red and grey, L205297 RFS blue, in blue window boxes, 205105 BR blue, 205058
BR Departmental grey, 205108M BR green, in grey window boxes and 205225 BR bright blue, in red and blue
window box, VG-E, boxes G-VG (6)

£80-100

Six Lima 00 Gauge Class 26 and 27 Diesel Locomotives (6), Six Lima 00 Gauge Class 26 and 27 Diesel
Locomotives (6), Class 26, 205246A1 BR blue, 205008A3 BR Railfreight Dutch grey and yellow, 205245A1 BR
Departmental grey, Class 27, 205252A1 BR blue, 205242A1 Coal Sector grey and 205248A1 BR green, all in
original window boxes, VG-E, boxes G-VG (6)

£100-140

Six Lima 00 Gauge Class 33 Diesel Locomotives (6), Six Lima 00 Gauge Class 33 Diesel Locomotives (6),
205116 BR blue, 205228A1 Railfreight grey Construction 'Isle of Grain', 205030A3 and L204610 'Merlin' both
Civil Engineers Dutch grey with yellow band, 205126 BR green 'Eastleigh' and 20511521 BR green D6506, all in
original window boxes, VG-E, boxes G-VG (6)

£100-140

Six Lima 00 Gauge Class 33 Diesel Locomotives (6), Six Lima 00 Gauge Class 33 Diesel Locomotives (6),
204705A8 Mainline two tone grey, L205073 BR Departmental grey with thin red band, 205070AA1 Railfreight
grey Distribution Stewarts Lane,L 204911 Post Office red 'Eastleigh’, 205074A5 and 205185A1 'Ashford 150" Ltd
Ed both in Network SouthEast blue red and white, all in original window boxes, VG-E, boxes G-VG (6)
£100-140
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212

213

214

215

216

217

218

219

220

Four Lima 00 Gauge Class 20 Dlésel LocomE)tTv:as. (4), qur Lima OOAGAaL‘Jg.e Class 20 Diesel Locomotives (4),
204885A7 Railfreight grey 20059, 204836A6 BRT grey Almon & Strowger', 204819A5 Hunslet-Barclay grey and
205241A1 Railfreight grey, all in original boxes, VG-E, boxes F-VG (4)

£100-140

Five Lima 00 Gauge Class 20 Diesel Locomotives (5), Five Lima 00 Gauge Class 20 Diesel Locomotives (5),
204827A5 and 204828A5 both BR green, 205240 BR blue, 204811A7 Waterman Railways 20188 and L204902
Metropolitan maroon 20227 "Sir John Betjeman', all in original window boxes, VG-E, boxes F-VG (5)

£120-160

Six Lima 00 Gauge Class 31 BR Diesel Locomotives (6), Six Lima 00 Gauge Class 31 BR Diesel Locomotives
(6), 205239A2 green D5500, 205093A1 green D5830, 205093 green white roof 5518, L204614 Experimental
blue D5578, 205091A1 BR blue 31325 and 205032A3 two tone blue 31413 'Severn Valley Railway', all in
original boxes, VG-E, boxes G-VG (6)

£100-140

Six Lima 00 Gauge Class 31 BR Diesel Locomotives (6), Six Lima 00 Gauge Class 31 BR Diesel Locomotives
(6), 205094A2 Departmental grey 31568 'The Enginemen's Fund', 205233A2 Inter-City Mainline livery 31423,
205234A1 Railfreight grey 31327 'Phillips-Imperial’, 205069 Regional Railways blue, gey and white 31439,
205096A3 Engineering Dutch grey with yellow band 31541 and L205114 Infrastructure grey, yellow and red
31116 'Rail Celebrity', all in original window boxes, VG-E, boxes G-VG (6)

£100-140

Five Lima 00 Gauge Class 31 BR Diesel Locomotives (5), Five Lima 00 Gauge Class 31 BR Diesel Locomotives
(5), L204673 Fragonset black with red band and grey roof 31452, 205229A2 British Rail Research Railway
Technical Centre Derby red and grey with black roof 31970, L204661 EWS maroon and biege 31466, L204624
BRA Experimental Golden Ochre D5579 and 204730A8 Mainline blue 31407, all in original window boxes, VG-
E, boxes G-VG (5)

£100-140

Five Lima 00 Gauge Class 31 BR Freight Sector Diesel Locomotives (5), Five Lima 00 Gauge Class 31 BR
Freight Sector Diesel Locomotives (5), 205095A3 Petroleum two tone grey 31202’ Fina Energy', 205232A2
Distribution two tone grey 31160 'Phoenix’, 205237A1 Coal Sector two tone grey 31275, 204704A8 Transrail
grey with Dutch style yellow band 31112 and 204868A3 Transrail two tone grey 31105 'Bescot TMD', all in
original window boxes, VG-E, boxes G-VG (5)

£100-140

Six Lima 00 Gauge BR Steam Locomotives (6), Six Lima 00 Gauge BR Steam Locomotives (6), 205118A1 black
0-6-0 Pannier Tank 9420, 205110M lined black 2-6-2 Prairie Tank 5574, 5102W black 0-6-0 J50 Tank 68920,
205128 green King Class 6000 'King George V' Locomotive and Tender, 284814A5 lined black 2-6-0 Mogul
'Crab' 42760 amd 205120 heavily weathered black 2-6-0 Mogul 'Crab' 42700, all in original window boxes, G-E,
boxes F-VG (6)

£60-80

Lima 00 Gauge boxed Amey Roadstone ARC Hopper wagons and other goods Rolling Stock (25), Lima 00
Gauge boxed Amey Roadstone ARC Hopper wagons and other goods Rolling Stock (25), 305636 ARC Hoppers
(12), Back and White and Haig 69 Grain wagons, BP, Unigate and St Ivel Tank wagons, green Horsebox and red
Guards Van, all in original boxes, VG- E, boxes VG-E (25)

£80-120

Bachmann 00 Gauge Ltd Ed SDJR blue Class 7F 2-8-0 No 88, Bachmann 00 Gauge Ltd Ed SDJR blue Class 7F
2-8-0 No 88, in original wooden presentation box, Ltd Ed 287/1250, E, box VG
£160-200

Bachmann 00 Gauge Ltd Ed 'Royal Scot' and 'Raveningham Hall' Locomotives (2), Bachmann 00 Gauge Ltd Ed
'Royal Scot' and 'Raveningham Hall' Locomotives (2), LMS maroon 6100 'Royal Scot' Ltd Ed 3659/4000 with
nameplate, smoke deflectors and crew in bag in box, GWR green 6960 'Raveningham Hall' with tender rails and
crew, in bag in box, Ltd Ed 262/2000, certificate with 9ct plated gold nameplates attached, both in original
wooden presentation boxes, VG-E, boxes VG (2)

£80-100
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221 Bachmann and Dapol 00 Gauae_éWR and BR Locom(;ti‘ves (9), Bachmann and Dapol 00 Gauge GWR and BR
Locomotives (9), Bachmann, 32-075B GWR weathered green Class 56xx 0-6-2T 6606, BR green 4-6-0 7800
"Torquay Manor' with British Railways kitbuilt Tender, 32-139 Class 4575 2-6-2 Prairie Tank 5513, all in original
box, unboxed, BR black 4-6-0 61026 'Ourebi', weathering to wheels and valve gear, GWR Mogul 2-6-0 9319,
57xx Pannier Tank 5775 some weathering, Dapol class 14XX 0-4-2t 1466 and Hornby Auto Coach, F-VG, boxes
G-VG (9)
£80-100

222 Bachmann 00 Gauge 30-426SF Western Pullman 6-Car Set, Bachmann 00 Gauge 30-426SF Western Pullman
6-Car Set, in later light grey and blue livery, DCC Sound fitted, in original box, E, appears test run/lightly run
only, box VG
£340-400

223 Bachmann 00 Gauge 35-410SF BR two tone green Class 47/0 D1565 Diesel Locomotive, Bachmann 00 Gauge
35-410SF BR two tone green Class 47/0 D1565 Diesel Locomotive, DCC Sound Fitted, in original box, E,
appears unrun, box VG-E
£140-180

224 Bachmann for Kernow 00 Gauge 31-235Z BR Green 2H Thumper Two Car DEMU Pack, Bachmann for Kernow
00 Gauge 31-235Z BR Green 2H Thumper Two Car DEMU Pack, comprising Power and Trailer Cars S60807
and S60107, in original box, E, unused, box VG-E
£160-200

225 Bachmann for Kernow 00 Gauge 31-235Z BR Green 2H Thumper Two Car DEMU Pack, Bachmann for Kernow
00 Gauge 31-235Z BR Green 2H Thumper Two Car DEMU Pack, comprising Power and Trailer Cars S60814
and S60114, in original box, E, unused, box VG-E
£160-200

226 Bachmann for Kernow 00 Gauge 31-236X BR Green small panel 2H Thumper Two Car DEMU Pack, Bachmann
for Kernow 00 Gauge 31-236X BR Green small panel 2H Thumper Two Car DEMU Pack, comprising Power and
Trailer Cars S60820 and S60120, in original box, E, unused, box VG-E
£160-200

227 Bachmann 00 Gauge 32-285 BR green Speed Whiskas Class 101 DMU 2-Car Pack, Bachmann 00 Gauge 32-
285 BR green Speed Whiskas Class 101 DMU 2-Car Pack, comprising Power and Trailer Cars, in original box,
E, unused, box VG-E
£100-120

228 Bachmann 00 Gauge 32-286 BR green small yellow panels Class 101 DMU 2-Car Pack, Bachmann 00 Gauge
32-286 BR green small yellow panels Class 101 DMU 2-Car Pack, comprising Power and Trailer Cars, in original
box, E, unused, box VG-E
£100-120

229 Bachmann 00 Gauge 32-287 BR blue and grey Class 101 DMU 2-Car Pack, Bachmann 00 Gauge 32-287 BR
blue and grey Class 101 DMU 2-Car Pack, comprising Power and Trailer Cars, in original box, E, unused, box
VG-E
£100-120

230 Bachmann 00 Gauge 32-288 BR blue Class 101 DMU 2-Car Pack, Bachmann 00 Gauge 32-288 BR blue Class
101 DMU 2-Car Pack, comprising Power and Trailer Cars, in original box, E, unused, box VG-E
£100-120

231 Bachmann 00 Gauge 32-515 BR green yellow warning panel Derby Lightweight DMU 2-Car Pack, Bachmann 00
Gauge 32-515 BR green yellow warning panel Derby Lightweight DMU 2-Car Pack, comprising Power and
Trailer Cars, in original box, E, unused, box VG-E
£100-120

232 Bachmann 00 Gauge 32-516 BR green yellow warning panel Derby Lightweight DMU 2-Car Pack, Bachmann 00
Gauge 32-516 BR green yellow warning panel Derby Lightweight DMU 2-Car Pack, comprising Power and
Trailer Cars, in original box, E, unused, box VG-E
£100-120
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233 Bachmann 00 Gauge 32-517 BR -blue Derby Lightweight DMU 2-Car Pack, Bachmann 00 Gauge 32-517 BR
blue Derby Lightweight DMU 2-Car Pack, comprising Power and Trailer Cars, in original box, E, unused, box
VG-E
£100-120

234 Bachmann 00 Gauge 31-325 BR blue Class 105 DMU 2-Car Pack, Bachmann 00 Gauge 31-325 BR blue Class
105 DMU 2-Car Pack, comprising Power and Trailer Cars, in original box, E, unused, box VG-E
£100-120

235 Bachmann 00 Gauge 31-326 BR green speed whiskers Class 105 DMU 2-Car Pack, Bachmann 00 Gauge 31-
326 BR green speed whiskers Class 105 DMU 2-Car Pack, comprising Power and Trailer Cars, in original box,
E, unused, box VG-E
£100-120

236 Bachmann 00 Gauge 31-327 BR green half yellow ends Class 105 DMU 2-Car Pack, Bachmann 00 Gauge 31-
327 BR green half yellow ends Class 105 DMU 2-Car Pack, comprising Power and Trailer Cars, in original box,
E, unused, box VG-E
£100-120

237 Bachmann 00 Gauge 31-535 BR blue Class 105 DMU 2-Car Pack, Bachmann 00 Gauge 31-535 BR blue Class
105 DMU 2-Car Pack, comprising Power and Trailer Cars, in original box, E, unused, box VG-E
£100-120

238 Bachmann 00 Gauge 31-536 BR green speed whiskers Class 105 DMU 2-Car Pack, Bachmann 00 Gauge 31-
536 BR green speed whiskers Class 105 DMU 2-Car Pack, comprising Power and Trailer Cars, in original box,
E, unused, box VG-E
£100-120

239 Bachmann 00 Gauge 33-076 Midnight Metropolitan Train Set, Bachmann 00 Gauge 33-076 Midnight
Metropolitan Train Set, comprising London Transport maroon 0-6-0 Pannier Tank L 97, three wagons, track and
controller,, in original box, E, unused, box VG-E
£100-120

240 Bachmann 00 Gauge Midnight Metropolitan Train Set, Bachmann 00 Gauge Midnight Metropolitan Train Set,
comprising London Transport maroon 0-6-0 Pannier Tank L 90, three wagons, track and controller, in original
box, E, unused, box VG-E
£100-120

241 Bachmann 00 Gauge 30-165 The Thanet Flyer Train Set, Bachmann 00 Gauge 30-165 The Thanet Flyer Train
Set, comprising SR green N Class 1854, two SR green coaches, track and controller, in original box, E, unused,
box VG-E
£100-120

242 Bachmann 00 Gauge The Elizabethan Ltd Ed Train Set, Bachmann 00 Gauge The Elizabethan Ltd Ed Train Set,
comprising BR green Class A4 60017 'Silver Fox, five BR maroon Thompson Coaches, with envelope
containing, nameplates, silver fox emblem, instructions, book and video, Cert 676/1000, in light wood
presentation box with outer despatch box, E, appears unused, box VG-E
£120-140

243 Bachmann 00 Gauge 30-090 Ltd Ed 15th Anniversary Set, Bachmann 00 Gauge 30-090 Ltd Ed 15th Anniversary
Set, comprising BR green Class A1 60143 'Sir Walter Scott' Steam Locomotive and tender and BR green Class
40 D396 Diesel Locomotive, with instructions and Ltd Ed Cert 78/1000, in original wooden box with outer box, E,
unused, box VG-E
£120-140

244 Bachmann for Trafford Model Centre 31-150Z 00 Gauge Ltd Ed Rainhill Trials Steam Locomotive twin pack,
Bachmann for Trafford Model Centre 31-150Z 00 Gauge Ltd Ed Rainhill Trials Steam Locomotive twin pack,
comprising BR green Jubilee Class 45732 'Sanspareil' and 45733 'Novelty' Steam Locomotives and Tenders,
with envelope containing Instructions, G'Tee, additional Nameplates and Ltd Ed cert 151/250, in original wooden
presentation box, E, appears lightly run, box VG-E
£100-120
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245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

Bachmann 00 Gauge Commonwealth of Australia' three Class A4 Steam Locomotives and Tenders Ltd Ed
boxed set, Bachmann 00 Gauge Commonwealth of Australia' three Class A4 Steam Locomotives and Tenders
Ltd Ed boxed set, comprising Locomotives LNER blue No 4491, BR blue 60012 and BR green 60012, Ltd Ed
845/1000, in wooden presentation box, in outer despatch box, E, unused, box VG-E

£120-140

Bachmann 00 Gauge Class B1 Steam Locomotives and Tenders in wooden presentation boxes (3) Bachmann
00 Gauge Class B1 Steam Locomotives and Tenders in wooden presentation boxes (3) LNER green 1306
'Mayflower', BR back 61009 'Hartebeeste' Ltd Ed 80/250 and BR black 61018 'Gnu', all in original wooden boxes
with outer despatch boxes, E, appear unused, box VG-E (3)

£120-160

Bachmann 00 Gauge Steam Locomotives and Tenders in wooden presentation boxes (3) Bachmann 00 Gauge
Steam Locomotives and Tenders in wooden presentation boxes (3) BR green Jubilee Class 45682 'Trafalgar’,
Ltd Ed 759/1000,BR green 6960 'Raveningham Hall in original box, E, unused, boxes VG-E (3)

£80-100

Bachmann 00 Gauge 20-2009 BR green Class A2 60532 'Blue Peter' Locomotive and Tender, Bachmann 00
Gauge 20-2009 BR green Class A2 60532 'Blue Peter' Locomotive and Tender, in original wooden presentation

box with outer despatch box, E, appears unused, no instructions, box VG-E
£100-120

Bachmann including one for Beatties 00 Gauge Ltd Ed Steam Locomotives and Tenders in wooden presentation
boxes (2) Bachmann including one for Beatties 00 Gauge Ltd Ed Steam Locomotives and Tenders in wooden
presentation boxes (2) Bachmann for Beatties BR black N Class 31874 'Brian Fisk' Ltd Ed 384/500 with
nameplates supplied and Bachmann LMR Longmoor Military Railway blue and red 2-8-0 No 400 'Sir Guy
Williams' Ltd Ed 1015/2000, Locomotives and Tenders, both in original wooden presentation boxes with outer
despatch boxes, E, both appear unused, boxes VG-E (2)

£100-120

Bachmann 00 Gauge 321-2000 Ltd Ed Cambrian Coast Express twin Train Presentation Set, Bachmann 00
Gauge 321-2000 Ltd Ed Cambrian Coast Express twin Train Presentation Set, comprising BR green 7828
'Odney Manor' and 43xx 5352 2-6-0 Locomotives and Tenders and six Mk 1 Chocolate and cream Coaches, with
Book by Stephen Austin and envelope with Ltd Ed 530/1000 Certificate and Instructions, in original wooden
presentation box with outer despatch box, E, appears unrun, box VG-E

£100-120

Bachmann 00 Gauge 32-900 BR green speed whiskers Class 108 2-Car DMU, Bachmann 00 Gauge 32-900 BR
green speed whiskers Class 108 2-Car DMU, comprising Power and Trailer car, in original box, E, appear
unused, box VG-E

£80-100

Bachmann 00 Gauge 32-902 BR blue/grey Class 108 2-Car DMU, Bachmann 00 Gauge 32-902 BR blue/grey
Class 108 2-Car DMU, comprising Power and Trailer car, in original box, E, appear unused, box VG-E
£80-100

Bachmann 00 Gauge 32-903 BR white/blue Greater Manchester PTE Class 108 2-Car DMU, Bachmann 00
Gauge 32-903 BR white/blue Greater Manchester PTE Class 108 2-Car DMU, comprising Power and Trailer car,
sealed in original box, E-M, unused, box VG-E

£80-100

Bachmann 00 Gauge 31-511 Regional Railways Class 158 3-car DMU 'Express', Bachmann 00 Gauge 31-511
Regional Railways Class 158 3-car DMU 'Express', in individual boxes with card sleeve, E, appear test run/lightly
run only, boxes VG

£60-80

Bachmann 00 Gauge 31-510 Network SouthEast Class 159 3-car DMU, Bachmann 00 Gauge 31-510 Network
SouthEast Class 159 3-car DMU, in individual boxes with card sleeve, E, appear test run/lightly run only, boxes
VG

£60-80
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257

258

259

260

261

262

263

264

265

266

267

Bachmann 00 Gauge 31-512 Stage Coach SWT Class 159 3-car DMU, Bachmann 00 Gauge 31-512 Stage
Coach SWT Class 159 3-car DMU, in individual boxes with card sleeve E, possibly test run only, boxes VG
£60-80

Bachmann 00 Gauge 31-514 Southwest Trains SWT Class 159 3-car DMU, Bachmann 00 Gauge 31-514
Southwest Trains SWT Class 159 3-car DMU, in individual boxes sealed with card sleeve, E, unused, boxes VG
£80-100

Bachmann 00 Gauge Class 40 and 46 Diesel Locomotives, Bachmann 00 Gauge Class 40 and 46 Diesel
Locomotives, 32-481 BR green small yellow panels Class 40 D369, in original box, 31-080 Pete Waterman BR
green Class 46 Diesel D172 'Ixion', Ltd Ed 1148/2000 in original light wood presentation box with despatch box,
E, both appear unused, boxes E

£100-120

Bachmann 00 Gauge Warship Class 42 Diesel Locomotives (3) Bachmann 00 Gauge Warship Class 42 Diesel
Locomotives (3) 32-050 BR maroon D817 'Foxhound', 32-051 BR green D832 'Onslaught’ and 32-054 BR blue
D831 'Monarch', all in original boxes, E, appear unrun/test run only, boxes VG-E (3)

£120-140

Bachmann 00 Gauge Warship Class 42 and 43 Diesel Locomotives (3) Bachmann 00 Gauge Warship Class 42
and 43 Diesel Locomotives (3) 32-052 Class 42 BR green D816 'Eclipse’, 32-060 Class 42 BR weathered
maroon D801 'Vanguard' and 32-065 Class 43 BR weathered maroon D865 'Zealous'. all in original boxes, E, all
appear unrun, boxes VG-E (3)

£120-140

Bachmann 00 Gauge Warship Class 43 Diesel Locomotives (3) Bachmann 00 Gauge Warship Class 43 Diesel
Locomotives (3) 32-066Z exclusive for Kernow MRC BR green D845 'Sprightly', 32-066 BR green yellow panel
D835 'Pegasus' and 32-067 BR blue 842 'Royal Oak', all in original boxes, E, all appear unrun, boxes VG-E (3)
£120-140

Pair of Bachmann 00 Gauge Class 44 Diesel Locomotives (2), Pair of Bachmann 00 Gauge Class 44 Diesel
Locomotives (2), 32-650 BR green D1 'Scafell Pike' and 32-651 BR blue 44008 'Penyghent’, both in original
boxes, E, all appear unrun, boxes VG-E (2)

£90-110

Pair of Bachmann 00 Gauge Class 45 Diesel Locomotives (2), Pair of Bachmann 00 Gauge Class 45 Diesel
Locomotives (2), 32-675 BR green D67 'The Royal Artilleryman' and 32-676 BR blue with white roof 45114
'Penyghent’, both in original boxes, E, all appear unrun, boxes VG-E (2)

£70-90

Four Bachmann 00 Gauge BR Peak Class 46 Diesel Locomotives (4) Four Bachmann 00 Gauge BR Peak Class
46 Diesel Locomotives (4) 31-075 46026 'Leicestershire and Derbyshire Yeomanry', 31-076 blue 46045, 31-077
green D193 and 31-078 blue D181, all in original boxes with lift up flap, E, all appear test run/lightly run, boxes
VG-E (4)

£110-130

Bachmann NRM 00 Gauge 35-520BR English Electric blue 'Deltic’ prototype Diesel Locomotive, Bachmann
NRM 00 Gauge 35-520BR English Electric blue 'Deltic' prototype Diesel Locomotive, in original box, E, appears
lightly run, box VG

£100-140

Bachmann 00 Gauge BR two tone green Deltic Class 55 Diesel Locomotives (2) Bachmann 00 Gauge BR two
tone green Deltic Class 55 Diesel Locomotives (2) 32-525 D9004 'Queens Own Highlander' and 32-525A 55002
'"The King's Own Yorkshire Light Infantry', both in original boxes, E, all appear unrun, boxes VG-E (2)

£80-100

Bachmann 00 Gauge BR blue Deltic Class 55 Diesel Locomotives (2) Bachmann 00 Gauge BR blue Deltic Class
55 Diesel Locomotives (2) 32-526 55020 'Nimbus' and 32-527 55012 'Crepello’, both in original boxes, E, all
appear unrun, boxes VG-E (2)

£80-100

TWO DAY: Glorious Trains: Part 2 (Smaller Gauges and Modern O Gauge) Auction, Page 25 of 99

N7+ Avia NN A N0+l Avia NN A



Est. 1991

TWO DAY: Glorious Trains: Part 2 (Smaller Gauges and Modern O Gauge) Auction,

268 Bachmann 00 Gauge Class 66 Diesel Locomotives (2) Bachmann 00 Gauge Class 66 Diesel Locomotives (2) 32
-725 EWS red and yellow 66135 and 32-726 Freightliner green and yellow 66610, both in original boxes, E, all
appear unrun, boxes VG-E (2)
£80-100

269 Five Bachmann 00 Gauge BR Class 20 Diesel Locomotives (6), Five Bachmann 00 Gauge BR Class 20 Diesel
Locomotives (6), 32-025 blue 20063, 32-026 blue 20192, 32-027 green D8000, 32-028 green D8134,32-029
Railfreight grey 20023 and 32-320 Railfreight grey 20132, all in original boxes, E, boxes VG (6)
£120-160

270 Bachmann for Kernow 00 Gauge 31-238ZX BR blue full yellow ends 2H Thumper Two Car DEMU Pack,
Bachmann for Kernow 00 Gauge 31-238ZX BR blue full yellow ends 2H Thumper Two Car DEMU Pack,
comprising Power and Trailer Cars S60621 and S60121, in original box, E, unused, box VG-E
£160-200

271 Bachmann 00 Gauge 38-802 BR lined black Ransomes & Rapier 45 Ton Steam Crane No 122, Bachmann 00
Gauge 38-802 BR lined black Ransomes & Rapier 45 Ton Steam Crane No 122, in original box, E, unused, box
E
£80-100

272 Bachmann 00 Gauge 31-910 LBSC lined umber H1 Class 4-4-2 Atlantic No 39 'La France', Bachmann 00 Gauge
31-910 LBSC lined umber H1 Class 4-4-2 Atlantic No 39 'La France', in original box, E, unused, box E
£80-100

273 Bachmann 00 Gauge 31-920 Southern lined green H1 Class 4-4-2 Atlantic No 2421, Bachmann 00 Gauge 31-
920 Southern lined green H1 Class 4-4-2 Atlantic No 2421, in original box, E, unused, box E
£80-100

274 Bachmann 00 Gauge 31-921 BR lined black H1 Class 4-4-2 Atlantic No 32424, Bachmann 00 Gauge 31-921 BR
lined black H1 Class 4-4-2 Atlantic No 32424, in original box, E, unused, box E
£100-120

275 Bachmann 00 Gauge BR Pannier Tank and Wickham Trolley (2) Bachmann 00 Gauge BR Pannier Tank and
Wickham Trolley (2) 35-026 BR black Class 99XX Pannier Tank 9478 and 32-991 BR maroon Wickham Trolley,
both in original boxes, E, unused, boxes E (2)
£60-80

276 Bachmann 00 Gauge 31-425 late BR SR green 4 CEP Class 411 EMU 7105 4-Car Train Pack, Bachmann 00
Gauge 31-425 late BR SR green 4 CEP Class 411 EMU 7105 4-Car Train Pack, comprising Power, Trailer and
two Centre Coaches, in original box, E, unused, box E
£80-100

277 Bachmann 00 Gauge 31-425A late BR SR green 4 CEP Class 411 EMU 7141 4-Car Train Pack, Bachmann 00
Gauge 31-425A late BR SR green 4 CEP Class 411 EMU 7141 4-Car Train Pack, comprising Power, Trailer and
two Centre Coaches, in original box, E, unused, box E
£80-100

278 Bachmann 00 Gauge 31-426 late BR SR green 4 CEP Class 411 EMU 7126 4-Car Train Pack, Bachmann 00
Gauge 31-426 late BR SR green 4 CEP Class 411 EMU 7126 4-Car Train Pack, comprising Power, Trailer and
two Centre Coaches, in original box, E, unused, box E
£80-100

279 Bachmann 00 Gauge 31-426A late BR SR green 4 CEP Class 411 EMU 7128 4-Car Train Pack, Bachmann 00
Gauge 31-426A late BR SR green 4 CEP Class 411 EMU 7128 4-Car Train Pack, comprising Power, Trailer and
two Centre Coaches, in original box, E, unused, box E
£80-100

280 Bachmann 00 Gauge 31-426B BR SR green 4 CEP Class 411 EMU 7122 4-Car Train Pack, Bachmann 00
Gauge 31-426B BR SR green 4 CEP Class 411 EMU 7122 4-Car Train Pack, comprising Power, Trailer and two
Centre Coaches, in original box, E, unused, box E
£80-100
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281 Bachmann 00 Gauge 31 255DC Mldland Pullman nanking blue Six Car Unit, Bachmann 00 Gauge 31-255DC
Midland Pullman nanking blue Six Car Unit, comprising Power Car, Dummy, two Kitchen Cars and two Parlour
cars, all coaches in original boxes in set box, E, appears unrun, possibly test run only, boxes E, outer box G-VG,
some scuffing
£250-300

282 Bachmann 00 Gauge 31-040 BR South West Trains blue, red and yellow Class 450 4-Car EMU Pack,
Bachmann 00 Gauge 31-040 BR South West Trains blue, red and yellow Class 450 4-Car EMU Pack,
comprisining Power, Trailer and two centre Cars, all in original boxes, in outer pack box, E, appear unused,
boxes E, outer box VG
£160-200

283 Bachmann 00 Gauge 31-041 BR South West Trains blue, red and yellow Class 450 4-Car EMU Pack,
Bachmann 00 Gauge 31-041 BR South West Trains blue, red and yellow Class 450 4-Car EMU Pack,
comprisining Power, Trailer and two centre Cars, all in original boxes, in outer pack box, E, appear unused,
boxes E, outer box VG
£160-200

284 Bachmann FOR London Transport Museum 00 Gauge 35-990 London Underground S Stock Motorise 4 Car
Train Pack Bachmann FOR London Transport Museum 00 Gauge 35-990 London Underground S Stock
Motorise 4 Car Train Pack comprisining Power, Trailer and two centre Cars, all in original boxes, in outer pack
box, E, appear unused, boxes E, outer box VG
£200-250

285 Bachmann 00 Gauge 31-999 LMS black and chrome 10000 Diesel Locomotive, Bachmann 00 Gauge 31-999
LMS black and chrome 10000 Diesel Locomotive, in original box, E, unused, box E
£80-100

286 Bachmann for Rails 00 Gauge Rail Operations Groupblue design Class 47/4 47812 Diesel Locomotive with
Sound, Bachmann for Rails 00 Gauge Rail Operations Groupblue design Class 47/4 47812 Diesel Locomotive
with Sound, in original box, E, unused, box E
£180-220

287 Bachmann 00 Gauge 32-728DS Freightliner green Class 66 Diesel Locomotive 66546 with Sound, Bachmann
00 Gauge 32-728DS Freightliner green Class 66 Diesel Locomotive 66546 with Sound, in original box, E,
appears unused, box E
£120-160

288 Bachmann 00 Gauge 32-526DS BR blue Class 55 Diesel Locomotive 55018 'Ballymoss' with sound, Bachmann
00 Gauge 32-526DS BR blue Class 55 Diesel Locomotive 55018 'Ballymoss' with sound, in original box, E,
appears unused, box E
£100-140

289 Bachmann 00 Gauge 32-480DS BR green Class 40 Diesel Locomotive D211 'Mauritania ' with sound,
Bachmann 00 Gauge 32-480DS BR green Class 40 Diesel Locomotive D211 'Mauritania ' with sound, in original
box, E, appears unused, box E
£100-140

290 Pair of Bachmann 00 Gauge Class 66 Diesel Locomotives (2), Pair of Bachmann 00 Gauge Class 66 Diesel
Locomotives (2), Exclusively for National Railway Museum 32-983NRM GBRF green 66779 and Exclusively for
Transport for London 32-979T GBRF London Scenes 66718, both in original boxes, E, both appear unrun, boxes
VG-E (2)
£140-180

291 Pair of Bachmann 00 Gauge Diesel Locomotives one with Sound, Pair of Bachmann 00 Gauge Diesel
Locomotives one with Sound, 32-380DS Railfreight Coal Sector weathered grey 37698 'Coedbach’, with sound,
appears lightly used, 32-610 BR Intercity 'Swallow' livery Class 90 90005 'Financial Times' appears unused, both
in original boxes, E, boxes G-E (2)
£140-180
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295

296

297

298

299

300

301

302

303

Bachmann Excclusively for Nanohal Railway Museum 00 Gauge 31-930NRM MR maroon Midland Compound
No 1000, Bachmann Excclusively for National Railway Museum 00 Gauge 31-930NRM MR maroon Midland
Compound No 1000, in original box, E, appears unused, box VG, creasing to one end of sleeve

£80-100

Bachmann 00 Gauge 31-177DS BR lined green Jubilee Class 45593 'Kolhapur' Locomotive and Tender with
Sound, Bachmann 00 Gauge 31-177DS BR lined green Jubilee Class 45593 'Kolhapur' Locomotive and Tender
with Sound, in original box, E, appears unrun/test run only, box VG-E,

£120-160

Bachmann 00 Gauge 32-551DS BR green Class A1 60139 'Sea Eagle' Locomotive and Tender with Sound,
Bachmann 00 Gauge 32-551DS BR green Class A1 60139 'Sea Eagle' Locomotive and Tender with Sound, in
original box, E, appears unrun, box VG-E,

£120-160

Bachmann 00 Gauge 31-638 BR lined green late crest Class 64XX 6419 Pannier Tank, Bachmann 00 Gauge 31
-638 BR lined green late crest Class 64XX 6419 Pannier Tank, in original box, E, appears unrun, box VG-E,
£60-80

Bachmann 00 Gauge 31-577 Windhoff MPV Railtrack twin Pack, Bachmann 00 Gauge 31-577 Windhoff MPV
Railtrack twin Pack, in original box with outer sleeve, E, appears unrun, box VG-E,
£70-90

Pair of Bachmann 00 Gauge 38-426 Covered bogie Polybulk Hopper wagons (2), Pair of Bachmann 00 Gauge
38-426 Covered bogie Polybulk Hopper wagons (2), in original boxes, E, appear unrun, box VG-E (2),
£70-90

Bachmann 00 Gauge 38-801 GWR black Ransomes & Rapier 45 Ton Steam Crane No 16, Bachmann 00 Gauge
38-801 GWR black Ransomes & Rapier 45 Ton Steam Crane No 16, in original box, E, appears unused, box E
£80-100

Bachmann 00 Gauge Departmental Coaches (3) Bachmann 00 Gauge Departmental Coaches (3) 39-185 MK1
olive green ex BG Full Brake Derby-Bristol, 39-186 MK1 olive green weathered BG Full Brake Derby-Old Oak
Common and 39-231 MK1 BCK Departmental yellow Brake Composite, all in original boxes, E, appear unused,
boxes VG-E (3)

£40-60

Bachmann 00 Gauge BR blue/gret Inspection Coach and Works Test Train Twin Pack (3 coaches, two boxes)
Bachmann 00 Gauge BR blue/gret Inspection Coach and Works Test Train Twin Pack (3 coaches, two boxes)
39-777 ex LMS 50' Inspection Saloon, in original box and 39-001 MK1 SK Coach Twin Pack Works Test Train
weathered, both in original boxes with outer sleeve, E, appears unused, boxes E (3 Coaches)

£60-80

Bachmann boxed 00 Gauge Bullied BR SR green Coaches (6) Bachmann boxed 00 Gauge Bullied BR SR green
Coaches (6) 34-575, 34-575A, 34-557A and 34-577B 2nd Open, 34-551A and 34-554B Corriodor Composite, all
in original boxes, E, appear unused, boxes VG-E (6)

£80-100

Bachmann boxed 00 Gauge BR SR green Mk1 Corridor Coaches, Bachmann boxed 00 Gauge BR SR green
Mk1 Corridor Coaches, 39-028 2nd, 39-128A, 39-128 B and 39-128C Composites, 39-153 First Class, 39-178
and 39-178A Full Brakes, 39-228 Brake/Corridor and 39-253 Restaurant Car, all in original boxes, E, appear
unused, boxes VG-E ( 9)

£100-120

Bachmann boxed 00 Gauge BR SR green Mk1 Corridor Coaches, Bachmann boxed 00 Gauge BR SR green
Mk1 Corridor Coaches, 38-028A, 39-028B, 39-028C and 39-028E 2ND Corridor,39-153A and 39-153C First
Corridor, 39-178B and 38-178C Full Brakes and 39-228A Brake Corridor, all in original boxes, E, appear unused,
boxes VG-E (9)

£100-120
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306

307

308

309

310

311

312

313

Bachmann boxed 00 Gauge BR MK1 Eastern Region maroon 57' Suburban Coaches, Bachmann boxed 00
Gauge BR MK1 Eastern Region maroon 57' Suburban Coaches, 34-600, 34-601, 34- 605 and 34-606 2nd Class,
34-625 and 34-628 Brakes, 34-676 Full Open and 34-701 Composite, all in original boxes, E, appear unused,
boxes VG-E (8)

£80-100

Bachmann boxed 00 Gauge BR MK1 maroon Corridor Coaches (13), Bachmann boxed 00 Gauge BR MK1
maroon Corridor Coaches (13), 39-026, 39-026C, 39-026D and 39-026E 2nd Corridor, 39-151, 39-151A and 39-
151B Coridor First Class, 39-176, 39-176A and 39-176B Full Brakes, 39-251 Restaurant Car, 39-226 and 39-
226A Brake Corrodor, all in original boxes, E, appear unused, boxes VG-E ( 13)

£140-180

Bachmann boxed 00 Gauge BR MK1 crimson and cream Corridor Coaches (16), Bachmann boxed 00 Gauge
BR MK1 crimson and cream Corridor Coaches (16), 39-027, 39-027A, 39-027B and 39-027C 2nd Class, 39-152,
39-152A and 39-152B First Class, 39-177, 39-177A and 39-177B Full Brakes, 39-227, 39-227A and 39-227B
Brake /2nd, 39-252 and 39-252A Restaurant Cars and 39-260 Miniature Buffet Car all in original boxes, E,
appear unused, boxes VG-E (16 )

£160-200

Bachmann boxed 00 Gauge Bulleid BR crimson and cream Corridor and Open Coaches and Thompson Brake
(5) Bachmann boxed 00 Gauge Bulleid BR crimson and cream Corridor and Open Coaches and Thompson
Brake (5) 34-552, 34-553 and 34-553A Composites, 34-576 2nd Open and 34-651 Thompson Full Brake, all in
original boxes, E, appear unused, boxes VG-E (5)

£50-70

Bachmann boxed 00 Gauge BR Western and Midland 57' Suburban Coaches (7), Bachmann boxed 00 Gauge
BR Western and Midland 57' Suburban Coaches (7), 34-602, 34-603 and 34-604 2nd Class, 34-626 and 34-627
Brake /2nd, 34-675 Full Open and 34-700 Composite, all in original, appears test run only, all in original boxes,
E, appear unused, boxes VG-E ( 7)

£70-90

Bachmann boxed 00 Gauge BR WR MK1 chocolate and cream Corridor Coaches (10), Bachmann boxed 00
Gauge BR WR MK1 chocolate and cream Corridor Coaches (10), 39-029, 39-029A, 39-029B and 39-029C 2nd
Class, 39-154 and 39-154A First Class, 39-179 and 39-179A Full Brakes, 39-229 Brake /2nd and 39-254
Restaurant Car, all in original boxes, E, appear unused, boxes VG-E (10)

£100-140

Bachmann boxed 00 Gauge BR MK1 blue grey Corridor and Open Coaches (13) Bachmann boxed 00 Gauge
BR MK1 blue grey Corridor and Open Coaches (13) 39-025 and 39-025B 2nd Class, 39-050, 39-050B and 39-
050C Open 2nd, 39-150 and 39-150A First Class, 39-175 and 39-175A Full Brakes, 39-225 and 39-225A
Brake/2nd and 39-250 and 39-250A Restaurant Cars, all in original boxes, E, appear unused, boxes VG-E (13)
£120-140

Bachmann boxed 00 Gauge Royal Mail and Rail Express Systems Coaches (6), Bachmann boxed 00 Gauge
Royal Mail and Rail Express Systems Coaches (6), 39-183 RES grey/red, 39-184 Royal Mail red, 39-200 and 39
-200A RES red/grey, 39-201 and 39-201A Super BG Royal Mail red/grey, all in original boxes, E, appear
unused, boxes VG-E ( 6)

£80-100

Bachmann boxed 00 Gauge BR blue Suburban Coaches and Newspapers and Full Brake Coaches (7),
Bachmann boxed 00 Gauge BR blue Suburban Coaches and Newspapers and Full Brake Coaches (7), 34-607
and 34-707A 2nd Class, 34-629 and 34-629A Brake 2nd, 34-692 Thompson Full Brake, 39-182 and 39-182A
Full Brake Newspaper Vans, all in original boxes, E, appear unused, boxes VG-E (7)

£70-90

Three Bachmann boxed 00 Gauge BR ex GWR Auto Trailers (3) Three Bachmann boxed 00 Gauge BR ex GWR
Auto Trailers (3) 39-575 crimson and cream, 39-576 maroon and 39-577 crimson, all in original boxes, E, appear
unused, boxes VG-E (3)

£70-90
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317
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319

320

321

322

Bachmann for The Model Centre boxed 00 Gauge BR MK1 maroon and green Horse Boxes (6 incl two twin
packs) Bachmann for The Model Centre boxed 00 Gauge BR MK1 maroon and green Horse Boxes (6 incl two
twin packs) 38-525X maroon E96307, 38-526 Twin Pack maroon E96326 and E96346, 38-525Z maroon
E96330, 38-526Y Twin pack green S96366 and S96413,all in original boxes, E, appear unused, boxes VG-E (6
incl two twin packs )

£70-90

Bachmann boxed 00 Gauge red Royal Mail Vans including two Exclusive for Modelzone (4), Bachmann boxed
00 Gauge red Royal Mail Vans including two Exclusive for Modelzone (4), 39-430 MK1 POS Royal Mail Letters,
39-435 MK1 POS Coach Travelling Post Office, For Modelzone 39-420Y TPO Sort Van Royal Mail Letters and
39-420Z TPO Sort Van Travelling Post Office, all in original boxes, E, appear unused, boxes VG-E (4)

£70-90

Bachmann boxed 00 Gauge red Royal Mail Vans including two with Nets and one Exclusive for Modelzone (4),
Bachmann boxed 00 Gauge red Royal Mail Vans including two with Nets and one Exclusive for Modelzone (4),
39-421A red TPO Sorting Van with Nets, 39-425 blue/grey POS Coach Sorting Van (no nets), 39-426 blue/grey
Sorting Van with nets, Modelzone 39-420X Sort Van without nets, all in original boxes, E, appear unused, boxes
VG-E (4)

£70-90

Bachmann boxed 00 Gauge BR WR MK1 chocolate and cream Corridor Coaches, Bachmann boxed 00 Gauge
BR WR MK1 chocolate and cream Corridor Coaches, 39-054 Open, 39-079 and 39-079A Brake/2nd, 39-102 and
39-102A Restaurant Cars, 39-129 and 39-129A Composites, all in original boxes, E, appear unused, boxes VG-
E(7)

£70-90

Bachmann boxed 00 Gauge BR ex LMS crimson and cream 57' and 60' Port Hole Corridor Coaches (6),
Bachmann boxed 00 Gauge BR ex LMS crimson and cream 57' and 60' Port Hole Corridor Coaches (6), 39-450
Third Class, 39-455 First Class, 39-460 Brake/Third, 39-465 Composite, 39-470 Brake First and 39-475 Open
Vestibule, all in original boxes,E, appear unused, boxes VG-E (6)

£100-120

Bachmann boxed 00 Gauge Collectors Club Ltd Ed MK1 Sealink red blue and white Coaches (3 coaches, two in
twin pack) Bachmann boxed 00 Gauge Collectors Club Ltd Ed MK1 Sealink red blue and white Coaches (3
coaches, two in twin pack) 39-001K Twin Pack Corridor and Brake /Corridor, in individual boxes with outer
sleeve, 39-032 second Class Corridor, in original box, E, appear unused, boxes VG-E (3 Coaches incl one twin
pack )

£70-90

Bachmann boxed 00 Gauge BR Network SouthEast Mk1 blue and white with red stripe Corridor coaches (7)
Bachmann boxed 00 Gauge BR Network SouthEast Mk1 blue and white with red stripe Corridor coaches (7) 39-
031 and 39-031A 2nd Class, 39-057 and 39-057A Open corridor 2nd, 39-082 Brake/Corridor, 39-130 Composite
and 39-157 Corridor First Class, all in original boxes, E, appear unused, boxes VG-E (7)

£90-110

Bachmann boxed 00 Gauge BR blue and grey MK1 Corridor Coaches (8), Bachmann boxed 00 Gauge BR blue
and grey MK1 Corridor Coaches (8), 39-075, 39-075A and 39-075B Corridor /Brake, 39-100 and 39-100A
Restaurant Cars and 39-125, 39-125A and 39-125B Composites, all in original boxes, E, most appear unused,
boxes VG-E (8)

£100-120

Bachmann boxed 00 Gauge BR MK1 Inter-City Executive Livery Corridor Coaches(7), Bachmann boxed 00
Gauge BR MK1 Inter-City Executive Livery Corridor Coaches(7), 39-030 2nd Class, 39-055 Open 2nd Class, 39-
080 Brake/2nd Class, 39-104 Restaurant/Buffet Car, 39-155 Corridor First, 39-180 Full Brake and 39-230
Brake/Corridor Composite, all in original boxes, E, appear unused, boxes VG-E (7 )

£80-120
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331

332

Bachmann for Kernow boxed OO Gauge MRC 39-00G BR MK1 chocolate and cream 'Cornish Riviera' four
Coach set, Bachmann for Kernow boxed 00 Gauge MRC 39-00G BR MK1 chocolate and cream 'Cornish Riviera'
four Coach set, comprising coaches A, B, E and F, all in individual boxes, in original outer pack box, E, appear
never out of boxes, boxes VG-E (4 coaches)

£100-120

Bachmann for Modelzone boxed 00 Gauge 34-500Z BR SR green Bulleid four Coach Pack, Bachmann for
Modelzone boxed 00 Gauge 34-500Z BR SR green Bulleid four Coach Pack, all in individual boxes, in outer
pack box, E, appear unused, boxes VG-E (4 Coaches)

£60-80

Bachmann boxed 00 Gauge BR SR MK1 green Corridor Coaches (11) Bachmann boxed 00 Gauge BR SR MK1
green Corridor Coaches (11) 39-053, 39-053A, 39-053B, 39-053C and 39-053E 2nd Class Open, 39-078, 39-
078A, 39-078B, 39-078C and 39-078E Brake/second and 39-128 Composite, all in original boxes, E, appear
unused, boxes VG-E (11)

£110-130

Bachmann boxed 00 Gauge BR MK1crimson and cream Corridor Coaches (12) Bachmann boxed 00 Gauge BR
MK1crimson and cream Corridor Coaches (12) 39-052, 39-052A, 39-052B, 39-052C, 39-052C and 39-052D
Open 2nd Class, 39-077, 39-077A, 39-077B, 39-077C Brake/2nd, 39-127, 39-127A and 39-127B, all in original
boxes, E, most appear unused, boxes VG-E (12)

£110-130

Bachmann boxed 00 Gauge BR MK1 maroon Corridor Coaches and Thompson Parcels Coach (10), Bachmann
boxed 00 Gauge BR MK1 maroon Corridor Coaches and Thompson Parcels Coach (10), 39-076A and 39-076B
Brake/2nd, 39-101 and 39-101A Restaurant Cars, 39-051 and 39-051D Open 2nd, 39-126 and 38-126B
Composites, 39-500 Sleeping Car Fist Class and 34-654 Thompson Full Brake, all in original boxes, E, appear
unused, boxes VG-E (10)

£100-120

Bachmann boxed 00 Gauge BR MK1 maroon Corridor Coaches and Thompson Parcels Coach (10), Bachmann
boxed 00 Gauge BR MK1 maroon Corridor Coaches and Thompson Parcels Coach (10), 39-051B and 39-051C
Open 2nd, 39-076C and 39076D Brake/2nd, 39-103 and 103A Restaurant Cars, 39-126A and 39-126C
Composites, 39-502 Sleeping Car 2nd Class and 34-654 Thompson Full Brake, all in original boxes, E, most
appear unused, boxes VG-E (10)

£100-120

Bachmann boxed 00 Gauge BR ex LMS maroon Inspection Saloon and other BR maroon Corridor Coaches (4)
Bachmann boxed 00 Gauge BR ex LMS maroon Inspection Saloon and other BR maroon Corridor Coaches (4)
39-776 50' Inspection Saloon, 39-076 Brake/2nd, 39-101B Restaurant Car andThompson crimson Full Brake, all
in original boxes, E, two appear unused, others very lightly run, boxes VG-E (4)

£50-70

Bachmann boxed 00 Gauge China Clay wagons (16), Bachmann boxed 00 Gauge China Clay wagons (16), 33-
075A, 33-075C (2), 33-075D, 33-076, 33-076C (6), 33-076D, 33-077, 33-077B (2) and 33-080D, all in original
boxes, E, most appear unused, boxes VG-E (16)

£80-100

Bachmann boxed 00 gauge 4-wheel Goods Rolling Stock (22 boxes 24 wagons) Bachmann boxed 00 gauge 4-
wheel Goods Rolling Stock (22 boxes 24 wagons) including Vans, open wagons, Conflats, Brake Vans and 39-
982 triple pack weathered Conflats all in original boxes, E, most appear unused, boxes VG-E (22 boxes, 24
wagons)

£70-90

Bachmann OO Gauge Limited Edition Steam Locomotives with Tender (2), Bachmann OO Gauge Limited
Edition Steam Locomotives with Tender (2), both in wooden display cases, Lord Nelson 850 in SR malachite
green livery with packaged accessories and certificate 2796/1000 and LNER 1306 Mayflower in LNER green
with packaged accessories and certificate 1256/2000, VG-E, cases G-E, (2)

£80-100
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333 Bachmann OO Gauge L|m|ted Edltlon Steam Locomotives with Tenders (2), Bachmann OO Gauge Limited
Edition Steam Locomotives with Tenders (2), both in wooden display cases, The Royal Scot 6100 in LMS
crimson, with packaged accessories and certificate 3762/1000 and Raveningham Hall 6960 in GWR green, also
with packaged accessories and certificate 1685/2000, VG-E, cases G-E, (2)
£80-100

334 Bachmann boxed 00 gauge 35-201 BR black ex LNER V2 Class 60845 Locomotive and Tender, Bachmann
boxed 00 gauge 35-201 BR black ex LNER V2 Class 60845 Locomotive and Tender, in original box, E, appears
unused, boxes VG-E
£70-90

335 Bachmann boxed 00 gauge 35-500 BR green Class 117 with speed whiskers 3-Car DMU Bachmann boxed 00
gauge 35-500 BR green Class 117 with speed whiskers 3-Car DMU comprising Power, Trailer and Centre Car,
all in individual boxes, in pack box, E, appear unused, boxes VG-E
£100-140

336 Bachmann boxed 00 gauge GWR Collett and Pannier Tank Locomotives and GWR and BR Rolling Stock (9)
Bachmann boxed 00 gauge GWR Collett and Pannier Tank Locomotives and GWR and BR Rolling Stock (9) 32-
310 green Collett Goods 3217, 32-215 green Class 57XX Pannier Tank 5775 (box damaged), 37-730B 12T
Ventilated Van (4) and 37-225F, 37-275E and 37-276B BR Mineral wagons, all in original boxes, E, both locos
appear slightly used although dusty from display, boxes generally VG-E, one P (9)
£90-110

337 Bachmann boxed 00 gauge 32-550B BR green Class A1 60163 'Tornado' Locomotive and Tender, Bachmann
boxed 00 gauge 32-550B BR green Class A1 60163 "Tornado' Locomotive and Tender, in original box, E,
appears unused, box VG-E
£90-110

338 Bachmann Collectors Club Limited Edition boxed 00 gauge 32-550K A1 Steam Trust Grey class A1 60163
"Tornado' Locomotive and Tender, Bachmann Collectors Club Limited Edition boxed 00 gauge 32-550K A1
Steam Trust Grey class A1 60163 'Tornado' Locomotive and Tender, Ltd ED 156/504in original box, E, appears
unused, box VG-E
£140-200

339 EFE Rail boxed 00 Gauge E99940 motorised London Underground red 1938 Tube Stock in 1970's Bakerloo
Line Livery, EFE Rail boxed 00 Gauge E99940 motorised London Underground red 1938 Tube Stock in 1970's
Bakerloo Line Livery, in separate boxes in set box, E, boxes VG
£200-240

340 EFE Rail boxed 00 Gauge E99940 motorised London Underground red 1938 Tube Stock in 1970's Bakerloo
Line Livery, EFE Rail boxed 00 Gauge E99940 motorised London Underground red 1938 Tube Stock in 1970's
Bakerloo Line Livery, in separate boxes in set box, E, boxes VG
£200-240

341 Dapol 00 Gauge boxed 4D-022-022 TransPennine Express grey pink and blue Class 68 Diesel Locomotive,
Dapol 00 Gauge boxed 4D-022-022 TransPennine Express grey pink and blue Class 68 Diesel Locomotive,
68031 'Felix' with DCC Sound fitted label on box (not checked), in original box, E, appears never removed from
box, box VG-E
£80-100

342 KR Models boxed 00 Gauge Ltd Ed GT3 BR black 4-6-0 Gas Turbine Locomotive and Tender, KR Models boxed
00 Gauge Ltd Ed GT3 BR black 4-6-0 Gas Turbine Locomotive and Tender, Ltd Ed 36/250, with DCC Sound
(not checked) in original box with outer despatch box, E, loco appears never removed from box, box VG-E
£100-140

343 KR Models boxed 00 Gauge Ltd Ed GT3 BR blue 4-6-0 Gas Turbine Locomotive and Tender, KR Models boxed
00 Gauge Ltd Ed GT3 BR blue 4-6-0 Gas Turbine Locomotive and Tender, with DCC Sound (not checked) in
original box with outer despatch box, E, loco appears never removed from box, box VG-E
£100-140
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344 KR Models 00 Gauge boxed Ltd Ed GT3 EE maroon 4- 6 0 Gas Turbine Locomotive and Tender, KR Models 00
Gauge boxed Ltd Ed GT3 EE maroon 4-6-0 Gas Turbine Locomotive and Tender, DCC Sound (not checked) in
original box with outer despatch box, E, loco appears never removed from box, box VG-E
£100-140

345 Rapido Trains UK boxed 00 Gauge 935001 LNER Dynamometer Car No 23591, Rapido Trains UK boxed 00
Gauge 935001 LNER Dynamometer Car No 23591, in original box, E, appears never removed from box, box
VG-E
£60-80

346 Rapido Trains UK boxed 00 Gauge 935001 LNER Dynamometer Car No 23591, Rapido Trains UK boxed 00
Gauge 935001 LNER Dynamometer Car No 23591, in original box, E, appears never removed from box, box
VG-E
£60-80

347 Rapido Trains UK boxed 00 Gauge 924503 British Rail blue/grey APT-E Train Pack, Rapido Trains UK boxed 00
Gauge 924503 British Rail blue/grey APT-E Train Pack, 4-Car set, DCC Sound, in original box with despatch
box, E, appears unrun, box E
£160-200

348 Rapido Trains UK boxed 00 Gauge 924505 British Rail Swallow livery APT-E Train Pack, Rapido Trains UK
boxed 00 Gauge 924505 British Rail Swallow livery APT-E Train Pack, 4-Car set, DCC Sound, in original box
with despatch box, E, appears unrun, box E
£160-200

349 Rapido Trains UK Locomotion National Railway Museum Collection 00 Gauge boxed 13501 British Rail silver
and blue APT-E Pack, Rapido Trains UK Locomotion National Railway Museum Collection 00 Gauge boxed
13501 British Rail silver and blue APT-E Pack, 4-Car set, DCC Sound, in original box with outer sleeve, E,
appears unrun, box E, sleeve G
£160-200

350 Rapido Trains UK book 00 Gauge 924002 APT-E silver and blue Single Carriage Rapido Trains UK book 00
Gauge 924002 APT-E silver and blue Single Carriage in original box, E, appears unused, box E
£60-80

351 Heljan for Rails of Sheffield boxed00 Gauge 31700 NER 1903 red/cream Electric Autocar No 3170, Heljan for
Rails of Sheffield boxed00 Gauge 31700 NER 1903 red/cream Electric Autocar No 3170, in original box, E,
appears unused, box E
£80-100

352 Hejan for Hattons boxid 00 Gauge 266220 BR (ex LMS) factory heavily weathered black 47993 appears to have
a Howes DCC Sound unit fitted, Hejan for Hattons boxid 00 Gauge 266220 BR (ex LMS) factory heavily
weathered black 47993 appears to have a Howes DCC Sound unit fitted, in original box with Howes DCC Sound
instructions, not checked, E, probably test run only, box VG
£120-160

353 Dapol for Locomotion Models NRM boxed 00 Gauge 4S-027-NRMO02S SECR green D Class 4-4-0 No 737
Locomotive and Tender, Dapol for Locomotion Models NRM boxed 00 Gauge 4S-027-NRM02S SECR green D
Class 4-4-0 No 737 Locomotive and Tender, DCC and Sound, in original box, E, appears unused, box E
£160-200

354 Dapol for Locomotion Models NRM Collection boxed 00 Gauge 4S-027-NRM02S SECR green D Class 4-4-0 No
737 Locomotive and Tender, Dapol for Locomotion Models NRM Collection boxed 00 Gauge 4S-027-NRM02S
SECR green D Class 4-4-0 No 737 Locomotive and Tender, DCC and Sound, in original box, E, appears
unused, box E
£160-200

355 Accurascale for Rails of Sheffield for Locomotion Models NRM Collection 00 Gauge boxed BR two tone green
Class 55 Deltic 55002 'The King's Own Yorkshire Light Infantry' Diesel Locomotive, Accurascale for Rails of
Sheffield for Locomotion Models NRM Collection 00 Gauge boxed BR two tone green Class 55 Deltic 55002
"The King's Own Yorkshire Light Infantry' Diesel Locomotive, in original box, with plastic sleeve, E, appears
unused, box E
£120-140
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357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

Accurascale for Kernow Model Rall Centre boxed 00 Gauge ACC2194 92017DCC Stobart Rail blue Class 92
92017 Electric Locomotive, Accurascale for Kernow Model Rail Centre boxed 00 Gauge ACC2194-92017DCC
Stobart Rail blue Class 92 92017 Electric Locomotive, DCC Sound fitted, in original box, with plastic sleeve, E,
appears unused, box E

£120-140

Accurascale boxed 00 Gauge ACC2194-92017DCC GB Railfreight blue and orange Class 92 92020, Electric
Locomotive, Accurascale boxed 00 Gauge ACC2194-92017DCC GB Railfreight blue and orange Class 92
92020, Electric Locomotive, DCC Sound fitted, in original box, with plastic sleeve, E, possibly lightly run, box E
£120-140

Accurascale boxed 00 Gauge ACC230737402DCC BR blue and yellow Class 37/4 37402 92020 'Stephen
Middlemore' Diesel Locomotive, Accurascale boxed 00 Gauge ACC230737402DCC BR blue and yellow Class
37/4 37402 92020 'Stephen Middlemore' Diesel Locomotive, DCC Sound fitted, in original box, with plastic
sleeve, E, appears unrun, box E

£120-140

Accurascale boxed 00 Gauge Twin Packs Biomass Hoppers and Nuclear Flask wagons (2 boxes, four wagons),
Accurascale boxed 00 Gauge Twin Packs Biomass Hoppers and Nuclear Flask wagons (2 boxes, four wagons),
ACC2620HA1 twin pack bogie Biomass Covered Hoppers, in original box, ACC2400-KUA twin pack Nuclear
Flask bogie wagon, in original box with plastic and card sleeves, E, all appear unused, boxes VG-E (2 boxes)
£100-120

Accurascale 00 Gauge ACC2500-7818 GWR green 7818 'Granville Manor' Locomotive and Tender, Accurascale
00 Gauge ACC2500-7818 GWR green 7818 'Granville Manor' Locomotive and Tender, DCC Sound fitted, in
original box, with plastic sleeve and despatch box, E, appears unrun, box E

£100-120

Accurascale 00 Gauge ACC2500-7812 GWR green 7812 'Earlstoke Manor' Locomotive and Tender,
Accurascale 00 Gauge ACC2500-7812 GWR green 7812 'Earlstoke Manor' Locomotive and Tender, DCC
Sound fitted, in original box, E, appears unrun, box E

£100-120

Heljan boxed 00 Gauge Metropolitan London Transport Underground Bo-Bo Electric Locomotives (2), Heljan
boxed 00 Gauge Metropolitan London Transport Underground Bo-Bo Electric Locomotives (2), 9000 maroon No
20 and 9001 maroon No 9 'John Milton', both in original boxes, E, appear unrun, boxes E (2)

£120-140

Heljan boxed 00 Gauge Metropolitan London Transport Underground Bo-Bo Electric Locomotives (2), Heljan
boxed 00 Gauge Metropolitan London Transport Underground Bo-Bo Electric Locomotives (2), 9002 wartime
grey No 1 and 9003 maroon No 8 'Sherlock Holmes', both in original boxes, E, appear unrun, boxes E (2)
£120-140

Heljan booked 00 Gauge Metropolitan London Transport Underground Bo-Bo Electric Locomotives (2), Heljan
booked 00 Gauge Metropolitan London Transport Underground Bo-Bo Electric Locomotives (2), 9004 maroon
No 5 'John Hampden' and 9005 maroon No 19, both in original boxes, E, unused, boxes E (2)

£120-140

Heljan boxed 00 Gauge Metropolitan London Transport Underground Bo-Bo Electric Locomotives (2), Heljan
boxed 00 Gauge Metropolitan London Transport Underground Bo-Bo Electric Locomotives (2), 9006 maroon No
6 'William Penn' and 9007 maroon No 11 'George Romney', both in original boxes, E, unused, boxes E (2)
£120-140

Heljan boxed 00 Gauge Metropolitan London Transport Underground Bo-Bo Electric Locomotives (2), Heljan
boxed 00 Gauge Metropolitan London Transport Underground Bo-Bo Electric Locomotives (2), 9008 preserved
maroon No 12 'Sarah Siddons' and 9009 maroon 1990's condition No 12 'Sarah Siddons', both in original boxes,
E, unused, boxes E (2)

£120-140

Bachmann boxed 00 Gauge commission specially for London Transport Museum 32-030Z red Class 20 no
20189, Bachmann boxed 00 Gauge commission specially for London Transport Museum 32-030Z red Class 20
no 20189, in original box, E, appears unrun, box E

£100-140
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368 Bachmann boxed 00 Gauge comh1|SS|on specially for London Transport Museum 32-030Y off white, red and
blue Class 20 no 20227, Bachmann boxed 00 Gauge commission specially for London Transport Museum 32-
030Y off white, red and blue Class 20 no 20227, in original box, E, appears unrun, box E
£100-140

369 Bachmann boxed 00 Gauge commissioned specially for London Transport Museum 32-030Y maroon 2-6-2
Prairie Tank L150, Bachmann boxed 00 Gauge commissioned specially for London Transport Museum 32-030Y
maroon 2-6-2 Prairie Tank L150, in original box, E, appears unrun, box E
£100-120

370 Bachmann boxed 00 Gauge commission specially for London Transport Museum 32-030Y maroon 0-6-0
Pannier Tank L 94, Bachmann boxed 00 Gauge commission specially for London Transport Museum 32-030Y
maroon 0-6-0 Pannier Tank L 94, in original box, E, appears unrun, box E
£70-90

371 Heljan boxed 00 Gauge BR light green Railbuses with speed whiskers (2), Heljan boxed 00 Gauge BR light
green Railbuses with speed whiskers (2), 88011 AC W79976 and 8700 as preserved W&M E79960, both in
original boxes, E, unrun/test run only, boxes E (2)
£120-140

372 Heljan 00 boxed Gauge BR green & Class 05 Shunters (2) Heljan 00 boxed Gauge BR green & Class 05
Shunters (2) 2502 with wasp stripes D2581 and 2500 D2574, both in original boxes, E, appear unrun, boxes E
£80-100

373 Heljan boxed 00 Gauge BR green Class 14 0-6-0 and Class 15 Bo-Bo Diesel Locomotives (3), Heljan boxed 00
Gauge BR green Class 14 0-6-0 and Class 15 Bo-Bo Diesel Locomotives (3), 1403 Class 14 weathered D9535,
1500 Class 15 D8200 and 1502 Class 15 D8229, all in original boxes, E, appear unrun, boxes E (3)
£120-160

374 Heljan boxed 00 Gauge BR Class 17 Bo-Bo Diesel Locomotives (3), Heljan boxed 00 Gauge BR Class 17 Bo-Bo
Diesel Locomotives (3), 17001 green small yellow panels D8568, 17041 green yellow panels 8592 and 17021
blue full yellow panels D8529, all in original boxes, E, appear unrun, boxes VG-E (3)
£120-160

375 Heljan boxed 00 Gauge BR green Class 16 Bo-Bo Diesel Locomotives Ltd Ed of 750 (3), Heljan boxed 00
Gauge BR green Class 16 Bo-Bo Diesel Locomotives Ltd Ed of 750 (3), 16001 with grey roof D6400, 16011
small yellow panels D8401 and 16031 full yellow ends D8407all in original boxes, E, unused, boxes E (3)
£120-160

376 Heljan boxed 00 Gauge BR green Class 23 Baby Deltic Diesel Locomotives (2), Heljan boxed 00 Gauge BR
green Class 23 Baby Deltic Diesel Locomotives (2), 2300 small yellow panels D5900 and 2301 full yellow panels
D5903all in original boxes, E, possibly test run only, boxes E (2)
£100-140

377 Heljan boxed 00 Gauge BR green Class 26 Diesel Locomotives, Heljan boxed 00 Gauge BR green Class 26
Diesel Locomotives, 2600 full yellow ends 5335,26621 all green D5309 and 2605-LN Created by Dave Martin
yellow panels D5323, all in original boxes, E, appear unrun or one has been test run/lightly run only, boxes VG-E
(3)
£120-160

378 Heljan boxed 00 Gauge BR Class 27 Diesel Locomotives (3), Heljan boxed 00 Gauge BR Class 27 Diesel
Locomotives (3), 2709 blue small yellow panels D5389, 2723 green small yellow panels D5361 and 2724 all
green D5353, all in original boxes, E, appear unrun, boxes E (3)
£120-160

379 Heljan boxed 00 Gauge BR green Metrovick Vickers Class 28 Co-Bo Diesel Locomotives (3), Heljan boxed 00
Gauge BR green Metrovick Vickers Class 28 Co-Bo Diesel Locomotives (3), 28001 with cream bogie sides and
grill D5700, 28011 off white grill and yellow panels D5705 and 28021 full yellow ends D5707, all in original
boxes, E, appear unrun, boxes VG-E, some minor fading at one end on one side (3)
£160-200
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380 Heljan boxed 00 Gauge BR CI‘GIEé.33-Bo-Bo Diesel Logo‘motives (3) Heljan boxed 00 Gauge BR Class 33 Bo-Bo
Diesel Locomotives (3) 3311 blue 6572, 33181 early green 'as-built' D6585 and 34101 plain green early livery
D6507, all in original boxes, E, appear unrun, one possibly test run, boxes VG-E two ends faded (3)
£120-160

381 Heljan 00 boxed Gauge BR Class 33 Bo-Bo Diesel Locomotives (3) Heljan 00 boxed Gauge BR Class 33 Bo-Bo
Diesel Locomotives (3) 3380 green small yellow panels D6582, 3381 full yellow ends D6563 and 3382 blue full
yellow ends D6579, all in original boxes, E, appear unrun, boxes E (3)
£120-160

382 Heljan 00 boxed Gauge BR green Class 33 Bo-Bo Diesel Locomotives (2) Heljan 00 boxed Gauge BR green
Class 33 Bo-Bo Diesel Locomotives (2) 34111 plain early green D6577 and 34131 green wsayp early version
D6530, all in original boxes, E, unused, boxes E (2)
£90-110

383 Heljan boxed 00 Gauge BR Class 35 'Hymek' Diesel Locomotives (3), Heljan boxed 00 Gauge BR Class 35
'Hymek' Diesel Locomotives (3), 3500 two tone green D7017, 3501 two tone green D7039 and 3502 blue D7036,
all in original boxes, VG-E, appear lightly used, boxes G-VG (3)
£90-110

384 Rapido Trains for Model Rail boxed 00 Gauge MR-202 BR brown and black Class J70 0-6-0 Tram 68222,
Rapido Trains for Model Rail boxed 00 Gauge MR-202 BR brown and black Class J70 0-6-0 Tram 68222, in
original boxes, E, unused, box E
£80-120

385 Oxford Rail boxed 00 Gauge OR76DG009 ROD wartime brown Dean Goods 2308, Oxford Rail boxed 00 Gauge
OR76DG009 ROD wartime brown Dean Goods 2308, in original boxes, E, unused, box E
£60-80

386 Replica Railways boxed 00 Gauge 15150 Propelling Control Vehicles (PCV) EWS red and yellow Livery Ltd Ed
Replica Railways boxed 00 Gauge 15150 Propelling Control Vehicles (PCV) EWS red and yellow Livery Ltd Ed
Ltd Ed 142/150, pair in original box, E, appears unrun, box E
£50-70

387 Replica Railways boxed 00 Gauge BR Southern Region green 3-Car Suburban Coach Set and four boxes
Coaches (7 coaches, four boxes), Replica Railways boxed 00 Gauge BR Southern Region green 3-Car
Suburban Coach Set and four boxes Coaches (7 coaches, four boxes), 12593 Suburban 3-Car Set No 154
comprising two Brakes and one composite, in original box, Suburban Coaches, 12596A, B, C and D, all in
original boxes, E, appear unrun, boxes E (7 coaches, four boxes)
£60-80

388 Heljan boxed 00 Gauge 9000 Metropolitan maroon London Transport Underground Bo-Bo Electric Locomotive
No 20, Heljan boxed 00 Gauge 9000 Metropolitan maroon London Transport Underground Bo-Bo Electric
Locomotive No 20, in original box, E, appears unrun, boxes E (2)
£60-80

389 Heljan boxed 00 Gauge 266208 BR heavily weathered black Beyer Garrett Steam Locomotive No 47996 with
DCC Sound Fitted by Hattons, Heljan boxed 00 Gauge 266208 BR heavily weathered black Beyer Garrett
Steam Locomotive No 47996 with DCC Sound Fitted by Hattons, in original box, E, appears unrun/test run only,
boxes E
£140-180

390 KR Models boxed 00 Gauge Ltd Ed GT3 maroon 4-6-0 Gas Turbine Locomotive and Tender, KR Models boxed
00 Gauge Ltd Ed GT3 maroon 4-6-0 Gas Turbine Locomotive and Tender, in original box with outer despatch
box, E, loco appears never removed from box, box VG-E
£80-100

391 Rapido Trains UK Locomotion Models National Railway Museum Collection boxed 00 Gauge 449373 GNR
green Stirling Single No 1 Locomotive and Tender, believe with sound Rapido Trains UK Locomotion Models
National Railway Museum Collection boxed 00 Gauge 449373 GNR green Stirling Single No 1 Locomotive and
Tender, believe with sound in original box, E, appears unrun/test run only, box E
£160-120
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392 Dapol boxed 00 Gauge 4D- 022 002 Scotrail Livery blue C-Iass 68 Diesel Locomotive with Sound Fitted, Dapol
boxed 00 Gauge 4D-022-002 Scotrail Livery blue Class 68 Diesel Locomotive with Sound Fitted, 68006 'Daring'
with DCC Sound fitted instructions in box (not checked), in original box, E, appears unrun/test run only, box VG-
E
£100-140

393 Dapol boxed 00 Gauge 4S-001-003S GWR green Manor Class 7807 'Compton Manor' Locomotive and Tender
with Sound, Dapol boxed 00 Gauge 4S-001-003S GWR green Manor Class 7807 'Compton Manor' Locomotive
and Tender with Sound, in original boxes, E, appears unrun/test run only, box VG- E, small crease on top right
hand corner of lid
£100-120

394 Dapol boxed 00 Gauge Black Label BL-001-003 Ltd Ed LNER green 4482 'Golden Eagle' with Sound, Dapol
boxed 00 Gauge Black Label BL-001-003 Ltd Ed LNER green 4482 'Golden Eagle' with Sound, Ltd Ed 106/320,
in original box, E, appears unrun/test run only, box E
£200-240

395 Dapol boxed 00 Gauge Black Label BL-001-001 Ltd Ed LNER blue 4468 'Mallard' with Sound, Dapol boxed 00
Gauge Black Label BL-001-001 Ltd Ed LNER blue 4468 'Mallard' with Sound, Ltd Ed 135/400, in original box, E,
appears unrun, boxes E
£200-240

396 Accurascale boxed 00 Gauge ACC2191-92033DCC GB Railfreight grey Class 92 92003 'Beethoven' Electric
Locomotive, Accurascale boxed 00 Gauge ACC2191-92033DCC GB Railfreight grey Class 92 92003
'Beethoven' Electric Locomotive, DCC Sound fitted, in original box, with plastic sleeve, E, appears unrun, box E
£120-140

397 Accurascale 00 Gauge boxed ACC2197-92022DCC GB Railfreight Distribution grey Class 92 92022 'Charles
Dickens' Electric Locomotive, Accurascale 00 Gauge boxed ACC2197-92022DCC GB Railfreight Distribution
grey Class 92 92022 'Charles Dickens' Electric Locomotive, DCC Sound fitted, in original box, with plastic
sleeve, E, appears unrun, box E
£120-140

398 Bachmann for Rails of Sheffield in partnership with Locomotion Models boxed 00 Gauge LNWR maroon
improved Precedent Class 2-4-0 Locomotive and Tender, Bachmann for Rails of Sheffield in partnership with
Locomotion Models boxed 00 Gauge LNWR maroon improved Precedent Class 2-4-0 Locomotive and Tender,
No 5036 'Novelty', in original box, E, appears unrun, box E
£80-100

399 Heljan for Rails of Sheffield boxed 00 gauge 5 708769 BR black Gas Turbine Prototype 18000 Locomotive,
Heljan for Rails of Sheffield boxed 00 gauge 5 708769 BR black Gas Turbine Prototype 18000 Locomotive, in
original box, E, appears unrun, box E
£120-160

400 Heljan Exclusive for Rails of Sheffield boxed 31702 LNER brown Electric Autocar No 3170 with Sound, Heljan
Exclusive for Rails of Sheffield boxed 31702 LNER brown Electric Autocar No 3170 with Sound, in original box,
E, appears unrun, box E
£80-100

401 Rapido Trains UK for Rails of Sheffield NRM boxed 00 Gauge 1934 LNER Teak Dynamometer Car No 23591,
Rapido Trains UK for Rails of Sheffield NRM boxed 00 Gauge 1934 LNER Teak Dynamometer Car No 23591, in
original box, E, appears never removed from box, box VG-E
£60-80

402 Sutton's Locomotive Workshop Rail Exclusive boxed 00 Gauge BR green Sulzer Type 2 Class 24 Bo-Bo Diesel
Locomotive D5107, Sutton's Locomotive Workshop Rail Exclusive boxed 00 Gauge BR green Sulzer Type 2
Class 24 Bo-Bo Diesel Locomotive D5107, with sound, in original black tin, E, appears never removed from box,
tin VG-E
£120-160
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412

00 Gauge EFE underground coach bodles with lighting and Bachmann 10000 BR black Diesel Body and Train
Tech lighting Units (5), 00 Gauge EFE underground coach bodies with lighting and Bachmann 10000 BR black
Diesel Body and Train Tech lighting Units (5), three EFE maroon Northern Line Coach bodies, Driver, Trailer and
Centre Coach, all with lighting strips, E , Bachmann No 1000 BR black prototype Diesel Body only, lacks fan on
roof otherwise E, Train Tech 4-Car Light and Sound Set for Bachmann underground S Stock, in original
packaging, VG, package VG (5)

£60-80

MTH Electronic 50-1001 DCS Remote Control Set and Hornby eLink Unit (3) MTH Electronic 50-1001 DCS
Remote Control Set and Hornby eLink Unit (3) MTH comprising TIU power unit and Hand Held Controller, in
original box with despatch box, VG-E, possibly lightly used, box G-VG, Hornby R8312 eLink unit, in original box,
VG, box G, together with information sheets on Bachmann DCC Sound Onboard Locomotive Functions, VG (3)
£100-140

Five Oxford Rail boxed 00 Gauge OR76CARO003B BR blue Motorail Carflats bogie wagons (5), Five Oxford Rail
boxed 00 Gauge OR76CAR003B BR blue Motorail Carflats bogie wagons (5), all in original boxes, E, appear
unrun, boxes E (5)

£70-90

Dapol 00 Gauge boxed wagons (27), Dapol 00 Gauge boxed wagons (27), including green Utility Vans (4, incl
Mid Hants), Blue Spot Vans (7, incl Findus and Ross) and various other 4-wheel wagons, all in original grey,
maroon or blue window boxes, E, many appear unrun, boxes VG (27)

£100-120

Dapol 00 Gauge boxed wagons (26), Dapol 00 Gauge boxed wagons (26), including various Hopper wagons (4),
Banana Vans (2) Tank wagons (3), Conflats (2) and other 4- wheel , Open Trucks and Vans, all in original black
and yellow and mauve Made in Wales window boxes, G-E, three weathered, boxes VG-E (26)

£80-100

Dapol 00 Gauge boxed Ltd Ed Wessex Wagons mostly related to the Mid Hants Railway (10) Dapol 00 Gauge
boxed Ltd Ed Wessex Wagons mostly related to the Mid Hants Railway (10) Wessex, Sayers & Cox Open
wagons (2), The Alresford Brewery Van (2), Crowley & Co Brewers Alton cream Vans (2), E James & Son
Alresford Van and The British Oil &Cake Milss Farringdon, Harwin Open Wagon Alton/Farringdon/Medstead and
Lavender Line Preservation Society Williams Dairy Isfield Milk Tank wagon, all with certificates, in original blue
and grey window boxes, E, boxes E (10)

£80-120

Dapol Replica and Mainline boxed 00 Gauge bogie Parcels and Newspaper Vans, Dapol Replica and Mainline
boxed 00 Gauge bogie Parcels and Newspaper Vans, Dapol , E34 blue Parcels and E33 blue/grey Parcels,
Mainline 37117 blue Parcels and 937304 blue/grey Parcels, Replica 12252 maroon Parcels, 12173 crimson
parcels, 12168 blue Newspapers, 12165 blue/grey Parcels and 12169 grey/dark grey with blue and white stripes
Parcels, all in original window boxes, E, boxes G-VG (9)

£60-90

Five Dapol for Hornby Magazine boxed 00 Gauge Stove six-wheel Parcels Coach (5), Five Dapol for Hornby
Magazine boxed 00 Gauge Stove six-wheel Parcels Coach (5), HM003a BR crimson, HMOO3b BR Crimson,
HMO004a BR maroon, HMOO4b BR maroon and HMOOS5 BR blue, all in original peach window boxes, E, all
appear unused, boxes VG-E, all have fading at one end (5)

£70-90

Six Heljan boxed 00 Gauge Dogfish Ballast Hoppers (6), Six Heljan boxed 00 Gauge Dogfish Ballast Hoppers
(6), 4085, 4086 and 4087 Dutch grey and yellow,4088, 4087 and 4090 Olive green, all in original boxes, E
appear never removed from box, (6)

£100-150

Heljan 322 BR blue Class 33 6951 Diesel Locomotive, Heljan 322 BR blue Class 33 6951 Diesel Locomotive, in
original box, E, appears test run/lightly run only, box E
£40-60
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Replica Railways boxed 00 Gaugé BR Southern Region g-reen 'unfinished' 3-Car Suburban Coach Set, Replica
Railways boxed 00 Gauge BR Southern Region green 'unfinished' 3-Car Suburban Coach Set, comprising two
Brakes and one composite, with Transfers to complete, in original plain white box, E, appear unrun, box E
£40-50

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war wooden D1 Mainline Station and Island Platform both in 1938 stamped original
boxes (2) Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war wooden D1 Mainline Station and Island Platform both in 1938
stamped original boxes (2) Main line station with red roof and Island Platform with green roof, both in original
light blue boxes dated 8/38, VG-E, both are very good example, could do with a light clean, boxes F, general
wear, a few tears and some light blue paper loose from card, can be tidied up (2)

£120-160

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war 3-Rail EDL1 LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and Tender,
Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war 3-Rail EDL1 LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and Tender, with
note stated was in good order 2006, in a good repro box, VG-E, box G

£140-180

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war 3-Rail EDL1 LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley' Locomotive only, Hornby-
Dublo 00 Gauge pre-war 3-Rail EDL1 LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley' Locomotive only, Tested well at time
of cataloguing, F-G, glue marks under numbers on both sides, some creasing and slightly mis-shapen cab roof
and along bottom edges

£80-120

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war D2 LNER 2-Coach Articulated Unit, Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war D2 LNER
2-Coach Articulated Unit, F-G, appears to have replacment corridor connector and possibly couplings, window

with some sheen loss, in a good reproduction box
£60-80

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war 3-Rail LMS 0-6-2T 6917 Tank Engine and postwar body, Hornby-Dublo 00
Gauge pre-war 3-Rail LMS 0-6-2T 6917 Tank Engine and postwar body, Tank Engine, G, some light wear, black
post-war body F, partially rubbed down and lacks handrails (2)

£50-70

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war 3-Rail EDL1 LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and Tender,
Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war 3-Rail EDL1 LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and Tender, with
copy of Instructions for running trains, in a good reproduction box,, G-VG, decals and numbers very good, has
slight crease to one side and miniaml warping to coal, both with some paint loss to white srrip along bottom
edge, box VG

£140-180

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war 3-Rail EDL1 LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and Tender in a
poor original box, Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war 3-Rail EDL1 LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley' Locomotive
and Tender in a poor original box, F-G, replacement skate, one nameplate scuffed, creasing to one side of
tender, slight warping to coal, box, P-F, dated 9/38, damp stains, repairs to base

£100-140

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war Signal Boxes and Southern clockwork Tank body, Hornby-Dublo 00 Gauge
pre-war Signal Boxes and Southern clockwork Tank body, three Signal boxes with green roofs, one G-VG,
another F-G damaged to roof edge and last P, scuffed at front and damage to roof, 0-6-2T Body, F, mostly
stripped with Southern 2594 just visible (4)

£60-80

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war DP1 Clockwork Passenger Train Set, Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war DP1
Clockwork Passenger Train Set, comprising clockwork LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and
Tender, pair of LNER 'Teak' articulated Coaches (both very good), eight curved rails, two straights, oil capsule
and spanner, in original set box, G-VG, Loco tested well, box F, lid lid heavily repaired, majority of label G, poor
below Goods train

£300-400
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Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war DP1 3-Rail Passenger Train Set, Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war DP1 3-Rail
Passenger Train Set, comprising LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and Tender, pair of LNER
'"Teak' articulated Coaches (both very good), six curved rails, four straights, oil capsule and spanner, in original
set box, G-VG, Loco has some whiting to front bogie wheels, box F, lid lacks all sides, majority of label G
£200-300

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war Clockwork LNER blue Sir Nigel Gresley Locomotive and tender, Hornby-Dublo
00 Gauge pre-war Clockwork LNER blue Sir Nigel Gresley Locomotive and tender, F-G, Tested well, lacks both

front piston rods and bracket fixing for them, one nameplate with scuffing, some creasing repairs to front tender

sides, very light warping to coal, general wear

£120-160

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war Clockwork LNER black 0-6-2T 2690, Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war
Clockwork LNER black 0-6-2T 2690, G-VG, tested well, scuffing around key hole number 2 on right side poor,
£120-160

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war Clockwork LMS black 0-6-2T 6917, Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war
Clockwork LMS black 0-6-2T 6917, F-G, tested well in reverse, not able to put into forward motion, heavy

scuffing around key hole otherwise very good
£120-160

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war Electric LMS Black 0-6-2T 6917 and four pre-war LMS Trucks (5) Hornby-
Dublo 00 Gauge pre-war Electric LMS Black 0-6-2T 6917 and four pre-war LMS Trucks (5) all G-VG (5)
£120-160

Eight Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war NE Goods wagons (8) Eight Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war NE Goods
wagons (8) comprising pair of D1 Horse Boxes, both in original light blue boxes dated 4-39, unboxed brown Fish
Vans (2), 12T Vans (2) and Guards Van and grey 12T Open Wagon, G-VG, boxes F-G (8)

£120-160

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war GWR grey goods wagons (4), Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war GWR grey
goods wagons (4), Cattle Truck (2), Open wagon and Guards Van, one Cattle truck F, others G-VG (4)
£50-70

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war SR Van and Brake Van (2), Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war SR Van and
Brake Van (2), off white Meat Van, G-VG and brown Guards Van F, dent on one side, some scuffing (2),
£40-60

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war Tank wagons (3) Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war Tank wagons (3) Buff Esso
(2, one boxed dated 3-39) F-VG, box F-G and red Royal Daylight F, (3),
£50-70

Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war wooden Station and Signal Box (2), Hornby-Dublo 00 Gauge pre-war wooden
Station and Signal Box (2), Main line station with red Roofs, F-G, Platforms curved at both ends, platform, white
line and canopy supports repainted lightly, Signal Box with red roof, F-G, a few marks and a little grubby (2),
£40-60

Hornby Dublo 00 Gauge Pre-War unboxed 3-Rail Track, Hornby Dublo 00 Gauge Pre-War unboxed 3-Rail
Track, Double straights (36 incl Terminal Rail), Straights (10), Half Straights Terminal Rails (2, poss post-war),
1/4 Straights (2), Curves (11 incl two Terminal rails), Half curves (10), R/H Points (5) and one L/H, three other
points with grey bases, possibly pre-war, one electric, pre-war maroon Switches (4, one boxed dated 11-39), F-
VG (84)

£50-70

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Locomotives, Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Locomotives, 2226 BR maroon
46245 'City of London' Locomotive and Tender and 2217 BR black 0-6-2T 69550 with coal in tender, both with

instructions, in original red striped picture boxes, VG-E, both appear lightly used, boxes City F-G, Tank VG (2),
£70-90
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Hornby-Dublo 00 Gauge 2- Rall Locomotlves and Tender, Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Locomotives and
Tender, 2235 BR green West Country Class 34005 'Barnstaple' and 2224 BR black Class 8F 2-8-0 48073, 8F
with instructions, both in original red striped boxes, VG-E, both very lightly run, boxes, F, both with loose corners
atone end (2)

£70-90

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail late issue 3234 BR two tone green D9001 St Paddy Diesel Locomotive, Hornby-
Dublo 00 Gauge 3-Rail late issue 3234 BR two tone green D9001 St Paddy Diesel Locomotive, in original picture
box with two corrugated card packing rings and strip of card, G'tee slip stamped 1260, VG-E, box VG

£120-160

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail late issue 3234 BR two tone green D9001 St Paddy Diesel Locomotive, Hornby-
Dublo 00 Gauge 3-Rail late issue 3234 BR two tone green D9001 St Paddy Diesel Locomotive, in original picture
box, VG, box F, tape tears to lid

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge post-war D2 LNER 2-Coach Articulated Unit, Hornby-Dublo 00 Gauge post-war D2
LNER 2-Coach Articulated Unit, in an original box dated 5-48 F-G, roofs appear repainted, windows with some
sheen loss,

£60-80

Hornby-Dublo 00 Gauge EDP1 'Sir Nigel Gresley' Set purchased by Douglas Baldock from Bond's of Euston
Road on Saturday 6th November 1948, Hornby-Dublo 00 Gauge EDP1 'Sir Nigel Gresley' Set purchased by
Douglas Baldock from Bond's of Euston Road on Saturday 6th November 1948, set comprising, LNER blue No 7
' Sir Nigel Gresley', pair of LNER '"Teak' Coaches, oval of track, Transformer, Oil Capsule and spanner,
Instructions, letter from Meccano 27/2/67 about repairing Loco and Douglas's notes about the set, in uncommon
type original box, F-VG, many parts have been replaced by either Meccano or Douglas over the years as
mentioned in his notes, box F, several repairs and lacks one lid end, together with an additional D2 'Teak’
First/Third Coach, in original box dated 1-49, G roof grubby, box F-G (2)

£60-80

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early post-war Southern olive green 2594 0-6-2 Tank Engine and Guards Van
(2), Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early post-war Southern olive green 2594 0-6-2 Tank Engine and Guards
Van (2), Loco, VG, appears lightly run, Guards Van, in a repro box, G, a few minor scratches (2)

£120-160

Pair of Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early post-war GWR green 0-6-2T Tank Locomotives and wagons (8),
Pair of Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early post-war GWR green 0-6-2T Tank Locomotives and wagons (8),
6699 with shirt-button logo and solid spoked pony wheels and 6699 with GWR logo and solid disc wheels, both
VG, wagons, Guards Van, Open Trucks (2) and Vans (2) and a boxed Cattle Truck (repainted roof), three F, two
G, box G (8)

£100-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail LNER Class A4 Locomotive and Tenders and 0-6-2T Tank Engines and Gresley
Teak Coaches (9), Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail LNER Class A4 Locomotive and Tenders and 0-6-2T Tank
Engines and Gresley Teak Coaches (9), blue No 7 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and two tenders and pair of
green 9596 0-6-2T Tank engines, G-VG, d1 Teak First/Third Coaches (3, two in light blue boxes dated 1-49, F-G
(all roofs repainted), boxes F (9, including tenders)

£70-90

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail LMS maroon Duchess of Atholl Locomotive and Tender and pair of LMS black 0-
6-2T Tank Engines and LMS maroon Coaches (8, incl Tender) Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail LMS maroon
Duchess of Atholl Locomotive and Tender and pair of LMS black 0-6-2T Tank Engines and LMS maroon
Coaches (8, incl Tender) 6231 Atholl, F-G, paint loss to pistons and marks to tender on one side, two 6917 Tank
Engines, F and G, three D3 LMS maroon First/Third Coaches (one boxed) LMS Brake/Third (boxed, dated 6-49),
F-VG, box F-G (7 incl Tenders)

£80-100
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Pair Hornby-Dublo 00 Gauge 3 Rall LMS maroon Duchess of Atholl Locomotives and Tenders and pair of LMS
black Tank 0-6-2T Engines (6) Pair Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail LMS maroon Duchess of Atholl Locomotives
and Tenders and pair of LMS black Tank 0-6-2T Engines (6) 6231 Atholl, one VG, other F-G, paint loss to
pistons and scratch to tender and two 6917 Tank Engines, F and G (6 incl Tenders)

£80-100

Three Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail EDL17 LMS black 6917 0-6-2T Engines and various Trucks (9) Three
Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail EDL17 LMS black 6917 0-6-2T Engines and various Trucks (9) all Tanks with
solid disc pony wheels, one in a good repro box, G-VG, trucks, Brake Van (2), Vans (2), open wagon and Cattle
Truck F-G (9)

£60-80

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR black Class 8F Locomotive and Tender 2-6-4T and 0-6-2T Tank Engines and
maroon Suburban Coaches, Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR black Class 8F Locomotive and Tender 2-6-4T
and 0-6-2T Tank Engines and maroon Suburban Coaches, LT25 48158 2-8-0 Locomotive and Tender, in original
blue striped picture box, later issue 3218 80059 2-6-4T, in repro box, EDL17 69567 0-6-2t (3, one in original
plain blue box), together with two maroon Suburban 1st/2nd Coaches, F-VG, boxes F-G (7)

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR green Castle Locomotives and black 0-6-2T Tank Locomotives (4) Hornby-
Dublo 00 Gauge 3-Rail BR green Castle Locomotives and black 0-6-2T Tank Locomotives (4) EDLT20 7013
'Bristol Castle', in original plain blue box, unboxed 'Bristol Castle' and two satin finish 69567 Tank Engines, G-
VG, box F-G (4)

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR Tender and Tank Locomotives (4), Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR
Tender and Tank Locomotives (4), black LT25 48158 2-8-0 Locomotive and Tender and EDL18 80054 2-6-4T,
both in original blue striped picture boxes, unboxed green Class A4 60016 'Silver King' Locomotive and Tender,
pair of black 69567 0-6-2T Tank Engines and pair of D14 maroon Suburban Coaches, both in original boxes, G-
VG, boxes F-G (7)

£100-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR Tender and Tank Locomotives and Suburban Coaches (7), Hornby-Dublo 00
Gauge 3-Rail BR Tender and Tank Locomotives and Suburban Coaches (7), Late issue 3224 Class 8F 48094 2-
8-0 Locomotive and Tender, in a good Tony Cooper repro box, unboxed green Class A4 60016 'Silver King'
Locomotive and Tender, black 80054 2-6-4T and 69567 0-6-2T Tank Engines, G-VG, box VG (4)

£100-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR Tender and Tank Locomotives (4), Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR
Tender and Tank Locomotives (4), Late issue 3224 black 48158 2-8-0 Locomotive and Tender, in original blue
striped picture box, unboxed green Class A4 60016 'Silver King' Locomotive and Tender (warping to coal), pair
of black 69567 0-6-2T Tank Engines, G-VG, boxes F-G (4)

£80-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR black Tank Locomotives and Suburban Coaches (4), Hornby-Dublo 00
Gauge 3-Rail BR black Tank Locomotives and Suburban Coaches (4), EDL18 2-6-4T (3, one in original blue
striped picture box), pair of unboxed black 69567 0-6-2T Tank Engines and pair of D14 maroon Suburban
Coaches, both in original boxes, G-VG, boxes F-G (7)

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Duchess of Montrose Locomotives and Tenders and 0-6-2T Engines and
Suburban Coaches, Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Duchess of Montrose Locomotives and Tenders and 0-6-2T
Engines and Suburban Coaches, BR green 46232 'Duchess of Montrose' Locomotives and Tender, (gloss and
matt), together with matt finish Locomotive only, pair of unboxed black 69567 0-6-2T Tank Engines and pair of
D14 maroon Suburban Coaches, G-VG (7)

£80-100
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Hornby-Dublo 00 Gauge 3- Rall BR green Diesel Locomotives (4) Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR green
Diesel Locomotives (4) L30 1000 BHP Bo-Bo (with replacement tyres in bag in box), 3231 D3763 0-6-0 Shunter
(both front steps damaged) and 3233 Co-Bo D5713 (lacks side frames), all in original blue striped window boxes
and unboxed L30 Bo-Bo D8000 (some tarnishing to body), F-VG, boxes F-G (4)

£100-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail late issue BR green 3235 rebuilt West Country Class 34005 'Dorchester’
Locomotive and Tender and four Pullman Coaches (5), Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail late issue BR green 3235
rebuilt West Country Class 34005 'Dorchester' Locomotive and Tender and four Pullman Coaches (5), in
original blue striped picture box, G, replacement nameboard on one side, tender coupling broken, lining around
both sets of numbers scuffed, box F, wear to edges, Pullman Coaches, 4035 ' Aries', 4036 Car No 74 2nd Class
(2, one unboxed, one with finescale wheels) and 4037 Car No 79 Brake/2nd, three in original boxes, G-VG,
boxes F-G (5)

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail late issue 3235 BR green rebuilt West Country Class 34005 'Dorchester
Locomotive and Tender and four Pullman Coaches, Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail late issue 3235 BR green
rebuilt West Country Class 34005 'Dorchester Locomotive and Tender and four Pullman Coaches, in original
blue striped picture box, G, lining around both sets of numbers scuffed, chimney cap bent, mark to tender on
right front edge, box F-G, wear to edges, Pullman Coaches, 4035 ' Aries', 4036 Car No 74 2nd Class and 4037
Car No 79 Brake/2nd (2),all four in original boxes, G-VG, boxes F-G (5)

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail late issue 3226 BR maroon 46247 'City of Liverpool' Locomotive and Tender,
Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail late issue 3226 BR maroon 46247 'City of Liverpool' Locomotive and Tender,
with tested tag, in original blue striped picture box, VG-E, box F, wear to edges

£120-160

HRCA 25th Anniversary (1994) Halcyon Co Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail EDL12 BR green 46251 'City of
Nottingham' Locomotive and Tender HRCA 25th Anniversary (1994) Halcyon Co Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail
EDL12 BR green 46251 'City of Nottingham' Locomotive and Tender with tested tag, spanner and oil capsule,
letter confirming purchase, believe Ltd Ed 25/25, in original blue striped Picture Box, E, appears unrun, box VG,
creased to label across lid

£120-160

HRCA 25th Anniversary (1994) Halcyon Co Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail EDL11 BR green Class A4 60014
'Silver Link' Locomotive and Tender HRCA 25th Anniversary (1994) Halcyon Co Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail
EDL11 BR green Class A4 60014 'Silver Link' Locomotive and Tender Ltd Ed , in original blue striped Picture
Box, wrapped in original tissue, E, appears never opened, box VG-E

£120-160

A replica Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Canadian Pacific black and maroon 4-6-2 1215 Locomotive and Tender
with additional original tender, A replica Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Canadian Pacific black and maroon 4-6-
2 1215 Locomotive and Tender with additional original tender, Loco and both tenders are presented in a home
made box, E, appears test run only, original tender F, marks to both sides,

£120-160

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail boxed and unboxed Coaches including TPO Sets (27), Hornby-Dublo 00 Gauge
3-Rail boxed and unboxed Coaches including TPO Sets (27), D11 BR blood and custard Gresley (6, three
boxed), D12 BR maroon (5, one boxed), D12 BR blood and custard (4, two boxed), BR red Restaurant Cars (2,
both unboxed), BR WR (7, incl four Restaurant Cars, five boxed), TPO Sets (2, both boxed, one lacks Mail
bags), D1 TPO Mail Van, in original box, generally G-VG, some roofs possibly repainted, boxes F-VG (27)
£70-90

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Petrol and Oil Tank Wagons, Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Petrol and Qil Tank
Wagons, Esso buff, Power Petrol (5, two with 2-rail wheels), Royal Daylight, Royal Daylight Esso Paraffin (2),
Shell Lubricating Oil (2), Vacuum Oil with Mobilgas Logos (5, four with 2-rail wheels), Mobil with Logos and Mobil
(2-rail wheels), generally VG (18)

£60-80
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Hornby-Dublo 00 Gauge 3- Rall boxed LNER (NE) LMS and BR wagons including early Super Detail (48)
Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail boxed LNER (NE) LMS and BR wagons including early Super Detail (48)
including Power Ethyl (some re touching) and Power Petrol (2), Royal Daylight (3), ESSO silver, Shell, Vacuum,
Meat Vans (2), Cattle Trucks (3), Horse Boxes (2), Various Brake Vans (9), High Sided wagon (3), Goods Van
(2), various Double and bogie Bolster wagons (5), High Capacity wagons (2), Open wagon, Fish Vans (2), Saxa,
Low sided with Container (1) and Drums (2), Mica Van, Vent vans (2) and Steel Type open wagon, all in original
boxes, generally G-VG, boxes F-VG (48)

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail unboxed wagons (53) Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail unboxed wagons (53)
including various Open wagons (12), bogie Brick wagons (5), LWB Van (3), Tube wagon (2), various Brake Vans
(7), Cattle Trucks (4), Meat Vans (2), Fish Van, Flat Trucks (8, one with container), Well wagons (2), Bolster
wagons (2), 12T Vans (2), Horse Boxes (3), generally G-VG (53)

£60-80

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Station Buildings and Signal Boxes and other Accessories (qty), Hornby-Dublo
00 Gauge 3-Rail Station Buildings and Signal Boxes and other Accessories (qty), D1 Through Station with ramps
(5, two boxed), Island Platform with ramps (3, one boxed), Extension Platforms (2, one with fence), Signal Box
(5, three boxed), Footbridge (2, unboxed), Girder Bridge (2, boxed), generally G-VG, boxes F-G (qty)

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2035 Pullman Train Set, Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2035 Pullman Train Set,
comprising BR green West Country Class 34005 'Barnstaple' locomotive and Tender, three Pullman Cars, oval
of track, Bournemouth Belle Train Labels and remains of a Catalogue showing the set, in original box, G-VG,
Loco has marks to one nameplate and a couple of scratches to one side of cab, box F, all lid corners loose
£60-80

Two Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Train Sets (2 sets), Two Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Train Sets (2 sets),
2020 "Torbay Express' comprising 7032 'Denbigh Castle', pair of WR Coaches, oval of track, G'tee slip dated 160
stamped 211 1L DO and price list, in original box, F-G, paint loss to top edge of tender, marks to one coach, box
F, lid lacks all sides and taped to main box, 2016 0-6-2 Tank Goods Set comprising late issue BR black tank
69550 with coal in bunker, four wagons, circle of track, in original box, VG, box F, lid lacks one side, all corners
loose (2 sets)

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail boxed BR green Diesel Locomotives (3), Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail boxed
BR green Diesel Locomotives (3), 2231 D3302 0-6-0 Shunter (all steps in place), 2232 Co-Co and 2233 D5702
Co-Bo with instructions dated 361, all in original red striped picture boxes, VG-E, boxes G-VG some wear (3)
£100-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2245 BR blue 3300 HP Electric Locomotive E3002, Hornby-Dublo 00 Gauge 2-
Rail 2245 BR blue 3300 HP Electric Locomotive E3002, with oil capsule, in original box with card insert, E,
appears unrun/test run only, box G-VG, tape tear to top left of lid otherwise very good

£220-260

Three Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2232 BR plain green Co-Co Diesel Locomotive (3), Three Hornby-Dublo
00 Gauge 2-Rail 2232 BR plain green Co-Co Diesel Locomotive (3), all factory un-numbered, in original red
striped picture boxes, one G, others VG, boxes, one P-F, lid with significant scuffing and base with brown paper
attached, others G-VG (3)

£60-80

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR SR green 3-Car EMU (3), Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR SR green 3-
Car EMU (3), 2250 Electric Motor Coach , in a Tony Cooper Box, 4150 Electric Driving Trailer Coach and 4081
2nd Class Suburban Centre Coach, both in original red striped boxes, VG-E, Trailer with very minor area of

foxing on one side at one end, boxes VG (3)
£120-160

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR Steam Locomotives (2), Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR Steam
Locomotives (2), 2235 green rebuilt West Country Class 34005 'Barnstaple' and late issue 2217 black 0-6-2T
69550, both in original red striped picture boxes, VG-E, boxes G-VG (2)

£80-100
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Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR Steam Locomotives (3) Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR Steam
Locomotives (3), 2226 maroon 46245 'City of London', in a Tony Cooper box, 2224 black Class 8F 48073 and
2218 black 80033 2-6-4T, both in original red striped picture boxes, VG, boxes F-G (3)

£100-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR Steam Locomotives (3), Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR Steam
Locomotives (3), 2227 maroon 46245 'City of London' and 2221 green 4075 'Cardiff Castle', both in original red
striped picture boxes and 2225 black Class 8F 48073 in original plain red box, G-VG, boxes F-G (3)

£100-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed BR SR green 4-Car EMU (3), Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed
BR SR green 4-Car EMU (3), 2250 Electric Motor Coach, 4150 Electric Driving Trailer Coach and pair of 4081
Suburban 2nd Class Coaches (Centre Cars), presented in a well made homemade box Power and Trailer Cars
VG-E, Centre Cars G-VG, some very minor foxing (4)

£120-160

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed BR green Co-Co and Co-Bo Diesel Locomotives (3), Hornby-Dublo 00
Gauge 2-Rail unboxed BR green Co-Co and Co-Bo Diesel Locomotives (3), 2235 two tone green Bo-Bo D9012
'Crepello’, 2233 Co-Bo D5702 and 2232 plain green Co-Co, VG (3)

£100-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed BR green Co-Co and Co-Bo Diesel Locomotives (3), Hornby-Dublo 00
Gauge 2-Rail unboxed BR green Co-Co and Co-Bo Diesel Locomotives (3), 2234 two tone green Bo-Bo D9012
'Crepello’, 2233 Co-Bo D5702 and 2232 plain green Co-Co, Crepello F-G, others G-VG (3)

£90-110

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed BR green Class A4 Locomotives and Tenders (6 incl tenders), Hornby-
Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed BR green Class A4 Locomotives and Tenders (6 incl tenders), 60030 'Golden
Fleece' (2, one loco with added gloss finish) and 60022 'Mallard' F-VG (6 incl tenders)

£70-90

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed West Country and Castle Class Locomotives and Tenders, Hornby-
Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed West Country and Castle Class Locomotives and Tenders, 2220 7032 'Denbigh
Castle', in a reproduction plain red box, 2221 4075 'Cardiff Castle', in a storage box, both VG, together with 2235
West Country Class 34005 'Barnstaple’, F-G, lacks numbers and most of linings on cabsides and pistons (3)
£90-110

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed BR Steam Locomotives (3), Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed
BR Steam Locomotives (3), 2227 maroon 46245 'City of London' and 2221 green 4075 'Denbigh Castle' and
2225 black Class 8F 48109 ex 3-Rail in original plain red box, G-VG, boxes F-G (3)

£90-110

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed BR Steam Locomotives including Duchess of Montrose converted to 2-
Rail (4), Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed BR Steam Locomotives including Duchess of Montrose
converted to 2-Rail (4), 2221 green 4075 'Denbigh Castle' and pair of EDL 12 gloss and matt finish 46232
Duchess of Montrose Locomotives and only one (matt finish) tender, VG, both converted to a good standard (4)
£70-90

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed BR Tank Engines and short BR green Suburban Coaches (15), Hornby-
Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed BR Tank Engines and short BR green Suburban Coaches (15), black 80033 2-6
-4T, 0-6-2T 69567 (2, ex 3-Rail), 69550 with coal in bunker (2, one lacks most decals and linings), 0-6-0T 31337
(3, one lacks decals) and green 0-6-0T 31340, F-VG, together with six green short Suburban Coaches VG (15),
£100-140

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail BR WR and SR Coaches including a repainted SR Restaurant Car,
Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail BR WR and SR Coaches including a repainted SR Restaurant Car,
4060 WR 1st Class and 4051 Brake/2nd Coaches and 4061 WR 2nd Class and, 4026 SR green Suburban
Coaches, all in original red striped boxes and unboxed 4055 SR green Coach and a repainted (over 4071 BR or
4070 GW coach) SR matt dark green Restaurant Car with Tri-ang style couplings, VG-E, boxes G-VG (7)
£60-80
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Hornby-Dublo 00 Gauge 2- Rall boxed Super Detail BR maroon Coaches and 4049 red Restaurant cars and TPO
Set and Coaches, Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail boxed Super Detail BR maroon Coaches and 4049 red
Restaurant cars and TPO Set and Coaches, Super Detail, 4062 1st Class, 4061 2nd Class (2), 4078 Sleeping
Car (3), 4075 Passenger Brake Van (2), 4053 Corridor Brake/2nd, non SD, 4049 red Restaurant Car (3), 4401
2/3-Rail TPO Coach (2), all in original red striped boxes, 2400 TPO Mail Van Set, Coach, apparatus, mail bags,
switch, G'tee Slip and tested tag, in original red striped picture box, generally VG, one sleeping car with a mark,
one 4052 with minor foxing, boxes mostly G-VG (15)

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Sper Detail late issue 4076 Six-wheeled 'Stove' Passenger Brake Van and
unboxed Super Detail maroon Coaches (4) Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Sper Detail late issue 4076 Six-
wheeled 'Stove' Passenger Brake Van and unboxed Super Detail maroon Coaches (4) 4076 'Stove', in a Tony
Cooper box, VG, lacks both brake tubes, box VG, unboxed, 4084 Suburban Brake /2nd Coach (foxing to both
ends on one side), 4053 Corridor Brake/2nd and 4061 2nd Class, F-VG (4)

£50-70

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Replica 4654 Track Cleaning Car, Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Replica 4654
Track Cleaning Car, with one filter and instructions, in a Tony Cooper Box, E, box VG
£50-70

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail late issue ICI bogie Tank wagon and Hopper wagon, Hornby-Dublo 00 Gauge 2-
Rail late issue ICI bogie Tank wagon and Hopper wagon, 4685 blue Caustic Liquor Bogie Wagon, in original red
striped box and unboxed 4644 21-Ton Hopper wagon, G-VG, box G (2)

£50-70

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail boxed Super Detail wagons and Breakdown Crane Sets (25), Hornby-Dublo 00
Gauge 2-Rail boxed Super Detail wagons and Breakdown Crane Sets (25), including, BR Horse Box (no Horse),
Passenger Fruit Van, Utility Van, Gunpowder Van (2), Low Sided wagon with Container and another in Tractor
box (no tractor), Presflo, Banana, Refrigerator, 20-T Bulk Grain, Blue Spot, Goods Brake, UGB Sand, Steel type
Open, Lowmac (4), Chlorine, Traffic Services, Esso and Mobil Tank wagons, all in original red striped boxes, pair
of 4620 Breakdown Crane in matt red with all jacks, both in red striped picture boxes, generally VG, boxes F-VG
(25)

£100-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail boxed Super Detail wagons and Breakdown Crane Sets (22), Hornby-Dublo 00
Gauge 2-Rail boxed Super Detail wagons and Breakdown Crane Sets (22), including, SR Horse Box (complete
with Horse), Passenger Fruit Van, Utility Van, Gunpowder Vans (2), Low Sided wagon with Meat Container, 20T
Bulk Grain, ICI Bulk and Saxa Salt wagons, Blue Spot, Refrigerator, Steel type Open, Lowmac (3), United
Dairies, Chlorine (2), Traffic Services and Esso Fuel oil Tank wagons, all in original red striped boxes, pair of
4620 Breakdown Crane in matt red with all jacks, in red striped picture box and plain red box (with an unboxed
Packing Van), generally VG, boxes F-VG (22)

£100-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detailed unboxed wagons (58), Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super
Detailed unboxed wagons (58), including, Lowmacs (4), SR Utility Vans (3), Fruit Vans ( 3, one repainted LMS
livery), BR Horse Box (with Horse), various Open wagons (11, incl four UG), Flat Trucks (3, one with Cables, one
with Container), Refrigerator Vans (2), Bulk Grain (3), Brake Vans (4), Bolsters (3) Well wagons (2), Banan Vans
(2), Vent Van, Tank wagons, Traffic Services (3), ICI Chlorine (3), United Dairies , Esso silver (2), Esso black (2)
and Shell (3), Neverwazza Cleveland Oil Tank wagon and Marklin Shell Tank on Dublo chassis, generally G-VG,
afew F (58)

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail part complete 5083 Terminal or Through Station Kit, Hornby-Dublo 00 Gauge 2-
Rail part complete 5083 Terminal or Through Station Kit, in original box, F, lacks Canopy sides and six large
windows and Canopy fixings and Canopies, lacks both 21 Narrow Platforms, one side of building repaired,
includes Building, booking hall, all ramps and short fences, both short Concourse Platforms, most windows and
three doors, glue marks around Clock position, three additional standard platforms, various nuts and bolts and
Platelayers Hut, box F

£60-80
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Hornby-Dublo 00 Gauge 2- Rall boxed and unboxed Suburban Station Island Platform Goods Depot kits and
additional Platforms and Fencing (8 boxes and six fences) Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail boxed and unboxed
Suburban Station Island Platform Goods Depot kits and additional Platforms and Fencing (8 boxes and six
fences) 5085 Suburban Station, in original plain red box, 5030 Island Platform (3, one in picture box, other in
plain red box and one unboxed (one ramp poor), 5086 six Plastic Platform Extensions (no nuts/bolts), in red
striped box, 5020 Goods Depot Kit, in original picture box (appears complete), 5010 Footbridge and 2460 Level
Crossing, both in original red striped box, and unboxed six Platform fences, generally VG, boxes F-VG (8 boxes
and six fences)

£100-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail boxed and unboxed Engine Shed and Extension Kits and Goods Depot (qty)
Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail boxed and unboxed Engine Shed and Extension Kits and Goods Depot (qty)
5005 Engine Shed with some lighting and 5006 Engine Shed Extension Kit (2), all three in original plain red
boxes, VG, all appear complete, boxes G, pair of unboxed Engine Sheds (lack approx 12 windows and six vents,
Goods Depot (appears complete and a Double Tunnel Mouth, F-VG (qty)

£80-100

Hornby-Dublo and other makers 00 Gauge 2 and 3-Rail Lineside Accessories and Switches (approx 70 items),
Hornby-Dublo and other makers 00 Gauge 2 and 3-Rail Lineside Accessories and Switches (approx 70 items),
D1 Signals Single Arm (2 in box), D2 Signals Double Arm (2 in box), D1 Water Crane (2 in box, Loading Gauge
(3 in two boxes), Furniture Container, D2 and G3 Switches, all in 3-Rail boxes, 5035 Loading Gauge (one in
box)and 5055 Signals Double Arm (2 in box), both in red striped boxes, unboxed, Loading Gauge, Dublo Dinky
Bedford Lorry and Meat Container, maroon switches (8) and green switch, Platelayers Hut, pair of Junction
Signals and a damaged Signal, ten metal Passenger and Station Staff figures, 2-Rail isolating rails, 2741 (3),
2743 (4) and 2745 (1), most complete with 3 pieces per box, Buffer Stop, Crescent green Footbridge and three
Signals, Tri-ang Water Crane and poor Signal, Master Model Kissing Gate, reproduction metal SR Engineman
Badge, generally G, a couple of Signals P, boxes generally F (approx 70 items)

£60-80

Hornby-Dublo 00 Gauge 2 and 3-Rail Locomotive Bodies sold as spares (31) Hornby-Dublo 00 Gauge 2 and 3-
Rail Locomotive Bodies sold as spares (31) including 'Duchess of Montrose' (4, one painted maroon with a
painted maroon tender), 'Duchess of Atholl' (3), 'Silver King', 'Mallard ' (2), 'Sir Nigel Gresley', 'City of London’,
Class 8F (3, 48109, 48073, 48158), Castle , 2-6-4T (2, one stripped), 0-6-2T (11, BR, LMS, LNER and stripped),
black plastic 0-6-0T, P-G (31)

£60-80

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-3 Rail Locomotives Bodies and chassis for spares (25) Hornby-Dublo 00 Gauge 2-3
Rail Locomotives Bodies and chassis for spares (25) including Locos with chassis, Castle, Golden Fleece, both
with tenders and spare tenders, Castle and Sir Nigel Gresley both without Tenders, 2-6-4T (2), 0-6-2T (2, LNER
& BR), 2230 Bo-Bo, various chassis with motors and wheels (7, incl Co-Bo and Nickel A4 4-6-2), various other
chassis (5, three with wheels & no motor, two with motors & no wheels F, sold as spares, not tested (25)
£80-100

Very large collection of Hornby-Dublo artwork produce to make replica Instructions Decals Boxes etc for
Locomotioves and Sets including Pre and post war Models and HRCA Anniversary Models, Very large collection
of Hornby-Dublo artwork produce to make replica Instructions Decals Boxes etc for Locomotioves and Sets
including Pre and post war Models and HRCA Anniversary Models, including artwork for replica Ludlow
Instructions and completed and part booklets, photos/negatives artwork for, LNER 9596 Tank, 6917 Tank,
Dorchester, 80059 Tank, Liverpool, HRCA 25 years 1959-1994 labels, Atholl . Co-Bo,. EMU Set Transfers, Pre-
war Engine Packing Details, Clockwork Cardboard Inserts for Rolling Stock section,Southern Tank 2594, various
A3 photos incl Canadian Pacific, City of Nottingham and Silver Link artwork for boxes, BR Dcals built up on film
sheet, gty of standard photos with negatives showing close up of Loco areas, original instructions for EMU and2-
6-4t/Golden Fleece/City of London and othet items, all in a large plastic portfolia folder, F-VG (qty)

£60-80
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Hornby-Dublo 00 Gauge 2- Rall 2232 BR green Co-Co Diesel-Electric Locomotive and two converted EM Gauge
3-Rail Bristol Castle Locomotives to 2-Rail (3), Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2232 BR green Co-Co Diesel-
Electric Locomotive and two converted EM Gauge 3-Rail Bristol Castle Locomotives to 2-Rail (3), Diesel with
instructions and tested tag, in original red striped picture box, E, box VG, unboxed Bristol Castle tender modified
to GWR, Loco and tender finished in gloss green and converted to a good standard, G, another Castle converted
to 2-Rail and renamed GWR 5034 'Corfe Castle, both with finescale wheels and converted to EM Gauge, G (3)
£70-90

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Edl 2 Canadian Pacific black 4-6-2 1215 Locomotive and Tender, Hornby-Dublo
00 Gauge 3-Rail EdI 2 Canadian Pacific black 4-6-2 1215 Locomotive and Tender, F-G, Loco has some paint
loss to bottom edge, Tender has scratch across pacific on one side and some minor paint loss mainly on same
side,

£100-140

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Canadian Pacific Tender only Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Canadian Pacific
Tender only G-VG, couple of small mars on one side
£40-60

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail BR SR green Corridor and Suburban Coaches and Pullman Cars
(9) Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail BR SR green Corridor and Suburban Coaches and Pullman
Cars (9) unboxed 4054 Corridor 1st/2nd (4, one with finescale wheels), 4055 Brake/2nd (2, one with finescale
wheels)), 4082 Suburban Brake/2nd, and 'aries' nad Car No 74 Pullman Cars, generally G-VG, some with very
minor foxing (9)

£120-140

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail boxed and unboxed Super Detail BR maroon Coaches including Restaurant Car
and GW chocolate and cream Coaches (7) Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail boxed and unboxed Super Detail BR
maroon Coaches including Restaurant Car and GW chocolate and cream Coaches (7) maroon, 4075 Passenger
Brake Van (1 and two boxes), 4052 (in poor box), unboxed brake/2nd, All 2nd and 4071 Restaurant car (chip on
one roof edge), WR chocolate and cream, Brake /2nd (2) and empty box for 4060, generally G-VG, boxes P-F (7
Coaches, four boxes)

£70-90

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2233 BR green Co-Bo Diesel D5702 Electric Locomotive, Hornby-Dublo 00
Gauge 2-Rail 2233 BR green Co-Bo Diesel D5702 Electric Locomotive, with two packing rings and two pieces of
protector card and G'Tee slip stamped 10 61M, in original red striped picture box, E, appears unrun, box VG
tape marks to sides

£50-70

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR green Diesel Locomotives, Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR green Diesel
Locomotives, 2231 0-6-0 Shunter D3302 with two packing rings and 2232 plain green un-numbered Co-Co
Diesel-Electric Locomotive, two packing rings, one piece of card protector and original instructions dated 7/60
and G'Tee slip stamped 1260, both in original red striped picture boxes, E, both appear test run/lightly run only,
boxes G-VG, tape marks to sides (2)

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR green Diesel Locomotives, Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR green Diesel
Locomotives, 2232 0-6-0 Shunter D3302 with one packing ring and original instructions dated 7/60 and yellow
tested tag, F-G, one step damaged and front coupling lacks down bar, 2232 plain green un-numbered Co-Co
Diesel-Electric Locomotive, yellow tested tag and G'Tee slip stamped 1160, G, one logo scuffed and area of
paint loss on roof, both in original red striped picture boxes, boxes F-G, tape marks to sides (2)

£60-80

Hornby-Dublo 00 Gauge boxed 2-Rail Super Detail BR maroon WR and Pullman Chocolate and cream Coaches
and Royal Mail Coaches (11) Hornby-Dublo 00 Gauge boxed 2-Rail Super Detail BR maroon WR and Pullman
Chocolate and cream Coaches and Royal Mail Coaches (11) BR maroon, 4052 1st/2nd, 4053 Brake/2nd, 4075
Full Passenger Brake Van, 4078 Sleeping Car, WR, 1st/2nd, Pullman, 4035 'Aries’ (2) and 4037 Car No 79,
together with non Super Detail 4049 maroon Restaurant Car, 2400 Royal Mail Set comprising Coach and
Aparatus and two mail bags and 2475 TPO Line Side Apparatus, all in original red stripe boxes, generally VG,
boxes G-VG (11)

£70-90
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Hornby-Dublo 00 Gauge 2- Rall Super Detail Wagons and Breakdown Crane (24) Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail
Super Detail Wagons and Breakdown Crane (24) 4620 matt red Breakdown Crane, three match trucks and four
Jacks, Passenger Fruit Van, Open Wagons (2), Brake Vans (2), Presflo, Grain, Low side with Cable Drums,
Tank wago, Esso (2), Shell, Chlorine (2), Traffic Services (2), Lowmac (2), Blue Spot (2), Double Bolster, bogie
Bolster and Bogie Well, all in original red striped boxes except two in blue striped boxes, generally VG, boxes F-
G (24)

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 5083 Terminal of Through Station Kit with lighting, Hornby-Dublo 00 Gauge 2-
Rail 5083 Terminal of Through Station Kit with lighting, in original box, VG, lacks four large canopy side window,
otherwise appears complete apart from nuts and boxes, box G

£100-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 5005 Engine Shed and 5006 Extension kit both with lighting (2), Hornby-Dublo
00 Gauge 2-Rail 5005 Engine Shed and 5006 Extension kit both with lighting (2), in original pictuire and red
boxes, VG, both appear complete, boxes G-VG (2)

£60-80

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 5085 Suburban Station 5030 Island Platform and pair of 5020 Goods Depot (4)
Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 5085 Suburban Station 5030 Island Platform and pair of 5020 Goods Depot (4),
Station and Island Platform, in original boxes, VG, both appear complete, boxes G, Goods Depots, both in
original red boxes, F-VG one appears complete, other lacks Crane and sides are glued to base, boxes F-G (4)
£60-80

Two boxes Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 5086 Platform Extensions (6 per box) and various parts for Suburban
Station and Island Platform (qty), Two boxes Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 5086 Platform Extensions (6 per
box) and various parts for Suburban Station and Island Platform (qty), Extensions in original red boxes, VG,
boxes F-VG, unboxed parts for Suburban staions (appears complete), Canopy and support for Island Platform,
F-VG (qty),

£60-80

Hornby-Dublo 00 Gauge unboxed 2-Rail BR SR green 3-Car EMU (3), Hornby-Dublo 00 Gauge unboxed 2-Rail
BR SR green 3-Car EMU (3), 2250 Electric Motor Coach, 4150 Electric Driving Trailer Coach, 4081 2nd Class
Suburban Centre Coach, generally VG-E, no signs of foxing, Power and Centre with a few minor scratches,
Trailer excellent (3)

£120-160

Hornby-Dublo 00 gauge 2-Rail 2235 BR green rebuilt West Country Class 34005 'Barnstaple’ Locomotive and
Tender, Hornby-Dublo 00 gauge 2-Rail 2235 BR green rebuilt West Country Class 34005 'Barnstaple’
Locomotive and Tender, with instructions (hole punched) and one packing ring, in original red striped picture
box, VG-E, box G-VG, some wear

£70-90

Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2050 Southern Electric BR SR green EMU Train Set and separate 4081 Centre
Coach (2), Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2050 Southern Electric BR SR green EMU Train Set and separate
4081 Centre Coach (2), Set comprising Power and Trailer Cars, circle of track and original instructions REF
5/462/25 with 3/12/62 neatly written on back, in original box, E, no signs of foxing, box G-VG, a little grubby, all
corners intact, a few marks around lid edges, together with 4081 2nd Class coach in original box, E, no signs of
foxing, box G-VG (2)

£130-160

Three Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR green Diesel Locomotives (3), Three Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail
BR green Diesel Locomotives (3), 2234 two tone green Co-Co D9012 'Crepello’, in original red stripe box with lid
picture on yellow background, (owners name written on lid), 2232 plain green un-numbered Co-Co Diesel and
2233 Co-Bo D5702 with instructions and G'tee slip stamped 1061 and sellers info in ink, Eames Station Road
Reading 18.3.67, both in original red striped picture boxes, VG, boxes G (3)

£110-130
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516

517

518

519

520

521

522

523

Hornby-Dublo 00 Gauge 3- Rall circa 1947 EDG7 GWR Goods Train Set, Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail circa
1947 EDG7 GWR Goods Train Set, comprising GWR green 0-6-2T 6699, brown Open wagon, and grey Van and
Brake Van, oval of track, controller (rusty), and poor Instructions ref 12/947/25, in original box with Royal Scot
Hornby Train label, Loco and wagons G-VG, rest F, box F-G

£80-120

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail EDP2 and EDG7 LMS Passenger and Goods Train Sets (2) Hornby-Dublo 00
Gauge 3-Rail EDP2 and EDG7 LMS Passenger and Goods Train Sets (2) EDP2 comprising maroon 6231
'Duchess of Atholl' Locomotive and tender, pair of LMS Coaches, oval of track, Controller, Instructions Ref
16/654/65 and G'Tee slip Ref 12/12543/150 Stamped DL 1284, oil capsule, spanner, box of fuses, in original
box, G-VG, some corrosion to cab sides due to cardboard inserts, box G-VG, some light wear, EDG7 comprising
LMS black 0-6-2T 6917, brown Open wagon, Van and Brake Van, near oval of track, Controller, oil capsule,
spanner, Rail Layouts Suggestion booklet 1053 and G'tee slip Ref 16/1054/100 stamped 02557, in original box,
G-VG, box G, some wear to one lid edge, both boxes with pre-war Layout label (2)

£80-100

Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail EDP11 and G25 BR Passenger and Goods Train Sets (2) Hornby-Dublo 00
Gauge 3-Rail EDP11 and G25 BR Passenger and Goods Train Sets (2) EDP11 comprising BR green Class A4
60016 'Silver King' Locomotive and tender, pair of blood and custard Gresley Coaches, circle of Track, Controller
and 1953/4 Catalogue, in original box, G-VG, one lining on one cabside scuffed, box F-G, lid heavily repaired,
G25 comprising black Class 8F 48158 Locomotive and Tender, five original wagons and additional tin Guards
Van and oval of track, incorrect instructions ref 16/849/25 and repro copy of Meccano April-May 1949 illustraded
Price List incl Dublo, Dinky and 0 Gauge Trains), in original box, G-VG, box F-G, lacks some inserts, repairs to
lid, both with mid 50's labels, boy looking over layout (2)

£80-100

Wrenn 00 Gauge W2237 Southern Railway lime green West Country Class 21C109 'Lyme Regis' Locomotive
and Tender, Wrenn 00 Gauge W2237 Southern Railway lime green West Country Class 21C109 'Lyme Regis'
Locomotive and Tender, with instructions, two plain card packing rings and proably original tissue, in unstamped
original box, E, appears very lightly run, box VG

£80-100

Wrenn 00 Gauge W3006/7 BR brown and cream 5-Car Brighton Belle (4 boxes), Wrenn 00 Gauge W3006/7 BR
brown and cream 5-Car Brighton Belle (4 boxes), comprising Motor Car No 90 and Trailer Car No 91, in separate
white boxes with instructions in outer box, both appear unrun/test run only, W6002/H 'Hazel' with white tables,
W6002/D 'Doris' and W6001 2nd Class Car No 73, all in original wondow boxes, all appear lightly used, E, boxes
VG (4 boxes)

£120-160

Wrenn 00 Gauge unboxed Duchess Class Locomotive repainted BR gloss maroon 46238 'City of Carlise'
together with various boxed and unboxed Goods wagons (8), Wrenn 00 Gauge unboxed Duchess Class
Locomotive repainted BR gloss maroon 46238 'City of Carlise' together with various boxed and unboxed Goods
wagons (8), Locomotive painted to a good standard, VG, W5006 Southdown Ore Wagon (2) and W5046 Wall's
Bacon brown Van, all in original window boxes, unboxed, Clay Cross Limestone Ore wagon (3) and LMS Brake
Van, G-VG (8)

£60-80

Two Tri-ang Wrenn 00 Gauge Steam Locomotives (2), Two Tri-ang Wrenn 00 Gauge Steam Locomotives (2),
W2212 LNER blue No 7 'Sir Nigel Gresley' with original Tri-ang Hornby Tender and W2227 LMS black 6254 'City
of Stoke on Trent', both with instructions, in originalearly boxes, VG-E, boxes VG (2)

£80-100

Two Wrenn 00 Gauge Steam Locomotives (2), Two Wrenn 00 Gauge Steam Locomotives (2), W2222 BR black
Class 8f48073 with instructions and 2235 BR green West Country Class 34005 'Barnstaple’, both in original
early boxes with yellow bases, VG-E, boxes G-VG (2)

£80-100

Wrenn 00 Gauge BR Steam Locomotives (2), Wrenn 00 Gauge BR Steam Locomotives (2), Tri-ang Wrenn
W2226 maroon 46245 'City of London' (scuffing to both numberplates) and Wrenn 2221 BR green 4075 'Cardiff
Castle' with instructions, both in original boxes, VG and E, boxes VG (2)

£80-100
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525

526

527

528

529

530

531

532

533

Trix 00 gauge Pre-War LMS Pnncess Presentation Set and spare post war coach (2), Trix 00 gauge Pre-War
LMS Princess Presentation Set and spare post war coach (2), comprising maroon 4-6-2 6201 'Princess'
Locomotive and three LMS maroon Coaches, Controller, Oil and wire, in original blue presentation box, VG, box
G-VG, together with an unboxed short bogie LMS maroon bogie coach 2074, F (2)

£160-200

Trix 00 gauge early Post-War BR blue 60103 'Scotsman' Locomotive and Tender, Trix 00 gauge early Post-War
BR blue 60103 'Scotsman' Locomotive and Tender, generally F-G, lacks rear pony wheels, scratches on one
side to Loco and Tender

£80-100

Trix and Liliput HO Gauge Transpennine BR green Power Trailer and centre Coaches (5), Trix and Liliput HO
Gauge Transpennine BR green Power Trailer and centre Coaches (5), Trix 1178 2-Car Set comprising Power
and Trailer car, in original yellow and black box, Liliput 1271 1st Class Coaches (2), 1272 Brake and 1273 Buffet,
all in original window boxes, E, boxes VG (5)

£100-120

Wills and Alan Gibson 00 Gauge kitbuilt De Glehn and The Great Bear GWR gloss green Locomotives and
Tenders, Wills and Alan Gibson 00 Gauge kitbuilt De Glehn and The Great Bear GWR gloss green Locomotives
and Tenders, Wills 4-4-2 De Glehn Class No 103 'President' and Alan Gibson 4-6-2 No 111 'The Great Bear',
both built to a very good standard and finished to a good standard, in original boxes, G-VG, The Great Bear a
little grubby, boxes G (2)

£100-120

Wills or similar 00 Gauge kitbuilt GWR gloss green Tank Locomotives (3), Wills or similar 00 Gauge kitbuilt GWR
gloss green Tank Locomotives (3), Class 57XX 5763 Pannier Tank, in original box, 9716 Pannier Tank (wrong
box) and Class 1361 Saddle Tank 1361 with Shunters Truck (unboxed), all built to a very good standard and
finished to a good standard, G-VG, all a little grubby, box F-G (3)

£80-100

00 Gauge Kitbuilt GWR gloss green Prairie Type Tank Locomotives (3), 00 Gauge Kitbuilt GWR gloss green
Prairie Type Tank Locomotives (3), 5600 Class 0-6-2T 5682, Class 45xx 2-6-2 4582 and Class 61xx 2-6-2T
6112, all built to a very good standard and finished to a good standard, all in incorrect boxes, G-VG, two a little
grubby (3)

£80-100

K's and Western Precision 00 Gauge kitbuilt GWR gloss green 8 Driving wheel Locomotives (3) K's and Western
Precision 00 Gauge kitbuilt GWR gloss green 8 Driving wheel Locomotives (3) WP 'Cotswold' 2-8-2T 7230, K's
28xx 2-8-0 2884 Locomotive and Tender, both in original boxes and unboxed Class 5205 2-8-0T 5225, all built to
a very good standard and finished to a good standard, G-VG, boxes F-G (3),

£100-120

Heavily modified Wrenn 00 gauge Castle class Locomotives and tenders repainted GWR gloss green (3),
Heavily modified Wrenn 00 gauge Castle class Locomotives and tenders repainted GWR gloss green (3), 5032
'Esk Castle', 4095 'Harlech Castle' and 4076 ' Carmathen Castle', all modified and finished to a good standard,
G-VG, Harlech a little grubby (3)

£80-100

K's or similar Kitbuilt 00 Gauge GWR gloss green 4-6-0 Locomotives and Tenders (3), K's or similar Kitbuilt 00
Gauge GWR gloss green 4-6-0 Locomotives and Tenders (3), Saint Class 2908 'Lady of Quality', County Class
1017 'County of Hereford' and Manor Class 7818 'Granville Manor', all built to a very good standard and finished
to a good standard, G-VG (3)

£80-100

K's or similar Kitbuilt 00 Gauge GWR gloss green 2-8-0 Locomotives and Tenders (2), K's or similar Kitbuilt 00
Gauge GWR gloss green 2-8-0 Locomotives and Tenders (2), 28xx 2815 and 4700 Class 4706, all built to a very
good standard and finished to a good standard both in incorrect boxes, G-VG (2)

£60-80
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535

536

537

538

539

540

541

542

Will's Finecast and similar k|th|It 00 Gauge GWR gloss green small Tender Locomotives, Will's Finecast and
similar kitbuilt 00 Gauge GWR gloss green small Tender Locomotives, Wills 2251 Collett Goods Class 0-6-0
2253, in original box, Nu-Cast? 1334 Class 2-4-0 1334 and 3521 Class 4-4-0 3524, all built to a very good
standard and finished to a good standard , G-VG (3), box F-G (3)

£80-100

Wills and Nu-Cast kitbuilt 00 Gauge GWR gloss green Hall Class 4-6-0 Locomotives and Tenders, Wills and Nu-
Cast kitbuilt 00 Gauge GWR gloss green Hall Class 4-6-0 Locomotives and Tenders, Will's, 4062 'Malmesbury
Abbey', 6960 'Raveningham Hall' and Nu-Cast '4993 'Dalton Hall', all built to a very good standard and finished
to a good standard, all in original boxes, G-VG (3), boxes G (3)

£80-100

Wills kitbuilt 00 Gauge GWR gloss green King and Hall Class 4-6-0 Locomotives and Tenders, Wills kitbuilt 00
Gauge GWR gloss green King and Hall Class 4-6-0 Locomotives and Tenders, 6020 'King Henry V', 6026 'King
John' and 5930 'Hannington Hall', all built to a very good standard and finished to a good standard, all in original
King boxes, G-VG (3), box F-G (3)

£80-100

Wills kitbuilt 00 Gauge GWR gloss green King Class 4-6-0 Locomotives and Tenders (3), Wills kitbuilt 00 Gauge
GWR gloss green King Class 4-6-0 Locomotives and Tenders (3), 6017 'King Edward V', 6003 'King James II'
and 6004 'King George III', all built to a very good standard and finished to a good standard, two in original
boxes, G-VG (3), box F-G (3)

£80-100

Will's Finecast 00 gauge kitbuilt GWR gloss green Saint King and Star 4-6-0 Locomotives and Tenders (3), Will's
Finecast 00 gauge kitbuilt GWR gloss green Saint King and Star 4-6-0 Locomotives and Tenders (3), 6007 'King
William 11I' (wrong box), Star Class 4004 'Morning Star' and Saint Class 2948 'Stackpole Court', all built to a very
good standard and finished to a good standard, two in original boxes, one in incorrect box, G-VG (3), box F-G (3)

£80-100

Will's Finecast and K's 00 gauge kitbuilt GWR gloss green Locomotives and Tenders (3), Will's Finecast and K's
00 gauge kitbuilt GWR gloss green Locomotives and Tenders (3), Wills Hall Class 4-6-0 5061 'Earl of
Birkenhead', K's or similar Mogul 2-6-0 5332, in a K's Box and unboxed Collett goods 0-6-0 2255, all built to a
very good standard and finished to a good standard, two in original boxes, G-VG (3), box F-G (3)

£80-100

Will's Finecast and K's 00 gauge kitbuilt GWR gloss green 4-4-0 Locomotives and Tenders (4), Will's Finecast
and K's 00 gauge kitbuilt GWR gloss green 4-4-0 Locomotives and Tenders (4), k'S Class 32xx 3265 "Tre Pol
and Pen' 33xx Class 'Bulldog', both in original boxes, unboxed, 3277 'Isle of Tresco' and 3448 'Kingfisher', all
built to a very good standard and finished to a good standard, G-VG (4), box F-G (4)

£80-100

Nu-Cast DJH or similar 00 gauge kitbuilt GWR gloss green Locomotives and Tenders (3), Nu-Cast DJH or
similar 00 gauge kitbuilt GWR gloss green Locomotives and Tenders (3), Nu-Cast Flower Class 4-4-0 4150
'‘Begonia', in original box. Unboxed 4-6-0 6838 'Goodmoor Grange' and 2-6-0 outside frame 2637, all built to a
very good standard and finished to a good standard, two in original boxes, G-VG (3), box F-G (3)

£70-90

Pair of 00 Gauge kitbuilt GWR green 0-6-0 Pannier Tanks and brown and cream Auto Coaches, (4) Pair of 00
Gauge kitbuilt GWR green 0-6-0 Pannier Tanks and brown and cream Auto Coaches, (4) 2768 half Cab Tank
with No 200 Autocoach , 5413 full cab tank with No 203 Autocoach, both with crew and passengers and all built
to a very good standard and finished to a good standard, G-VG (4),

£70-90
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544

545

546

547

548

549

550

551

DJH 00 Gauge kitbuilt GWR gloss green class 1366 0- 6 0 short Pannier Tank and shunter's Truck Wills or
similar 0-4-2T and Autocoach (4), DJH 00 Gauge kitbuilt GWR gloss green class 1366 0-6-0 short Pannier Tank
and shunter's Truck Wills or similar 0-4-2T and Autocoach (4), DJH 1368 Pannier tank and Swindon shunter's
Truck, in original Loco box, unboxed 14xx 0-4-2T 1470 and No 187 Autocoach with crew and passengers, all
built to a very good standard and finished to a good standard, G-VG, front coach bogie requires regluing to base
of coach, few marks to coach, box G (4),

£60-80

Mallard Models 00 Gauge GWR gloss brown and cream kitbuilt 57' Steam Railmotor. Mallard Models 00 Gauge
GWR gloss brown and cream kitbuilt 57' Steam Railmotor. No 74 with crew and passengers, built to a very good
standard and finished to a good standard, G-VG

£60-80

Mallard Models 00 Gauge GWR gloss brown and cream kitbuilt 70' Steam Railmotor. Mallard Models 00 Gauge
GWR gloss brown and cream kitbuilt 70' Steam Railmotor. No 87 with crew and passengers, all built to a very
good standard and finished to a good standard, G-VG

£60-80

Westdale or similar kitbuilt and scratchbuilt 00 Gauge GWR brown and cream Coaches (11), Westdale or similar
kitbuilt and scratchbuilt 00 Gauge GWR brown and cream Coaches (11), Westdale Collett Mainline coaches (5),
scratchbuilt Dreadnought Suburban Coaches (5) and Collett Royal Mail Coach, all built to a very good standard
and finished to a good standard, G-VG, some wheels loose (11)

£60-80

Westdale or similar kitbuilt and scratchbuilt 00 Gauge GWR brown and cream Coaches (13), Westdale or similar
kitbuilt and scratchbuilt 00 Gauge GWR brown and cream Coaches (13), Paddington Worchester Malvern and
Hereford Collett Rake (6), Paddington Exeter Torquay Paignton and Kingswear Rake (4), three Royal Mail
coaches, all built to a very good standard and finished to a good standard, G-VG (13)

£70-90

Westdale or similar kitbuilt and scratchbuilt 00 Gauge GWR brown and cream Coaches (12), Westdale or similar
kitbuilt and scratchbuilt 00 Gauge GWR brown and cream Coaches (12), Paddington Birmingham Shrewsbury
Chester and Birkenhead rake Churchward coaches (6), Paddington Newport Carduff Swansea and Fishguard
Rake of Churchward coaches (5), Paddington and Bisceter and a Utility/Parcels Van, all built to a very good
standard and finished to a good standard, G-VG some wheels loose (12)

£60-80

Westdale or similar kitbuilt and scratchbuilt 00 Gauge GWR brown and cream Coaches (7), Westdale or similar
kitbuilt and scratchbuilt 00 Gauge GWR brown and cream Coaches (7), Westdale Sunshine series Channel Boat
Express Rake (3), Paddington Westbury Frome Yeovil & Weymouth (2), all in original boxes and unboxed
Torbay Express Coach and Royal Mail coach, all built to a very good standard and finished to a good standard,
G-VG, boxes G (7)

£40-60

Westdale or similar kitbuilt 00 Gauge GWR brown and cream mainly Hawksworth Centenary Coaches (13),
Westdale or similar kitbuilt 00 Gauge GWR brown and cream mainly Hawksworth Centenary Coaches (13),
Cornish Riviera Express Rake (4), Paddington Plymouth Truro and Penzance rake (2), Plymouth and
Paddington Ocean Liner Express Rake incl Churhward Ocean Mails Coach (3), Cunard Line via Plymouth
Collett and Churchward Coaches incl Ocean Mails and Full Luggage Van, Plymouth and Paddington Parcels
Train Brake Van, all built to a very good standard and finished to a good standard, G-VG, boxes G (13)
£70-90

Westdale Blacksmith Mallard or similar Kitbuilt 00 Gauge GWR brown and cream Clerestory full length bogie
Coaches and pannelled Parcel Coaches (9) Westdale Blacksmith Mallard or similar Kitbuilt 00 Gauge GWR
brown and cream Clerestory full length bogie Coaches and pannelled Parcel Coaches (9) Coaches (5), Parcels
Coaches , Mallard bogie, Blacksmith bogie and a 6-wheel model, all built to a very good standard and finished to
a good standard, G-VG, boxes G (9)

£70-90
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553

554

555

556

557

558

559

560

Kit and scrachbuilt and mOdIerd GW gloss grey mostly Permanaent Way Rolling stock including Crane and
Match Truck (17), Kit and scrachbuilt and modified GW gloss grey mostly Permanaent Way Rolling stock
including Crane and Match Truck (17), 8-wheel Crane with 4-wheel match truck, Loco Carriage & Wagon Dept
Reading Engineering Dept Coach (brown), bogie bolster wagon with lattice girder load, short well wagon with
sleeper load, 4-wheel bolster wagon with rail load, Signal dept Van, P-Way brake vans (2),various low sided
open trucks with loads (7),

£80-100

Kitbuilt and modified 00 Gauge Private Owners wagons with coal loads (36) Kitbuilt and modified 00 Gauge
Private Owners wagons with coal loads (36) including K's (11), Mainline (11), others include Grafar, Airfix, Lima,
Trix and Tri-ang, all built/modified to a very good standard and finished to a good standard, G-VG, (36)

£80-100

Kitbuilt 00 Gauge GWR gloss grey wagons with loads and various Guards Vans (22), Kitbuilt 00 Gauge GWR
gloss grey wagons with loads and various Guards Vans (22), well wagon with Genm Propeller load, various
bolster wagons with, Tube, Log, Girder, Flat wagons with Langley Tractor, Removals Container and white
container, Lowmac with Traction Engine, Glass wagon and Gas Cylinder wagon, Grano Grain wagon, various
Toad style Gruards Vans (7), all built/modified to a very good standard and finished to a good standard, G-VG,
(22)

£60-80

Kitbuilt 00 Gauge GWR gloss grey Cattle Trucks open wagons Vans and Guards Vans and various Guards Vans
(44), Kitbuilt 00 Gauge GWR gloss grey Cattle Trucks open wagons Vans and Guards Vans and various Guards
Vans (44), Cattle Trucks (10), open wagons (16, some with tarpaulin covers), Vans (14) and Toad Guards Vans
(4), all builtymodified to a very good standard and finished to a good standard, G-VG, (44)

£100-120

Kitbuilt 00 Gauge GWR gloss brown grey and cream Siphons Milk Traffic wagons and Tank wagons and other
food Vans (33), Kitbuilt 00 Gauge GWR gloss brown grey and cream Siphons Milk Traffic wagons and Tank
wagons and other food Vans (33), including Siphon, C, F, G, H and Monster, Palethorpes Siphon G and 6-Ton
Van, Python A, Passenger Fruit D Van (2), No 79 and 300 Horse Boxes, Fruit A van and Fish Vans (2), Milk
Train Van, grey Friut Vans (3), Banana Vans (2), modified Wrenn UD Milk Tank wagon, Express Dairy Milk Tank
wagon, cream Meat Vans (5), modified Airfix Removals Container Flat truck, Brake Van, Milk Traffic Vans (3), all
built/modified to a very good standard and finished to a good standard, G-VG, (33)

£70-90

Keyser 00 Gauge unmade GWR Locomotive Kits (3), Keyser 00 Gauge unmade GWR Locomotive Kits (3), L13
4-6-0 Grange, L18 2-6-0 Mogul and L4 Class 44xx 2-6-2T, all in original boxes, VG-E, sheets all appear
unopened, boxes G (3)

£80-100

Nu-Cast 00 Gauge unmade GWR and LNER Locomotive Kits (3), Nu-Cast 00 Gauge unmade GWR and LNER
Locomotive Kits (3), GWR, NC265 4-4-0 City Class, NC003 33xx Class 'Bulldog' and NC005 LNER 04/GWR
ROD 30XX 2-8-0, all in original boxes, VG-E, all appear complete, boxes VG (3)

£100-120

K's 00 Gauge kitbuilt Liverpool and Manchester Railway 0-4-2 'Lion' Locomotive and Tender, K's 00 Gauge
kitbuilt Liverpool and Manchester Railway 0-4-2 'Lion' Locomotive and Tender, built and finished to a good
standard, with an Electrotren plastic display rail, VG

£40-60

Kitbuilt and modified EM Gauge GWR Tank Locomotives, Kitbuilt and modified EM Gauge GWR Tank
Locomotives, green kitbuilt, Class 5600 0-6-2T 5605, 2-6-2T Prairie unpainted, Class 4800 0-4-2T 4842, O-6-O
Pannier Tank 5731 (Gaiety Body) and 9402 (Wills with Tri-ang Chassis, chassis not fixed to body) and
Armstrong 517 Class open Cab 0-4-2T (no decals), all built and finished to a good standard (6)

£100-120
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562

563

564

565

566

567

568

Kitbuilt and modified EM Gauge GWR green Locomotives and Tenders, Kitbuilt and modified EM Gauge GWR
green Locomotives and Tenders, unboxed Wills Finecast or similar, 4- 6 0 4921 'Eaton Hall', Collett Goods 0-6-0
2251 and Aberdare Class 2-6-0 outside frames 2608, all three built and finished to a good-very good standard,
nearly complete King Class '6001 'King Edward V11, bodu and tender very good, chassis and front bogie
requires finishing , in original box, G-VG, box G (4)

£100-120

Model Loco and Wills Finecast 00 Gauge unmade Southern/BR Locomotive Kits Model Loco and Wills Finecast
00 Gauge unmade Southern/BR Locomotive Kits Model Loco ML6 BR rebuilt Mechant Navy 4-6-2 Locomotive
and Tender and Wills Finecast Schools Class 4-4-0 Locomotive and Tender with Smoke Deflectors, Alan Gibson
Parts, Driving Wheels and other parts, both in original boxes, VG, both appear complete with some extra parts,
not checked, (2)

£60-80

Mallard MTK and Roxey Mouldings 00 Gauge unmade Locomotive Railmotor and other kits (4) Mallard MTK and
Roxey Mouldings 00 Gauge unmade Locomotive Railmotor and other kits (4) Mallard, GWR 2-4-0 Barnum 2-4-0
Locomotive and Tender and Steam Railmotor kit and MTK MU47 GWR 57' Railmotor Kit including wheels, valve
gear, together with Roxey Mouldings 4C53 GWR Tadpole Bogie Fish Truck kit, all in original boxes,VG, appear
complete, some with additional parts, all appear complete some with additional parts, not checked, boxes F-G
4),

£80-100

Blacksmith Models K's and ML Premier Kits 00 Gauge unmade and part made early GWR Locomotive and
Tender Kits (3), Blacksmith Models K's and ML Premier Kits 00 Gauge unmade and part made early GWR
Locomotive and Tender Kits (3), Blacksmiths, unmade Earl 4-4-0 (Dukedog) including 5 sets of Alan Gibson
wheels and M&L Dean Single Class 4-2-2 including full set of wheels and K's part built 33xx 4-4-0 Bulldog
including motor and near complete tender (built to a very good standard), all in original boxes VG, all appear
complete some with additional parts, not checked, boxes F-G (3)

£60-80

Wil's Finecast 00 Gauge unmade GWR Locomotive and Tender Kits (3), Wil's Finecast 00 Gauge unmade GWR
Locomotive and Tender Kits (3), F127 Star Class (no instructions), F129 King Class and F144 Castle Class
(lacks instructions, bottom of loco part built), all in original boxes, G-VG, all appear complete some with
additional parts, not checked, boxes G (3)

£60-80

Will's Finecast M&L and Cotswold 00 Gauge unmade GWR Locomotive and Tender Kits (4), Will's Finecast M&L
and Cotswold 00 Gauge unmade GWR Locomotive and Tender Kits (4), Will's F134 6100 Class 2-6-2T Large
Prairie (2, both with wheels), M&L PK 30 4-4-2T County Tank with Gibson wheels and Cotswold Class 42xx 2-8-
2/2-8-0T with chassis kit, all in original boxes, G-VG, all appear complete some with additional parts, not
checked, boxes G (4)

£80-100

Will's Finecast M&L and Nu-Cast 00 Gauge mostly unmade GWR Locomotive and Tender Kits (4), Will's
Finecast M&L and Nu-Cast 00 Gauge mostly unmade GWR Locomotive and Tender Kits (4), Will's GWR De
Glehn 4-4-2 with near complete Tender (well made), M&L County and Manor Class, Nu-Cast Hall Class, all in
original boxes, G-VG, all appear complete some with additional parts, not checked, boxes G (4)

£80-100

Little Engines Roxey Mouldings and McGowan Models 00 Gauge Steam Locomotives and Tenders unmade kits
(3), Little Engines Roxey Mouldings and McGowan Models 00 Gauge Steam Locomotives and Tenders unmade
kits (3), Little Engines LNER/BR D11/2 with Romford ? Wheels and Slater parts, Roxey MSWJR 4L2 4-4-0 with
motor and Ultrascale wheels, McGowan WD Austerity Class 2-8-0, all in original boxes, all appear complete
some with additional parts, not checked, boxes G (3)

£80-100
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569

570

571

572

573

574

575

Will's and South Eastern Flnecast and Craftsman Models 00 Gauge GWR Steam Tank Locomotives unmade kits
(3), Will's and South Eastern Finecast and Craftsman Models 00 Gauge GWR Steam Tank Locomotives unmade
kits (3), Will's Class 9400 0-6-0 Pannier Tank with wheels, South Eastern Class 1854 0-6-0 Saddle Tank with
wheels, Craftsman Class 3600 2-4-2T with Branchlines Motor, Gear, Crankpins, and Gibsan wheels, all in
original boxes, VG, all appear complete some with additional parts, not checked, boxes G (3)

£60-80

M&L and Lester 00 Gauge GWR Steam Tank Locomotives unmade kits (3), M&L and Lester 00 Gauge GWR
Steam Tank Locomotives unmade kits (3), M&L Class 1076 0-6-0 Pannier Buffalo Tank, twin pack 850 Class
and 633 Class 0-6-0 Tanks, incl motor, three sets of wheels and Lester Brecon Merthy Railway Co/GWR Type 0-
6-0 Saddle Tank OFS, all in original boxes, VG, all appear complete some with additional parts, not checked,
boxes G (3)

£70-90

Nu-Cast Will's Finecast and Martin Finney 0 Gauge GWR steam Tank Locomotive unmade and part made kits
(3), Nu-Cast Will's Finecast and Martin Finney 0 Gauge GWR steam Tank Locomotive unmade and part made
kits (3), Wills unmade 2-4-0 Metro Tank with wheels, Nu-Cast near complete Class AR/R/R1 0-6-2T body near
complete with part built chassis and Martin Finney 0-6-0 Pannier tank near complete, both body and chassis with
unfitted motor, all in original boxes, VG, built parts made to a good-very good standard, all appear complete
some with additional parts, not checked, boxes G (3)

£60-80

K's 00 Gauge GWR and Taff Vale Locomotive unmade kits and SDJR Lav 3rd Etched Coach and Jidenco GWR
and Taff Vale wagons kits (8) K's 00 Gauge GWR and Taff Vale Locomotive unmade kits and SDJR Lav 3rd
Etched Coach and Jidenco GWR and Taff Vale wagons kits (8) L14 Dean outside Frame 0-6-0 Loco and tender
and L 45 GWR ex Taff Vale 0-4-0 Saddle Tank, both in original boxes, Jidenco Taff Vale Brake Van, 6-Ton
Brake Van (2), GWR Engineers Wagon, Drinking Water wagon and 8T Cattle wagon, VG, all in original
packaging and unbranded SDJR Lav 3rd etched coach kit, VG, not checked, boxes G (8)

£80-100

Millholme and Wills Finecast 00 Gauge mainly built Southern/BR and GWR Locomotive and Tender Kits
Millholme and Wills Finecast 00 Gauge mainly built Southern/BR and GWR Locomotive and Tender Kits
Millholme, MM17 unrebuilt Merchant Navy Class mostly built, body with chassis and backhead detail, wheels in
box (not attached), full tender with wheels, both painted black, incl Markits Trailing Truck, etched smoke
deflectors and Scale Link Mashima motor, Will's GWR King, complete build in GWR green 6000 'King George V',
with spare front bogie, pistons, chimney and safety bonnet, some paint loss to top of engine, F136 SR T9 4-4-0
part built and painted dark green kit, front bogie not built, requires motor and gears, all in original boxes, VG,
parts that have been made up are built and fnished to a good -very good standard, all appear complete some
with additional parts, not checked, boxes G (3)

£60-80

Nu-Cast K's and Will's Finecast 00 Gauge kitbuilt GWR and LNER Locomotives and Tenders (3) Nu-Cast K's
and Will's Finecast 00 Gauge kitbuilt GWR and LNER Locomotives and Tenders (3) Nu-Cast LNER green Class
V2 2-6-2 4484, Will's GWR green, Aberdare 2-6-0 2635 and County Class 4-4-0 3821 'County of Bedford', all
three in original boxes, unboxed GWR green 6823 'Oakley Grange' with a kitbuilt and RTR tender, models built
to a fair (Aberdare) -good standard, boxes F-G (4 )

£70-90

Albion Models and Mallard Models 00 Gauge unmade GWR Locomotive Kits (3), Albion Models and Mallard
Models 00 Gauge unmade GWR Locomotive Kits (3), Albion, MSWJR/GWR 4-4-0 AND gwr 0-4-4T Nos 34/5,
together with Mallard 0-6-0 Dean Goods with a Portescap RG4 motor and Gibson wheels, , all in original boxes,
G-VG, all appear complete some with additional parts, not checked, boxes G (3)

£80-100
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576

577

578

579

580

581

582

K's and Will's Finecast 00 Gauge k|th|It GWR Pannier Prairie and Saddle Tanks and GWR No 19 Railcar (7) K's
and Will's Finecast 00 Gauge kitbuilt GWR Pannier Prairie and Saddle Tanks and GWR No 19 Railcar (7) K's
57xx unfinished, body and chassis built, unpainted, with motor and some loose parts, Will's 57xx, near complete
with body and chassis with motor, unpainted, Will's or similar unboxed 2-6-2 Prairie tank, complete and finished
in GWR green, K's near complete GWR Railcar with motorised bogie , wooden sets not fitted, pair of well made
unboxed 0-6-0 GWR green class 1361 Saddle Tanks both 1363 and GWR olive green 2-4-2T No 1320, G-VG
most built and finished to a fair-good standard, 1320 VG, boxes F-G (7)

£90-110

Will's Finecast and other makers 00 Gauge kitbuilt LSWR and SR Locomotives (3) Will's Finecast and other
makers 00 Gauge kitbuilt LSWR and SR Locomotives (3) Will's plain green Schools Class 4-4-0 Locomotive and
Tender, with a few minor parts such as smoke deflectors to be fitted (in box) F, unbranded LSWR green class
M7 4-4-0 Tank No 1, built and finished to a very good standard and SR green King Arthur Class 4-6-0 769, built
and finished to a good standard, F-VG, box F-G (3)

£70-90

Mallard Models and PC Models 00 Gauge unmade GWR Coach and Siphon Van kits (5), Mallard Models and
PC Models 00 Gauge unmade GWR Coach and Siphon Van kits (5), Mallard etched, Compo Clerestory E73,
Siphon H (2), PC Models ready painted 57' Toplight Brake Composite and Double Ended slip , both in 1922
Livery, all in original boxes, VG, all appear complete, not checked, boxes G (5)

£50-70

Various makers 00 Gauge unmade white metal and etched rolling stock kits (13), Various makers 00 Gauge
unmade white metal and etched rolling stock kits (13), K's GWR twin Tank wagon kits,Utility Vans (2, both in
boxes), Colin Waite Models GWR Horse Box N5, D&S Models Cowen Sheldon 15T Steam Breakdown Crane,
Jidenco etched GWR Fish Wagon 'Bloater' and LMS Beer Van, Falcon Brass GWR Duplex Twin Milk Tank
wagon, David Green Container wagon, Great Western wagons Fruit Van, DS502 Brake Van (unboxed), Crown
Line SR 25t Queen Mary Brake Van, all in original packaging/boxes and unbranded white metal Milk Traffic
wagon and Twin Milk Tank wagon, in plain bags, VG, all appear complete, not checked, packaging G-VG (13)
£80-100

Various makers 00 Gauge mainly GWR unmade mainly plastic rolling stock and Accessory kits (20), Various
makers 00 Gauge mainly GWR unmade mainly plastic rolling stock and Accessory kits (20), including, Parkside
Dundas Cattle Wagon, Fish Van, Gunpowder Van, Coopercraft Cattle wagon (3), Milk Van, Cambrain Ballast
wagon, Plough Brake Van,Lettered Wagons (3), Dapol Travelling Dockside Crane, Ratio Iron Mink Van, LQ/61
Tuubular Posts Signals kit, LQ/60 Lower Quandrant Signals and 469 Jcn Bracket Signals, Mainly Trains MT 244
white metal Buffer Stop, Mike's Trains Conical Water Tank, Prototype card Engine Shed Kit, all in original
packaging/boxes, VG, packaging G-VG (20)

£80-100

Large Collection of 00 Gauge parts for kitbuilt and scratchbuilt Locomotives and Rolling stock many in original
packaging including wheels, Motors, gears and other items (qty), Large Collection of 00 Gauge parts for kitbuilt
and scratchbuilt Locomotives and Rolling stock many in original packaging including wheels, Motors, gears and
other items (qty), including, Escap RG4 motor, various XO4 Type motors ( 4) and Mashima type Can Motors (8),
2-6-2 and 0-6-0 chassis with motors, part built Pannier body, painted boiler, chassis blocks (3), etched plates for
Loco and Tender Steps, Brake Rigging, Chequered plate, Alan Gibson Tender Brake Gear and other smal
parts,Steam Heat pumps,/ pipesWestward Coach Bogies, Romford Springs, GT Stevens Loco Crew, Buffers,
LFC & Kings Cross nameplates (qty), Jackson Evans and Springside parts,Markits parts, various packs of brass
and nickel wire, Solder, Maygib Coach wheel sets (6, on card) , wheel sets (qty), couplings, Buffers, various
Coach parts incl Roofs, sides, undercarriage detail and various other items, many in original packaging,
generally VG, packagine G-VG (large qty)

£100-140

A well made kitbuilt 00 Gauge LBSC brown Class I3 4-4-2 Marsh Tank No25, A well made kitbuilt 00 Gauge

LBSC brown Class 13 4-4-2 Marsh Tank No25, builit and finished to an excellent standard, VG-E
£140-180
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583

584

585

586

587

588

589

590

591

592

593

Pair of Kitbuilt 00 Gauge SR ollve green Wainwright 4-4- 0 Steam Locomotives and Tenders (4 including
tenders), Pair of Kitbuilt 00 Gauge SR olive green Wainwright 4-4-0 Steam Locomotives and Tenders (4
including tenders), T-9 No 312 with 8-wheel Tender and D15 No 468 with 6-wheel tender, both built to and
excellent standard and finished to a good-very good standard, VG (4 incl Tenders)

£100-140

Pair of Kitbuilt 00 Gauge SR olive green Wainwright and Adams Steam Locomotives and Tenders (4 including
tenders), Pair of Kitbuilt 00 Gauge SR olive green Wainwright and Adams Steam Locomotives and Tenders (4
including tenders), Wainwright D Class 4-4-0 No 1734 and Adams Class A12 0-4-2 No 634, both built and
finished to and excellent standard, VG (4 incl Tenders)

£100-140

Pair of Kitbuilt 00 Gauge SR olive green Wainwright and Adams Steam Locomotives and Tenders (4 including
tenders), Pair of Kitbuilt 00 Gauge SR olive green Wainwright and Adams Steam Locomotives and Tenders (4
including tenders), Adams 0600 Class 0-6-0 No 315 and Billinton LBSC K Class 2-6-0 No 2345, both built and
finished to and excellent standard, VG (4 incl Tenders)

£100-140

Pair of Kitbuilt 00 Gauge SR Adams Tender and Tank Steam Locomotives (3, including tender), Pair of Kitbuilt
00 Gauge SR Adams Tender and Tank Steam Locomotives (3, including tender), Adams 0395 Class (lifracombe
Goods) black 0-6-0 No 3029 Locomotive and Tender and green 13 Class 4-4-2T No 2091, both built and finished
to and excellent standard, VG (3 incl Tender)

£100-140

Pair of Kitbuilt 00 Gauge SR olive green Tank Steam Locomotives (2), Pair of Kitbuilt 00 Gauge SR olive green
Tank Steam Locomotives (2), Class M7 4-4-0 No 51 and Adams Radial Tank 4-4-2 No 0126, both built and
finished to and excellent standard, VG (2)

£80-100

Kitbuilt 00 Gauge SR olive green Rememberance Class 4-6-4 Tank Steam Locomotive, Kitbuilt 00 Gauge SR
olive green Rememberance Class 4-6-4 Tank Steam Locomotive, No 2330, built and finished to and excellent
standard, VG

£60-80

Kitbuilt 00 Gauge SR malachite green King Arthur Class Class 4-6-0 Locomotive andTender and 0-6-0 Tank
Locomotive, Kitbuilt 00 Gauge SR malachite green King Arthur Class Class 4-6-0 Locomotive andTender and 0-
6-0 Tank Locomotive, No 736 'Excalibur’ with bogie tender, built and finished to a very good standard, light green
SR G6 Class Tank No 234 on a Hornby -Dublo chassis, built to a very good standard, finished to a good
standard , VG (2)

£70-90

Millholme Models 00 Gauge kitbuilt BR green Battle of Britain Class 34065 'Hurricane' Locomotive and Tender
Millholme Models 00 Gauge kitbuilt BR green Battle of Britain Class 34065 'Hurricane' Locomotive and Tender
built and finished to and excellent standard, VG

£70-90

Rake of four 00 Gauge Southern green Set 783 Mainline Coaches, Rake of four 00 Gauge Southern green Set
783 Mainline Coaches, comprising, Set 763, 4327 and 4328 Semi-Open Brake Third and 5764 Corridor
Composite and No 26 Loose Corridor Third, all built and finished to an excellent standard with passengers and
Tri-ang couplings, all in contemporary plain brown boxes E (4),

£60-80

Samhongsa 00 Gauge RTR 101 Brass GWR Class 45xx 2-6-2T, Samhongsa 00 Gauge RTR 101 Brass GWR
Class 45xx 2-6-2T, Ltd Ed 12/300, in original red box, E, appears unused/test run only, box G
£80-100

Samhongsa 00 Gauge RTR 104 Brass GWR Class 57xx 0-6-0 Late Cab Pannier Tank, Samhongsa 00 Gauge
RTR 104 Brass GWR Class 57xx 0-6-0 Late Cab Pannier Tank, Ltd Ed 205/300, in original red box, E, appears
unused/test run only, box G

£80-100
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594

595

596

597

598

599

600

601

John Underhill International Modéls 00 Gauge Brass LMS-2 6-0 Class 5P4F Locomotive and Tender, John
Underhill International Models 00 Gauge Brass LMS 2-6-0 Class 5P4F Locomotive and Tender, in original red

box, E, appears unused/test run only, box G
£100-120

Collection of mainly OO Gauge Metal Accessories by Master Models Britains and other Makers, Collection of
mainly OO Gauge Metal Accessories by Master Models Britains and other Makers, master Modle, Green Kiosk,
Hut with base, (window broken), Platelayers Hut, Telephone Booths (2), Police Box, AA Box, AA Motorcycle and
Sidecar with Driver, Motorcycle (damaged) and Driver, ,Timetable and Advertising Boards (4), Porters Trolley
(2), various Figures (22), Post Boxes (2), Level Signs (2), Bus Stops (2), Lanp, Milk Churns (5) and Barrels (3),
Cherilea Station Name Boards (3, one damaged), Matchbox Lesney Milk Float, Cement Mixer, Liliput Cart,
various Britains 'flat' Trees 00 and 0 Gauge (7) and Bushes (4), 0 Gauge Kissing Gate and Fence Post with
bush, generally F-VG (70+)

£70-90

Uncommon Master Models 00 Gauge wooden buildings most boxed (6 buildings, 4 boxes), Uncommon Master
Models 00 Gauge wooden buildings most boxed (6 buildings, 4 boxes), including Coach Inn, Royal Hotel (BR
14), Ye Old Smugglers Inn (BR 13)m Antique/Tea Shoppe (BR 15), Double Fronted House (BR 17), with four
boxes , BR12, BR13 and two BR14 and unboxed Lineside Hut,VG, boxes G-VG (6 buildings, 4 boxes)

£60-80

Hornby and Jouef 00 Gauge Coaches (5) Hornby and Jouef 00 Gauge Coaches (5) Hornby R223 Pullman First
Class Parlour Car (2), Jouef Inter-City blue and grey 5751First Class, 57522nd and 5753 Buffet, all in original
window boxes, VG-E, boxes G-VG

£40-60

Rivarossi pair of HO Gauge LMS Royal Scot Locomotivers and five maroon Coaches (7, in four boxes) Rivarossi
pair of HO Gauge LMS Royal Scot Locomotivers and five maroon Coaches (7, in four boxes) 1350 No 6140 and
1348 6100 Royal Scot Locomotives and Tenders, in original boxes, 2937 4 Coach set, in individual boxes, in
pack box and 2934 3rd/Brake, in original box

£100-120

42" long Scratchbuilt 00 Gauge Terminus/Through Station in the style of Trix and Hornby-Dublo (qty), 42" long
Scratchbuilt 00 Gauge Terminus/Through Station in the style of Trix and Hornby-Dublo (qgty), comprising wooden
Station Building and Signal box in the style of Trix, Canopy section (18") with narrow platforms and old plastic
Canopy (warped), extra platforms, total length 42", Card House and Airfix kitbuilt Station on a card platform, F,
requires tidying (qty)

£30-40

Tri-ang Tri-ang Hornby and Hornby 00 Gauge Catalogues including Amalgamation Leafet Track Plans Minic
Motorway T/H Book of Trains and other items (26), Tri-ang Tri-ang Hornby and Hornby 00 Gauge Catalogues
including Amalgamation Leafet Track Plans Minic Motorway T/H Book of Trains and other items (26), including
Tri-ang No 11, Amalgamation Leaflet, Tri-ang Hornby 16-20 (some duplicates), Hornby 22, 23, 25, 30, 32-34,
Tri-ang Hornby Book of Trains (2), Tri-ang Instructions R157 and Service Scheme, Precision Models Tri-ang
Catalogue, Minic Motorway 1964/5?, Track Plans Sixth and Seventh editions, and some part Catalogues, P-G
(26)

£60-80

Hornby Dublo 00 Gauge Catalogue 1939-1960's including 0 Gauge (7), Hornby Dublo 00 Gauge Catalogue
1939-1960's including 0 Gauge (7), Hornby Book of Trains 1939-40 including full colour Hornby Dublo and O
Gauge, Hornby Dublo 1961, 1962, 2-Rail 2nd Ed 1962, 1958 3-RAIL Open out Cataloue (poor) and Book of
Trains Ctalogue 1959, Tony Oakes 3=-Rail Collectors Guide, generally G-VG (7)

£40-60
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602

603

604

605

606

607

608

609

610

611

Various N 00 and 0 Gauge Catalogues by Wrenn Trix Bassett-Lowke and others publications including Railway
Modeller 'Shows you How', Various N 00 and 0 Gauge Catalogues by Wrenn Trix Bassett-Lowke and others
publications including Railway Modeller 'Shows you How', Trix 00 1937-38 (vovers loose), 1939-40 )lacks covers
with Price List), Service Dept Manual, post-war, 1955 Permanent Way Manual, Open Out yellow and black
Catalogue, 1970/1 and 1958 Trix Twin Catalogue, Wrenn N Gauge with Jan 1975 Price List, Wrenn N made by
Lima 1969, Graham Farish 1983 (2), Wrenn 00 Gauge 2nd and 4th Edition, Bassett-Lowke 0 Gauge Model
Railways Autumn 1948, Model Ships 1932 and Laying Permanent Way and Leeds Scale Model Railways 1936
Catalogue, Electric Model Railways by E F Carter, Railway Modeller Layout Plans 1-4, Show You How (1-13
(lacks 4 and 11) Peco Track Plans books (3)

£40-60

Collection of Penny type toy Trains Modern Boys Comic tinplate Train embossed 'flats' Steam Locomotives and
Shredded Wheat N Gauge Train (11), Collection of Penny type toy Trains Modern Boys Comic tinplate Train
embossed 'flats' Steam Locomotives and Shredded Wheat N Gauge Train (11), Kay's clockwork green
locomotive and separate tender (tested ok), Gely red No 116 unmotorised Locomotive with attached Tender,four
Modern Boys Magazine Tinplate give aways, Canadian Pacific 4-6-2, LNER 'Cock of the North' and 'Flying
Scotsman' and LMS 'Royal Scot', Graham Farish Shredded Wheat promotional N Gauge Jinty (unmotorised)
and Two Coaches, Rossignol/Meier style large (14cm long) tinplate silver and blue 4-wheel Locomotive, F-VG
(11)

£50-70

Lima South African HO Gauge 208134LG SAR maroon 502 Class 34 Diesel Locomotive 34228, Lima South
African HO Gauge 208134LG SAR maroon 502 Class 34 Diesel Locomotive 34228, in original blue window box,
VG, box G-VG

£80-100

Lima South African HO Gauge 208134LG SAR maroon 502 Class 34 Diesel Locomotive 34228, Lima South
African HO Gauge 208134LG SAR maroon 502 Class 34 Diesel Locomotive 34228, in an incorrect Lima box,
VG

£70-90

Lima South African HO Gauge 208057LG SAR maroon Trans Karoo twin pantograph Electric Locomotive, Lima
South African HO Gauge 208057LG SAR maroon Trans Karoo twin pantograph Electric Locomotive, No E919,
VG,

£70-90

Lima South African HO Gauge 8056 SAR blue Train twin pantograph Electric Locomotive, Lima South African
HO Gauge 8056 SAR blue Train twin pantograph Electric Locomotive, in original 8056 box, VG, box G
£80-100

Lima South African HO Gauge SAR maroon and grey 6-Car Suburban Train (6), Lima South African HO Gauge
SAR maroon and grey 6-Car Suburban Train (6), comprising unboxed Power 8907 Car and Trailer Car 9481 ,
both with Pantographs, 309254 All 1st 12178 (2) 309255 All 3rd 9284, all three in original boxes and unboxed All
3rd 9284, VG-E, boxes G-VG (6)

£120-160

Lima South African unboxed HO Gauge SAR maroon and grey 6-Car Suburban Train (6), Lima South African
unboxed HO Gauge SAR maroon and grey 6-Car Suburban Train (6), comprising two unpowered Trailer Car
9481 (2), both with Pantographs, All 1st 12178 (2, one with marking to coach sides ) and All 3rd 9284, G-VG, (6)
£100-140

Lima South African boxed HO Gauge SAR Trans Karoo maroon and grey Passenger Coaches (5), Lima South
African boxed HO Gauge SAR Trans Karoo maroon and grey Passenger Coaches (5), 309242-1 All 1st (2) and
309244-1 All 2nd (2), all in original blue window boxes and 9243 Dining Car, in original blue and red box, VG-E,
boxes G-VG (5)

£100-140

Lima South African HO Gauge unboxed SAR Trans Karoo maroon and grey Passenger Coaches (6) Lima South
African HO Gauge unboxed SAR Trans Karoo maroon and grey Passenger Coaches (6) comprising, All 1st
3833, All 2nd 23344, Dining Car and two 21027 Baggage Cars, G-VG (5)

£80-100
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612 Lima South African HO Gauge unboxed SAR Trans Karoo maroon and grey Passenger Coaches (6) Lima South
African HO Gauge unboxed SAR Trans Karoo maroon and grey Passenger Coaches (6) comprising, All 1st
3833 (2), All 2nd 23344 (one modified with clerestory style roof) and two 21027 Baggage Cars (2), G-VG (5)
£80-100

613 Lima South African HO Gauge unboxed SAR Trans Karoo maroon and grey Passenger Coaches (6) Lima South
African HO Gauge unboxed SAR Trans Karoo maroon and grey Passenger Coaches (6) comprising, All 1st
3833, All 2nd 23344, All 3rd 23369, Dining Car 429 and two 21027 Baggage Cars, G-VG (6)
£80-100

614 Lima South African six HO Gauge unboxed 309343 maroon Passenger Guards short bogies Coaches (6) Lima
South African six HO Gauge unboxed 309343 maroon Passenger Guards short bogies Coaches (6) No 90 013
468, G-VG, five with yellow lines at one end, two with running board damage, one without couplings (6),
£100-120

615 Lima South African four boxed HO Gauge 309343 SAR maroon Passenger Guards short bogies Coaches (4)
Lima South African four boxed HO Gauge 309343 SAR maroon Passenger Guards short bogies Coaches (4) No
90 013 468, three in original box, other in incorrect Lima box G-VG, boxes F-VG (4),
£80-100

616 Lima South African HO Gauge boxed 309071/2 SAR brown Sugar Hopper wagons (4) Lima South African HO
Gauge boxed 309071/2 SAR brown Sugar Hopper wagons (4) three 309071 and one 309072 all in original blue
window boxes, E, boxes VG (4)
£80-100

617 Lima South African HO Gauge boxed 309072 SAR brown Hopper wagons (7) Lima South African HO Gauge
boxed 309072 SAR brown Hopper wagons (7) five in original boxes, VG-E, boxes VG (7)
£80-100

618 Lima South African HO Gauge unboxed SAR double bogie Box Cars, Lima South African HO Gauge unboxed
SAR double bogie Box Cars, Brown (6, one in an incorrect Lima Box), Silver (4, one in an incorrect Lima box),
SAR sliver 4-wheel Van and brown Explosives Van, G-VG, boxes F-G (12)
£80-100

619 Lima South African HO Gauge unboxed SAR brown bogie Petrol Tankers (5), Lima South African HO Gauge
unboxed SAR brown bogie Petrol Tankers (5), G-E, one lacks ladder on one side and one coupling broken,
another with loose bogie (5)
£80-100

620 Lima South African HO Gauge unboxed SAR brown bogie Open wagons (7 + two covers), Lima South African
HO Gauge unboxed SAR brown bogie Open wagons (7 + two covers), 303521 open wagon with cover, 309041
Open wagon (5, three with coal loads) and two spare wagon covers, together with Life-Like lwb Open wagon, G-
VG (7 + two spare covers)
£60-80

621 Lima South African HO Gauge unboxed SAR brown bogie flat wagons (8), Lima South African HO Gauge
unboxed SAR brown bogie flat wagons (8), one with Safmarine Container and two without containers, one with
stanchions and log load, and five with flat beds, G-VG (8)
£60-80

622 Lima Pocher and Life-Like unboxed South African HO Gauge repainted wagons, Lima Pocher and Life-Like
unboxed South African HO Gauge repainted wagons, Lima, brown Petrol Tank Car, silver Box Car, Car
Transporter with 3 cars, Life-Like black Tank wagon, Life-like or similar brown bogie open wagons (5 with loads)
4-wheel metal open wagon, Refrigerator Van, original DB bogie Open wagon and Lima Car Transporter, Pocher
American Style Dining Car, in SAR brown, in original box, F-VG, box F (17)
£60-80

623 Lima South African HO Gauge Blue and white Coaches (6) Lima South African HO Gauge Blue and white
Coaches (6) modified coaches including, Baggage Car, Dining Car and four standard coaches, G-VG, most with
added detail to under carriage (6)
£80-100
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630

631

632
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634

Frateschi South African HO Gauge 3141 SAR orange Class 34 Diesel Locomotive 34471, Frateschi South
African HO Gauge 3141 SAR orange Class 34 Diesel Locomotive 34471, in original box, VG box F-G
£60-80

Lima South African boxed uncommon HO Gauge 208134 SAR maroon 502 Class 34 Diesel Locomotive 34201,
Lima South African boxed uncommon HO Gauge 208134 SAR maroon 502 Class 34 Diesel Locomotive 34201,
in original blue window box, VG, box G-VG

£100-120

Lima South African unboxed HO Gauge 208134 SAR maroon 502 Class 34 Diesel Locomotive 34228, Lima
South African unboxed HO Gauge 208134 SAR maroon 502 Class 34 Diesel Locomotive 34228, G-VG
£60-80

Lima South African HO Gauge 208057LG SAR maroon Trans Karoo twin pantograph Electric Locomotive, Lima
South African HO Gauge 208057LG SAR maroon Trans Karoo twin pantograph Electric Locomotive, No E919,
G, small damage to bottom front left corner, small piece of plastic broken off and paint scuffed

£70-90

Lima South African HO Gauge Train Sets Catalogue and International Catalogue and other items, Lima South
African HO Gauge Train Sets Catalogue and International Catalogue and other items, 1982 South African Train
Sets Catalogue, VG, 1983/4 English International Edition featuring South African Trains, VG, some fading to
edges, South African Model Railway Convention Programme 1999, photo copies of various Transfers and
adverts, F-G (small gty)

£40-60

Eureka Models Australian HO Gauge Beyer Garratt Steam Locomotive, Eureka Models Australian HO Gauge
Beyer Garratt Steam Locomotive, boxed NSWGR ADG60 Class Beyer Garratt locomotive 6018 in red lined black
livery, with Tsunami sound decoder, VG-E, box VG-E

£150-200

Spectrum by Bachmann HO Gauge Three Truck Shay Steam Locomotive, Spectrum by Bachmann HO Gauge
Three Truck Shay Steam Locomotive, boxed 81904 80 ton Three Truck Shay No 2 Ely-Thomas Lumber Co
black livery, modified, rear tender now runs at front, with Tsunami sound decoder, spare bogies included, some
wear to rear tender, light detached, G, box G

£50-60

American Outline HO Gauge Kitbuilt Diesel Locomotive and Freight Stock (6), American Outline HO Gauge
Kitbuilt Diesel Locomotive and Freight Stock (6), unboxed scratch/kit built diesel EMD G8 Locomotive, 8374 in
black FCP livery, with black beetle bogies and Tsunami sound decoder, a pair of unboxed kitbuilt idler flat cars,
built from Rio Grande Models kits in black livery and three boxed freight cars, Genesis G63345 Southern Pacific
bay window caboose in black livery, Inter Mountain 47420-06/01 Pacific Fruit Express refrigerator cars in orange
livery, G-E, boxes VG, (6)

£60-80

NCE Power Cab Complete DCC Starter Set, NCE Power Cab Complete DCC Starter Set, boxed appears
unused and complete, but unchecked and untested, VG-E, Box VG
£60-80

HO/OO Gauge Electronic Accessories and Components (Qty), HO/OO Gauge Electronic Accessories and
Components (Qty), various items, mainly unboxed, factory packaged Zen V12 black DCC decoder, DCC
Concepts Cobalt Alpha 2m curly cord, unboxed items, NCE Power Cab DCC Starter set, Cobalt turnout motor,
Auto SW program Track Auto Switch, NCE CP6 circuit protector, NCE USB Interface, Dual Frog Juicers (3)
V1.0, Hex Frog Juicer V3.1, Circuit breaker V2.0, all untested, G-E, packaging VG, (Qty)

£70-90

American HO Gauge Marklin Class 4000 Big Boy Steam Locomotive and Tender, American HO Gauge Marklin
Class 4000 Big Boy Steam Locomotive and Tender, unboxed, 37991, now housed in an aluminium flight case,
mounted on a wooden display plinth. Union Pacific 4015 in black/silver livery, G-VG, case VG

£80-100
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644
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646

Broadway Limited Imports Paragon 3 Serles Brass Hybrid American HO Gauge Steam Locomotive and Tender,
Broadway Limited Imports Paragon 3 Series Brass Hybrid American HO Gauge Steam Locomotive and Tender,
boxed 4902 Chesapeake & Ohio J3A 4-8-4 #612 in service version in black livery, Paragon 3 sound/DC/DCC,
untested, VG-E, box VG

£200-300

Broadway Limited Imports Paragon 3 Series American HO Gauge Diesel Locomotive, Broadway Limited Imports
Paragon 3 Series American HO Gauge Diesel Locomotive, boxed 4543 ATSF Santa Fe E1 A-Unit #8L postwar
Signal red Warbonnet, Paragon 3 Rolling Thunder sound/DC/DCC, untested, VG-E, box G-E

£100-120

Genesis By Athearn Union Pacific American HO Gauge 1943 Diesel Locomotive Spirit of Union Pacific, Genesis
By Athearn Union Pacific American HO Gauge 1943 Diesel Locomotive Spirit of Union Pacific, boxed
ATHGO01943 SD70ACe # 1943 locomotive in silver/camouflage livery Support our Troops Spirit of the Union
Pacific, with Tsunami 2 sound, untested, VG-E, box VG-E,

£100-120

MTH Electric Trains HO Gauge Union Pacific Veranda Turbine Locomotive with Tender, MTH Electric Trains HO
Gauge Union Pacific Veranda Turbine Locomotive with Tender, boxed 80-2054-1 Veranda Turbine locomotive
with tender #70 in yellow/red/grey Union Pacific livery, with Proto 3 Sound, untested, VG-E, box G-VG

£150-200

Trix HO Gauge American Big Boy Steam Locomotive, Trix HO Gauge American Big Boy Steam Locomotive,
boxed and cased, 22599 Class 4000 Big Boy steam locomotive with tender, 4015 in black/silver Union Pacific
livery, mounted on display plinth,DCC untested, VG-E, outer box P

£200-300

Rivarossi American HO Gauge Big Boy Steam Locomotive and Tender, Rivarossi American HO Gauge Big Boy
Steam Locomotive and Tender, boxed, HR2470 Class 4000 Big Boy with tender 4015 in black/silver Union
Pacific livery, with packaged accessories, DC/DCC untested, together with an additional unboxed tender, VG-E,
box VG (2)

£100-120

Rivarossi American HO Gauge Virginian Heavy Steam Locomotive and Tender, Rivarossi American HO Gauge
Virginian Heavy Steam Locomotive and Tender, boxed, HR2408 Class AG 2-6-6-6 Blue Ridge Type Virginian
Heavy steam locomotive and tender #900 in black Virginian livery, DC/DCC untested, VG-E, box P-G hole in lid
£80-120

Genesis by Athearn Union Pacific American HO Gauge Diesel President George HW Bush, Genesis by Athearn
Union Pacific American HO Gauge Diesel President George HW Bush, boxed G04141 SD70ACe locomotive
#4141 in two tone blue and white livery, with Tsunami 2 sound (untested), VG-E, box VG-E,

£80-120

Genesis by Athearn American HO Gauge Union Pacific Diesel Locomotive, Genesis by Athearn American HO
Gauge Union Pacific Diesel Locomotive, boxed G69553 DDA40X #6925 in yellow/red/grey Union Pacific livery,
with Tsunami sound (untested), VG-E, box VG-E

£100-120

Genesis by Athearn American HO Gauge Union Pacific Diesel Locomotive, Genesis by Athearn American HO
Gauge Union Pacific Diesel Locomotive, boxed G68623 SDOACe #8419 in yellow/red/grey Building America
Livery, with Tsunami sound (untested), VG-E, box VG-E

£50-80

Genesis by Athearn American Diesel HO Gauge Santa Fe Locomotive, Genesis by Athearn American Diesel HO
Gauge Santa Fe Locomotive, boxed ATHG67681 F45 #5925 in yellow/blue Santa Fe livery, with Tsunami sound
(untested), VG-E, box VG-E

£50-80

Genesis by Athearn American HO Gauge Kansas City Southern Diesel Locomotive, Genesis by Athearn
American HO Gauge Kansas City Southern Diesel Locomotive, boxed G664760 SD-70MAV # 3935 in grey
Kansas City Southern livery, with Tsunami sound (untested), VG-E, box VG-E

£50-80
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650
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656

657

Genesis by Athearn American HO Gauge Union PaC|f|c Gas Turbine Locomotive with Additional Tender,
Genesis by Athearn American HO Gauge Union Pacific Gas Turbine Locomotive with Additional Tender, both
boxed, ATHG41052 #55 gas turbine locomotive, with Tsunami sound (untested) and ATHG41012 gas turbine
tender, unnumbered, both in yellow/grey/red Union Pacific livery, VG-E, boxes VG-E, (2)

£180-220

Genesis by Athearn American HO Gauge Union Pacific Big Boy Steam Locomotive and Tender, Genesis by
Athearn American HO Gauge Union Pacific Big Boy Steam Locomotive and Tender, boxed 69152 4-8-8-4 #4005
locomotive in black/silver Union Pacific livery, with sound and remote control, (untested), VG-E, box G
£180-220

Genesis by Athearn American HO Gauge Union Pacific Challenger Steam Locomotive and Tender, Genesis by
Athearn American HO Gauge Union Pacific Challenger Steam Locomotive and Tender, boxed G9133 4-6-6-4
#3983 locomotive in black/yellow/grey Union Pacific livery, with sound and remote control (untested), VG-E, box
G

£150-200

Genesis by Athearn American HO Gauge Union Pacific Northern Single Stack Steam Locomotive and Tender,
Genesis by Athearn American HO Gauge Union Pacific Northern Single Stack Steam Locomotive and Tender,
boxed G97270 4-8-4 FEF-2 single stack #825 locomotive in black/silver Union Pacific livery, with Tsunami sound
(untested), VG-E, box G

£100-150

Genesis by Athearn American HO Gauge Union Pacific Northern Double Stack Steam Locomotive and Tender,
Genesis by Athearn American HO Gauge Union Pacific Northern Double Stack Steam Locomotive and Tender,
boxed G97273 4-8-4 FEF-3 double stack #842 locomotive in black/silver Union Pacific livery, possibly without
sound or without Tsunami sound, (Tsunami logo crossed out on box untested), VG-E, box G

£80-100

MTH Electric Trains American HO Gauge Union Pacific Bog Boy Steam Locomotive and Tender, MTH Electric
Trains American HO Gauge Union Pacific Bog Boy Steam Locomotive and Tender, boxed 80-3263-1 Signature
Series, 4-8-8-4 Big Boy modified steam engine #4014 in weathered black Union Pacific livery, with Proto 3
Sound (untested), VG-E, box VG-E

£200-250

MTH Electric Trains American HO Gauge Duluth Missabe & Iron Range Yellowstone Steam Locomotive and
Tender, MTH Electric Trains American HO Gauge Duluth Missabe & Iron Range Yellowstone Steam Locomotive
and Tender, boxed 80-3261-1 2-8-8-4 Yellowstone steam locomotive #229 in black/green livery, with Proto 3
Sound (untested), VG-E, box VG-E

£300-400

MTH Electric Trains American HO Gauge Chesapeake & Ohio Allegheny Steam Locomotive and Tender, MTH
Electric Trains American HO Gauge Chesapeake & Ohio Allegheny Steam Locomotive and Tender, boxed, 80-
3250-1 2-6-6-6 Allegheny steam locomotive #1604 in black Chesapeake & Ohio livery, with Proto 3 Sound
(untested), VG-E, box VG

£200-250

MTH Electric Trains American HO Gauge Union Pacific Challenger Steam Locomotive and Tender, MTH Electric
Trains American HO Gauge Union Pacific Challenger Steam Locomotive and Tender, boxed, 80-3248-1 4-6-6-4
Challenger steam locomotive #3976 in black/silver Union Pacific livery, with Proto 3 Sound (untested), VG-E,
box VG

£200-250

MTH Electric Trains American HO Gauge Union Pacific Diesel Locomotive, MTH Electric Trains American HO
Gauge Union Pacific Diesel Locomotive, boxed, 80-2218-11 Alco PA A-Unit #600 / 80-2218-1T Alco PA B-unit
#606b, both in yellow/grey/red Union Pacific livery, with Proto 3 Sound (untested), VG-E, box VG

£60-80

MTH Electric Trains American HO Gauge Denver Rio Grande Western Diesel Locomotive, MTH Electric Trains
American HO Gauge Denver Rio Grande Western Diesel Locomotive, boxed 80-2010-1 SD70ACE locomotive
#1989 in in yellow/black/grey Rio Grande livery, with Proto 3 Sound (untested), VG-E, box VG

£50-80
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Broadway Limited Imports Paragon Senes American HO Gauge Diesel Locomotives, Broadway Limited Imports
Paragon Series American HO Gauge Diesel Locomotives, two boxed examples, 765 AT&SF Santa Fe E6 A-B
Unit set, #15L/15A in silver/red/yellow livery and 750 Wabash E7A #1001 in white/two tone blue livery, both
Quantum Sound equipped (untested), VG-E, boxes VG (2)

£100-120

Broadway Limited Imports Paragon Series Brass Hybrid American HO Gauge New York Central Steam
Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series Brass Hybrid American HO Gauge New
York Central Steam Locomotive With Tender, boxed 1286, 4-8-2 L-4a Mohawk # 3124, in black New York
Central livery, with sound (untested), VG-E, box VG

£120-160

Broadway Limited Imports Paragon Series American HO Gauge Norfolk & Western Steam Locomotive With
Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series American HO Gauge Norfolk & Western Steam Locomotive
With Tender, boxed 014, 2-6-6-4, Class A # 1224 in black Norfolk & Western livery, with Quantum Sound
(untested), VG-E, box F-G

£80-120

Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge Norfolk & Western Steam Locomotive With
Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge Norfolk & Western Steam Locomotive
With Tender, boxed 2573 2-8-8-2 Y6B #2199 in black Norfolk & Western livery, with DC/DCC sound (untested),
VG-E, box VG

£100-120

Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge Southern Pacific Steam Locomotive With
Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge Southern Pacific Steam Locomotive
With Tender, boxed 295 4-8-4 GS-4 #4449 in black/grey/yellow/red Daylight livery, with DC/DCC sound
(untested), VG, box VG

£150-220

Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge New York Central Steam Locomotive With
Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge New York Central Steam Locomotive
With Tender, boxed 2587, 4-6-4 J1D Hudson #502, in black/white Toronto Hamilton & Buffalo Rly livery, with
DC/DCC sound (untested), VG-E, box G-VG

£150-200

Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge Norfolk & Western Steam Locomotive With
Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge Norfolk & Western Steam Locomotive
With Tender, boxed 2300, 2-6-6-4 Class A #1218 in black Norfolk & Western livery, with DC/DCC sound and
smoke (untested), VG-E, box VG

£150-200

Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge AT&SF Santa Fe Steam Locomotive With
Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge AT&SF Santa Fe Steam Locomotive
With Tender, boxed 2197, 2-10-2 Baldwin 3800 Class #3800 Modernized, in black Santa Fe livery, with DC/DCC
sound (untested), VG-E, box VG

£120-160

Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge Pennsylvania Railroad Diesel Locomotive,
Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge Pennsylvania Railroad Diesel Locomotive,
boxed 4046 (previously P121), BLW BF-16 A/B unit 2008A/2008B, in PRR in green/yellow livery, with DC/DCC
sound, VG-E, box VG

£80-120

Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge Pennsylvania Railroad Diesel Locomotive,
Broadway Limited Imports Paragon Series 2 American HO Gauge Pennsylvania Railroad Diesel Locomotive,
boxed 2091, Baldwin Centipede A-A Set #5833/5821 in PRR black and yellow both with Sound DCC/DC
(untested), VG-E, G

£100-150
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Broadway Limited Imports Paragbn Senes 2AA‘mAer.|can HO Gauge CS‘X‘ ISleseI Locomotive, Broadway Limited
Imports Paragon Series 2 American HO Gauge CSX Diesel Locomotive, boxed 4010, GE AC6000 #606 in
blue/yellow CSX livery, with sound DC/DCC (untested), VG-E, box VG

£50-80

Broadway Limited Imports Hybrid Paragon Series 2 American HO Gauge Union Pacific Steam Locomotive With
Tender, Broadway Limited Imports Hybrid Paragon Series 2 American HO Gauge Union Pacific Steam
Locomotive With Tender, boxed 2062, UP-4 4-12-2, #9035 with modified cab, in black Union Pacific livery, with
sound DC/DCC (untested), VG-E, box VG-E

£160-200

Broadway Limited Imports Hybrid Paragon Series 2 American HO Gauge New York Central Steam Locomotive
With Tender, Broadway Limited Imports Hybrid Paragon Series 2 American HO Gauge New York Central Steam
Locomotive With Tender, boxed 1145, Dreyfuss Hudson 4-6-4, #5451 in two tone grey and silver NYC 1940
paint scheme, with sound, smoke, DC/DCC (untested) VG-E, box VG

£160-200

Broadway Limited Imports Brass Hybrid Paragon Series 2 American HO Gauge New Haven Steam Locomotive
With Tender, Broadway Limited Imports Brass Hybrid Paragon Series 2 American HO Gauge New Haven Steam
Locomotive With Tender, boxed 1940, 1-4-D 4-6-2 #1357 W-12-C tender, in black New Haven livery, with sound
DC/DCC (untested) VG-E, box VG-E

£160-200

Broadway Limited Imports Hybrid Paragon Series 2 American HO Gauge New York New Haven & Hartford
Steam Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Hybrid Paragon Series 2 American HO Gauge New
York New Haven & Hartford Steam Locomotive With Tender, boxed 1627, 4-6-4 NH 1-5 #1409 in black/silver
livery, with sound DCC/DC (untested)

£160-200

Broadway Limited Imports Brass Hybrid Paragon Series 3 American HO Gauge Chesapeake & Ohio Steam
Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Brass Hybrid Paragon Series 3 American HO Gauge
Chesapeake & Ohio Steam Locomotive With Tender, boxed 4554, L-1 Hudson B&O Museum Version, #490 in
yellow/silver livery, with sound DCC/DC, (untested), VG-E, box VG-E

£200-250

Broadway Limited Imports Brass Hybrid Paragon Series 3 American HO Gauge Union Pacific Steam Locomotive
With Tender, Broadway Limited Imports Brass Hybrid Paragon Series 3 American HO Gauge Union Pacific
Steam Locomotive With Tender, boxed 4992, 4-12-2 UP-5 with standard cab, #9513 in black/silver Union Pacific
livery, with sound DC/DCC, (untested)

£200-250

Broadway Limited Imports Brass Hybrid Paragon Series 3 American HO Gauge Texas and Pacific Railway
Steam Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Brass Hybrid Paragon Series 3 American HO Gauge
Texas and Pacific Railway Steam Locomotive With Tender, boxed 2830, 2-10-4, #610 American Freedom Train
Version, in red/white/blue/black Texas 7 Pacific livery, with sound DC/DCC (untested0, VG-E, box VG

£200-250

Broadway Limited Imports Brass Hybrid Paragon Series 3 American HO Gauge Great Northern Steam
Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Brass Hybrid Paragon Series 3 American HO Gauge Great
Northern Steam Locomotive With Tender, boxed 2874, S2 40804 with vestibule cab, #2586 in black/green/red
Great Northern livery, with sound DC/DCC (untested), VG-E, box VG-E

£200-250

Broadway Limited Imports Brass Hybrid Paragon Series 3 American HO Gauge Pennsylvania Rail Road Steam
Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Brass Hybrid Paragon Series 3 American HO Gauge
Pennsylvania Rail Road Steam Locomotive With Tender, boxed 2696, S2 steam turbine with large smoke
deflectors, #6200 in black PRR livery, with sound DC/DCC (untested) VG-E, box VG-E

£200-250
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Broadway Limited Imports Paragon Senes 3 Rolling Thunder American HO Gauge Pennsylvania Rail Road
Electric Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO
Gauge Pennsylvania Rail Road Electric Locomotive With Tender, boxed 4695 GG1 #4845 in black PRR livery,
with sound DCC/DC, (untested), VG-E, box VG-E

£80-100

Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO Gauge Pennsylvania Rail Road
Electric Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO
Gauge Pennsylvania Rail Road Electric Locomotive With Tender, boxed 4708 P5A Box cab #4757 in black PRR
livery, with sound DCC/DC (untested) VG-E, box VG-E

£80-100

Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO Gauge Chessie System Steam
Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO Gauge
Chessie System Steam Locomotive With Tender, boxed 4464, 2-8-2 #2101 Chessie System Special in
yellow/blue/orange livery, with sound DC/DCC (untested), VG-E, box VG-E

£100-120

Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO Gauge Chicago Milwaukee St Paul
and Pacific Steam Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder
American HO Gauge Chicago Milwaukee St Paul and Pacific Steam Locomotive With Tender, boxed 2593,
Class S3 4-8-4 #265 in black livery, with sound DCC/DC (untested), VG-E, box VG-E

£100-120

Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO Gauge Pennsylvania Rail Road
Steam Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO
Gauge Pennsylvania Rail Road Steam Locomotive With Tender, boxed 4434, K4S streamlined 1936 version,
180P75 tender, in black/gold PRR livery, with sound, DCC/DC, smoke (untested), VG-E, box VG-E
£100-150

Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO Gauge Union Pacific Steam
Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO Gauge
Union Pacific Steam Locomotive With Tender, boxed 4386, Big Boy 4-8-8-4 #4005 in black/silver Union Pacific
livery, with sound DCC/DC (untested), VG-E, box VG-E

£200-250

Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO Gauge Norfolk & Western Steam
Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO Gauge
Norfolk & Western Steam Locomotive With Tender, boxed 4104, Y6B 2-8-8-2 #2192 in black Norfolk & Western
livery, with sound DCC/DC (untested), VG-E, box VG-E

£150-180

Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO Gauge Union Pacific Steam
Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 3 Rolling Thunder American HO Gauge
Union Pacific Steam Locomotive With Tender, boxed 4979, Challenger 4-6-6-4, with coal tender, #3954, in
black/silver Union Pacific livery, with sound DC/DCC (untested), VG-E, box VG

£140-180

Broadway Limited Imports Paragon Series 4 Rolling Thunder American HO Gauge Union Pacific Steam
Locomotive With Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 4 Rolling Thunder American HO Gauge
Union Pacific Steam Locomotive With Tender, boxed 6644, FEF-3 4-8-4 #842 double stack, Sellers FWH, in
black graphite Union Pacific livery, with sound DC/DCC and smoke (untested), VG-E, box VG

£150-200

Broadway Limited Imports Paragon Series 4 Brass Hybrid American HO Gauge Union Pacific Steam Locomotive
With Tender, Broadway Limited Imports Paragon Series 4 Brass Hybrid American HO Gauge Union Pacific
Steam Locomotive With Tender, boxed 4803, Early Challenger CSA-2 front engine, #3837, in black/silver Union
Pacific livery, with sound DC/DCC and smoke (untested), VG-E, box VG

£200-250
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Broadway Limited Imports RollmQ Thunder Receiver, Broédway Limited Imports Rolling Thunder Receiver,
boxed 1596 receiver, with power cable, connecting cable and instructions (untested) VG, box F
£30-50

Rivarossi and Bachmann HO Gauge American Steam Locomotives with Tenders, Rivarossi and Bachmann HO
Gauge American Steam Locomotives with Tenders, all boxed, Rivarossi, 1547 4-8-8-2 cab forward 4294
Southern Pacific Lines in black livery, 1254 Big Boy 4-8-8-4 4013 Union Pacific, in black/silver livery and
Bachmann, 41-0658-A4 Class J 4-8-4 610 Norfolk & Western in black/maroon livery, G-E, boxes P-VG, (3)
£100-120

Athearn HO Gauge Diesel Locomotives and Freight Stock (4), Athearn HO Gauge Diesel Locomotives and
Freight Stock (4), all boxed, Athearn 79821 Union Pacific AC 4400 #6200, in yellow/red/grey Building America,
7030 State of Maine box car, 99311 Conway Scenic Railroad box car and Walthers 932-7514 Central Vermont
Railway caboose, G-E, boxes G-VG, (4)

£50-60

Fleischmann HO Gauge German Colliery Train. Fleischmann HO Gauge German Colliery Train. boxed set
190501 colliery train, comprises 2-6-0 tank locomotive in green/red livery Bergmannsgluck, four wheeled coach,
four freight cars and mining equipment including ore cars, VG-E, box G-VG

£50-80

Roco HO Gauge Swiss Electric Locomotive, Roco HO Gauge Swiss Electric Locomotive, boxed 62639 Ae 4/4
261 in brown livery of the BLS, with Digitrax sound decoder, VG-E, box VG-E
£80-100

Roco HO Gauge German Steam Tank Locomotive, Roco HO Gauge German Steam Tank Locomotive, boxed
43281 BBIl Mallett in green livery 2502 of the Kay.Bay.Sts.B, with TCS sound decoder, VG-E, box G
£60-80

Jouef HO Gauge French Steam Locomotives with Tenders, Jouef HO Gauge French Steam Locomotives with
Tenders, 8248 232 U1 locomotive Hudson type, in plastic display tube and 241 P7 4-8-2 locomotive Nevers
(incorrectly boxed) both in SNCF green/red livery, G-E, packaging F-E, (2)

£70-90

Brawa HO Gauge German Diesel Maintenance Locomotive and Trailer, Brawa HO Gauge German Diesel
Maintenance Locomotive and Trailer, boxed Brawa 0500/0501 KLv 53 Rotenkraftwagen diesel maintenance
locomotive and Anhanger mit Pritsche (trailer) both in yellow DB livery, together with four boxed Wiking plastic
HO gauge construction models, two excavators damaged two bulldozers undamaged, P-E, packaging F-VG, (6)
£40-60

Vintage Pre/Post war Marklin HO Gauge German Tinplate Freight Stock, Vintage Pre/Post war Marklin HO
Gauge German Tinplate Freight Stock, an unboxed group, comprises, two four wheeled baggage cars in green
livery, covered wagon, sliding door van (minus roof), open wagon with brakeman's cab and open low sided
wagon all in brown livery, two Shell tank wagons with brakeman's cabs in yellow livery and a stake flat truck in
red livery also with brakeman's cab, F-G, (8)

£60-80

Vintage Pre/Post war Marklin HO Gauge German Tinplate Freight Stock, Vintage Pre/Post war Marklin HO
Gauge German Tinplate Freight Stock, an unboxed group, comprises, open low sided wagon in brown livery, a
Shell tank wagon with brakeman's cabs in yellow livery a stake flat truck in brown livery also with brakeman's cab
and 386 poultry wagon in red/yellow livery with white roof and light, F-G, (4)

£40-50

Fleischmann HO Gauge German Steam Locomotives and Tenders, Fleischmann HO Gauge German Steam
Locomotives and Tenders, both boxed, streamline locomotives, 4172 BR 03 1074 in black/silver livery with
military eagle insignia to tender and 4872 BR 103 1001 in grey livery, G-E, boxes G-VG, (2)

£100-120

Swiss and German HO Gauge Steam Locomotives, Swiss and German HO Gauge Steam Locomotives, all
boxed, Roco 43906 with tender C5/6 Erstfeld in black livery of the SBB, 43257 Glaskasten shunting locomotive
98 304 of the DR in black livery and Rivarossi, 1340 BR 98 009 tank locomotive of the DR in black/crimson
livery, G-E, boxes G, (3)

£80-100
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702

703

704

705

706

707

708

709

Marklin German HO Gauge Steam Locomotlves (7), Marklin German HO Gauge Steam Locomotives (7), boxed
examples, 3005 locomotive with tender BR 230 14, tank locomotives, 3000 BR 89 006, 3031 BR 81 004, 3029
BR 3029, unboxed examples, 3003 BR 24 058 with tender, tank locomotives, BR 89 006, BR 89 028, all in
black/crimson livery mostly in worn condition, F-G, boxes F, (7)

£100-120

Marklin HO Gauge German Diesel Locomotives, Marklin HO Gauge German Diesel Locomotives, all boxed,
3021 V 200006 of the DB in maroon/blue livery, 3064 V 60 1009 X in red DB livery, 3016 Schienenbus railbus
800 of the DB in red livery and 4018 Schienenbus railbus 800B of the DB also in red livery, all with some wear,
F-G, boxes F-G, (4)

£60-80

Marklin HO Gauge German and Swiss Locomotives, Marklin HO Gauge German and Swiss Locomotives, both
boxed, 3077 German Rail Zeppelin in silver livery, Hamo 8356 Swiss Krokodil electric locomotive 13302 Re 6/8
in green SBB livery, G-E, boxes G, (2)

£80-100

Marklin HO Gauge German and Swiss Locomotives, Marklin HO Gauge German and Swiss Locomotives, both
boxed, 3077 German Rail Zeppelin in silver livery, 3125 Roter Pfeil electric railcar Rbe 2/4 203 in red SBB livery,
G-E, boxes G, (2)

£80-100

Marklin HO Gauge Swiss Electric Locomotives, Marklin HO Gauge Swiss Electric Locomotives, both boxed,
3338 Ae 6/6 11414 Berne in green SBB livery and 3351 Ae 3/6 10439 in brown SBB livery, G-E, boxes G, (2)
£80-120

Marklin HO Gauge Swiss Electric Locomotive Together with Swiss and French Coaching Stock (7), Marklin HO
Gauge Swiss Electric Locomotive Together with Swiss and French Coaching Stock (7), boxed 3763 Re 465 001-
6 in blue/grey BLS livery, boxed BLS coaches 4218 (2) also in blue/grey livery, other Swiss coaches, 4266 SBB
grey/white livery, 4217 SBB red/grey livery, unboxed SSB coach in green livery and boxed SNCF 4161 coach in
grey/light grey livery, G-E, boxes G-VG, (7)

£70-90

Marklin HO Gauge German Coaching Stock (10), Marklin HO Gauge German Coaching Stock (10), all boxed,
DB in grey/red/mauve livery 4285, 4374 (some discolouration), 4284, DB in green livery, 4037,4026, DB in blue
livery, 4027, 4032, DB maroon/blue livery 4078, CIWL in blue livery 4029, DSG in maroon livery 4064, P-VG,
boxes F-VG, (10),

£60-80

Marklin HO Gauge German Four Wheeled Coaching Stock (14), Marklin HO Gauge German Four Wheeled
Coaching Stock (14), mainly boxed, green liveried coaches, 4000 (4), 4041, 329/1 (2), 4040 (4), 4003, one
unboxed four wheeled green coach and a boxed 4017 coach in red/cream livery (one roof vent damaged), F-E
boxes P-VG, (14)

£60-80

Marklin HO Gauge Freight Stock (12), Marklin HO Gauge Freight Stock (12), all boxed, includes boxed sets,
4786 five Historical Wagons of 1930 (boxed lid discoloured), 4489 Chocolat Suisses six wagon set, individually
boxed wagons, 4474 bogie flat truck (minus load), refrigerated wagons (4), 4406 van, 4423 flat truck, 1989
Museumwagen, 4675 Olex tank wagon, together with a three old time HO scale vehicle pack 1885, G-E, boxes
P-VG, (12)

£50-80

Marklin HO Gauge Freight Stock and Crane, Marklin HO Gauge Freight Stock and Crane, boxed examples,
4611 crane, 4517 tarpaulin covered bogie flat truck, 4634 Bierwagen, 4610 hopper, 4500 Aral tank wagon, 4501
Esso tank wagon, 4608 stake truck with log load, 4508 Kuhlwagen, 4602 offener guterwagen (2), 4604 offener
guterwagen, 4503 niederbordwagen, seven others unboxed, flat trucks/open trucks (5) one with bulldozer load,
Esso tank wagon and slifing door van, F-VG, boxes P-G, (20)

£50-60
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711
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713

714

715

716

717

718

Marklin HO Gauge Track Packs and Trackside Accessories (100), Marklin HO Gauge Track Packs and
Trackside Accessories (100), all boxed, two track packs, T3/T1 both appear complete but unchecked, 7390
mechanically operated grade crossing, 7263/7163 girder bridges, 7009 overhead masts two boxes (17 out of 20
present), 7012 overhead masts (6), 7010 overhead mast (2), 7009 (10x overhead masts), signals 7042 (3), 7039
(3), 7041 (2), 7188 (1), 7187 (1), 7036 (2), 7037 (1), 7038 (1), catenary, 7018 ( 2 sealed packs of 20 and four
loose), 7013 (10), 7023 (5), 7014 (6), 7022 (3), 7007 (6), 7004 (four packs one opened), 7224 (re-railer), piers,
7064 (3 packs), 7252 (two packs one missing), 7253 (two packs), 7167 (curved approach sections 2 packs),
buffers, 7191 (1), 7190 (7), 7066 base plates one pack), 5113 light masts (5), control plate (7072 (9), switch
panel 7210, distributor 7069 (2), current supply 7505 (2), all untested, F-E, packaging P-VG, (100)

£120-160

Marklin HO Gauge Track (50 Packs), Marklin HO Gauge Track (50 Packs), all boxed, some sections with
corrosion, straights, 5106 (15 packs of 10), 5107 (one pack), 2291 91), 5111 (1), 5112 (40, curves, 5100 (3
packs of 10), 5200 (One pack of 9), 5077 Primex (2 packs of 6), 5104 (2), turnouts, 5202 (6 packs of 2), 5117 (5
packs of 2), 5121 ( 1 pack), 5140 curved point (1), 5114 crossover (1), 5214 three way point (1), 5128 double slip
point (4), 5207 double slip point (3), F-VG, boxes P-VG, (50 packs)

£150-200

Roco HO Gauge Austrian Train Pack, Roco HO Gauge Austrian Train Pack, boxed, appears unused, 61468,
comprises, Austrian electric locomotive 1020.33 in red OBB livery, together with a rake of four CIWL coaches in
blue livery, VG-E, box VG-E

£120-160

Trix HO Gauge 100th Anniversary Orient Express Coach Pack, Trix HO Gauge 100th Anniversary Orient
Express Coach Pack, boxed 23220 set, comprises three CIWL coaches in blue/gold livery with white roofs, VG-
E, box VG-E,

£80-120

Fleischmann HO Gauge Steeple Cab Electric Locomotives and Four Wheeled Coaches (12), Fleischmann HO
Gauge Steeple Cab Electric Locomotives and Four Wheeled Coaches (12), unboxed steeplecab locomotive
1968 No 12 of the ELB in blue/white livery, together with two, four wheeled coaches in matching livery, one
minus a roof vent, (all dusty from layout display), boxed/cased models, 1302 G steeple cab locomotive in green
DB livery E6902, green liveried coaches mainly DR, 5001 (DB), 5000, 5005, 5002, 5055, 5052, 5051 and
another unboxed, F-VG, packaging P-G, (12)

£50-60

Fleischmann HO Gauge Diesel Locomotives Freight Stock and Coaches, Fleischmann HO Gauge Diesel
Locomotives Freight Stock and Coaches, all cased/boxed, 4370 electric Swiss locomotive Ae 6/6 11412 in green
SBB livery, 1379, German locomotive V 60 1199 in maroon DB livery, 1513 DB silverfish coach, 1505B DSG
maroon coach, freight stock, 5291 car transporter, rail cleaning wagons, 5200 93), 5569 (1), vent vans 5029 (2),
5021 (1), 5336 sliding wall van, 5520 bogie hopper, 5011 open flat truck, 5011 open trucks with loads (4) and a
van incorrectly boxed, together with a cased Electotren 815 weinwagen, F-E, packaging P-VG, (21)

£80-100

Fleischmann German HO Gauge Electric Locomotive and Breakdown Crane, Fleischmann German HO Gauge
Electric Locomotive and Breakdown Crane, both boxed, 4319 DB E19 12 in blue livery and 5597 DB breakdown
crane with three associated wagons, G-E, boxes F-VG, (2)

£80-100

Fleischmann German HO Gauge Steam Locomotives, Fleischmann German HO Gauge Steam Locomotives,
four boxed examples, 4155 locomotive with tender, BR 55 4455, tank locomotives, 4086 BR 86 739, 4078 BR 78
434, 4094 BR 94 1730, all in DB black and crimson livery, VG-E, boxes G-E, (4)

£120-160

Fleischmann German and Jouef French HO Gauge Steam Locomotives, with Tenders, Fleischmann German
and Jouef French HO Gauge Steam Locomotives, with Tenders, both boxed, Fleischmann 4175 BR 50 058 of
the DB in black and crimson livery and Jouef 8260, SNCF 241 P.7 Nevers, in green/red livery, VG-E, boxes, G-
E, (2)

£80-100
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719 Rivarossi and ACME HO Gauge Compagnles Internationale Des Wagons Lits Coaches (4), Rivarossi and
ACME HO Gauge Compagnies Internationale Des Wagons Lits Coaches (4), all boxed/cased, Rivarossi, Venice
Simplon Orient Express, HR4320 service coach, HR4319 dining Car (case lid cracked), HR4322 two coach pack
all in blue/cream/gold livery and ACME 50999 restaurant car/Carozza Ristorante Breda in blue/gold livery, VG-E,
packaging G-E, (4)
£100-120

720 Rivarossi Factory German HO Gauge Brass Steam Locomotive with Tender Proving Model, Rivarossi Factory
German HO Gauge Brass Steam Locomotive with Tender Proving Model, unboxed and unpowered DB
streamline locomotive BR 10001 in black and silver livery, G-VG
£80-100

721 Rivarossi German HO Gauge Streamline Steam Locomotive with Tender Rivarossi German HO Gauge
Streamline Steam Locomotive with Tender unboxed, HR2027 BR 10 001 of the DB in two tone blue livery, VG
£50-80

722 Early Rivarossi Italian HO Steam Locomotive and Tender, Early Rivarossi Italian HO Steam Locomotive and
Tender, unboxed, 4-4-2 FS 221 001 locomotive in red lined black livery with brass body, G
£80-100

723 Early Rivarossi Italian HO Gauge Steam Locomotives and Tender, Early Rivarossi Italian HO Gauge Steam
Locomotives and Tender, unboxed, 4-4-2 FS 221 001 locomotive in red lined black livery with black Bakelite
body and 740233 0-8-0 also in black livery with red lining, minus one buffer, G (2)
£80-120

724 Rivarossi Italian HO Gauge Steam Tank Locomotives One With Brass Body, Rivarossi Italian HO Gauge Steam
Tank Locomotives One With Brass Body, three unboxed versions of an 0-6-0 tank locomotive, one with brass
body (proving model), two with plastic bodies both numbered 835 286 all three in black/red livery, G, (3)
£70-90

725 Rivarossi Italian HO Gauge Unpowered Prototype Steam Tank Locomotives, Rivarossi Italian HO Gauge
Unpowered Prototype Steam Tank Locomotives, all three unboxed 0-6-0 locomotives in differing green/black
liveries, with composition bodies and Rivarossi underframes, G, (3)
£60-80

726 Rivarossi HO Gauge Continental Steam Locomotives, Rivarossi HO Gauge Continental Steam Locomotives, all
unboxed, two Austrian tank locomotives, OBB 789 837 in black/red livery (minus air tanks on each side),
K.Bay.Sts.B 2451 in green/black livery, two locomotives minus tenders, FS 2-6-0 in black/gold livery and DB BR
39 127 in black/crimson livery, F-VG, (4)
£60-80

727 Rivarossi Factory HO Gauge Steam Tank Locomotive Prototype/Proving Models, Rivarossi Factory HO Gauge
Steam Tank Locomotive Prototype/Proving Models, unboxed two versions of an 2-8-2 tank locomotive, both
unpowered, one with a wood body the other composition, both in black/red livery, both minus one step, G, (2)
£50-80

728 Rivarossi Factory HO Gauge Diesel Prototype/Proving Models, Rivarossi Factory HO Gauge Diesel
Prototype/Proving Models, unboxed, unpowered, SNCF with composition body in two tone green livery, DB with
plastic body in maroon/grey livery, shunting locomotive with wood body in blue/red livery and another with
composition body, powered EFEA 4567 in dark green livery, G, (4)
£80-100

729 Rivarossi Dutch HO Electric Locomotive and Italian Proving/Prototype Models, Rivarossi Dutch HO Electric
Locomotive and Italian Proving/Prototype Models, boxed Dutch NS locomotive, 1670 1113 in yellow/grey livery,
together with two unboxed FS shunters, both unpowered in green/yellow livery both E321 112, G-E, box G, (3)
£50-80

730 Rivarossi German HO Gauge Berliner S-Bahn Zug, Rivarossi German HO Gauge Berliner S-Bahn Zug, unboxed
HR2043, two car DRG diesel train in red/green/yellow livery, (minus one head lamp), G-VG
£40-60
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731 Rivarossi HO Gauge French Eleétrlc Locomotives and Ge-rman One An Unpowered Example, Rivarossi HO
Gauge French Electric Locomotives and German One An Unpowered Example, all unboxed, two SNCF
locomotives, BB 8598 in green/silver livery and CC 7110 also in silver/green livery (one pantograph damaged
minus a buffer) together with, DB 118-028-0 powered possibly a prototype/proving model and a DRG unpowered
model E17 121 in green livery, F-VG, (3)
£70-90

732 Rivarossi Italian HO Gauge Electric Locomotives and Models (5), Rivarossi Italian HO Gauge Electric
Locomotives and Models (5), all four unboxed, E428226 in two tone grey/orange/purple livery, articulated
examples, E656558 in blue/grey livery and E656001 also in blue/grey livery, together with two unpowered plastic
factory models both blue/grey both E444003, VG, (5)
£70-90

733 Rivarossi Italian HO Electric Locomotives, Rivarossi Italian HO Electric Locomotives, all three unboxed, FS
articulated locomotives, E646 027 (two versions) and E646 019, all three in grey/green livery, G, (3)
£70-90

734 Rivarossi Factory Heavy Brass Unpowered Italian HO Gauge Electric Locomotive Proving Model, Rivarossi
Factory Heavy Brass Unpowered ltalian HO Gauge Electric Locomotive Proving Model, unboxed, detailed only
on one side, twin pantograph locomotive in FS brown/grey livery, weighs 1.580 kg, VG
£80-100

735 Rivarossi Italian HO Gauge Electric Locomotives, Rivarossi Italian HO Gauge Electric Locomotives, three
unboxed versions of E636 109 all with slight variations in brown/grey two tone livery, G-VG, (3)
£80-100

736 Rivarossi Italian HO Gauge Electric Locomotives, Rivarossi Italian HO Gauge Electric Locomotives, three
unboxed examples, two versions of E636 190, together with another similar locomotive, (repair to roof), all in FS
brown/grey livery, F-VG, (3)
£70-90

737 Rivarossi Italian HO Gauge Electric Locomotives, Rivarossi ltalian HO Gauge Electric Locomotives, two
unboxed articulated examples, E636109 in two tone brown livery and another similar with red lined roof, G-VG,
(2)
£60-80

738 Rivarossi Italian HO Gauge Electric Locomotives, Rivarossi ltalian HO Gauge Electric Locomotives, three
unboxed versions of E424 079 with slight variations, one minus a pantograph insulator, one with a clear plastic
base plate, all in brown FS livery, G-VG, (3)
£80-100

739 Rivarossi Italian HO Gauge Electric Locomotives, Rivarossi Italian HO Gauge Electric Locomotives, three
unboxed examples, two versions of E424 079 and E424 001 all in brown FS livery, G-VG, (3)
£80-100

740 Rivarossi Italian HO Gauge Electric Locomotives and Model, Rivarossi Italian HO Gauge Electric Locomotives
and Model, three unboxed versions of E428 066 all in two tone brown livery, one appears unpowered, one with
part of pantograph missing, two missing all steps, G-VG, (3)
£70-90

741 Rivarossi HO Gauge Golden Series Italian Electric Locomotive, Rivarossi HO Gauge Golden Series Italian
Electric Locomotive, boxed and cased, 21444, gold plastic and metal construction E 428-166 of the FS, some
damage to plastic display case, with instructions and plastic title plaque, VG, packaging F
£100-120

742 Rivarossi HO Gauge Golden Series ltalian Steam Locomotive, Rivarossi HO Gauge Golden Series Italian Steam
Locomotive, boxed and cased, 21123, gold plastic and metal construction GR 680-102 of the FS, some damage
to plastic display case, with instructions and plastic title plaque, VG, packaging F
£100-120
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744

745

746

747

748

749

750

751

Rivarossi HO Gauge Golden Serlés Italian Steam Locométlve Rivarossi HO Gauge Golden Series Italian Steam
Locomotive, boxed and cased, 21118, gold plastic and metal construction GR 691-022 of the FS, some damage
to plastic display case, with instructions and plastic title plaque, VG, packaging F

£100-120

Rivarossi HO Gauge lItalian Steam Train Convoglio R95 | Campione (5), Rivarossi HO Gauge Italian Steam
Train Convoglio R95 | Campione (5), unboxed, stored in museum box, Art 143 Convoglio R95 | Campione,
includes, steam locomotive with tender GR 691 023 4-6-2 in black/red livery (one wheel brake detached), three
coaches in two tone brown FS livery with silver roof and one CIWL coach in blue/gold livery with grey roof, G-
VG, (5)

£100-120

Early Rivarossi Factory Italian HO Gauge Factory Prototype/Proving Model Coaches (7) Early Rivarossi Factory
Italian HO Gauge Factory Prototype/Proving Model Coaches (7) seven unboxed passenger coaches, Bakelite
bodies, all FS, two in orange livery with silver roofs, two in two tone brown with grey roofs and three in two tone
blue with grey roofs, all with some wear, G, (7)

£100-150

Early Rivarossi Factory Italian HO Gauge Factory Prototype/Proving Model Coaches (7) Early Rivarossi Factory
Italian HO Gauge Factory Prototype/Proving Model Coaches (7) seven unboxed Bakelite examples, all FS with
undecorated bodies and painted roofs, four wheeled examples (5) and two bogie coaches, some minor wear, G-
VG, (7)

£100-150

Rivarossi Italian HO Gauge Kit Built Steam Locomotive and Rolling Stock (7) Rivarossi ltalian HO Gauge Kit
Built Steam Locomotive and Rolling Stock (7) unboxed, Treni Favero plastic powered 0-6-0 steam locomotive
with tender in black/red FS livery, kitbuilt FS coach in brown livery and three freight vans also kit built two with
card bodies, a prototype/proving model silver Campsa tank wagon wood and metal construction similar bogie
well wagon (one bogie broken), F-VG, (7)

£50-80

Rivarossi Italian HO Gauge Factory Proving Models Car Transporter with Cars and Wagons with Loads,
Rivarossi Italian HO Gauge Factory Proving Models Car Transporter with Cars and Wagons with Loads, all
unboxed, a car transporter of metal construction with Wiking plastic 1:87 scale cars, one guard rail damaged,
one guard rail missing, cars glued to model some now detached with some glue residue, three bogie well
wagons wood and metal construction, one with tractor load, one with wheel load, one without load and a plastic
flat truck with wood construction lorry cab/tractor unit load, F-VG, (5)

£60-80

Rivarossi Factory 1950s/60s HO Gauge Prototype Handmade Wooden Train Station Building San Nazario,
Rivarossi Factory 1950s/60s HO Gauge Prototype Handmade Wooden Train Station Building San Nazario,
unboxed, a two story station finished in pastel pink, with green shutters and advertising signs, minus chimney
pots, higher roof detached and minus fountain, 30cm long , 9cm wide, 10cm high, G

£80-100

Rivarossi Factory 1950s/60s HO Gauge Prototype Handmade Wooden Freight Station Building Olgiate C Brivio,
Rivarossi Factory 1950s/60s HO Gauge Prototype Handmade Wooden Freight Station Building Olgiate C Brivio,
unboxed, two storey, finished in cream and yellow, 34cm long 8cm wide, 8cm high, VG

£70-90

Rivarossi Factory 1950s/60s HO Gauge Prototype Handmade Wooden Station and Modital Station Bellaria,
Rivarossi Factory 1950s/60s HO Gauge Prototype Handmade Wooden Station and Modital Station Bellaria, both
unboxed Modital for Rivarossi Bellaria station, two storey, minus chimney and part of picket fence, 15cm long
10cm wide 10cm high and prototype Dubino station, single storey with advertising, 20cm long, 9cm wide, 7cm
high, roof lifting slightly bowed, F-VG, (2)

£70-90
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753

754

755
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759

760

Rivarossi Factory 1950s/60s HO Gauge Handmade Wooden Small Toll Booth and Gravel/Grass with Picket
Fence Section, Rivarossi Factory 1950s/60s HO Gauge Handmade Wooden Small Toll Booth and Gravel/Grass
with Picket Fence Section, unboxed, small toll booth with working barrier, 16cm long 7cm wide, possibly missing
chimney, 6cm high and a rectangular flat layout addition, gravel/grass with white picket fence (possibly a
prototype), 30cm long 12cm wide, VG, (2)

£50-60

Rivarossi Factory 1950s/60s HO Gauge Handmade Wooden Footbridges and Porotype Water Towers (5),
Rivarossi Factory 1950s/60s HO Gauge Handmade Wooden Footbridges and Porotype Water Towers (5),
unboxed, three SO11 pedestrian footbridges, all with papered brickwork, one grey painted, one with dents to
stair handrail, one with broken upper barrier, each 22cm long 12cm deep, 11cm high, together with two grey
painted water towers, one with chipping around upper lip, each 17cm tall, 6¢cm in diameter, F-VG, (5)
£80-120

Rivarossi HO Gauge 1960s Plastic Station Pergine, Rivarossi HO Gauge 1960s Plastic Station Pergine, boxed,
two tier station, white painted, with outdoor seating (some glue residue), numbered 4289, in box numbered
5551, 50cm long 20cm wide, 15cm high, no apparent damage, VG, box F

£50-80

Rivarossi HO Gauge 1960s Plastic Stations San Nazario and Dubino and A Factory Sealed Tunnel (4), Rivarossi
HO Gauge 1960s Plastic Stations San Nazario and Dubino and A Factory Sealed Tunnel (4), boxed 5503 San
Nazario station two tier finished in pastel pink and white, 30cm long, 9cm wide, 10cm high, unboxed Dubino
station, single storey, in cream, possibly minus some small outer parts, unboxed signal cabin and factory sealed
tunnel 5510, F-E, packaging F-E, (4)

£50-80

Rivarossi HO Gauge 1960s Plastic Level Crossing Tunnel Water Tower and Country Train Station (4), Rivarossi
HO Gauge 1960s Plastic Level Crossing Tunnel Water Tower and Country Train Station (4), boxed 5101 level
crossing, with card box insert, boxed 5501 Como SG water tower and boxed 5510 tunnel, together with unboxed
Cosio Traona Railway keepers house with well and picket fence, all appear undamaged, VG, boxes F-VG, (4)
£50-80

Rivarossi HO Gauge 1960s Plastic Turntable and Deposito Per Locomotive, Rivarossi HO Gauge 1960s Plastic
Turntable and Deposito Per Locomotive, both boxed, 5104 turntable metal and plastic with red plastic controller
and original wiring, with hand written factory note dated 1966, box with card inserts and 5103 engine shed, three
tier white painted with internal track, box with card inserts, both appear undamaged, VG, boxes P-F, (2)

£50-80

Rivarossi HO Gauge 1960s Plastic Level Crossing Tunnel Blockhouse and Country Train Station (4), Rivarossi
HO Gauge 1960s Plastic Level Crossing Tunnel Blockhouse and Country Train Station (4), boxed 5101 level
crossing, with card box insert, boxed 5501, boxed 5510 tunnel, unboxed Cosio Traona railway keepers house
with well and picket fence and signal cabin, all appear undamaged, VG, boxes G-VG, (4)

£50-80

Rivarossi 1960s HO Gauge Plastic Platforms Crane and Blockhouse (16), Rivarossi 1960s HO Gauge Plastic
Platforms Crane and Blockhouse (16), all unboxed, three pairs of platform ends, with toilets, tool shed and picket
fences, one minus a door decal, three island platforms, each 30cm long by 7cm wide, Como (roof detached),
Pergine, San Nazario, four other platform sections and four ends, Como signal cabin with detached windows and
a plastic goods crane, some damage to handrail at one end, 25cm long 18cm high, F-VG, (Qty)

£60-80

Rivarossi HO Gauge 1960s and Later Plastic Trackside Kit Buildings and Accessories, Rivarossi HO Gauge
1960s and Later Plastic Trackside Kit Buildings and Accessories, all boxed/packaged, 1021 outfit to make a
figure of eight layout with flyover, 5508 Tren Hobby Goods Depot, 15513 factory sealed Railway Keepers house,
15527 (2) San Nazario Station, 15526 blockhouse, (all sealed some parts detached from sprues, 15513 gate
keepers lodge, 15502 Dubino station, 15527 signal cabin, all appear complete but unchecked, VG, packaging G-
E, (9)

£50-60
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Rivarossi HO Gauge 1960s and Later Kit Trackside Accessories, Rivarossi HO Gauge 1960s and Later Kit
Trackside Accessories, boxed/packaged items, 15119 island platform, 15509 picket fencing (many parts
detached from sprue, 15514 tool shed, 5523 piers, 2209 picket fencing, all factory sealed, 5110 level crossing,
15102 central part of crossing gate, plus another unboxed with track, 15506 sloping platforms, 15509 picket
fencing (bag sealed), Prieser PR125 sealed figure porter pushing a trolley of luggage, 5512 buffers five
constructed one unmade, another similar buffer and 15112-1 buffer and track box only, all kits appear complete
but unchecked, Golden Series plastic display case for FS 740, with card box (undamaged with plastic title board
(, G-E, packaging G-VG, (20)

£50-60

Rivarossi HO Gauge 1950s and Later Electronic Trackside Accessories Signals and Catenary (Qty), Rivarossi
HO Gauge 1950s and Later Electronic Trackside Accessories Signals and Catenary (Qty), boxed items, 11P+1
PA overhead masts (box of 12), 4908 Linea Aerea Di Contatto Per Scambi 3320 (set of overhead masts and
catenary) appears complete but unchecked, SB1 (5001) signal (2 in differing boxes), 5002/5006 first category
multiple signal (2), 4901 signal connection, 4500 power cable, 4206 (2 one unboxed)/4201 relays (3), five
unboxed trackside signals, S6634 speaker, twelve unboxed overhead masts, two telegraph poles and some
loose catenary, F-E, packaging F-E, (Qty)

£80-100

Rivarossi HO Gauge Coach Kits and Lighting Kits (13), Rivarossi HO Gauge Coach Kits and Lighting Kits (13),
two boxed kits 12538 FS Serie Azx 15010 and M2598 CIWL Pullman, both appear complete but unchecked,
together with cased lighting kits, M4926, M4297, M4925, M4923, M4920 (2), M4916, two in boxes 6601-02
heavyweight cars, 6601-03 smooth side cars and two unboxed, 4917/4918, G-E, packaging G-E, (13)

£40-50

Pocher 1950s/60s HO Gauge and N Gauge Trackside Accessories (10), Pocher 1950s/60s HO Gauge and N
Gauge Trackside Accessories (10), HO Gauge, boxed Art 91 5522 Torre Radar (radar tower), Art 101 water
tower (box only),Art 109 Floodlight Tower, unboxed searchlight tower, an unboxed tower base minus top with
some damage to hand rail, boxed 102 water pump, boxed 3R-391/2R-291 Semaforo Una Al Rossa (signal 2),
together with two plastic cased N gauge trackside accessories, AP 200 Torino water tower and AP 201 loading
gauge, F-E, packaging F-VG, (10)

£70-90

Rivarossi 1940S/50s Bakelite Two Rail HO Gauge Track (53), Rivarossi 1940S/50s Bakelite Two Rail HO
Gauge Track (53), boxed pack of green series economical track twelve two rail curves open track with three
Bakelite sleepers, RC/V, one straight example RD/V, two boxes of Green Series two rail connectors each with
two Bakelite sleepers SD 1/4/ ST (12) six per box, green series 125V transformer with power cable (untested),
track in all red boxes, boxed Bakelite two rail curved track 6 RD 1000 with brass rails and twelve moulded
sleepers, two rail track in red boxes with Rivarossi script, with twelve moulded sleepers,RD 1000/2 straights
(10), RC 1000 ST curves (6) with brass rail, and three unboxed with steel rail, G-E, boxes G-VG, (53)
£80-120

Rivarossi 1940s Bakelite Three Rail HO Gauge Track (44), Rivarossi 1940s Bakelite Three Rail HO Gauge
Track (44), all moulded with twelve sleepers, comprises, in blue script box RC 1000 curves (6) and six in red
script box with brass rails, blue script box curves 5 RC 1000 + 1RCA 1000, RD 1000 in all red box straights (6),
RD 1000 straights in blue script box (8), RD 1000 straights in red script boxes 12 (in two boxes) one set with
brass rails, G-E, boxes G-E, (44)

£80-120

Rivarossi 1950s Three Rail HO Gauge Automatic Release and Automatic Signal, Rivarossi 1950s Three Rail HO
Gauge Automatic Release and Automatic Signal, both in blue Rivarossi script boxes, RD/SA Automatic Signal,
with Bakelite track moulded with twenty sleepers, box with card inserts and instructions and RD/SG pair of
Automatic Release also with twenty sleeper Bakelite track, VG-E, boxes F-VG, (2)

£100-120
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Rivarossi 1940s/50s Bakelite Three Rail HO Gauge Track (41), Rivarossi 1940s/50s Bakelite Three Rail HO
Gauge Track (41), all in blue script Rivarossi boxes, moulded with twenty sleepers, comprises, SD-SS 1000
electric turnouts (2) with 1950 factory certificate, MSD-MMS 1000 turnouts (2), 5 RC 2000 +1 RCA 2000 (3 sets)
one box dated 1950, RD 1000 (one box of six straights), RC 1000 1/4 (two boxes of six connectors) and
controller RT 100- 110V (untested), G-E, boxes G-VG, (41)

£80-120

Rivarossi 1940s/50s Bakelite Three Rail HO Gauge Track (40), Rivarossi 1940s/50s Bakelite Three Rail HO
Gauge Track (40), all in blue script Rivarossi boxes, moulded with twenty sleepers, comprises, SD-SS 1000
electric turnouts (2), 5 RC 2000 +1 RCA 2000 (2 sets) , RD 1000 (one box of six straights), RC 2000 (one box of
six curves), RC 1000 1/4 (two boxes of six connectors) and controllers RT -ST 125V , RT/R 125V, (both
untested) and an unboxed single automatic release, G-E, boxes G-VG, (41)

£80-120

Rivarossi 1950s Two Rail HO Gauge Automatic Release and Automatic Signal, Rivarossi 1950s Two Rail HO
Gauge Automatic Release and Automatic Signal, both in red Rivarossi script boxes, RD/SA/R Automatic Signal,
with Bakelite track moulded with twenty sleepers, box with card inserts and instructions and RD/SG/R pair of
Automatic Release also with twenty sleeper Bakelite track, VG-E, boxes F-VG, (2)

£100-120

Rivarossi 1940s/50s Bakelite Two Rail HO Gauge Track (58), Rivarossi 1940s/50s Bakelite Two Rail HO Gauge
Track (58), all in red script Rivarossi boxes, moulded with twenty sleepers, comprises, SD-SS 1000/2 electric
turnouts (2), 5 RC 2000/2 +1 RCA 2000/2 (3 sets) , RD 1000/2 (two boxes of six straights), RC 2000/2 two boxes
of six curves), RC 1000 1/4/2 (two boxes of six connectors) and controllers RT /R 220-240V , RT/R 125V, (both
untested), G-E, boxes G-VG, (58)

£120-160

Rivarossi 1940s/50s Bakelite Two Rail HO Gauge Track (55), Rivarossi 1940s/50s Bakelite Two Rail HO Gauge
Track (55), all in red script Rivarossi boxes, moulded with twenty sleepers, comprises, MSD-MMS 1000/2
turnouts (2), 5 RC 2000/2 +1 RCA 2000/2 (3 sets) , RD 1000/2 (one box of six straights), RC 2000/2 two boxes
of six curves), RC 1000 1/4/2 (two boxes of six connectors), SM SD/2, SM SS/2 (one of each), and controllers
RT /R 220-240V , RT100 125V, RT/ST (all three untested), G-E, boxes G-VG, (55)

£120-160

Rivarossi Museum HO Gauge Turntable and Brass Track Sections on wooden Plinths, Rivarossi Museum HO
Gauge Turntable and Brass Track Sections on wooden Plinths, unboxed 5204 turntable mounted on wooden
display plinth with control box (untested) plinth 46cm square, together with brass track sections unbranded
assumed to be Rivarossi. Boxed angle crossover and double slip, both with some corrosion to rails and unboxed,
two way point (2), three rail point (2), each 50cm long, G-VG, (7)

£100-120

Rivarossi Controllers and Transformers 1960s/70s (12), Rivarossi Controllers and Transformers 1960s/70s (12),
all boxed, 4005 controller, 4025 controller, 4904 Voltmeter, 4102 transformer (red plastic), 72 transformer (yellow
plastic), 4007 transformer (green plastic), 74 controller (red plastic), transformers, 34021, 4001 71 (2), 4014/70
direction switch, all untested, G-E, boxes F-VG, (12)

£100-150

Rivarossi Controllers and Transformers 1980s/90s (12), Rivarossi Controllers and Transformers 1980s/90s (12),
all boxed, transformers, 4009, 4003, 4011, 4002, 4111, RT1, battery box controller PRI, 4909 (2) railway sound
units, one with European whistle the other American, all untested, G-E, boxes F-VG, (9)

£80-100

Rivarossi HO Gauge Cased Track and Trackside Signal Packs (3), Rivarossi HO Gauge Cased Track and
Trackside Signal Packs (3), all three factory sealed, 4905/4906 track packs, 4905 with pictorial lid and another
un-numbered, a set of trackside signalling, VG-E, packaging F-VG, (3)

£100-150
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Rivarossi HO Gauge Boxed Track Sectlons/Packs (7), Rivarossi HO Gauge Boxed Track Sections/Packs (7),
three pairs of curved crossover track sections, 3326 (2) one factory sealed and 3320, two track packs, Scatola Di
Apliamento B and C, both appear complete but unchecked, boxed pair of electric turnouts, 3307 D/3308 G and
an unboxed turnout, G-E, boxes P-VG, (7)

£80-120

Rivarossi HO Gauge lItalian and Swiss Coaches and Freight Stock (20), Rivarossi HO Gauge Italian and Swiss
Coaches and Freight Stock (20), all unboxed, three passenger coaches in two tone brown FS livery, four
wheeled coaches, FNM in green livery (4), GB Gotthardbahn (3) brown and blue livery and freight stock mainly
FS in brown livery, open trucks, flat trucks, vans, (10), F-VG, (20)

£50-80

Gutzold HO Gauge German Steam Tank Locomotives (2), Gutzold HO Gauge German Steam Tank
Locomotives (2), all unboxed 2-6-2 locomotives, DB BR642 28 and BR 75 539 both in black/crimson livery, G-

VG, (2)
£30-50

Kleinbahn and Trix HO Gauge German and Steam Locomotives with Tenders, Kleinbahn and Trix HO Gauge
German and Steam Locomotives with Tenders, both unboxed, Trix Express 2404 BR 01 001 of the DB in black
and crimson livery and Kleinbahn 2-8-4 locomotive in DB black and crimson livery, F-G, (2)

£80-100

Rivarossi For Marklin and Marklin German and French Three Rail Steam Locomotives with Tenders, Rivarossi
For Marklin and Marklin German and French Three Rail Steam Locomotives with Tenders, both unboxed,
Rivarossi R1067 BR 39 254 of the DB in black and crimson livery and Marklin 3046, SNCF 150 X 29 Audun in
green livery, G, (2)

£80-100

1950s HO Gauge Bodan of Denmark Three Rail Steam Locomotive, 1950s HO Gauge Bodan of Denmark Three
Rail Steam Locomotive, unboxed, Nr 710 S 2-6-4 locomotive in black DSB (Danish Railways ) livery, damage to
body on one side (some parts present), P-F

£50-60

1940s HO Gauge Swiss Junior Electric Locomotive by Micro-Maag AG, 1940s HO Gauge Swiss Junior Electric
Locomotive by Micro-Maag AG, unboxed, Art 3001, Ae 3/5 Junior locomotive 11801 with diecast body, by Micro-
Maag AG 1946, in green livery, VG

£100-150

Continental HO Gauge Electric Locomotives, Continental HO Gauge Electric Locomotives, four unboxed,
Kleinbahn FS E424 008 in two tone brown livery, Jouef SNCF BB 13001 in green livery, Roco DB 194 035 2
(minus one pantograph) in green livery and unbranded FS 342 steeple cab locomotive appears to have brass
body, in green livery, one hand post detached above steps on one corner, F-G, (4)

£70-90

Marklin and Hamo HO Gauge Electric Locomotive and Tram, Marklin and Hamo HO Gauge Electric Locomotive
and Tram, both unboxed, Marklin 3014 Swiss RET 800 427 locomotive, three rail, in green SBB livery, some
corrosion to body and Hamo Nuremburg electric tram, in cream livery, some damaged to roof, wear to body
minus a coupling, P-F, (2)

£70-90

Roco HO Gauge German and Swiss Electric Locomotives, Roco HO Gauge German and Swiss Electric
Locomotives, four unboxed, Swiss SBB Ae 6/6 Be 5 12 75 in green livery , minus three buffers, German DB all in
cream/turquoise livery, 111 009-7 minus windows one side, 151 076-7 (2) one minus a buffer the other minus
three, all with some wear, F-G, (4)

£60-80

Electrotren HO Gauge Spanish Electric Locomotives, Electrotren HO Gauge Spanish Electric Locomotives, five
unboxed, 7631 in two tone green livery, 276 062 7 in silver/red livery (minus one buffer), 269 504-7 in green
livery, 269 297-8 in red/white/grey livery and 269 403-2 in white/blue livery, VG, (5)

£100-150
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Lima HO Gauge Continental EIectrlc and Diesel Locomotives, Lima HO Gauge Continental Electric and Diesel
Locomotives, five unboxed, Italian FS E424 309 in green/white livery, Austrian OBB 1042.06 in green livery,
German DB 152 902-3 in Rhenus silver and yellow livery (one pantograph damaged minus a buffer), Swiss Re
6/6 11655 in green SBB cargo livery (one pantograph damaged) and Danish diesel locomotive 1403 in DSB
black/red livery (minus three buffers), F-VG, (5)

£100-150

Jouef French HO Gauge Electric and Diesel Locomotives, Jouef French HO Gauge Electric and Diesel
Locomotives, six unboxed, all SNCF, electric, 126006 in silver/blue En Voyage livery, Mistral CC-8501,
CC21002 (minus three buffers), both in silver/red/orange livery, 426192 (some small pieces of plastic detailing
detached), diesel, 467449 (minus three buffers), 472002 (damage to undercarriage), all three in FRET
green/white/grey livery, F-VG, (6)

£80-120

Jouef HO Gauge Electric and Diesel Locomotives (10), Jouef HO Gauge Electric and Diesel Locomotives (10),
all unboxed, electric, French SNCF BB 9201 (2) both in differing green liveries, BB 9201 in blue, BB 9288 in red,
Swiss SBB 11160 in red/cream livery, German DB, 184 003-5 in blue livery, 184 003-5 in cream/maroon, diesel,
SNCF 67409 in blue/silver, 204012 unpowered in SNCB green/yellow and BR D6100 in blue livery, G-VG, (10)
£80-100

Continental HO Gauge Diesel Locomotives, Continental HO Gauge Diesel Locomotives, five unboxed, Piko M61
in red/yellow Hungarian MAV livery, (some fatigue to undercarriage), Roco DB 215 033-2 in cream/turquoise
livery, unbranded, DB V 160 001 in maroon/cream livery and Gutzold, German DR, V 180 128 in cream/red
livery, V 180 059 in blue/cream livery, G-VG, (5)

£50-80

Danish Diesel HO Gauge Locomotive and Coaches by Long Denmark (4), Danish Diesel HO Gauge Locomotive
and Coaches by Long Denmark (4), unboxed, Nohab diesel locomotive of metal construction, DSB My 1101 in
maroon livery, (one head lamp detached) and three coaches also in DSB maroon, with cream roofs, G-VG, (4)
£60-80

Continental HO Gauge Diesel Shunting Locomotives (10), Continental HO Gauge Diesel Shunting Locomotives
(10), all unboxed, Jouef, SNCF France, 4228 in green/white FRET livery, BB 66118 in blue livery (some handrail
misshapen), 566453 in blue livery, Roco SNCF BB63998 in green livery (some handrail missing), Gutzold DR
Germany V100 002 in maroon livery, small blue switcher CSD Czechoslovakia un-numbered, Rivarossi Swiss
SBB 18820 in brown livery, Kleinbahn OBB Austria 2060 08 in green livery, Lima FS in red livery un-numbered
and DB Germany V36 123 in black/silver livery, F-VG, (10)

£60-80

Italian HO Gauge Railcars (3), Italian HO Gauge Railcars (3), boxed unpowered model diesel railcar Aln 556
2205 Breda Art 2001 G.T. in FS two tone brown and unboxed Electric railcar, unbranded, Ale 660 002 powered
(one pantograph slightly misshapen) and Le 760 008 unpowered, both in FS two tone brown livery, G-E, box VG,
(3)

£50-60

Trix HO Gauge Diesel German Three Car Train, Trix HO Gauge Diesel German Three Car Train, unboxed VT
08 513 three car train of the DB in maroon livery with silver roof, G, (3)
£50-60

HO Gauge German and Austrian Diesel and Electric Multiple Units/Trains (9), HO Gauge German and Austrian
Diesel and Electric Multiple Units/Trains (9), all unboxed, Liliput German diesel DR three car train, VT 137 154 in
lilac and cream livery, (faded on one side), Kleinbahn, Austrian OBB, diesel two car in blue/cream C4VT 5045
07, minus two wheels and OBB five car electric train in cream/blue livery, 4010 08, all with some wear, F, (9)
£50-60

Lima HO Gauge TGV and Thalys Hi Speed Trains (11), Lima HO Gauge TGV and Thalys Hi Speed Trains (11),
all unboxed, Thalys two car high HST in maroon/silver livery, and TGV nine car HST, minus one pantograph,
includes three bi-level coaches, all in silver/blue livery, G-VG, (11)

£50-80
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Electrotren HO Gauge Spanlsh Talgo Articulated Coachlng Stock Electrotren HO Gauge Spanish Talgo
Articulated Coaching Stock, all unboxed, various liveries, white/blue/yellow (9), Amtrak white/blue/red (4),
red/silver (11), black/cream (3), G-E, (27)

£50-80

HO Gauge Lima Rheingold Coaches and Rivarossi CIWL Examples (6), HO Gauge Lima Rheingold Coaches
and Rivarossi CIWL Examples (6), all unboxed, Lima German Rheingold rake of four in cream/blue/gold livery
and Rivarossi Compagnie Des Wagons Lit (2) blue/cream/gold livery, one with detached bogey, G-VG, (6)
£50-60

HO Gauge Continental German and Spanish Coaching Stock (29), HO Gauge Continental German and Spanish
Coaching Stock (29), all unboxed, bogey coaching stock, Spanish Renfe/MZA, all in brown livery includes some
clerestory examples, GARV (1), Kleinbahn (1), Electrotren (3), four wheeled coaches (3), all unbranded two in
green livery, two unbranded Mitropa German clerestory coaches in tan livery, German DB/DR four wheeled
coaches in green livery, Fleischmann (6), Schicht (2), Trix (3) includes one all metal example with Trix Model
Germany label on underside, Piko (4), Kleinbahn (3), and one unbranded, some coaches with small damages, F-
VG, (29)

£100-120

Continental HO Gauge Coaching Stock (14), Continental HO Gauge Coaching Stock (14), all unboxed, various
countries, Spanish Renfe rake of five in green livery with grey roofs and postal coach in yellow and red, all by
electrotren, ltalian FS (one roof vent damaged), Rivarossi Trenitalia in cream/green livery, unbranded in blue
livery (possibly Jouef), Powerline in brown/green livery (minus two wheels), Dutch NS by Jouef in blue livery,
CSD Czechoslovakia by Schicht green livery (2), blue livery (1) and Roco CFL Luxembourg in green livery (1), F-
VG, (14)

£60-80

Swiss HO Gauge Coaching Stock (16), Swiss HO Gauge Coaching Stock (16), all unboxed SBB, three in
orange/grey livery, Jouef, Liliput, Roco, one in maroon/grey livery by Jouef, the remainder in green livery Jouef
(11), one smaller by Roco, G-VG, (16),

£60-80

French HO Gauge Coaching Stock (14), French HO Gauge Coaching Stock (14), all unboxed, three in silver
livery, Jouef, Kleinbahn, unbranded, two blue CIWL examples, both Jouef, the remainder in green SNCF, Jouef
(4), a rake of six wheeled examples by CPMR, F-VG, (14)

£50-80

French HO Gauge Coaching Stock (17), French HO Gauge Coaching Stock (17), all unboxed, SNCF, a rake of
three RIB 70 in Transilien livery silver/blue, Trans Euro Nuit (4) in blue livery, (includes a rake of three), two in
blue/grey livery, one in red livery, all by Jouef, three in two tone grey livery Jouef/Lima (2) green (1) and a rake of
three in green/grey all by Lima, G-VG, (17)

£60-80

German HO Gauge Coaching Stock (18), German HO Gauge Coaching Stock (18), all unboxed DB/DSG,
turquoise/cream (2), yellow utility coach (one door painted green), grey/white (1) all by Roco, three silverfish
coaches, Roco (1), Lima (2), maroon/cream (1), turquoise four wheeled example (1), green/grey (2), maroon
Fusball-Weltmeister 1954 (2) one with loose window panel, all by Lima, Mitropa maroon by Schicht (1), the
remainder by Jouef, blue (1), maroon/cream (1), DSG maroon/cream (2), G-VG, (18)

£60-80

German HO Gauge Coaching Stock (14), German HO Gauge Coaching Stock (14), all in green livery DR/DB,
four bi-level coaches and two others by Schicht, Rivarossi (2), Jouef (2), Liliput (1), Roco (2), Trix (1), F-VG, (14)
£50-80

German HO Gauge Coaching Stock (16), German HO Gauge Coaching Stock (16), all unboxed, DR/DB, Piko
with brown Bakelite bodies (4), the remainder in green livery, Roco (2), Liliput (1), unbranded, rake of four DR,
rake of three clerestory DR, and two others, F-VG, (16)

£50-80

TWO DAY: Glorious Trains: Part 2 (Smaller Gauges and Modern O Gauge) Auction, Page 79 of 99

N7+ Avia NN A N0+l Avia NN A



Est. 1991

TWO DAY: Glorious Trains: Part 2 (Smaller Gauges and Modern O Gauge) Auction,

808 Fine Scale Miniatures HO Gauge French Coaching Stock (5) Fine Scale Miniatures HO Gauge French
Coaching Stock (5), all unboxed, of metal construction, a pair of six wheeled coaches in green livery, together
with bogey coaches, green (1), yellow/black (1), maroon (1), all PLM, G-VG, (5)
£50-80

809  Trix Express HO Gauge German Fuel Tank Wagons (15), Trix Express HO Gauge German Fuel Tank Wagons
(15), all unboxed, of metal construction, includes ten bogey tank wagons, Shell (2), Fina (2), Aral, BP (2), Esso,
DEA, Gasolin, and four wheeled tank wagons, Mobil, Esso, Gasolin, BP, Aral G-VG, (15)
£80-100

810 Continental HO Gauge Freight Stock (29), Continental HO Gauge Freight Stock (29), all unboxed, Fleischmann,
includes articulated car transporter of metal construction (some corrosion), metal bogie well wagon with girder
load, four fuel tank wagons (unbranded possibly Trix/Fleischmann), Trix examples, two slag wagons of metal
construction, Heineken van, (some corrosion), and fourteen various wagons in DB brown livery, Liliput, four open
hoppers and two vans, Aproz/Migros, some small damages, F-VG, (29)
£80-100

811 Fleischmann HO Gauge Continental Freight Stock (29), Fleischmann HO Gauge Continental Freight Stock (29),
all unboxed, mainly DB Germany, includes sliding door vans, flat trucks, hoppers, tank wagon, refrigerated cars,
silo wagons, some with minor damage/dust/wear, F-G, (29)
£70-90

812 Marklin HO Gauge Continental Freight Stock (27), Marklin HO Gauge Continental Freight Stock (27), all
unboxed, mainly DB Germany, includes sliding door vans, flat trucks, hoppers, tank wagon, refrigerated cars,
some with minor damage/dust/wear, F-G, (27)
£70-90

813 Piko Continental Freight Stock (34), Piko Continental Freight Stock (34), all unboxed, mainly German, also
includes, Spain, Austria, Italy, vans with sliding doors, in various liveries, G-VG, (34)
£60-80

814 Piko Continental Freight Stock (30), Piko Continental Freight Stock (30), mainly unboxed, German but includes
Spanish, Swiss (one boxed), Romania, Czech, French, open wagons, bogie vans and others mainly in brown
livery, two Bakelite, G-VG, box VG, (30)
£60-80

815 French HO Gauge Freight Stock (23), French HO Gauge Freight Stock (23), four examples by Train Rousseau
dated on stock boxes 1989. together with unboxed Jouef freight stock, includes, sliding wall wagons, vans, open
trucks, tank wagon, in various liveries, HO gauge plastic bus and car transporter with cars (some adhered to
transporter), some minor damages, F-VG, (23)
£50-80

816 Electrotren HO Gauge Freight Stock (27), Electrotren HO Gauge Freight Stock (27), mainly unboxed, includes
sliding wall wagons, vans, flat trucks, tank wagons, hoppers, refrigerated wagons and others, in various liveries,
Semat car transporter, articulated Gefco flat truck with van load, includes DB, Renfe, SNCF, one in case 1930
cattle truck, G-VG, case VG, (27)
£60-80

817 Italian and Austrian Manufacture HO Gauge Freight Stock (30), Italian and Austrian Manufacture HO Gauge
Freight Stock (30), all unboxed, includes open wagons, vans, silo wagons, tank wagons, hoppers, and others, in
various liveries, DB, SNCF, FS, Roco (14), one minus a roof, Lima (9), Rivarossi (7), F-VG, (30)
£60-80

818 Continental HO Gauge Freight Stock (35), Continental HO Gauge Freight Stock (35), all unboxed, various
manufacturers many unbranded, unbranded Flat truck, celebrating the Italian Federation of Railway Modellers
1978 (minus a buffer beam), Esso tank wagon track cleaner unbranded, Pocher Findus van, G Modellbau Gemol
silo wagon, unbranded SNCF crane, bogie torpedo car unbranded, Garvi (1), Kleinbahn (3) and others, vans. flat
trucks, open wagons, DR, FS, SNCF, seven metal trackside traffic signs and a high level inspection ladder, all
unbranded of metal construction, possibly Rivarossi, some small damages, F-VG, (35)
£80-100
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819

820

821

822

823

824

825

826

827

Lima HO Gauge 1950s/60s Stearh Traln Sets, Lima HO Gauge 1950s/60s Steam Train Sets, both museum
wrapped for display, with box lids, Lima Express 2000, includes locomotive with tender, three freight cars and

track and Lima Express, includes locomotive with tender two coaches, track and controller, G-E, boxes G, (2)
£50-80

Lima and Jouef HO Gauge 1950s/60s Electric Train Sets, Lima and Jouef HO Gauge 1950s/60s Electric Train
Sets, both museum wrapped for display, with lids, Lima Electric Train 8001 includes FS electric locomotive and
three coaches in two tone brown livery, track and controller and Jouef Le Capitole 7602 E, includes electric
locomotive and two coaches in red/grey Le Capitole livery and track, G-E, boxes G-VG, (2)

£60-80

Jouef HO Gauge 1950s/60s Train Sets, Jouef HO Gauge 1950s/60s Train Sets, two sets both with lids, 402
Trans Express, includes steam tank locomotive, four freight cars, signal box and track and Electric Train,
includes SNCF electric locomotive, three grey coaches, track and controller, G-VG, boxes P-F, (2)

£50-80

Jouef HO Gauge 1950s/60s Train Sets and Accessories (10), Jouef HO Gauge 1950s/60s Train Sets and
Accessories (10), three sets, all minus lids, Ref 828, includes SNCF electric locomotive and two coaches, steam
tank locomotive and two freight cars and controller (minus track), Ref 824 Electric Trafic set includes steam tank
locomotive, three tank wagons and track, Ref 806 Trans Express includes SNCF electric locomotive, two
coaches, signal cabin and track, three additional unboxed locomotives, SNCF electric (2) one a clockwork
model, steam tank (1) and boxed accessories, 150 Prima 150 transformer, 671 girder bridge, plastic and metal
(box poor), 659 working bogie hopper wagon tipper set, 2728 locomotive shed, both sets appear complete but
unchecked, F-VG, boxes P-F, (10)

£80-100

Eheim HO Gauge Trolley Bus System Sets, Eheim HO Gauge Trolley Bus System Sets, two boxed sets, 6103
BS with blue trolley bus (dirty with some distortion to plastic body and 6102 BS with unmade red trolley bus,
parts factory sealed, each set with ten plastic overhead masts and ten pieces of overhead wire, one set of
instructions and additional blue trailer car, both boxes with Rivarossi sticker over Eheim name on each box end,
F-G, boxes G-VG, (3)

£60-80

1960s HO Gauge Boxed Turnout Track Sections by Casadio Bologna (9), 1960s HO Gauge Boxed Turnout
Track Sections by Casadio Bologna (9), all boxed, 2619 single slip No 6, 2616 curved LH, 2606 No 6 LH, 2615
curved RH, 2603 No 4 RH (2), Wye No 5, No 4 LH (2), G-E, boxes G-VG, (9)

£60-80

1960s HO Gauge Packaged Turnout Track Sections by Casadio International (9), 1960s HO Gauge Packaged
Turnout Track Sections by Casadio International (9), all factory sealed, 2507 OT, 2520 OT, 2519 OT, 2516 0T,
2501 OT, 2515 OT, 2508 OT, 2502 OT, 2607 NS, VG-E, packaging VG-E, (9)

£70-90

HO Gauge Boxed Roco Track Hornby AcHO Block System and Jouef Electrical Accessories (10), HO Gauge
Boxed Roco Track Hornby AcHO Block System and Jouef Electrical Accessories (10), mainly boxed, Roco Line
boxed curves, 4258 (6XR10), 42524 (6X R4), together with four unboxed short connecting track pieces, Hornby
AcHo Ref 7 700 Bloc Systeme Electronique Blocs Standard and Jouef, 9160 transformer, 7730 transformer,
908000 Radio Control System, (all untested), G-E, (10)

£50-60

Postwar Rivarossi and Other Controllers/Transformers (9), Postwar Rivarossi and Other
Controllers/Transformers (9), two boxed examples Rivarossi 44000 transformer, 44004 controller and unboxed
Rivarossi 4011, 4009, 44004, early Rivarossi example, two others unbranded, one in Bakelite case and a
Marklin 8525 examples, all untested, F-E, boxes G, (9)

£40-60
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828

829

830

831

832

833

834

835

836

HO Gauge Track Turnouts and Straights From Various Manufacturers (55+), HO Gauge Track Turnouts and
Straights From Various Manufacturers (55+), all unboxed, all from the Rivarossi archive so appears unused,
Shinohara 100cm straights (6), turnouts, Roco (2), Rivarossi, 7782 (2), 7781 (2), Garnet (2), Peco (4), Casadio,
No 6 LH (2), No 6 Rh, No 4 RH, AHM LH 2504, Jouef R385 RH (3), R385 LH (2), R325 LH, Atlas Snap Switch
RH/LH (2), dead end decoupler, unbranded No 4 Italy turnout, Kleinbahn turnout/crossover (2), Lima, turnout
3050, 403850 RH turnout (4), 403841 crossovers (5),403820 30cm straights (5),403830, 403831, 403811 curves
(3), 403821 (3), 403835 (2) and three Trix trackside signals/lamp, G-E, (55+)

£100-150

Rivarossi 1950s/60s Controllers/Transformers and A Tren Hobby Paint Set (11), Rivarossi 1950s/60s
Controllers/Transformers and A Tren Hobby Paint Set (11), all in boxes with Rivarossi script and untested, RT/V
155 volt (2), R/V battery box, PB4 (2) red/blue box, RT/G 125 volt (2), PB6 controller, RT 100 ST 220 volt, RE
100 and a boxed Tren Hobby 16100 paint set sealed and unused, F-E, boxes F-VG, (11)

£60-80

Rivarossi Factory Award Plaques and Certificates 1970s/90s (35+), Rivarossi Factory Award Plaques and
Certificates 1970s/90s (35+), various examples, of factory awards, includes twenty award plaques and similar,
two statuettes, four fabric pennants and fifteen certificates, mainly in Italian some German, F-E, cases P-E, (35+)

£100-120

Rivarossi Factory Galletto Series Pocket Catalogues, Rivarossi Factory Galletto Series Pocket Catalogues,
three small catalogues, two illustrating locomotives, and coaches, one text only, relating to the Galletto series, all
bound with threaded brass screws, each 16cm x 6cm, G-E, (3)

£40-50

A Rivarossi for AHM 0 Gauge 'Cannon Ball Express' American 4-6-0 Locomotive and Tender Kit, A Rivarossi for
AHM 0 Gauge 'Cannon Ball Express' American 4-6-0 Locomotive and Tender Kit, uynmade and in original box,
cat ref 7202, museum ref 3732, the kit in black plastic with steel-tyred wheels, various components in metal, but
without additional motorizing kit, E, box VG-E

£70-100

A Rivarossi 0 Gauge 'Genoa' American 4-4-0 Locomotive and Tender, A Rivarossi 0 Gauge 'Genoa' American 4-
4-0 Locomotive and Tender, factory-built and finished in V&TRR dark grey with yellow lining and red trim, Art
7204/BU, with 'Big-Big' type coupler to tender, in plain card box annotated 'Mat Museo 2943' and dated 18-11-
78, appears to be fitted with 'fischio' (whistle) with wiring connections to tender - presumed to be the prototype,
VG, supplied loose in box, with running instructions

£80-120

A Rivarossi for AHM 0 Gauge 'Casey Jones' American 4-6-0 Locomotive and Tender Kit with Motorizing Set (2),
A Rivarossi for AHM 0 Gauge 'Casey Jones' American 4-6-0 Locomotive and Tender Kit with Motorizing Set (2),
unmade and sealed in original packets, cat ref 7201-1295, museum ref 3007, the kit in black plastic throughout,
with appropriate motorizing kit ref 7201M - 1995 (museum 3006), both VG-E, boxes VG (2)

£100-140

A Rivarossi for AHM 0 Gauge 'Indiana Harbor Belt' American 0-8-0 Locomotive and Tender Kit with Motorizing
Set (2), A Rivarossi for AHM 0 Gauge 'Indiana Harbor Belt' American 0-8-0 Locomotive and Tender Kit with
Motorizing Set (2), unmade and sealed in original packets, cat ref 7209-2498 (with overlaid stickers 7210),
museum ref 781, the kit in black plastic with various metal components, with appropriate motorizing kit ref
7209M - 2198 (museum 3005), both VG-E, boxes VG (2)

£100-140

A Rivarossi for AHM 0 Gauge Ready-to-Run 'Indiana Harbor Belt' American 0-8-0 Locomotive and Tender, A
Rivarossi for AHM 0 Gauge Ready-to-Run 'Indiana Harbor Belt' American 0-8-0 Locomotive and Tender, cat ref
7209BU-8998, museum ref 1154, finished in IHB black with white lining and lettering as No. 102, the tender with
dummy 'booster to front bogie, VG-E, box G-VG, some minor damages

£100-140
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837

838

839

840

841

842

843

844

An unpowered Rivarossi 0 Gauge Amencan 4-4-0 Locomotive with incomplete Tender and a 'Genoa' 4-4-0
Locomotive and Tender, An unpowered Rivarossi 0 Gauge American 4-4-0 Locomotive with incomplete Tender
and a 'Genoa' 4-4-0 Locomotive and Tender, believed to be a prototype for a model never produced, utilizing
components from the regular Reno/Genoa kits with different detailing parts in brass (cylinders, headlamp etc),
finished in gold-lined black with silver smokebox as Baltimore and Ohio No. 1404, F-G, dusty, a little paint loss,
whistle appears bent, tender lacks bogies, together with what appears to be a standard production 'Genoa’
(powered) locomotive and tender, G, loco missing cab roof and some other parts (4)

£120-160

A Rivarossi 0 gauge non-powered half-detailed German (DB) 0-6-0 Tank Locomotive, A Rivarossi 0 gauge non-
powered half-detailed German (DB) 0-6-0 Tank Locomotive, a heavy brass-bodied prototype detailed on right-
side only as DB No. 80 038, museum ref 1268 label to underside, VG

£120-160

A Rivarossi 0 gauge non-powered half-detailed American (Indiana Harbour Belt) 0-8-0 Locomotive and Tender
(2), A Rivarossi 0 gauge non-powered half-detailed American (Indiana Harbour Belt) 0-8-0 Locomotive and
Tender (2), a heavy brass-bodied prototype detailed on right-side only as IHB No. 102, with booster-fitted tender,
museum ref 1267 labels to undersides, with large threaded display-fixing holes to left side of boiler and
underside of tender, G-VG, a few small paint chips to boiler fittings (2)

£140-180

Two Rivarossi 0 gauge non-powered semi-detailed ltalian (FS) Diesel and Electric Locomotive prototypes (2),
Two Rivarossi 0 gauge non-powered semi-detailed Italian (FS) Diesel and Electric Locomotive prototypes (2),
both with resin/plastic bodies and some additional brass parts, comprising Bo-Bo diesel D341 1017 in green and
brown, made-up underframe bogies with 'production’ sideframes, museum ref 1271, together with two-tone blue
Electric Bo-Bo No. E444005, with hand-made bogies detailed on one side only, museum ref 1272, both G-VG,
diesel has damage to buffers at one end (2)

£140-180

A Rivarossi 0 gauge non-powered fully-detailed American (V&TRR) 4-4-0 Locomotive and Tender, A Rivarossi 0
gauge non-powered fully-detailed American (V&TRR) 4-4-0 Locomotive and Tender, a heavy brass-bodied
prototype detailed on both sides in dark grey with red trim as V&TRR No. 12 'Genoa’, museum ref 1273 labels to
undersides, with large threaded display-fixing holes to left side of tender, G-VG, slight damage to cowcatcher
wires, supplied in a 'production’ loco box

£140-180

A Rivarossi 0 gauge powered semi-detailed German (DB) 0-4-0 Electric Locomotive, A Rivarossi 0 gauge
powered semi-detailed German (DB) 0-4-0 Electric Locomotive, with a heavy brass-body, on plastic underframe
and motor unit, believed to be a non-adopted prototype, with moderate detail on both sides in dark green with DB
motifs, museum ref 1871 label to underside, G-VG

£140-180

Two Rivarossi 0 gauge powered semi-detailed German (DB) Diesel Locomotives (2), Two Rivarossi 0 gauge
powered semi-detailed German (DB) Diesel Locomotives (2), an 0-4-0 DS in red/grey with a heavy brass-body
and underframe, with motor unit, prototype of the well-known German shunter, with moderate detail on both
sides, museum ref 1269 label to underside, together with DB V160 011 Bo-Bo diesel with semi-detailed resin
body in crimson and grey, bogies appear semi-production types, one fitted with a non-standard motor unit,
museum ref 1270, both G-VG (2)

£180-220

Early Rivarossi 0 Gauge 3-rail (tinplate) Track (15 boxes), Early Rivarossi 0 Gauge 3-rail (tinplate) Track (15
boxes), comprising 12 boxed pairs of hand-operated points (turnouts), with Bakelite 'frog' sections, and 3 boxes
of 12 curved rails, all curves approx 2 feet radius, archive ref's 2315 (points) and 2314 (curves), all in green
boxes, all VG, boxes G (15 boxes)

£120-160
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845

846

847

848

849

850

851

852

American Flyer'S' Gauge (approx 22mm) Trains from the Rivarossi Archive (15), American Flyer 'S’ Gauge
(approx 22mm) Trains from the Rivarossi Archive (15), all appear to be standard AF production items, most with
Rivarossi white-on-red transfer numbers to undersides, comprising powered and dummy 'Rocket' diesel
locomotives in green/yellow/silver livery, a set of five crimson coaches 'Pike's Peak’, 'Niagara Falls' (2), 'Grand
Canyon' and baggage van, crane wagon, searchlight car, box car, cattle wagon, Gondola, two side-tipping
wagons and a Reading RR caboose, all with 'buckeye’ couplers except the caboose with the older-style hooks,
mostly G, some corrosion especially to coach underframes and crane jib (15)

£100-140

Rivarossi 0 Gauge Prototype Continental Rolling Stock, Rivarossi 0 Gauge Prototype Continental Rolling Stock,
all hand-finished and appear to be circa 1969-70, with three long bogie coaches in SNCF, FS and DB liveries, ref
1286, 1283 and 1284 respectively, with wood-bodied 4-wheel open-balcony coaches in DB red and green
(1280/1279), all essentially complete and 'runnable' (1279 requires glue to reassemble), together with long bogie
container wagon with 2 DB containers, Interfrigo and Spatenbrau Munchen refrigerator vans, and open mineral
wagons in grey and oxide brown, all wagons finished on one side only, refs 1274-1278, mostly G-VG, some
small parts may be missing (10)

£200-300

A Rivarossi 0 Gauge Prestige series German '80' class 0-6-0 Tank Locomotive, A Rivarossi 0 Gauge Prestige
series German '80' class 0-6-0 Tank Locomotive, appears to be a standard production model of Arn-Jung 0-6-0T
finished in DR 'photographic’ grey livery lined in black, as No. 80 026, G, some residue of old foam packing,
museum ref 11521 to loco, production catalogue No. 7333 to box

£140-200

A group of hand-made unpowered Prototype 0 Gauge 'Toy Trains' (6), A group of hand-made unpowered
Prototype 0 Gauge 'Toy Trains' (6), presumably made for a project not pursued, most with an American/wild west
flavour, comprising black/yellow 0-4-2 Tank loco (ref 2701), black/yellow/red 2-6-2 ref 2702 (lacks tender), a 4-4-
0 with bogie tender both ref 2703, (loco cab damaged with some parts missing), and pump car and trailer both
ref 2704, all made of plastic in matt paint finish and with 'steamroller' wheels (6)

£100-140

A group of hand-made Prototype Rivarossi 0 Gauge Old-time American Coaches and Station (5), A group of
hand-made Prototype Rivarossi 0 Gauge Old-time American Coaches and Station (5), four hand-made and
finished clerestory-roof bogie coaches, 3 in Virginia & Truckee yellow/green livery comprising day coach No. 73,
brake coach No. 12 and baggage van No. 21, together with 'PT Barnum's Special Advertising Coach’, all with
'Big-Big' type couplers and museum ref 3838, overall G-VG, one bogie broken on Barnum's coach, some old
foam packing residue, together with a 1970's wood-built 'Umatilla Stazione' building (presumed offered as kit ref
7951), VG (5)

£140-200

A Rivarossi 0 Gauge Santa Fe Diesel Locomotive and three 'for AHM' Wagons (4), A Rivarossi 0 Gauge Santa
Fe Diesel Locomotive and three 'for AHM' Wagons (4), the loco ref 7102-B, museum ref 3699, appears to be a
standard production F-7 in AT&SF 'warbonnet' livery, un-numbered, in standard R/R box (one end flap missing),
together with 'Oscar Meyer' and 'Pacific Fruit Express' reefers, and Norfolk Southern Gondola car with coal load,
each in original AHM boxes, all G-VG, boxes G (4)

£100-140

Rivarossi 0 Gauge Finescale (2-rail) Track (qty), Rivarossi 0 Gauge Finescale (2-rail) Track (qty), one pair
electrically-operated points and one pair hand-operated points, (museum ref's 1156-1159), all boxed with short
straight and curved extension rails, together with a power feeder and single curved rail, a box of seven 1-metre
flexitrack lengths, 11 x 400mm straights and 3 x 100mm sections, mostly VG, appear never used, one or two
fishplates missing (qty)

£70-100

Rivarossi 0 Gauge Continental Coach Production Samples (9), Rivarossi 0 Gauge Continental Coach Production
Samples (9), boxed grey FS bogie 1st coach ref 7788 (2), FS 2nd class ref 7789 and DB blue/cream coach ref
7796, (one 7788 requires bogie reassembly, 7796 has one bogie detached), together with unboxed DB 1st class
coach in blue, 4-wheel DB coaches ref 7786 and 7787 in original boxes, and another pair unboxed with wheels
and some other parts detached, mostly G-VG (9)

£120-160
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853  An assortment of EMPTY 0 Gaugé boxes for Rivarossi Pdla Maxi and AHM Models (23), An assortment of
EMPTY 0 Gauge boxes for Rivarossi Pola Maxi and AHM Models (23), six various R/R boxes, four Pola Maxi,
and 12 AHM boxes, some for locos, all G, and one other (23)
£50-70

854  Ace Trains 0 Gauge Modern issue C/12 Set A GWR Passenger coaches Ace Trains 0 Gauge Modern issue C/12
Set A GWR Passenger coaches Brake 3rd No.1779, corridor Composite No.7798 and Corridor 1st No.8002, all
with various coach boards, E, box VG
£120-160

855 Ace Trains 0 Gauge Modern issue C/12 Set B GWR Passenger coaches Ace Trains 0 Gauge Modern issue C/12
Set B GWR Passenger coaches Brake composite N0.7381, Corridor 3rd No.831 and Open 3rd No.1297, all with
various coach boards, E, box VG
£120-160

856  Ace Trains 0 Gauge Modern issue C/5 Set B BR Red & cream Passenger coaches Ace Trains 0 Gauge Modern
issue C/5 Set B BR Red & cream Passenger coaches All 2nd Open No.E5029, all 2nd Side Corridor No.M24123
and Brake 2nd No.E3526 together with a single Restaurant car No.E302,E, boxes VG
£100-140

857 Ace Trains Modern issue 0 Gauge C/6 LNER Articulated Sleeping coaches Ace Trains Modern issue 0 Gauge
C/6 LNER Articulated Sleeping coaches All 1st Nos.1204 and 1205 with coach boards, VG, box VG
£80-100

858  Ace Trains 0 Gauge Modern issue C/4 trio of LNER Passnger coaches Ace Trains 0 Gauge Modern issue C/4
trio of LNER Passnger coaches Brake 3rd No1516, All 3rd No.1865 and Buffet car No.650, all with coachboards,
E, E boxes (3)
£90-120

859 Ace Trains 0 Gauge Modern issue group of C/1 CR (Caledonian Railway) Passenger coaches (4), Ace Trains 0
Gauge Modern issue group of C/1 CR (Caledonian Railway) Passenger coaches (4), Brake 3rd *2, all 3rd and All
1st, E, boxes VG (4)
£80-100

860  Ace Trains 0 Gauge Modern issue Pair of LNER Passenger coaches with overlays (2), Ace Trains 0 Gauge
Modern issue Pair of LNER Passenger coaches with overlays (2), consisting of a All 3rd No.639 and 1st/3rd
No0.63291, E, boxes G (2)
£50-70

861 Ace Trains 0 Gauge Modern issue group of Unboxed C/2 LMS coaches (7), Ace Trains 0 Gauge Modern issue
group of Unboxed C/2 LMS coaches (7), All 1st N0.4183, 1st/3rd No.4195 *3, Restaurant Car No0.4799 and
Brake 3rd No.26133 *2, all coaches have internal details and figures, (some loose), G-VG (7)
£80-120

862  Ace Trains 0 Gauge Modern issue E/19 4-6-0OLoc & Tender BR Black Class 5MT, Ace Trains 0 Gauge Modern
issue E/19 4-6-0Loc & Tender BR Black Class 5MT, No0.45213, 2-3 rail electric. One crew member added to cab.
VG-E, box E with outer mailer
£300-400

863 Ace Trains 0 Gauge Modern issue E/8 Stanier 2-6-4 LMS gloss black Tank Loco, Ace Trains 0 Gauge Modern
issue E/8 Stanier 2-6-4 LMS gloss black Tank Loco, No0.2429, 2-3 rail electric, nearside chassis and tank joint
splitting otherwise VG, box E with outer mailer
£200-250

864 Darstaed 0 Gauge Modern issue 3-car SR Passenger set, Darstaed 0 Gauge Modern issue 3-car SR Passenger
set, with all 1st No.461, all 3rd No.1025 and brake 3rd No.825, all with details interiorers and figures, E, box VG.
£80-120

865 Darstaed 0 Gauge Modern issue mixed group of Passenger and Goods rolling stock (3), Darstaed 0 Gauge
Modern issue mixed group of Passenger and Goods rolling stock (3), LNER 6-wheel Combination Truck, LMS 6-
wheel cerestory roof All 3rd brake end coach No.7599 and a player airmail Cigarette private owner van, E, boxes
G (3)
£70-90
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866

867

868

869

870

871

872

873

874

875

876

877

Mr Cat (Brian Wright overlays) O Gauge Modern issue limited edition GWR Steam rail motor, Mr Cat (Brian
Wright overlays) 0 Gauge Modern issue limited edition GWR Steam rail motor, No.78 with ETS type 3-rail
electric motor, labelled to the underside limited No.9 of 10 produced. Litho to the side is lifting in places
otherwise, VG, box G

£80-100

Bassett Lowke 0 Gauge modern issue BL99032/A 0-6-0 Loco & Tender LNER Black class J39, Bassett Lowke 0
Gauge modern issue BL99032/A 0-6-0 Loco & Tender LNER Black class J39, No.1563, 2/3 rail electric with
instructions, the lots also includes BL99077 *2 SR Covered Wagons, E, boxes VG (3)

£100-140

ETS 0 Gauge Modern Issue North Eastern Overhead electric ES1 Bo-Bo Locomotive, ETS 0 Gauge Modern
Issue North Eastern Overhead electric ES1 Bo-Bo Locomotive, in plain green, 3-rail electric, 'North Eastern'
lettering to sides, E, box VG

£100-140

Heljan 0 Gauge modern issue class 26 Diesel Locomotive Heljan 0 Gauge modern issue class 26 Diesel
Locomotive BR blue, 2-rail finescale electric, lacks running number sheet. Includes instructions, E, box VG
£200-250

Heljan 0 Gauge modern issue class 33 Diesel Locomotive, Heljan 0 Gauge modern issue class 33 Diesel
Locomotive, BR blue, 2-rail finescale electric, lacks running number sheet. Includes instructions, E, box E
£200-250

Heljan 0 Gauge modern issue Ref 88901 AC Diesel BR Green Railbus, Heljan 0 Gauge modern issue Ref 88901
AC Diesel BR Green Railbus, No.W79976, 2-rail finescale electric, includes instructions. E, box E
£150-200

Heljan 0 Gauge modern issue Ref: 25921 class 05 BR green Diesel Locomotive, Heljan 0 Gauge modern issue
Ref: 25921 class 05 BR green Diesel Locomotive, 2-rail finescale electric, Lacks running number sheet and
some inner packing material, includes instructions, E, box VG

£120-160

Heljan 0 Gauge modern issue Ref: 1750 Clayton Type1l/class 17 BR green Diesel Locomotive, Heljan 0 Gauge
modern issue Ref: 1750 Clayton Type1/class 17 BR green Diesel Locomotive, 2-rail finescale electric, Lacks
running number sheet, includes instructions, E, box E

£200-250

Heljan 0 Gauge modern issue 2-6-2 Large Prairie Tank Loco BR Plain black, Heljan 0 Gauge modern issue 2-6-
2 Large Prairie Tank Loco BR Plain black, No.4144, 2-rail finescale electric includes instructions E, box E
£200-250

Heljan 0 Gauge modern issue Ref 5850 Tower Models Exclusive class 58 Railfrieght grey large logo Diesel

Locomotive, Heljan 0 Gauge modern issue Ref 5850 Tower Models Exclusive class 58 Railfrieght grey large
logo Diesel Locomotive, No. 58042 'lronbridge Power Station', 2-rail finescale electric, detail listed includes
internal and external lighting, sound ready, smoke ready etc, includes instructions, E, box E

£250-300

Dapol 0 Gauge modern issue Ref: 7D-011-002 GWR Lined Chocolate & Cream Streamlined Diesel Railcar,
Dapol 0 Gauge modern issue Ref: 7D-011-002 GWR Lined Chocolate & Cream Streamlined Diesel Railcar,
No.10, 2-rail finescale electric, Detail includes , cab interior, DCC and DC controlled lighting etc , includes
instructions. E, box E

£120-150

Dapol 0 Gauge modern issue Ref: 7D-011-005 BR Lined Carmine & Cream Streamlined Diesel Railcar, Dapol 0
Gauge modern issue Ref: 7D-011-005 BR Lined Carmine & Cream Streamlined Diesel Railcar, No.W8W, 2-rail
finescale electric, Detail includes , cab interior, DCC and DC controlled lighting etc, includes instructions, E, box
E

£120-150
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878 Hattons 0 Gauge Modern issue Réf H7-A3-005 4-6-2 Loco & Tender BR Green A3 class, Hattons 0 Gauge
Modern issue Ref: H7-A3-005 4-6-2 Loco & Tender BR Green A3 class, No.60035 'Wmdsor Lad', 2-rail
Finescale electric. The front Bogie unit is detached and will require repair/refixing, includes instructions, VG, box
E
£200-250

879 Dapol 0 Gauge modern issue Ref: 7S-026-005 BR black Class 3F Jinty Tank Loco, Dapol 0 Gauge modern
issue Ref: 75-026-005 BR black Class 3F Jinty Tank Loco, N0.47501, 2-rail Finescale electric, includes
instructions. E, box E
£80-120

880 Dapol 0 Gauge modern issue Ref: 75-007-005 BR black Class 57XX Pannier Tank Loco, Dapol 0 Gauge
modern issue Ref: 75-007-005 BR black Class 57XX Pannier Tank Loco, No.3716, 2-rail Finescale electric,
includes instructions. E, box E
£80-120

881 Dapol 0 Gauge modern issue Ref: 75-007-003 GWR green Class 57XX Pannier Tank Loco, Dapol 0 Gauge
modern issue Ref: 75-007-003 GWR green Class 57XX Pannier Tank Loco, N0.9659, 2-rail Finescale electric,
includes instructions. E, box E
£80-120

882 Dapol 0 Gauge modern issue Ref: 75-006-001 GWR green Auto Tank Loco Dapol 0 Gauge modern issue Ref:
7S-006-001 GWR green Auto Tank Loco No.4800, 2-rail Finescale electric, includes instructions, E, box E
£80-100

883 Sancheng (China) modern Issue 0 Gauge class 101 2-car unit in BR green, lined with speed whiskers (2),
Sancheng (China) modern Issue 0 Gauge class 101 2-car unit in BR green, lined with speed whiskers (2),
includes Power car No.M 51238 and non power car No.M 56396, 2-rail Finescale elctric with detailsed interior, E,
Boxes VG (2)
£220-280

884 Bachmann Brassworks (Sancheng- China) modern Issue 0 Gauge class 08 BR black Diesel Shunter, Bachmann
Brassworks (Sancheng- China) modern Issue 0 Gauge class 08 BR black Diesel Shunter, No.13007, hand
written Box label states 'sound removed', unchecked, VG-E, box G
£160-220

885 Bachmann Brassworks (Sancheng - China) modern Issue 0 Gauge class 03 BR green Diesel Shunter,
Bachmann Brassworks (Sancheng - China) modern Issue 0 Gauge class 03 BR green Diesel Shunter,
No.D2007, 2-rail Finescale electric, E, box VG
£140-180

886 Sancheng (China) modern Issue 0 Gauge class 24 BR green Diesel Locomotive, Sancheng (China) modern
Issue 0 Gauge class 24 BR green Diesel Locomotive, N0.5018, 2-rail Finescale electric, power unit loose
requires refixing otherwise, E, box VG
£120-160

887 Dapol 0 Gauge modern issue Ref: 75-025-002 BR black Class 74XX Pannier Tank Loco, Dapol 0 Gauge
modern issue Ref: 75-025-002 BR black Class 74XX Pannier Tank Loco, No.7444, 2-rail Finescale electric,
includes instructions. E, box E
£80-120

888 Dapol 0 Gauge modern issue Ref: 75-024-001 GWR green Class 64XX Pannier Tank Loco, Dapol 0 Gauge
modern issue Ref: 7S-024-001 GWR green Class 64XX Pannier Tank Loco, No.6412, 2-rail Finescale electric,
includes instructions, E, box E
£80-120

889 Tower Models Brass (Sancheng - China) 0-4-2 BR black Auto Tank Locomotive, Tower Models Brass
(Sancheng - China) 0-4-2 BR black Auto Tank Locomotive, No.1441, 2-rail Finescale electric. E, box G
£80-100
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890

891

892

893

894

895

896

897

898

899

900

901

Bachmann Brassworks (Sanchen-g - China) modern Issue 0 Gauge 2-6-0 Loco & Tender standard class 4 BR
lined black, Bachmann Brassworks (Sancheng - China) modern Issue 0 Gauge 2-6-0 Loco & Tender standard
class 4 BR lined black, N0.46428, 2-rail finescale electric, includes instructions, E, box E

£300-400

Heljan 0 Gauge modern issue Ref: 52801 class 52 Western BR green Diesel Locomotive, Heljan 0 Gauge
modern issue Ref: 52801 class 52 Western BR green Diesel Locomotive, No.D1003 'Western Pioneer’, 2-rail
Finescale electric, detail includes Rotating fan, Detailed cab, lighting etc, includes instructions, E, box E
£300-400

Heljan 0 Gauge modern issue Ref: 8913 BR blue class 128 DPU 'Parcels Service' with full Yellow ends, Heljan 0
Gauge modern issue Ref: 8913 BR blue class 128 DPU 'Parcels Service' with full Yellow ends, No.M55994, 2-
rail Finescale electric, includes instructions, E box E

£200-260

Sancheng (China) modern Issue 0 Gauge class 24 BR 2-tone green Diesel Locomotive, Sancheng (China)
modern Issue 0 Gauge class 24 BR 2-tone green Diesel Locomotive, N0.5232, 2-rail Finescale electric, E, box
VG

£120-160

Lionheart Trains 0 Gauge modern issue Ref: LHT-S-4501 2-6-2 GWR green Prairie Tank Loco class 45xx,
Lionheart Trains 0 Gauge modern issue Ref: LHT-S-4501 2-6-2 GWR green Prairie Tank Loco class 45xx,
No0.4555, 2-rail Finescale electric, detail includes DCC Factory sound fitted, Firebox flicker etc, E, box E
£200-260

Lionheart Trains 0 Gauge modern issue Ref: LHT-600 GWR Suburban B 2-coach Set 'Bristol Division', Lionheart
Trains 0 Gauge modern issue Ref: LHT-600 GWR Suburban B 2-coach Set 'Bristol Division', 1st/3rd Brake end
No0.6447 and No.6448, E, box E

£100-140

Lionheart Trains 0 Gauge modern issue Ref: LHT- 622 GWR Suburban B 4 coach Set 'Birmingham Division',
Lionheart Trains 0 Gauge modern issue Ref: LHT- 622 GWR Suburban B 4 coach Set 'Birmingham Division',
consisting of Box 1, All 1st No.6433 and 6434 and box 2 Brake 3rd No.5591 and No0.5592, E, box E
£180-240

MTH (Mike's Train House - USA) Modern issue 0 Gauge group of LMS passenger coaches (3), MTH (Mike's
Train House - USA) Modern issue 0 Gauge group of LMS passenger coaches (3), consisting of Brake 1st
coaches Ref:22-60052A All 1st No.M 5057 M, Ref: 22-600063 No.5059 and Ref:22-60061A No.5056, E, box VG
(3)

£40-60

MTH (Mike's Train House - USA) Modern issue 0 Gauge Ref: 22-60033 BR Marron 4- car Passenger coach set,
MTH (Mike's Train House - USA) Modern issue 0 Gauge Ref: 22-60033 BR Marron 4- car Passenger coach set,
consisting of Centre Corridor No. 8963, 8965 and 8968, full Brake coach No.M 30985 M. E, boxes VG
£100-120

MTH (Mike's Train House - USA) Modern issue 0 Gauge Ref: 20-60005-2 LMS Marron 4- car Passenger coach
set, MTH (Mike's Train House - USA) Modern issue 0 Gauge Ref: 20-60005-2 LMS Marron 4- car Passenger
coach set, consisting of centre corridor all 3rd coach No.8958, 8959, 8960 and full brake No.30969, E, boxes VG

£100-120

Darstaed 0 gauge Modern issue Ref: D24-2-14A 63' Thompson BR Crimson & Cream All 1st open coach,
Darstaed 0 gauge Modern issue Ref: D24-2-14A 63' Thompson BR Crimson & Cream All 1st open coach,
No.E1963W, features include internal lighting, E, box E

£80-100

Heljan 0 Gauge modern issue Ref 3581 'Hymek' Type 3 (later class 33) Diesel Locomotive, Heljan 0 Gauge
modern issue Ref 3581 'Hymek' Type 3 (later class 33) Diesel Locomotive, BR blue No.D7040, 2-rail Finescale
electric, E, box E

£200-250
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902 Heljan 0 Gauge modern issue cla-ss 20 Diesel Locomotive, Heljan 0 Gauge modern issue class 20 Diesel
Locomotive, BR blue without running numbers, 2-rail Finescale electric, Cab screws require re-fixing. Missing
running number sheet and instructions. VG, box VG
£120-160

903 Heljan 0 Gauge modern issue Ref 3580 'Hymek' Type 3 (later class 33) Diesel Locomotive, Heljan 0 Gauge
modern issue Ref 3580 'Hymek' Type 3 (later class 33) Diesel Locomotive, in two tone BR green No.7039, 2 rail
Finescale electric, E, box VG
£200-250

904 Heljan 0 Gauge modern issue Ref 3582 'Hymek' Type 3 (later class 33) Diesel Locomotive, Heljan 0 Gauge
modern issue Ref 3582 'Hymek' Type 3 (later class 33) Diesel Locomotive, in two tone BR green No.7005, 2 rail
finescale electric, E, box VG
£200-250

905 Heljan 0 Gauge modern issue (ex tower Models) Ref 3702 class 37 Diesel Locomotive, Heljan 0 Gauge modern
issue (ex tower Models) Ref 3702 class 37 Diesel Locomotive, in BR green without running number fitted, 2-rail
Finescale electric, includes instructions and number sheet, E, box VG
£250-300

906 Heljan 0 Gauge modern issue Brush type 2 class 31 Diesel Locomotive, Heljan 0 Gauge modern issue Brush
type 2 class 31 Diesel Locomotive, in BR 2-tone green without running numbers fitted, 2-rail Finescale electric,
includes instructions, E box VG
£200-250

907 Sancheng (China) / Bachmann Brassworks modern Issue 0 Gauge BR maroon MK1 RMB Buffer Car, Sancheng
(China) / Bachmann Brassworks modern Issue 0 Gauge BR maroon MK1 RMB Buffer Car, No.M 1867,
Professionally painted, internal glazing missing at one end, VG-E, box G
£80-100

908 Sancheng (China) / Bachmann Brassworks modern Issue 0 Gauge BR maroon MK1 SBB Suburban Coach,
Sancheng (China) / Bachmann Brassworks modern Issue 0 Gauge BR maroon MK1 SBB Suburban Coach,
No.M 46076, Professionally painted, some internal glazing missing, VG-E, box G
£70-100

909 Sancheng (China) / Bachmann Brassworks modern Issue 0 Gauge BR maroon MK1 SB Suburban Brake end
Coach, Sancheng (China) / Bachmann Brassworks modern Issue 0 Gauge BR maroon MK1 SB Suburban Brake
end Coach, No.M 43250, Professionally painted, some internal seating detail loose, VG-E, box G
£70-100

910 Dapol 0 Gauge modern issue Ref 7P-004-004 GWR Chocolate & Cream Autocoach, Dapol 0 Gauge modern
issue Ref 7P-004-004 GWR Chocolate & Cream Autocoach, No.40, with instructions, E, box E
£80-100

911 Dapol 0 Gauge modern issue Ref 7P-004-005 BR Maroon Autocoach, Dapol 0 Gauge modern issue Ref 7P-004
-005 BR Maroon Autocoach, No.38, with instructions, E, box E
£80-100

912 Tower Models Brass (Sancheng - China) BR Mk1 blue/grey Full brake coach, Tower Models Brass (Sancheng -
China) BR Mk1 blue/grey Full brake coach, No.E 81302, professionally painted, E, box E
£90-130

913 Tower Models Brass (Sancheng - China) BR Mk1 Maroon Full brake coach, Tower Models Brass (Sancheng -
China) BR Mk1 Maroon Full brake coach, No.W 80662, professionally painted, E, box E
£90-130

914 Dapol / Tower models 0 Gauge modern issue Group of limited edition Oxfordshire Private owner Open wagons
(8), Dapol / Tower models 0 Gauge modern issue Group of limited edition Oxfordshire Private owner Open
wagons (8), consisting of 'John Wright' No.7, 'Stevens & Co' No.3, No.31 & No.298, 'W Banbrook' No.1, 'Bliss
Tweed Mills' No.7, 'Thomas Stevens' No.5 and 'F Bosley' No.2, E, boxes VG (8)
£120-180
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915 Sancheng (China) / Bachmann Bfassworks modern Issue-O Gauge BR maroon Mk 1 FK side Corridor Coach,
Sancheng (China) / Bachmann Brassworks modern Issue 0 Gauge BR maroon Mk 1 FK side Corridor Coach,
No.M 13228 all 1st, professionally painted, E, box VG
£80-100

916 Sancheng (China) / Bachmann Brassworks modern Issue 0 Gauge BR maroon Mk 1 CK side Corridor Coach,
Sancheng (China) / Bachmann Brassworks modern Issue 0 Gauge BR maroon Mk 1 CK side Corridor Coach,
No. M 16240, professionally painted, E, box VG
£80-100

917 Sancheng (China) / Bachmann Brassworks modern Issue 0 Gauge BR maroon Mk 1 SB Suburban brake end
Coach, Sancheng (China) / Bachmann Brassworks modern Issue 0 Gauge BR maroon Mk 1 SB Suburban brake
end Coach, No.M 43258, Professionally painted, one detached and one loose internal glazing panels. VG-E, box
VG
£70-90

918 Sancheng (China) / Bachmann Brassworks modern Issue 0 Gauge BR Mk 1 SB Coaches (2), Sancheng (China)
/ Bachmann Brassworks modern Issue 0 Gauge BR Mk 1 SB Coaches (2), one part maroon finish the other in
part undercoat finsh. Both coaches require painting and finishing, F, boxes G (2)
£90-120

919 Dapol 0 Gauge modern issue group of Ref 7F-056-002 BR stardard Plywood Van (6), Dapol 0 Gauge modern
issue group of Ref 7F-056-002 BR stardard Plywood Van (6), Bauxite, all with different running numbers, E,
boxes E (6)
£120-180

920 Dapol 0 Gauge modern issue group of Ref 7F-030-017/19 16T Mineral wagons ICI bulk Soda Ash (5), Dapol 0
Gauge modern issue group of Ref 7F-030-017/19 16T Mineral wagons ICI bulk Soda Ash (5), consisting of
running numbers 690, 726 *2 and 737 *2, E, boxes E (5)
£100-140

921 Dapol 0 Gauge modern issue 0 Gauge group of Tankers Dapol 0 Gauge modern issue 0 Gauge group of
Tankers Ref 7F-058-001 Esso silver, 7F-058-003 Regent, 7F-058-005 Libotis, 7F Shell Esso black and 7F-059-
003 Shell BP black, E, boxes E (5)
£100-140

922 Dapol 0 Gauge modern issue 0 Gauge group of Tankers (6), Dapol 0 Gauge modern issue 0 Gauge group of
Tankers (6), Ref 7F-059-001 Shell BP black, 7F-059-002 Esso black, 7F-059-005 Berry Wiggins and 7F-058-004
Shell motor spirit. E, boxes E (4)
£80-120

923 Dapol 0 Gauge Modern issue Ref 7S-010-001 0-6-0 Terrier class A1X Tank Loco BR lined black, Dapol 0 Gauge
Modern issue Ref 7S-010-001 0-6-0 Terrier class A1X Tank Loco BR lined black, No.32655, early crest, 2-rail
Finescale elctric. Appear unused, E, box E with sleeve
£90-130

924 Dapol 0 Gauge Modern issue Ref 7S-010-002 0-6-0 Terrier class A1X Tank Loco BR lined black, Dapol 0 Gauge
Modern issue Ref 7S-010-002 0-6-0 Terrier class A1X Tank Loco BR lined black, No.32661, late crest 2-rail
Finescale elctric. Appear unused, E, box E with sleeve
£90-130

925 Ace 0 Gauge Modern issue E/11 0-6-2 LNER lined black class N2 Tank Loco, 2/3 rail electric, Ace 0 Gauge
Modern issue E/11 0-6-2 LNER lined black class N2 Tank Loco, 2/3 rail electric, No.2690, VG-E, box VG
£180-240

926 Ace 0 Gauge Modern issue C/2 5-coach LMS set, Ace 0 Gauge Modern issue C/2 5-coach LMS set, with 1st/3rd
No.4195 all 3rd No.4195, All 1st no.4183 Brake 3rd No.26133 and All 1st Restaurant car No.4799, VG-E, box G
£80-100

927 Atlas Modern issue 0 Gauge 3-rail track and turntable (Qty), Atlas Modern issue 0 Gauge 3-rail track and
turntable (Qty), consisting of 3-rail curves *28, Straights *18 and other sections together with a boxed No.6910
turnable for 2 and 3-rail with 24 inch table, motor drive etc. G-VG, (Qty)
£80-100
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928 Dapol 0 Gauge (Ex Tower models) modern issue 0 Gauge group of Tankers (6), Dapol 0 Gauge (Ex Tower
models) modern issue 0 Gauge group of Tankers (6), consisting of Shell/BP black Tankers *6 all with different
running number, E, boxes E, labelled A -E (6)
£120-160

929 Dapol 0 Gauge (Ex Tower models) modern issue 0 Gauge group of ICI 5-plank (5), Dapol 0 Gauge (Ex Tower
models) modern issue 0 Gauge group of ICI 5-plank (5), open wagons Alkali and Lime divisions all with different
running numbers, E, boxes E (5)
£100-120

930 Dapol 0 Gauge (Ex Tower models) modern issue 0 Gauge group of ICI 5-plank (5), Dapol 0 Gauge (Ex Tower
models) modern issue 0 Gauge group of ICI 5-plank (5), open wagons Alkali and Lime divisions all with different
running numbers, E, boxes E (5)
£100-120

931 Dapol 0 Gauge modern issue 0 Gauge group of VEA Goods vans (4), Dapol 0 Gauge modern issue 0 Gauge
group of VEA Goods vans (4), consisting of 7F-049-003 Railfreight red/grey, 7F-049-005 BR Red/grey, 7F-049-
201/203 Freight brown *2, E, Boxes E (4)
£90-110

932 Dapol 0 Gauge (Ex Tower models) modern issue 0 Gauge group of Ref 7F-058-004 (6), Dapol 0 Gauge (Ex
Tower models) modern issue 0 Gauge group of Ref 7F-058-004 (6), BR Standard planked Van Bauxite *6 all
with different running numbers, E, boxes E with outer mailer (6)
£110-140

933 Dapol 0 Gauge modern issue 0 Gauge group of Tankers & Goods wagons (5), Dapol 0 Gauge modern issue 0
Gauge group of Tankers & Goods wagons (5), consisting of 7F-031-004 6-wheel Milk Tanker United Dairies *3,
Limited edition Tower Models 7-plank Private owner Samuel Evers & Son and Thomas Cash, E, boxes E (5)
£100-130

934 Dapol 0 Gauge Modern issue Ref 75-010-003 0-6-0 Terrier class A1X Tank Loco SR lined green Dapol 0 Gauge
Modern issue Ref 7S-010-003 0-6-0 Terrier class A1X Tank Loco SR lined green No.2644, 2-rail Finescale
electric, E, box VG
£90-130

935 Sancheng (China) modern Issue 0 Gauge BR blue class 122 DMU, Sancheng (China) modern Issue 0 Gauge
BR blue class 122 DMU, No.E55028, 2-rail Finescale electric, Professionally painted with yellow ends and
detailed interior, E, box VG
£150-200

936 Sancheng (China) Bachmann modern Issue 0 Gauge BR green with Speed whiskers class 122 DMU, Sancheng
(China) Bachmann modern Issue 0 Gauge BR green with Speed whiskers class 122 DMU, No.W55021, 2-rail
Finescale electric, Professionally painted, with lights, E, box VG
£150-200

937  Sancheng (China) Bachmann modern Issue 0 Gauge BR green class 104 DMU Non-power Dummy Trailer with
speed whiskers, Sancheng (China) Bachmann modern Issue 0 Gauge BR green class 104 DMU Non-power
Dummy Trailer with speed whiskers, No.M 79189, Professionally painted, detailed interior, non-driving end fitted
with kaydee coupling, E, box VG
£80-100

938 Sancheng (China) Bachmann modern Issue 0 Gauge GWR Suburban Brake end Passenger coach, Sancheng
(China) Bachmann modern Issue 0 Gauge GWR Suburban Brake end Passenger coach, No.6784 All 1st,
Professionally painted, E, box VG
£80-100

939 Little Loco company 0 Gauge Modern issue Type 1 BR green class 15, Little Loco company 0 Gauge Modern
issue Type 1 BR green class 15, undecorated but includes a set of etched works, shed plates and transfers,
includes instructions, E, box VG
£100-140
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940 Dapol for Tower Models 0 Gauge group of ICI Limited edition Salt Vans (6) Dapol for Tower Models 0 Gauge
group of ICI Limited edition Salt Vans (6) Stafford 1 to 4 and Stafford 1 and 3 all with different running numbers,
E, boxes VG to E (6)
£120-150

941 Dapol for Tower Models 0 Gauge group of ICI Limited Edition Salt Van and others (6) Dapol for Tower Models 0
Gauge group of ICI Limited Edition Salt Van and others (6) consisting of Fleetwood/Runcorn *3, 5-plank Runcorn
*2 and a non Limited Lime wagon, E, boxes VG-E (6)
£120-150

942 Dapol 0 Gauge modern issue Ref 7D-008-004 BR black early Crest class 08 Diesel Shunter, Dapol 0 Gauge
modern issue Ref 7D-008-004 BR black early Crest class 08 Diesel Shunter, No.13240, E, Box VG-E with outer
sleeve
£90-120

943 Dapol 0 Gauge modern issue Ref 7D-015-004 BR blue class 122 DMU, Dapol 0 Gauge modern issue Ref
7D-015-004 BR blue class 122 DMU, No.55006, 2-rail Finescale electric, Loco has been removed from the
display/packing plinth, lacks instructions, E, box VG
£150-200

944 Dapol 0 Gauge modern issue Ref 7D-015-005 BR green class 122 DMU with speed whiskers, Dapol 0 Gauge
modern issue Ref 7D-015-005 BR green class 122 DMU with speed whiskers, N0.55004, 2-rail Finescale
electric DCC fitted, Loco removed from the display/packing plinth, includes instruction and destination sheet, E,
VG-E box
£180-240

945 Lionheart Trains 0 Gauge Modern issue 2-6-2 BR black class 45XX early crest Tank Loco, Lionheart Trains 0
Gauge Modern issue 2-6-2 BR black class 45XX early crest Tank Loco, No. 4545, 2-rail Finescale elctric, Loco
removed from display/packing plinth, includes instructions, E, box E
£150-200

946 Heljan 0 Gauge modern issue Ref 6124 2-6-2 Tank Loco GWR green Large Prairie Tank Loco, Heljan 0 Gauge
modern issue Ref 6124 2-6-2 Tank Loco GWR green Large Prairie Tank Loco, No.5184, 2-rail Finescale electric,
Loco removed from display/packing plinth, includes instructions, E, box E
£150-200

947 Dapol for Tower Models 0 Gauge group of BR Conflat wagons & Containers (6), Dapol for Tower Models 0
Gauge group of BR Conflat wagons & Containers (6), A to H inclusive all with different running numbers, E,
boxes VG-E (6)
£120-150

948 Dapol for Tower Models 0 Gauge group of BR Conflat wagons & Containers (6), Dapol for Tower Models 0
Gauge group of BR Conflat wagons & Containers (6), G to L inclusive all with different running numbers, E,
boxes VG-E (6)
£120-150

949 Dapol for Tower Models 0 Gauge Limited Edition Home Counties Private owner wagons (4), Dapol for Tower
Models 0 Gauge Limited Edition Home Counties Private owner wagons (4), consisting of Gregory No.2, Drake &
Mount No.158, John North & Sons No.18 and Fulton No.800, E, boxes VG-E (4)
£80-100

950 Dapol for Tower Models 0 Gauge Limited Edition Home Counties Private owner wagons (4), Dapol for Tower
Models 0 Gauge Limited Edition Home Counties Private owner wagons (4), consisting of Snow & Sons No.65,
Pemberton & Co No.25, Main No.56 and LSWR Employes society No.3, E, boxes VG-E (4)
£80-100

951 Maijestic Models 0 Gauge Kitbuilt 0-6-0 Loco & Tender GWR green Collect Goods, Majestic Models 0 Gauge
Kitbuilt 0-6-0 Loco & Tender GWR green Collect Goods, No.2274, 2-rail finescale electric, built and painted to a
good standard with running number to cab sides and GWR lettering to Tender sides, G
£120-160
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952 Unknown make Kitbuilt 0 Gauge 2 6- 2 Tank Loco BR lined green Standard class 3, Unknown make Kitbuilt 0
Gauge 2-6-2 Tank Loco BR lined green Standard class 3, No0.82040, 2-rail finescale electric, rear coupling need
attaching, built and painted to a good standard with cab detail and crew fitted, G
£150-200

953 Unknown make Kitbuilt 0 Gauge 0-6-0 Tank Loco GWR green Pannier Tank Loco, Unknown make Kitbuilt O
Gauge 0-6-0 Tank Loco GWR green Pannier Tank Loco, No0.3686, 2-rail finescale electric, built to a good
standard, hand painted with some whitening to the surface, underside unpainted, F
£80-100

954 Mega kits/ Modellers world pair of 0 Gauge Locomotive kits (2), Mega kits/ Modellers world pair of 0 Gauge
Locomotive kits (2), consisting of a etched brass 'Prince of Wales' with slaters wheels and a Webb 18inch Goods
'Cauliflower’, both with instructions, unchecked for completeness, contents E, boxes G (2)
£80-120

955 Connoisseur Models pair of 0 Gauge Locomotive kits (2), Connoisseur Models pair of 0 Gauge Locomotive kits
(2), consisting of LMS Fowler 4F with Slaters wheels, LNER class J36, both with instructions, unchecked for
completeness, contents E, boxes G, (2)
£120-160

956  ACME / Anchoridge 0 Gauge pair of Locomotive kits (2), ACME / Anchoridge 0 Gauge pair of Locomotive kits
(2), consisting of LNER Ex GER class D16 4-4-0 including slater wheels and a second hand motor together with
Anchoridge BR standard class 4, both with instructions, unchecked for completeness, contents E, boxes G (2)
£80-120

957 ACE Products/ DMR Products 0 Gauge pair of Locomotive Kits (2), ACE Products/ DMR Products 0 Gauge pair
of Locomotive Kits (2), consisting of 0-6-0 class J52 includes slater wheels, and a class J17 0-6-0 Loco &
Tender, both with instructions, unchecked for completeness, contents E, boxes G (2)
£100-130

958 Gladiator Models 0 Gauge pair of Locomotive kits (2), Gladiator Models 0 Gauge pair of Locomotive kits (2),
consisting of LMS class 2P 4-4-0 with slaters wheels and a Barry Railway 0-6-0 Tank Loco with slater wheels
and Mashima motor, both with instructions, unchecked for completeness, contents E, boxes G (2)
£100-130

959 Maijestic Models 0 Gauge pair of Locomotive Kits, Majestic Models 0 Gauge pair of Locomotive Kits, consisting
of NBR class 3/ LNER class J83 with slaters wheels and Mashima motor and a class 72XX 2-8-2 Tank Loco,
both with instruction, unchecked for completeness, contents E, boxes G (2)
£100-130

960 Oakville Models 0 Gauge Black 5 Kit, Oakville Models 0 Gauge Black 5 Kit, includes Slaters wheels and motor,
includes instructions, unchecked for completeness, contents E, boxes G
£80-120

961 Kitbuilt 0 Gauge GWR side corridor coach, Kitbuilt 0 Gauge GWR side corridor coach, All 3rd No.768, well built
and painted with interior detail, VG in period box
£70-100

962 Kitbuilt 0 Gauge GWR full brake Coach, Kitbuilt 0 Gauge GWR full brake Coach, No.130, professionally built and
painted, VG-E in period box
£80-100

963 Meteor Models 0 Coach group of LNER coach kits (4), Meteor Models 0 Coach group of LNER coach kits (4),
consisting of Mainline Brake 3rd *2, Full Brake and All 1st (sides part formed), includes instructions, all
unchecked for completeness, contents G-VG, Boxes G (4)
£80-120

964 Meteor Models 0 Coach group of LNER Suburban coach kits (3), Meteor Models 0 Coach group of LNER
Suburban coach kits (3), consisitng of 4 Compartment brake, 5 compartment brake and a Lavatory composite,
contents uncheck for completeness, contents G-VG, boxes G (3)
£60-90
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965 Majestic Models 0 Gauge K|th|It-2 6- 2 GWR green class 61XX Large Prairie' Tank Loco, Majestic Models 0
Gauge Kitbuilt 2-6-2 GWR green class 61XX Large Prairie' Tank Loco, No.6109, built and painted to a Fair
standard with lift off cab roof and crew, F-G, box F
£80-100

966 Hayward/MSC Models 0 Gauge LNER Locomotive Kits (2), Hayward/MSC Models 0 Gauge LNER Locomotive
Kits (2), consisting of 4-6-0 B16 with Slaters wheels and second hand motor and 4-6-2 Class A5 Tank Loco kit
with Crailcrest motor, both with instruction, contents unchecked for completeness, contents E, Boxes VG (2)
£100-140

967 Connoisseur Models/ Gateneal Ltd 0 Gauge pair of Locomotive Kits (2), Connoisseur Models/ Gateneal Ltd 0
Gauge pair of Locomotive Kits (2), consisting of LMS 0-6-0 Fowler class 4F, LNWR/LMS G1/G2 both with Slater
wheels and Mashima motors, includes instructions, contents unchecked for completeness, contents E, Boxes G (
2)
£100-140

968  Alan Gibson/McGowen Models 0 Gauge pair of LNER Locomotive Kits (2), Alan Gibson/McGowen Models 0
Gauge pair of LNER Locomotive Kits (2), consisting of 0-6-0 Loco & Tender class J15 with wheels and Mashima
motor and 0-6-2 Class N1 Tank Loco, both with instructions, unchecked for completeness, contents VG-E,
Boxes G (2)
£90-120

969 Emdee Wagon works modern issue 0 Gauge Group of Goods wagons (4), Emdee Wagon works modern issue 0
Gauge Group of Goods wagons (4), 6- wheel GWR 'Rotank' wagons with 4 wheel undecorated road Tanker,
further examples with MMB Milk Tanker, United Dairies and a 6-wheel British vinegars Tanker. Professionally
built and painted, E in plain boxes (4)
£100-140

970 Sancheng (China) 0 Gauge Finescale BR Mk 1 All 1st Passenger Brake end Coach, Sancheng (China) 0 Gauge
Finescale BR Mk 1 All 1st Passenger Brake end Coach, Professionally painted in lined maroon No.M 21245 with
detailed interior, E, box E
£80-100

971 Sancheng (China) 0 Gauge Finescale BR Mk 1 All 1st Open Passenger Coach, Sancheng (China) 0 Gauge
Finescale BR Mk 1 All 1st Open Passenger Coach, Professionally painted in lined maroon No. M 3025 with
detailed interior, E, box E
£80-100

972 Sancheng (China) 0 Gauge Finescale BR All 1st suburban Coach, Sancheng (China) 0 Gauge Finescale BR All
1st suburban Coach, Professionally painted in lined maroon No. M 41006 with detailed interior, E, box E
£80-100

973 Tower Model /Sancheng (China) 0 Gauge Finescale BR MK 1 All 1st Open Coach, Tower Model /Sancheng
(China) 0 Gauge Finescale BR MK 1 All 1st Open Coach, Professionally painted in Blue Grey No. M 3002 with
detailed interior,E, Box E
£90-110

974 Tower Model /Sancheng (China) 0 Gauge Finescale BR MK 1 All 2nd Open Coach , Tower Model /Sancheng
(China) 0 Gauge Finescale BR MK 1 All 2nd Open Coach , Professionally painted in Blue Grey No. M SC4257
with detailed interior, E box E
£90-110

975 Tower Model /Sancheng (China) 0 Gauge Finescale BR MK 1 All 2nd Open Coach, Tower Model /Sancheng
(China) 0 Gauge Finescale BR MK 1 All 2nd Open Coach, Professionally painted in Blue Grey No. E 4398 with
detailed interior, E, box E
£90-110

976 GM Coaches 0 Gauge Kitbuilt Finescale pair of LMS coaches GM Coaches 0 Gauge Kitbuilt Finescale pair of
LMS coaches consisting of All 1st side Corridor No. 1082 and All 3rd No.2003, both professionally painted, lined
and with detailed interiors, some surface rusting to wheels sets. 'G Mellor 0 Gauge Model maker' labels to the
underside, VG, boxes VG (2)
£90-120
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977 GM Coaches 0 Gauge K|th|It Fmescale of LMS 50ft Kitchen car, GM Coaches 0 Gauge Kitbuilt Finescale of
LMS 50ft Kitchen car, No.402, professionally painted and lined with a 'G Mellor 0 Gauge model maker' label to
the underside, VG, Boxes E
£70-90

978 lan Kirk or similar 0 Gauge Finescale Kit built plastic bodied BR Crimson and Cream (Ex LNER Greasley)
coaches (4), lan Kirk or similar 0 Gauge Finescale Kit built plastic bodied BR Crimson and Cream (Ex LNER
Greasley) coaches (4), All professionally built and painted consisting of side Corridor No.E12573E and
No.E12649E, Corridor Brake end No.E16369E and Buffet No.E9127E, all roofs of the coaches have not been
fixed to allow access to the interiors and no class clasifications fitted, VG-E in period boxes (4)
£120-160

979 GM Coaches Kitbuilt 0 Gauge Finescale pair of LMS Passenger coaches (2), GM Coaches Kitbuilt 0 Gauge
Finescale pair of LMS Passenger coaches (2), both Professionally painted consisting of side Corridor All 3rd
No.2364 with detail interior with G Mellor label to the underside and full brake coach No.31789. Some light
rusting to wheels, VG-E, boxes VG (2)
£90-130

980  Westdale or similar 0 Gauge Finescale LMS 'Kitchen Car', Westdale or similar 0 Gauge Finescale LMS 'Kitchen
Car', No.20075, professionally built and painted, E, Box G
£70-90

981 Alan Gibson 0 Gauge group of LBSC coach kits (3), Alan Gibson 0 Gauge group of LBSC coach kits (3),
consisting of 54ft Composite and 2* 54ft compartment brake coach kits. All unchecked for completeness,

Contents E with insruction in VG boxes (3)
£90-130

982 Peter Cowling 0 Gauge Finescale 0 Gauge pair of GWR 60ft side Corridor Passenger coaches (2), Peter
Cowling 0 Gauge Finescale 0 Gauge pair of GWR 60ft side Corridor Passenger coaches (2), 1st/3rd No.7284
and Brake 3rd No.608, both with detailed interiors, E, boxes VG (2)
£140-180

983 Peter Cowling 0 Gauge Finescale 0 Gauge pair of GWR 60ft side Corridor Passenger coaches (2), Peter
Cowling 0 Gauge Finescale 0 Gauge pair of GWR 60ft side Corridor Passenger coaches (2), 1st/3rd No.773 and
1st/3rd Brake Coach No0.6485, both with detailed interiors, E, boxes VG (2)
£140-180

984 Janick Model 0 Gauge Finescale group of WCJS (West coast Joint stock) Coach kits (3), Janick Model 0 Gauge
Finescale group of WCJS (West coast Joint stock) Coach kits (3), JE 60 Composite, JE 62 Corridor All 3rd and
JE 63 Brake Composite, Contents unchecked for completeness, All with instructions, Contents E, boxes VG (3)
£100-140

985 Ace Products/ Scorpio models Finescale 0 Gauge pair of Locomotive kits (2), Ace Products/ Scorpio models
Finescale 0 Gauge pair of Locomotive kits (2), U class kit with wheels and Mashima motor and a class 78XX
Manor Locomotive & Tender kit with Slaters wheels and JM motor, gearbox and flywheel, contents unchecked
for completeness, Contents E, boxes VG. (2)
£100-140

986 Connoisseur Models/ Gladiator models 0 Gauge finescale pair of Locomotive kits (2), Connoisseur Models/
Gladiator models 0 Gauge finescale pair of Locomotive kits (2), LNER class C15, Ref: K70 LMS/BR 0-8-0 Austin
7, both with Slaters wheels and Mashima motors, All contents unchecked for completeness, contents E boxes
VG (2)
£100-140

987 Mallard Models 0 Gauge Finescale GWR Toplight Coach kits (4), Mallard Models 0 Gauge Finescale GWR
Toplight Coach kits (4), Composite, Brake 3rd, Full 3rd and Brake Composite, All contents unchecked for

completeness, Contents E, boxes G (4)
£80-100

988 Blacksmith Models 0 Gauge Finescale 0 Gauge GWR Toplight coach Kits (4), Blacksmith Models 0 Gauge
Finescale 0 Gauge GWR Toplight coach Kits (4), Ref C31 571t all 3rd, Ref E85 Composite, Ref E95 Brake
Composite and Ref: K18 Full Brake, All contents unchecked for completeness, contents E, boxes VG (4)
£90-120
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989 G Mellor Kitbuilt Finescale 0 Gauge 4 6-2 Loco & Tender BR lined green Princess Coronation class 'City of
Birmingham', 2-rail finescale electric, G Mellor Kitbuilt Finescale 0 Gauge 4-6-2 Loco & Tender BR lined green
Princess Coronation class 'City of Birmingham', 2-rail finescale electric, N0.46235, Professionally built and
painted with light weathering to the valve gear, Excellent cab detail. Labels to the underside of the cab roof and
inside the body 'G Mellor 0 Gauge model maker', VG-G
£400-500

990 Cavalier Coaches 0 Gauge Finescale LMS Suburban non-driving Trailer (Dummy) all 3rd coach, Cavalier
Coaches 0 Gauge Finescale LMS Suburban non-driving Trailer (Dummy) all 3rd coach, No.24404,
Professionally built and painted, E, Box VG
£90-120

991 NBL Locomotive works and Redcraft 0 Gauge finescale locomotive kits (2), NBL Locomotive works and Redcraft
0 Gauge finescale locomotive kits (2), Ref SG18/7 0-4-0 GWr class 1308 and a Barry Railway company 0-6-2
Tank Loco kits, Both unchecked for completeness, Contents VG-E, boxes G (2)
£80-100

992 GM Models Kitbuilt Finescale 0 Gauge pair of LMS Passenger coaches (2), GM Models Kitbuilt Finescale 0
Gauge pair of LMS Passenger coaches (2), Full Brake Guv van No.37812 and All 3rd side coridor Brake end
coach No. 26193, professionally built and painted, some rusting to wheels sets, both coaches with 'G Mellor'
label to the underside, VG, Boxes VG (2)
£90-120

993 D.A. Model engineering Finescale 0 Gauge kitbuilt 2-6-2 GWR green class 56XX Tank Loco, D.A. Model
engineering Finescale 0 Gauge kitbuilt 2-6-2 GWR green class 56XX Tank Loco, N0.5618, 2-rail electric, Built to
a fair standard, hand , F. Box F
£80-120

994 unknown make white metal Finescale Kitbuilt 0 Gauge 4-6-0 Loco & Tender BR lined black Hall class 'Hazel
Hall', unknown make white metal Finescale Kitbuilt 0 Gauge 4-6-0 Loco & Tender BR lined black Hall class
'Hazel Hall', No.5901, 2-rail electric, built to a fair standard, some small parts including brake gear and one name
plate detached, F in wooden box
£90-130

995 Slaters 0 Gauge Finescale Kitbuilt group of GWR Passenger coaches (4), Slaters 0 Gauge Finescale Kitbuilt
group of GWR Passenger coaches (4), Professionally built and painted with Ref: 7C08 Dean Non-Corridor all
3rd clerestory roof N0.3030 and No.3035 and All 3rd arch roof coach N0.4483 and Brake 3rd No.4830, (latter 2
in Midland coach boxes, G-VG, boxes F-G (4)
£100-140

996 Unknown make 0 Gauge finescale Class V2 Locomotive body and Tender in LNER lined green 'Green Arrow',
Unknown make 0 Gauge finescale Class V2 Locomotive body and Tender in LNER lined green 'Green Arrow',
No.4471, Loco & Tender have been professionally built and painted, loco requires chassis, motor, bogie and
pony units to complete, VG in wooden box
£100-150

997 David Jenkins and other commercial manufacturers 0 Gauge kits (4), David Jenkins and other commercial
manufacturers 0 Gauge kits (4), consisting of a BR Mk1 Passenger brake *2, BR PVG Newpaper Van and one
other coach/van without instructions, all unchecked for completeness, Contents VG-E, boxes F-G (4)
£80-120

998 Unknown make 0 Gauge Finescale part Kitbuilt trio of Suburban Passenger coaches (3), Unknown make 0
Gauge Finescale part Kitbuilt trio of Suburban Passenger coaches (3), brake end *2 and full coach, all with
bogies, require completing with additional coach underside detailing, painting etc, F (3)
£80-100

999  JM Models/Fourtrack models pair of 0 Gauge Finescale Locomotive kits (2), JM Models/Fourtrack models pair of
0 Gauge Finescale Locomotive kits (2), LMS class 3F 0-6-0 Jinty with slaters wheels Mashima motor and a
LMS/BR 0-6-2 Watford Tank Loco kit, includes slaters wheels, Both unchecked for completeness, contents E,
boxes VG (2)
£80-100
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1000 David Jenkins and other commerC|aI manufacturers 0 Gauge flnescale Diesel Locomotive kits (2), David Jenkins
and other commercial manufacturers 0 Gauge finescale Diesel Locomotive kits (2), LMS 10000, started with
instructions and a class 121/2 DMU power car with Cannon power bogie, both unchecked for completeness,
contents VG to E in F to G boxes, VG-E, boxes F-G (2)
£90-120

1001 Peter Cowling 0 Gauge Finescale 0 Gauge pair of BR Mk1 Western region Crimson & Cream Passenger
coaches (2), Peter Cowling 0 Gauge Finescale 0 Gauge pair of BR Mk1 Western region Crimson & Cream
Passenger coaches (2), All 2nd No.W 24376 and Brake 1st No.W 21023, latter with one coach end needs
refixing, VG-E, Box VG (2)
£100-140

1002 Peter Cowling 0 Gauge Finescale 0 Gauge pair of BR Mk1 Western region Crimson & Cream Passenger
coaches (2), Peter Cowling 0 Gauge Finescale 0 Gauge pair of BR Mk1 Western region Crimson & Cream
Passenger coaches (2), Full brake No. W 80670 and All 2nd Brake end No.W 34298, both coaches with one
loose coach end will need refixing, VG-E Box VG (2)
£100-140

1003 Peter Cowling 0 Gauge Finescale 0 Gauge pair of BR Mk1 Western region Crimson & Cream Restaurant Cars
(2), Peter Cowling 0 Gauge Finescale 0 Gauge pair of BR Mk1 Western region Crimson & Cream Restaurant
Cars (2), All 2nd Open No.W 1008 and All 1st No.W 304, E, Box VG (2)
£120-180

1004 Modeller world Kit built 0 Gauge Finescale 2-4-2 class 1P Tank Loco LMS Black, Modeller world Kit built O
Gauge Finescale 2-4-2 class 1P Tank Loco LMS Black, No.6619, 2-rail Finescale electric, nicely built and
painted in plain black, cab roof detached, G, box G
£100-130

1005 Alan Gibson/ G. E Models 0 Gauge Finescale Locomotive kits (2), Alan Gibson/ G. E Models 0 Gauge Finescale
Locomotive kits (2), Class 3F 0-6-0 Loco & Tender with slaters wheels and a SR 0-6-0 USA Dock Tank Loco,
both part built, both kits unchecked for completeness, contents G-VG, boxes F (2)
£80-120

1006 Wychbury Loco works and other commercial manufacturer pair of kitbuilt 0 Gauge Finescale Tank Locomotives
(2), Wychbury Loco works and other commercial manufacturer pair of kitbuilt 0 Gauge Finescale Tank
Locomotives (2), 0-6-0 Peckett Tank Loco blue named 'Hanbury' and a 0-4-0 BR black Saddle Tank loco
No0.47005, 2-rail Finescale electric. Both built to a Good standard, G-VG, 1 Box incorrect F (2)
£100-140

1007 Kibuilt 0 Gauge Finescale class 25 Diesel Locomotive BR weather blue small logo, Kibuilt 0 Gauge Finescale
class 25 Diesel Locomotive BR weather blue small logo, No.25048, 2-rail electric fitted with twin power bogies,
VG
£100-140

1008 lan Kirk or similir 0 Gauge Kitbuilt Finescale Gresley BR Crimson & Cream Passenger coaches (2), lan Kirk or
similir 0 Gauge Kitbuilt Finescale Gresley BR Crimson & Cream Passenger coaches (2), All 1st No.E11028E
and All 2nd No. E12662E, Professionally built and painted, both with kaydee couplings, light rusting to wheels
otherwise E, box VG (2)
£100-140

1009 lan Kirk or similir 0 Gauge Kitbuilt Finescale Gresley BR Crimson & Cream Passenger coaches (2), lan Kirk or
similir 0 Gauge Kitbuilt Finescale Gresley BR Crimson & Cream Passenger coaches (2), Full Brake No.E70758E
and all 1st Brake end No.E10058E, Professionaly built and painted, both with kaydee couplings, one coach
missing Corridor connector, light rusting to wheels otherwise E, box VG (2)
£90-130

1010 lan Kirk or similir 0 Gauge Kitbuilt Finescale Gresley BR Crimson & Cream Passenger coaches (3), lan Kirk or
similir 0 Gauge Kitbuilt Finescale Gresley BR Crimson & Cream Passenger coaches (3), No.60572E, No.60554E
and Brake 3rd No.E62655E, all without class to coach sides, fitted with kaydee couplings, light rusting to wheels,
VG, boxes G (3)
£90-130
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1011

1012

1013

1014

1015

1016

1017

1018

1019

1020

1021

Peter Cowling 0 Gauge Flnescalé 0 Gauge pair of BR Mki Western region Crimson & Cream Passenger
coaches (2), Peter Cowling 0 Gauge Finescale 0 Gauge pair of BR Mk1 Western region Crimson & Cream
Passenger coaches (2), All 2nd No. W 24547 and all 1st No.W 15078, one coach end loose otherwise E, box VG

£100-140

Unknown make 0 Gauge Finescale Kitbuilt pair of Ex GWR Toplight BR Western Region Crimson & Cream
Passenger coaches (2), Unknown make 0 Gauge Finescale Kitbuilt pair of Ex GWR Toplight BR Western Region
Crimson & Cream Passenger coaches (2), All 1st No. W7723 and Passenger brake coach No.W2368W, some
top light glazing becoming detached, Professionally built and well painted, 2 couplings missing otherwise E,
boxes G (2)

£100-140

lan Kirk 0 Gauge Finescale group of LNER coach Kits (7), lan Kirk 0 Gauge Finescale group of LNER coach Kits
(7), consisting of Thompson Ref 7401 non corridor all 3rd *2, 7404 non-Corridor Brake Composite 1st/3rd, 7205
LNER Full Brake, 7110 Gresley open 3rd *2, 7002 Brake 3rd, all unchecked for completeness, Contents E, clear
sleeves F-G (7)

£100-140

Majestic/Connoisseur models 0 Gauge Finescale pair of LNER Locomotive Kits (2), Majestic/Connoisseur
models 0 Gauge Finescale pair of LNER Locomotive Kits (2), consisting of ML22 0-6-2 class N15 and 0-4-4
class G5, contents unchecked for completeness, E, boxes E (2)

£100-140

Connoisseur models 0 Gauge Finescale pair of LNER Locomotive Kits (2), Connoisseur models 0 Gauge
Finescale pair of LNER Locomotive Kits (2), consisting of 0-6-2 class F7 and 0-6-2 class N10, contents
unchecked for completeness, contents E, box VG (2)

£90-130

ACME 0 Gauge Finescale pair of Locomotive Kits (2), ACME 0 Gauge Finescale pair of Locomotive Kits (2),
consisting of 4-6-0 GWR Hall with Collet Tender and LMS/BR 2-8-0 class 8F, kits unchecked for completeness,
contents E, box VG (2)

£120-160

lan Kirk 0 Gauge Finescale group of LMS coach kits (7), lan Kirk 0 Gauge Finescale group of LMS coach kits
(7), consisting of Period 11 non-corridor Push Pull, Non Corridor 3rd, Brake 3rd, period 111 Composite, 7709
LMS/Br porthole brake 3rd and 2 others, contents unchecked for completeness, contents E, clear sleeves F-G.
(7)

£100-140

Unknown make white metal Kitbuilt 0 Gauge 4-4-0 Loco & Tender LMS black class 2P, Unknown make white
metal Kitbuilt 0 Gauge 4-4-0 Loco & Tender LMS black class 2P, No.537, 2-rail Finescale electric, built and
painted to a fair standard, fitted with crew

£100-130

DJH 0 Gauge Finescale Ref K302 2-6-2 class 2P Tank Loco Kit, DJH 0 Gauge Finescale Ref K302 2-6-2 class
2P Tank Loco Kit, contents E, Box VG
£80-120

Javelin/Haywood pair of 0 Gauge Locomotive Kits (2), Javelin/Haywood pair of 0 Gauge Locomotive Kits (2),
consisting of a GWR 4-4-0 Dukedog and a LNER 0-6-2 class N5 with slaters wheels and Mashima motor,
unchecked for completeness, contents E, box G-VG (2)

£90-120

Springside 0 Gauge Finescale pair of GWR locomotive Kits (2), Springside 0 Gauge Finescale pair of GWR
locomotive Kits (2), consisting of 2-6-2 class 45XX with Slaters wheels and 0-6-0 class 64XX Pannier Tank with
wheels and motor, unchecked for completeness, contents E, Box G (2)

£120-160
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1022 GE/ Nigel Stanley Models 0 Gauge fmescale pair of Diesel Locomotive kits (3), GE/ Nigel Stanley Models 0
Gauge finescale pair of Diesel Locomotive kits (3), consisting of BR class 08 Shunter and class 33 Lima
conversion Kit together with Lima body and other parts, all unchecked for completeness, contents G-E, boxes F-
G (3)
£100-140

1023 Javelin/Roxey mouldings pair of Finescale 0 Gauge GWR Locomotive part built Kits (2), Javelin/Roxey
mouldings pair of Finescale 0 Gauge GWR Locomotive part built Kits (2), consisting of 4-4-0 Loco and Tender
Bulldog, Tender chassis and wheels built, includes Slater wheels and motor, white metal 0-6-0 Stroudley Terrier
Tank loco, body and chassis built, includes a motor, uncheck for completeness, F-G, G boxes (2)
£80-120

1024 Alan Gibson or similar Kitbuilt 0 Gauge 0-6-0 Loco & Tender BR black class J15, Alan Gibson or similar Kitbuilt 0
Gauge 0-6-0 Loco & Tender BR black class J15, No.65478, 2-rail Finescale electric, front cover plate, Loco fall
plate and one vacumn pipe detached, built and painted to a Fair standard, F-G
£90-130

1025 Westdale or similar 0 Gauge Kitbuilt Finescale GWR 1st/3rd side corridor coach, Westdale or similar 0 Gauge
Kitbuilt Finescale GWR 1st/3rd side corridor coach, No.6029, Professionally built and painted with 'Built and
supplied by Tower Model Blackpool' label to the underside, both bogie unit are detached and will require refixing
otherwise E, box G
£80-100

1026 Westdale or similar 0 Gauge Kitbuilt Finescale BR Crimson & Cream all 1st centre dining Car, Westdale or
similar 0 Gauge Kitbuilt Finescale BR Crimson & Cream all 1st centre dining Car, No.M7524, well built and
painted with detailed interior, one end step detached otherwise VG-E, box G
£70-90

1027 Connoisseur models 0 Gauge coach and other Pocket money Finescale Kits (7), Connoisseur models 0 Gauge
coach and other Pocket money Finescale Kits (7), consisting of PMK.8 North Eastern 3rd class *2, Somerset
and Dorset PMK.14 Brake 3rd PMK.17 Full brake, PMK.23 LNER pipe wagon, PMK GWR Toad Brake Van and
a North Western LNWR NWC/3 6-wheel Full Brake coach, all unchecked for completeness, contents E, packing
G-VG (7)
£80-100

1028 Connoisseur models 0 Gauge wagon and other Pocket money Finescale Kits (7), Connoisseur models 0 Gauge
wagon and other Pocket money Finescale Kits (7), consisting of PMK.5 Rectank*3,PMK.30 BR bogie Bolster *2,
PMK.25 LNER single Bolster Wagons, GW 20T Toad Brake, 35T Trolley wagon, all unchecked for
completeness, contents E, packing G-VG (7)
£80-100

1029 Connoisseur models/Oakville Scorpio 0 Gauge Finescale Pocket money Kits (8 ), Connoisseur models/Oakville
Scorpio 0 Gauge Finescale Pocket money Kits (8 ), consisting of 12T Loco coal wagon *3, Steam roller wagon,
Damo B wagon,NBR/LNER 20T goods Brake, LNER 10T Fish van Low machine wagon, all unchecked for
completeness, contents E, packing G-VG (8)
£90-110

1030 Majestic models 0 Gauge Finescale Wagon Kits (8), Majestic models 0 Gauge Finescale Wagon Kits (8),
consisting of GWRCattle TruckLNWr Deal Wagon, LNER/NBR Empty Cask Wagon, LSWR 12T Machine truck,
LNW/LMS Refrigerator van, LMS 25T ballast Hopper, LNWR/LMS/BR Coke Hopper, all unchecked for
completeness, contents E, packing G-VG (8)
£90-110
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